

വാസുകി അയ്യർ

Vasuki Ayyar | Author : Roy | www.KambiStories.com

പാലക്കാട് ജില്ലയിലെ അത്യാവശ്യം പേര് കേട്ട ഒരു മിഡിൽ ക്ലാസ് കുടുംബം ആയിരുന്നു മനയ്ക്കൽ തറവാട്ടിലേത്. തെങ്ങ്, കവുങ്ങ്, പശു, ആട്, കോഴി തുടങ്ങി എല്ലാം ആ വീട്ടിൽ ഉണ്ടായിരുന്നു.

മനയ്ക്കലൈ കുടുംബനാഥൻ പ്രതാപ് അയ്യർ. അദ്ദേഹം ഒരു സ്കൂൾ അധ്യാപകൻ ആയിരുന്നു. തന്റെ ഭാര്യയുടെ ചൊല്പടിക്ക് നിൽക്കുന്ന ഒരു പെങ്കൊന്തൻ .

പ്രതാപന്റെ ഭാര്യ വാസുകി. ദേഷ്യക്കാരിയും കർക്കശ കാരിയും കൂടാതെ പ്രതാപനെ ചൊല്പടിക്ക് നിർത്തുന്ന ഒരു മാദക തിടമ്പ്.

പ്രതാപൻ 54 വയസ് കഴിഞ്ഞു അധ്യാപക ജീവിതം അവസാനിക്കാൻ ഏതാനും മാസങ്ങൾ ബാക്കിയുള്ള ആൾ ആണ്. ഭാര്യ വാസുകിക്ക് 45 വയസുണ്ട്. മക്കൾ 2 പേർ.

മുത്തത് ലക്ഷ്മി 25 വയസ്. കല്യാണം കഴിഞ്ഞ ഒരു കുട്ടിയുടെ അമ്മ. ഭർത്താവ് രമേഷ് . 32 വയസ് പ്രതാപൻ പഠിപ്പിക്കുന്ന സ്കൂളിൽ തന്നെ അധ്യാപകൻ ആയി ജോലി ചെയ്യുന്നു. ലക്ഷ്മി ഭർത്താവിന്റെ കൂടെ അവരുടെ വീട്ടിൽ താമസിക്കുന്നു.

രണ്ടാമത്തെ ആൾ റോഷൻ എന്ജിനീറിങ് നാലാം വർഷ വിദ്യാർത്ഥി. ബാംഗ്ലൂർ പഠിക്കുന്നു.

ഇനി ഞാൻ ആരാണ് എന്നല്ലേ. ഞാൻ രാഹുൽ . കണ്ണൻ എന്ന് വിളിക്കും. ഇപ്പോൾ പ്ലസ് ടു കഴിഞ്ഞു ഡിഗ്രി അഡ്മിഷൻ കിട്ടി. അടുത്ത ചോദ്യം ഞാൻ വാസുകിയുടെ ആരാണ് എന്നല്ലേ പറയാം

എന്റെ അമ്മയുടെ ആങ്ങള ആണ് പ്രതാപ അയ്യർ. അതായത് വാസുകി എന്റെ മാമി.

ഇത്രയും ആണ് ഈ കഥയിലെ മെയിൻ ആയിട്ടു നിങ്ങൾ അറിയേണ്ട കഥാപത്രങ്ങൾ.

ഇനി നമുക്ക് കഥയിലേക്ക് വരാം,

അന്ന് ഒരു മാർച്ച് മാസം ആയിരുന്നു. എന്റെ പ്ലസ് ടു അവസാന പരീക്ഷ ദിവസം. എൻറെ അച്ഛൻ ഗൾഫിൽ ആണ്. വീട്ടിൽ മുത്തശ്ശി ഉണ്ട്. ഞാൻ ഒറ്റ മകൻ ആണ്. അന്ന് രാവിലെ പരീക്ഷയ്ക്ക് ഇറങ്ങാൻ പോകുവാൻ ഞാൻ.

കണ്ണാ പരീക്ഷ കഴിഞ്ഞു അവിടെയും ഇവിടെയും കറങ്ങി നിൽക്കാതെ പെട്ടെന്ന് വരണം കേട്ടോ

„ എന്താ അമ്മേ എവിടെക്കെങ്കിലും പോകാനുണ്ടോ

„ നീ മറന്നോ. ഇന്നല്ലേ മാമൻ സർവീസിൽ നിന്നും പിരിയുന്ന ദിവസം അങ്ങോട്ട് പോകണ്ടേ

„ ഓഫ് ഞാൻ മറന്നു. ഞാൻ പെട്ടെന്ന് എത്താം അമ്മേ

അതും പറഞ്ഞു ഞാൻ ഇറങ്ങി.

സത്യം പറഞ്ഞാൽ എനിക്ക് അമ്മ വീട്ടിൽ പോകുന്നതെ ഇഷ്ടം അല്ലാത്ത കാര്യം ആണ്. കാരണം വാസുകി മാമി തന്നെ. എന്തിനും ഏതിനും ദേഷ്യപ്പെടുന്ന സ്വഭാവം അതു തന്നെ ആണ് പ്രധാന കാരണം.

പക്ഷെ ആള് കാണാൻ നമ്മുടെ സിനിമ നടീ മീന ഇപ്പോൾ ഉള്ളത് പോലെ ആണ് കേട്ടോ. നല്ല വെളുത്ത ശരീരം. കുറച്ചു വയർ ഒക്കെ ചാടി 36 സൈസ് മുല. വിരിഞ്ഞ കുണ്ടി. കിണറു പോലെയുള്ള പൊക്കിൾ. ഇളം കറുപ്പിടുന്ന നല്ല ചുണ്ടുകൾ.

പത്താം ക്ലാസ്സിലേക്കുള്ള വെക്കാഷൻ സമയത്താണ് ഞാൻ സെക്സിനെ പറ്റിയും വണമടിയും ഒക്കെ പഠിക്കുന്നത്. ആദ്യം ഒക്കെ സിനിമ നടീമാരെയും മറ്റും ആലോചിച്ചു എല്ലാവരെ പോലെ വനമടിക്കും. പിന്നെ കൊച്ചു പുസ്തകം വായനയും മറ്റും എന്നെ വാസുകി മമിയിലേക്ക് വനമടി നാണിയായി മാറി.

പക്ഷെ ഒരിക്കലും ശരിക്കും മമിയുമായി ശാരീരികമായി അടുക്കാൻ പറ്റില്ല എന്ന് എനിക്ക് അറിയാം. കാരണം അങ്ങനെ ആയിരുന്നു മാമിയുടെ സ്വഭാവം.

എന്നാലും അവിടെ പോയാൽ ആരും ശ്രദ്ധിക്കാത്ത സമയം ഞാൻ മാമിയുടെ ശരീരം അന്വയിക്കാറുണ്ടായിരുന്നു.

അങ്ങനെ പരീക്ഷ കഴിഞ്ഞു വൈകുന്നേരം ഞാനും അമ്മയും മനയ്കലിലേക്ക് യാത്ര തിരിച്ചു. ഒരു 45 മിനിറ്റു ബസിൽ യാത്ര ചെയ്യാനുണ്ട്. അങ്ങനെ യാത്ര ചെയ്തു 6 മണിയോടെ നമ്മൾ അവിടെ എത്തി.

അയൽപ്പക്കാരും ബന്ധുക്കളുമായി ഒരുപാട് ആൾക്കാർ ഉണ്ടായിരുന്നു. പാർട്ടി നന്നായി തന്നെ നടന്നുകൊണ്ടിരിക്കുന്നു. റോഷൻ വരാത്തത് കൊണ്ട് എനിക്ക് അവിടെ കൂട്ടായി ആരും ഉണ്ടായിരുന്നില്ല.

ഞാൻ തൊടിയിലും പറമ്പിലുമായി ഇങ്ങനെ നടന്നു സമയം കാലയുകയായിരുന്നു അപ്പോൾ ആലയുടെ അവിടെ ആരോ സംസാരിക്കുന്ന ശബ്ദം കേട്ട് ഞാൻ അങ്ങോട്ടേക്ക് നടന്നു.

അത് നമ്മുടെ അകന്ന ബന്ധത്തിൽ പെട്ട ഒരു സ്ത്രീയും വാസുകി മാമിയും ആയിരുന്നു. മാമിയുടെ കണ്ണുകൾ ഒക്കെ നിറഞ്ഞിരിക്കുവായിരുന്നു.

„ എന്താ വാസുകി ഇത്

„ പിന്നെ ഞാൻ എന്താ വേണ്ടേ ചേച്ചി വയസ് 45 ആയി കാണുന്നവർക്ക് നല്ല സന്തോഷമുള്ള ജീവിതം

„ അതിനു നീ എല്ലാരോടും ഇങ്ങനെ ദേഷ്യപ്പെട്ടു വാശി കാണിച്ചു നടക്കുകയാണോ വേണ്ടത്.

„ കല്യാണം കഴിഞ്ഞു 26 വർഷം കഴിഞ്ഞു 2 പിള്ളേരെ തന്നു എന്നല്ലാതെ ആ മനുഷ്യൻ ഇതുവരെ എനിക്ക് സുഗം എന്താണ് എന്ന് തന്നിട്ടില്ല.

„ അതൊക്കെ പോട്ടെ ഇത്രയും കാലം ആയില്ലേ ഇനിയും ഇത് പറഞ്ഞു സംഘടനപ്പെട്ടിട്ടു കാര്യം ഇല്ലല്ലോ

„ നല്ല പ്രായത്തിൽ അയാൾ എന്നെ ശരിക്കും തൊട്ടിട്ടില്ല

„ എന്ന നീ വേറെ ആർക്കെങ്കിലും കാലകത്തി കൊടുക്ക്

„ നല്ല പ്രായത്തിൽ ചെയ്യാത്തത് അല്ലെ ഇപ്പോൾ ഈ വയസാം കാലത്ത്. ഞാൻ ഇല്ല.

„ വാ നമ്മളെ ആരെങ്കിലും അന്വേഷിക്കും നമുക്ക് അങ്ങോട്ടേക്ക് പോകാം.

„ ശരി

ഞാൻ അവിടെ നിന്നും ഇരുട്ടിലേക്ക് മാറി. അവർ രണ്ടുപേരും വീട്ടിലേക്ക് നടന്നു.

ഞാൻ ആദ്യമായിട്ടാണ് വാസുകി മാമിയെ ഇങ്ങനെ സങ്കടത്തോടെ കാണുന്നത്.

എന്തോ ആ സമയം എനിക്ക് മാമിയോട് കൂടുതൽ ഇഷ്ടം തോന്നി. പാർട്ടി ഒക്കെ കഴിഞ്ഞു എല്ലാവരും വീട്ടിലേക്ക് പോയി . തറവാട്ടിൽ ഞാനും അമ്മയും മാമിയും മകളും മാമനും മാത്രമേ അന്ന് ഉണ്ടായിരുന്നുള്ളൂ.

രാത്രി ഉറങ്ങുമ്പോൾ എന്റെ മനസിൽ മുഴുവനും മാമി ആയിരുന്നു.

പിറ്റേ ദിവസം രാവിലെ തന്നെ ചേച്ചിയും ഭർത്താവും മോനും വീട്ടിലേക്ക് പോയി . അമ്മ പറഞ്ഞു സ്കൂൾ അടച്ചതല്ലേ നമുക്ക് 2 ദിവസം കഴിഞ്ഞു പോകാം എന്ന്.

മാമൻ 5൮ണിൽ ഒരു ചെറിയ മുറി കട എടുത്തിട്ടുണ്ടായിരുന്നു. അതിൽ കച്ചവടം തുടങ്ങാൻ അതിന്റെ ആവശ്യങ്ങൾക്ക് മാമൻ പോയി. ഇപ്പോൾ ഞാനും മാമിയും അമ്മയും മാത്രേ വീട്ടിൽ ഉണ്ടായിരുന്നുള്ളൂ.

മാമി വീട്ടിൽ സാരി ആണ് ധരിക്കാറു. ഞാൻ മാമിയുടെ കുണ്ടിയും വയറും ഒക്കെ നോക്കി കമ്പി അടിച്ചു അന്നത്തെ ദിവസം അവിടെ തള്ളി നീക്കി.

സത്യത്തിൽ എനിക്ക് മമിയോട് അടുത്ത് ഇടപഴകാൻ പേടി ആയിരുന്നു.

എന്റെ അമ്മയുടെ പേര് പാർവതി എന്നായിരുന്നു.

„ പാറു നിങ്ങൾ ഇന്ന് പോകുന്നുണ്ടോ

„ ആ ഇന്ന് പോണം വാസു അവിടെ അമ്മ ഒറ്റയ്ക്കുള്ളേയുള്ളൂ

„ എപ്പോഴാ പോകുന്നേ

„ വൈകുന്നേരം പോകാം ഏട്ടൻ വന്നിട്ട്

„ ആണോ , എങ്കിൽ ഞാൻ പശുവിനു കുറച്ചു പുല്ലു ചെത്തിയിട്ടും വരാം

„ ശരി വാസു.

അങ്ങനെ മാമി പറമ്പിലേക്ക് പുല്ലു ചെത്താൻ പോയി. ഞാൻ tv കൊണ്ടിരിക്കുകയായിരുന്നു.

„ ഏത് നേരവും tv കണ്ടിരിക്കാതെ നിനക്ക് മാമിയുടെ കൂടെ പോയികൂടെ

„ മാമി അതിനെവിടെ പോയി

„ പശുവിനു പുല്ലു പഠിക്കാൻ പറമ്പിൽ പോയിട്ടുണ്ട് നീ പോയി സഹായിക്

പുറത്തു നല്ല മഴ പിടിച്ചിട്ടുണ്ട്. വേനൽക്കാലം ആണെന്ന് പറഞ്ഞിട്ട് എന്താ കാര്യം

ഞാൻ മനസില്ല മനസോടെ പറമ്പിലേക്ക് നടന്നു. മാമി ഒരു മാക്സി ആയിരുന്നു ധരിച്ചിരുന്നത്. ഞാൻ പോകുമ്പോൾ തന്നെ മാമി കുനിഞ്ഞു നിന്നു പുല്ലു പഠിക്കുവായിരുന്നു.

മാമിയുടെ വെളുത്ത വെണ്ണക്കൂടങ്ങൾ പോലുള്ള മൂല പുറത്തു ചാടാൻ വിങ്ങി നിൽക്കുന്ന കാഴ്ച എന്റെ കുട്ടനെ കമ്പിയുടെ കൊടുമുടിയിൽ എത്തിച്ചു.

പേടി കൊണ്ട് ഞാൻ അധിക സമയം നോക്കി നിന്നില്ല.

„ നീ എന്താടാ ഇവിടെ

„ അമ്മ പറഞ്ഞു മാമിയെ സഹായിക്കാൻ

„ ഓഹ് ഇനി വേണ്ട കണ്ണാ കഴിഞ്ഞു

„ അതയോ

„ അല്ലെങ്കിൽ നീ വന്നത് അല്ലെ ആ പുല്ലൊക്കെ വാരി ഇവിടെ കൊണ്ട് ഇട് മഴ വരുന്നതിനും മുൻപേ തീർക്കാലോ

ഞാൻ അവിടെ ഇവിടെ ആയി മാമി വെട്ടി വച്ച പുല്ല് എടുത്ത് ഒരു സ്ഥലത്ത് കൊണ്ടുവന്നു വച്ചു. അപ്പോഴാണ് പെട്ടെന്ന് മഴ പെയ്തത്.

„ കണ്ണാ വേഗം ആ ഷെഡിലേക്ക് കയറി നിൽക്ക് മഴ നന്നയാണ്

ഞാൻ അവിടെ ഉണ്ടായിരുന്ന ഷെഡിലേക്ക് ഓടി കയറി കാഴ്ചിച്ചു ഒരാൾക്ക് മഴ കൊള്ളത്തെ നിൽക്കാൻ ഉള്ള സ്ഥലം ഉണ്ട്.

കുറച്ചു കഴിഞ്ഞു മാമി നന്നത്തു കുളിച്ചു ഓടി ഷെഡിലേക്ക് വന്നു. ഓഹ് ആ കാഴ്ച മാമിയുടെ മൂലകൾ നന്നത്ത മാക്സിയിലൂടെ ശരിക്കും കാണാമായിരുന്നു.

മാമി എൻറെ മുന്നിലായി വന്ന് നിന്നു. എന്റെ കുട്ടൻ കമ്പി അടിച്ചു നിൽക്കുകയായിരുന്നു.ഞാൻ പാരമവധി മാമിയുടെ ചന്തിയിൽ എന്റെ കുണ്ണ തട്ടിയിരിക്കാൻ ശ്രമിച്ചു.

പെട്ടെന്ന് ഒരു ഇടി വന്നു മാമി പുറകിലേക്ക് നീങ്ങി ഞാൻ പേടിച്ചു മാമിയെ വയറിലൂടെ കെട്ടി പിടിച്ചു നിന്നു. മാമിയുടെ മുടിയിൽ നിന്നും വെള്ളം കഴുത്തിലൂടെ ഒഴുകി വരുന്നുണ്ടായിരുന്നു.

ഞാൻ ശരിക്കും ഏതോ ഒരു ലോകത്ത് ആയിരുന്നു. അധ്യയിട്ടാണോ ഒരു പെണ്ണ് ഇത്രയും അടുത്ത്. ഞാൻ എന്റെ ചുണ്ടുകൾ മാമിയുടെ കഴുത്തിൽ മുട്ടിച്ചു.

മമിയിൽ നിന്നും എതിർപ്പൊന്നും കാണാത്തത് കൊണ്ട് ഞാൻ എന്റെ ചുണ്ടുകൾ മാമിയുടെ കഴുത്തിൽ കുടുതൽ അമർത്തി. എന്റെ കൈകൾ പതുക്കെ മുകളിലേക്ക് കൊണ്ട് വന്നു മാമിയുടെ മുലയുടെ താഴെയായി വച്ചു.

വീണ്ടും എതിർപ്പ് കാണാത്തത് കൊണ്ട് ഞാൻ എൻറെ കൈ മാമിയുടെ മുലയിൽ വച്ച് ഒരു പിടി അങ്ങ് വച്ചു കൊടുത്തു.

അത് മാത്രം എനിക്ക് ഓർമ്മയുണ്ടായിരുന്നുള്ളൂ മുഖത്തു ടപ്പേ എന്നു പറഞ്ഞു ഒരു അടി വീണപ്പോൾ ആയിരുന്നു എനിക്ക് സ്ഥലകാല ബോധ വന്നത്.

„ കണ്ണാ നീ എന്താ ഈ കാണിച്ചത്

„ മാമി

„ നിന്റെ അമ്മയോട് ഞാൻ പറയുന്നുണ്ട്

അതും പറഞ്ഞു മാമി മഴയത് വീട്ടിലേക്ക് പോയി. ഞാൻ ആകെ പേടിച്ചു വിറച്ചു അവിടെ നിന്നു. അമ്മ എന്നെ കൊല്ലും.

കുറെ കഴിഞ്ഞു മഴ പോയപ്പോൾ മാമി പറമ്പിലേക്ക് വന്നു.

„ ട ഇങ് വാ

„ ഈ പുല്ലു പിടിച്ചു താ

ഞാൻ പോയി പുല്ലു പിടിച്ചു മാമിയുടെ തലയിൽ വച്ചു കൊടുത്തു.

„ മാമി അമ്മയോട് പറയരുത്

„ നീ വീട്ടിലേക്ക് വാ

„ ഇല്ല മാമി പറയരുത് അറിയാതെ പറ്റിപോയത് ആണ്

„ ആ ഞാൻ പറയില്ല നീ വാ, ഇനി ഇത് ആവർത്തിക്കരുത്

„ ഇല്ല മാമി.

അങ്ങനെ ഞങ്ങൾ വീട്ടിലേക്ക് പോയി. എനിയ്ക്ക് മാമിയെ ഫേസ് ചെയ്യാൻ എന്തോ പോലെ ഞാൻ എങ്ങനെയൊക്കെയോ സമയം തള്ളി നീക്കി വൈകുന്നേരം ആക്കി.

അങ്ങനെ ഞങ്ങൾ ഇറങ്ങാൻ വേണ്ടി റെഡി ആയി. ഞാൻ പെട്ടെന്ന് തന്നെ പുറത്തിറങ്ങി നിന്നു അപ്പോഴും ഞാൻ മാമിയുടെ മുഖത്തു നോക്കിയിരുന്നില്ല.

അമ്മ വന്നപ്പോൾ തന്നെ യാത്ര പോലും പറയാതെ ഞാൻ ഇറങ്ങി. നേരെ വീട്ടിലേക്ക് . ബസിൽ ഇരിക്കുമ്പോഴും എന്റെ മനസിൽ ആ ഒരു തവണ കിട്ടിയ സ്പർശനത്തിന്റെ കുളിരിൽ ആയിരുന്നു.

പിന്നെ കുറച്ചു ദിവസങ്ങൾ കടന്നു പോയി. റോഷൻ ചേട്ടൻ നാട്ടിൽ വന്നു. ചേട്ടൻ വന്നാൽ ഞങ്ങളുടെ വീട്ടിലേക്ക് വരുന്ന പതിവ് ഉണ്ട്. ഇപ്പോൾ ചേട്ടൻ പഠിക്കാൻ പോയിട്ട് ആദ്യമായി ഒരു വർഷം ഗാപ് ഇട്ടു വരുന്നതാണ്.അല്ലെങ്കിൽ 6 മാസത്തിൽ വരുവായിരുന്നു.

ഞാൻ ഈ വെക്കേഷൻ സമയം ചെറുതായി ബിയർ അടിക്കാൻ ഒക്കെ തുടങ്ങിയിരുന്നു. അങ്ങനെ ഒരു ദിവസം ചേട്ടൻ വീട്ടിലേക്ക് വന്നു.

„ 5 കണ്ണാ ഇത് ആരാ എന്ന് നോക്കിയേ

„ ആഫ് അപ്പുവേട്ടനോ

റോഷൻ ചേട്ടനെ അപ്പു എന്നാണ് എല്ലാവരും വിളിക്കുന്നത്.

„ നീ കുറച്ചു തടിച്ചല്ലോ കണ്ണാ.

„വെറുതെ ഇരിക്കുകയല്ലേ ചേട്ടാ

„ നീ 2 ദിവസം ഉണ്ടാവില്ലേ

„ അയ്യോ എന്റെ പാറു ആന്റി ഞാൻ നാളെ പോകും നേരെ ബംഗ്ലൂർ.

„ അതെന്താടാ അപ്പു

„ ലാസ്റ്റ് സെമസ്റ്റർ അല്ലെ ഇനി 6 മാസം കഴിഞ്ഞാൽ നാട്ടിൽ തന്നെ നിൽക്കണ്ട

„ നീ വീട്ടിൽ എത്തിയിട്ട് കുറെ ദിവസം ആയോ

„ ഹേയ് ഇല്ല 2 ദിവസം

„ ബാംഗ്ലൂർ നന്നായി ബോധിച്ചു എന്നു തോന്നുന്നല്ലോ

„ ആഫ്

അപ്പുവേട്ടൻ ഡ്രസ് ഒക്കെ മാറി ഞങ്ങൾ പുറത്തേക്കിറങ്ങി. അപ്പുവേട്ടൻ ഇവിടെ നിൽക്കാൻ വരുന്നത് തന്നെ 2 പെഗ് അടിക്കാൻ ആണ്. വീട്ടിൽ കുടിച്ചിട്ട് ചെന്നാൽ മാമി അറിഞ്ഞാൽ മാമിയുടെ സ്വഭാവം വച്ചു നല്ല കിട്ടും എന്നറിയാം.

ഇവിടെ അമ്മ ഒന്നും പറയില്ല. അങ്ങനെ ഞങ്ങൾ ബനിലേക്ക് പോയി ചേട്ടൻ 2 പെഗ് പറഞ്ഞു ഒരു പെഗ് അടിച്ചു. അപ്പോൾ ഞാൻ ബീർ വേണം എന്ന് പറഞ്ഞു. ചേട്ടൻ എന്നെ അത്ഭുദത്തോടെ നോക്കി.

„ നീ ബിയർ കഴിക്കാൻ തുടങ്ങിയോ

„ വല്ലപ്പോഴും

„ ആന്റി അറിയോ

„ ഇല്ല.

അങ്ങനെ ഞാൻ ഒരു ബീറും ചേട്ടൻ 3 പെഗും അടിച്ചു ഞങ്ങൾ വീട്ടിലേക്ക് തിരിച്ചു. കുറെ നേരം കഴിഞ്ഞു ഭക്ഷണം ഒക്കെ കഴിച്ചു . കുറെ വിശേഷങ്ങൾ എല്ലാം പറഞ്ഞു ഞങ്ങൾ കിടക്കാൻ പോയി.

ചേട്ടൻ എന്റെ കൂടെ എന്റെ റൂമിൽ ആണ് കിടക്കുന്നത്. ഞാൻ പിന്നെ ഉറങ്ങിയാൽ ശവം ആണ്. പിന്നെ രാവിലെ എഴുന്നേൽക്കുള്ളൂ.

ഇപ്പോൾ ബിയർ അടിക്കുന്നതുകൊണ്ട് ഇടയ്ക്ക് രാത്രി മുത്രമൊഴിക്കാൻ എഴുന്നേൽക്കുന്ന സ്വഭാവം ഉണ്ട്. അന്ന് രാത്രി ഞാൻ ഉറക്കം തെട്ടിയപ്പോൾ ചേട്ടൻ അടുത്തില്ല.

ഞാൻ റൂമിനു പുറത്തേക്ക് ചെന്നു അപ്പോൾ അമ്മയുടെ മുറിയിൽ വെളിച്ചം ഉണ്ട്. അതിന്റെ അകത്ത് എന്തൊക്കെയോ സംസാരിക്കുന്ന ശബ്ദം. വാതിൽ ലോക്ക് ആയിരുന്നു.

ഞാൻ അടുക്കള വഴി പുറത്തേക്കിറങ്ങി അമ്മയുടെ റൂമിന്റെ ജനലിന്റെ അടുത്തേക്ക് നടന്നു. നോക്കുമ്പോൾ ജനൽ കുളത്ത് ഇട്ടിട്ടുണ്ടായിരുന്നില്ല. ഞാൻ പതുക്കെ ജനൽ തുറന്നു നോക്കുമ്പോൾ ചേട്ടൻ അമ്മയുടെ മടിയിൽ തല വച്ച് കിടന്നു സംസാരിക്കുന്നു.

„ നീ കള്ള് കുടിക്കാൻ ആണോ ഇങ് വരുന്നത്.

„ കള്ള് കുടിക്കാനും പിന്നെ എന്റെ പാറുകുട്ടിയെ കുടിക്കാനും.

„ സോപ്പിങ് ഒന്നും വേണ്ട

„ ഈ കള്ളുകുടി അല്ലെ എന്റെ മുത്തിനെ എന്റെ സ്വന്തം ആക്കിയത്

„ ഉം മതി പെട്ടന്ന് നോക്ക് ചെക്കൻ എഴുന്നേറ്റാൽ കയ്യുല

„ നോക്കുന്നെ 6 മാസം കഴിഞ്ഞാൽ എന്നും എനിക്കുള്ളതല്ലേ.

അതും പറഞ്ഞു അവർ രണ്ടുപേരും കെട്ടി പുണർന്നു.

ചേട്ടൻ അമ്മയുടെ മുഖം മെല്ലെ ഉയർത്തി അമ്മയുടെ അടഞ്ഞ വായ പതിയെ പിളർത്തി അതിലേക്ക് ഉമിനീർ പകർന്നു നൽകി അമ്മയത് സന്തോഷപൂർവ്വം കുടിച്ചിറക്കി.

എന്നിട്ട് അമ്മയുടെ ചുണ്ടുകൾ ചേട്ടൻ വായിലാക്കി നുണയുവാൻ തുടങ്ങി പതിയെ പതിയെ അമ്മ തിരിച്ചും ചുണ്ട് നുണയുവാൻ തുടങ്ങി അങ്ങനെയങ്ങനെ നുണയലിന്റെ ശക്തി കൂടി കൂടി വന്നു ഇതിനിടയിൽ അമ്മയുടെ അരക്കെട്ടിലൂടെ കൈകൾ ചുറ്റി ചേട്ടൻ അമ്മയെ കൂടുതൽ കൂടുതൽ അടുപ്പിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു .

ചേട്ടന്റെ ഉമിനീർ അമ്മയുടെ വായിലൂടെ നിറഞ്ഞു കവിഞ്ഞൊഴുകി പെട്ടന്ന് ശ്വാസം കിട്ടാതെ വന്നപ്പോൾ അമ്മ ചേട്ടനിൽ നിന്നും ചുണ്ടുകളെ വേർപെടുത്തി.

„അപ്പു എന്റെ മോനേ

അമ്മ കാമപരവശയായി വിളിച്ചു.

അമ്മയുടെ വായിലൂടെ ഒഴുകിയ ഉമിനീർ അമ്മയുടെ കഴുത്തിലൂടെ അമ്മയുടെ മുലക്കുഴിയിലേക്കെത്തി ചേട്ടൻ അമ്മയുടെ ബ്ലൗസ്സിന്റെ ഹുക്ക് ഓരോന്നായി അഴിച്ചു എന്നിട്ട് ബ്ലൗസ്സും ബ്രായും അഴിച്ചു മാറ്റി.

അമ്മയുടെ ചക്കമുലകൾ ചേട്ടന്റെ സ്പർശനമേൽക്കാൻ വെമ്പൽകൊള്ളുകയാണെന്നു എനിക്ക് മനസ്സിലായി. ഭിത്തിയിലേക്ക് ചേട്ടൻ അമ്മയെ ചേർത്ത് നിർത്തി അമ്മയുടെ കൈകൾ മെല്ലെ വിരിച്ചു നിർത്തി അമ്മയുടെ നെറ്റിയിലും കവിളിലും ചുണ്ടിലും കഴുത്തിലുമെല്ലാം നിറയെ ഉമ്മകൾ കൊടുത്തു.

എന്നിട്ട് ചേട്ടൻ അമ്മയുടെ മുലകൾ ചേട്ടന്റെ ഇരുകൈകൾക്കൊണ്ടും എടുത്ത് അവയെ മുത്തങ്ങൾക്കൊണ്ട് നിറച്ചു അതിനുശേഷം മുലക്കണ്ണുകൾ ചവി വലിക്കാൻ തുടങ്ങി അമ്മയിൽ നിന്നും പലതരം ശബ്ദങ്ങൾ വന്നുകൊണ്ടിരുന്നു.

ചേട്ടൻ അമ്മയുടെ മുലകളിൽ കടിക്കുകയും നെക്കുകയും എല്ലാം ചെയ്തുകൊണ്ടിരുന്നു പതിയെ പതിയെ ചേട്ടൻ അമ്മയെ വേദനിപ്പിക്കാൻ തുടങ്ങി ചേട്ടൻ അമ്മയുടെ മുലകളെ നെക്കി പീച്ചാൻ തുടങ്ങി പെട്ടന്ന് അമ്മ ചേട്ടന്റെ കൈകൾ തട്ടി മാറ്റിക്കൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

„മോനേ ആന്റിയെ വേദനിപ്പിക്കാതെടാ

ചേട്ടൻ അമ്മയുടെ മുണ്ടിന്റെ കുത്തഴിച്ചു എന്നിട്ട് മുണ്ട് അഴിച്ച് റൂമിന്റെ ഒരു മൂലയിലേക്ക് എറിഞ്ഞു ഇപ്പോൾ ഒരു കറുത്ത ഷഡ്ഡി മാത്രമാണു അമ്മയുടെ വേഷം ചേട്ടൻ അമ്മയെ എന്റെ മുന്നിൽ മുട്ടുകുത്തി നിർത്തി എന്നിട്ട് ചേട്ടൻ അൽപ്പം പിന്നിലേക്ക് നീങ്ങി നിന്നു .

ഞാൻ അമ്മയുടെ ആഫ് നിൽപ്പ് ശെരിയെന്ന് കണ്ടാസ്വതിച്ചു എന്റെ നോട്ടം അമ്മയുടെ മൂലകളിലേക്കായിരുന്നു.

അമ്മ ഇരുകൈകൾക്കൊണ്ട് അമ്മയുടെ മൂലകൾ മറച്ചു പിടിച്ചു ഈ സമയം ചേട്ടൻ ഷർട്ടും ജീൻസും അഴിച്ചു ഷഡ്ഡിക്ക് പുറമെ കുലച്ചു നിൽക്കുന്ന കുണ്ണക്കൂട്ടനെ മെല്ലെ ഞെരടാൻ തുടങ്ങി എന്നിട്ട് അമ്മയെ വിളിച്ചു.

„വാടി പറു നിനക്ക് വേണ്ടത് നീ തന്നെ എടുത്തോ

അതു കേട്ടയുടൻ അമ്മ അഴിഞ്ഞു കിടന്ന മുടി മുകളിലേക്ക് കെട്ടി വച്ചതിനു ശേഷം കൈകൾ നിലത്ത് കുത്തി ചേട്ടന്റെ അടുത്തേക്ക് മുട്ടിൽ ഇഴഞ്ഞു വന്നു എന്നിട്ട് ചേട്ടന്റെ കാൽപാദങ്ങളിൽ മുത്തങ്ങൾ നൽകിക്കൊണ്ട് അമ്മയുടെ നാവുകൊണ്ട് ഇക്കിളിപ്പെടുത്തി മുകളിലേക്ക് കയറി അമ്മയുടെ മുഖം ചേട്ടന്റെ ഷഡ്ഡിയുടെ അടുത്തേത്തി .

ഷഡ്ഡിയുടെ പുറമെ കുറെ മുത്തങ്ങൾ നൽകിയതിനു ശേഷം ഷഡ്ഡി മെല്ലെ താഴേക്ക് വലിച്ചിറക്കി അപ്പോഴേക്കും ഷഡ്ഡിക്കുള്ളിൽ കുളച്ചു നിന്നിരുന്ന ചേട്ടന്റെ കുണ്ണ പുറത്തേക്ക് ചാടി ചേട്ടന്റെ മുത്തേക്കും കുണ്ണയിലും മാറി മാറി നോക്കിയതിനു ശേഷം അമ്മ ഒരു ചെറു പുഞ്ചിരി പാസാക്കിക്കൊണ്ട് കണ്ണുകൾ മെല്ലെയടച്ച് ചേട്ടന്റെ കുണ്ണ അമ്മയുടെ വായിലേക്കെടുത്ത് വച്ചു ഊമ്പാൻ തുടങ്ങി.

പതിയെ പതിയെ ഊമ്പലിന്റെ ശക്തി കൂടി കൂടി വന്നു . ചേട്ടൻ പതിയെ ശബ്ദങ്ങൾ ഉണ്ടാക്കി തുടങ്ങി

അമ്മ കണ്ണുകൾ തുറന്ന് ചേട്ടനെ നോക്കിയതിനു ശേഷം കുണ്ണ വായിൽ നിന്നുമെടുത്ത് തറയിൽ കാലുകൾ കവച്ചു മലർന്ന് കിടന്നുകൊണ്ട് ചേട്ടനോട് പറഞ്ഞു

„മോനേ വാടാ ഈ പറുവിനു മുഴുവനായും അങ്ങ് എടുക്ക്

ചേട്ടൻ കുലച്ച കുണ്ണയുമായി അമ്മയുടെ മുകളിലേക്ക് കയറി എന്നിട്ട് അമ്മയുടെ കാലുകൾ കുറച്ചു കൂടി അകത്തി അതിനുശേഷം വായിൽ നിന്നും അൽപ്പം ഉമിനീർ എടുത്ത് ചേട്ടന്റെ കുണ്ണയിലും അമ്മയുടെ പുറിലും നനച്ചുകൊടുത്തു.

കുറഞ്ഞ രോമങ്ങളാൽ കാടുപിടിച്ചതായിരുന്നു അമ്മയുടെ പൂർത്തടം ചേട്ടൻ അമ്മയുടെ പൂറിനുള്ളിലേക്ക് കുണ്ണ മെല്ലെ കയറ്റി എന്നിട്ട് ഇരുകൈകളും മെല്ലെ തറയിൽ കുത്തി ശക്തിയായി അടിച്ചു തുടങ്ങി .

അടിയുടെ ശക്തി ക്രമേണ കുടിക്കൊണ്ടിരുന്നു അതുപോലെ അമ്മയുടെ നിലവിലിയും അൽപ്പസമയത്തിനുള്ളിൽ അമ്മയുടെ പൂറിനുള്ളിലേക്ക് ചേട്ടന്റെ കുണ്ണ പാൽ ചുരത്തി സുഖത്തിന്റെ നെറുകയിലെന്നപോലെ അമ്മ ഇരുകാലുകൾക്കൊണ്ടും ചേട്ടന്റെ മേലൊരു കുടുക്കിട്ട് തറയിൽ അവശയായി കിടന്നു.

പിന്നെ കുറച്ചു നേരം കഴിഞ്ഞു ചേട്ടൻ എഴുന്നേറ്റു.

„ എന്റെ പാറു മോളുടെ പൂറു തിന്നില്ലല്ലോ

, ഇന്നിനി വേണ്ടടാ ചെക്കൻ എഴുന്നേറ്റാൽ വയ്യ

„ എനിക്ക് വേണം .

അതും പറഞ്ഞു ചേട്ടൻ അമ്മയുടെ കാലുകൾ അകത്തി ചേട്ടന്റെ മുഖം അമ്മയുടെ രോമം നിറഞ്ഞ പൂറിൽ വെച്ചു ആഞ്ഞു നക്കാൻ തുടങ്ങി. ചേട്ടന്റെ നക്കാലിന്റെ സുഖത്തിൽ 'അമ്മ തെരിപിരി കൊണ്ടു.

കുറച്ചു കഴിഞ്ഞപ്പോളോൽ അമ്മയുടെ പാൽ ചേട്ടന്റെ വായിലേക്ക് ചീറ്റി ചേട്ടൻ അത് കുടിച്ചിറക്കി. എന്നിട്ട് പൂറിൽ നിന്നും വരുന്ന ബാക്കി പൽ നക്കി കുടിച്ചു.

കുറച്ചു കഴിഞ്ഞു ചേട്ടൻ എഴുന്നേറ്റ് ഡ്രസ് ഇടാൻ തുടങ്ങിയപ്പോൾ ഞാൻ പെട്ടെന്ന് റൂമിലേക്ക് നടന്നു.

സത്യത്തിൽ എന്റെ മനസിൽ അമ്മയോടും ചേട്ടനോടും എന്തോ ദേഷ്യം ആയിരുന്നു. എപ്പോഴോ ഞാൻ ഉറങ്ങിപ്പോയി.

പിറ്റേന്ന് എന്റെ ഒരു ഫ്രണ്ടിന്റെ വീട്ടിൽ പോവാൻ ഉണ്ടെന്നു പറഞ്ഞു ഞാൻ രാവിലെ തന്നെ അവിടെ നിന്നും ഇറങ്ങി. ഫോൺ സ്വിച്ച് ഓഫ് ചെയ്തു വച്ചു.

ചേട്ടൻ പോയി എന്ന് മനസ്സിലാക്കിയ ശേഷം ഞാൻ വീട്ടിലേക്ക് ചെന്നു.

„ നീ എന്താടാ ഫോൺ ഓഫ് ചെയ്തു വച്ചേക്കുന്നെ

„ ചാർജ് ഇല്ല

„ അപ്പു എത്ര നേരം നിന്നെ നോക്കിയെന്നോ

„ ഞാൻ കുറച്ചു തിരക്കിൽ ആയിരുന്നു

അതും പറഞ്ഞു ഞാൻ നൂമിലേക്ക് പോയി. പിന്നീട് ഞാൻ അമ്മയോട് ആവശ്യത്തിനു മാത്രം സംസാരിക്കുകയും രാത്രി വീട്ടിലേക്ക് വരികയും ചെയ്തു.

അങ്ങനെ കുറച്ചു ദിവസങ്ങൾ കടന്നു പോയി.

എനിക്ക് മാമിയുടെ വീടിന്റെ അടുത്തുള്ള കോളേജിൽ അഡ്മിഷൻ കിട്ടി.

എനിക്ക് ആ വീട്ടിൽ നിന്നും മാറി നിൽക്കേണ്ടത് അത്യാവശ്യമായിരുന്നു.

കാരണം ഞാൻ അമ്മയെപ്പറ്റി മോശമയോ ഒന്നും ഇതുവരെ ചിന്തിച്ചിരുന്നില്ല. അന്ന് കണ്ട ആ കാഴ്ച്ച എനിക്ക് സഹിക്കാവുന്നതിലും അപ്പുറമായിരുന്നു.

„ എനിക്ക് മാമിയുടെ അവിടെ ഉള്ള കോളേജിൽ അഡ്മിഷൻ കിട്ടി

„ ആ നല്ല കാര്യം അല്ലെ കണ്ണാ

„ ഞാൻ അവിടെ നിന്ന് പടിപ്പോളാം

„ ഇവിടെ നിന്നും 45 മിനിറ്റു അല്ലെ ഉള്ളു ഇവിടെ അപ്പോൾ ആരാ ഉള്ളത്

„ ദിവസവും അത്രയും ദൂരം യാത്ര ചെയ്യാൻ വയ്യ ഞാൻ അവിടെയാണ് നിൽക്കുന്നത്.

എന്റെ നിർബന്ധത്തിനു വഴങ്ങി അമ്മയ്ക്ക് അത് സമ്മതിക്കേണ്ടി വന്നു. അവിടെ നിന്നും 10 മിനിറ്റു ദൂരം മാത്രമേ കോളേജിലേക്ക് ഉണ്ടായിരുന്നുള്ളൂ.

അങ്ങനെ ഞാൻ ബാഗും സാധനങ്ങളുമൊക്കെ ആയി മാമിയുടെ വീട്ടിലേക്ക് യാത്ര തിരിച്ചു.

വാസുകി അയ്യർ 2

Vasuki ayyar Part 2 | Author : Roy | Previous Part

എന്റെ കഥയിൽ സെക്സ് കൂടുതൽ ആണെന്നുള്ള പരാതി ഉണ്ട്. സപ്പോർട്ട് തീരെ കുറവായതുകൊണ്ടും ഞാൻ ചോളം,തറവാട്ടിലെ രഹസ്യം എന്നീ കഥകൾ തുടർന്ന് എഴുതുന്നില്ല. വാസുകി അയ്യർ ഈ ഭാഗത്തിന്റെ സപ്പോർട്ട് പോലെ തുടരുന്നതാണ്.

നമുക്ക് കഥയിലേക്ക് വരാം.

ഞാൻ ബസിൽ മാമിയുടെ വീട്ടിലേക്ക് യാത്രയായി. എന്റെ മനസിൽ അമ്മയോടും അപ്പുവേട്ടനോടും ഉള്ള ദേഷ്യം ആളി കത്തുകയായിരുന്നു.

കുറച്ചു സമയത്തിന് ശേഷം ഞാൻ മാമിയുടെ വീട്ടിൽ എത്തി. മാമൻ കട തുടങ്ങിയതിനു ശേഷം രാവിലെ പോയാൽ രാത്രി 9 മണിക്ക് ശേഷം മാത്രേ വരാറുള്ളൂ.

ഞാൻ പോകുമ്പോൾ മാമി എന്നെ പ്രതീക്ഷിച്ചു ഉമ്മറത്ത് നിൽക്കുവരുന്നു.

„ നീ കയറിയ ബസ് എത്തേണ്ട സമയം കഴിഞ്ഞപ്പോൾ ഞാൻ അങ്ങ് പേടിച്ചുപോയി കണ്ണാ

„ ചെറിയ ബ്ലോക്ക് ഉണ്ടായിരുന്നു. മാമി.

„ എന്നാലും നീ ആദ്യയിട്ടല്ലേ ഇങ്ങോട്ടേക്ക് ഒറ്റയ്ക്ക് വരുന്നത്.

„ അതിനെന്നാ ഞാൻ കൊച്ചു കുട്ടി ഒന്നും അല്ലല്ലോ

„ ആ അതു അന്ന് എനിക്ക് മനസ്സിലായതല്ലല്ലോ.

„അത്

ഞാൻ പറഞ്ഞി.

„ അന്ന് ഞാൻ ക്ഷമിച്ചു. ഇനി വേണ്ടാത്ത സ്വഭാവവും കൊണ്ട് എന്റെ അടുത്ത് വന്നാൽ ഞാൻ അമ്മയോടും നിന്റെ മമനോടും പറയും.

„ ഇല്ല മാമി. അന്ന് അറിയാതെ പറ്റിപോയത് ആണ്.

„ നിനക്ക് മുകളിൽ റൂം സരിയാക്കിയിട്ടുണ്ട് അവിടെക്ക് കിടക്കാം.

ഞാൻ എന്റെ ബാഗും ഡ്രസ്സും എടുത്ത് റൂമിലേക്ക് വെച്ചു. സമയം ഉച്ച കഴിഞ്ഞിരുന്നു ഞാൻ ഡ്രസ് ഒക്കെ മാറ്റി. ഭക്ഷണം കഴിച്ചു റൂമിലേക്ക് പോയി.

ഇത്രയും ദിവസങ്ങൾ കഴിഞ്ഞിട്ടും എനിക്ക് അമ്മയോടുള്ള ദേഷ്യം മാറിയിരുന്നില്ല.

അങ്ങനെ എനിക്ക് കോളേജിൽ ക്ലാസ് തുടങ്ങി മാമിയെ ആലോചിച്ചുള്ള വണമടി മുറയ്ക്ക് നടന്നു.

„ കണ്ണാ ഇന്ന് നീ കോളേജിലേക്ക് പോകുമ്പോൾ ഈ പണം രാധികയുടെ വീട്ടിൽ ഏൽപ്പിക്കണം. കുറച്ചു നേരത്തെ ഇറങ്ങിക്കോ.

ഞാൻ മാമി പറഞ്ഞത് അനുസരിച്ചു നേരത്തെ ഇറങ്ങി പക്ഷെ ബ്ലോക്ക് കാരണം ഞാൻ കുറച്ചു ലേറ്റ് ആയി.

ഇനി ഇന്ന് കോളേജിൽ കയറിയാൽ ശരിയാവില്ല എന്നു കരുതി ഞാൻ നേരെ ബാറിലേക്ക് ചെന്നു ഒരു ബീയർ അടിച്ചു.

എന്നിട്ട് നേരെ ചേച്ചിയുടെ വീട്ടിലേക്ക് പുറപ്പെട്ടു. അവിടെ ചെന്നപ്പോൾ ആരും ഉണ്ടായിരുന്നില്ല. അവിടെ അവരെ കൂടാതെ ചേട്ടന്റെ അച്ഛൻ മാത്രം ഉള്ളു.

ഫോൺ വിളിക്കാം എന്നു കരുതി ഫോൺ എടുത്തപ്പോൾ അകത്തു നിന്നും എന്തോ ശബ്ദം കേട്ടു. ഞാൻ ശബ്ദം കേട്ട ഭാഗത്ത് ചെന്നു ചെവി ഓർത്തു . അതിനുള്ളിൽ ആളുണ്ടെന്നും നല്ല മുട്ടൻ പണി നടക്കുവാ എന്നും എനിക്ക് മനസ്സിലായി.

പക്ഷെ ആരാണു എന്നു എനിക്ക് മനസ്സിലായില്ല. ഞാൻ അവിടെ തന്നെ കുറെ നേരം ഇരുന്നു സമയം 2 മാണി കഴിഞ്ഞിരുന്നു. കുറച്ചു കഴിഞ്ഞപ്പോൾ ഡോർ തുറക്കുന്ന ശബ്ദം കേട്ടു ഞാൻ മുന്നിലേക്ക് വന്നു കാർ ഷെഡിന്റെ അവിടെ ഒളിച്ചു നിന്നു.

പുറത്തേക്ക് ഇറങ്ങി വന്ന ആളെ കണ്ടു ഞാൻ ഞെട്ടിപ്പോയി ചേട്ടന്റെ അച്ഛൻ .

„ മോളെ ഞാൻ കവലയിലേക്ക് പോകുവാ എന്തെങ്കിലും വേണോ

„ എനിക്ക് ഒന്നും വേണ്ട അച്ഛാ. പിന്നെ condom കഴിഞ്ഞു നാളെ ചെയ്യണമെങ്കിൽ അത് വാങ്ങിച്ചെക്ക്

„ ശരി മോളു.

അതും പറഞ്ഞു അച്ഛൻ കവലയിലേക്ക് ഇറങ്ങി. ഞാൻ കാർ ഷെഡിൽ നിന്നും പുറത്തേക്ക് വന്നു. എന്നെ കണ്ടതും ചേച്ചി ഒന്ന് തിട്ടെട്ടി.

„ കണ്ണാ നീ എപ്പോ വന്നു.

„ ഞാൻ വന്നിട്ട് കുറച്ചു നേരം ആയി.

„ കണ്ണാ അത്

„ ഞാൻ ചേച്ചിയെ പറ്റി ഇങ്ങനെ അല്ല വിചാരിച്ചത് ചെഫ്

„ കണ്ണാ ആരോടും പറയരുത് സാഹചര്യത്തിന്റെ പുറത്ത് പറ്റിപോയി

„ എത്രകാലം ആയി

„ 2 കൊല്ലം

„ അപ്പോൾ കല്യാണം കഴിഞ്ഞു കുറച്ചു മാസങ്ങൾ കൊണ്ട് തന്നെ തുടങ്ങിയോ

„ കണ്ണാ പറ്റിപോയി ആരോടും പറയരുത്. ആരെങ്കിലും അറിഞ്ഞാൽ മരിക്കുന്നത് ആണ് നല്ലത്.

„ ഞാൻ ആരോടും പറയുന്നില്ല. ഇതാ മാമി തന്നു വിട്ടത് ആണ്. ഞാൻ ഒന്നും കഴിച്ചില്ല എന്തെങ്കിലും എടുത്ത് വയ്ക്ക്.

„ നീ വാ.

ഞാൻ അകത്തേക്ക് കയറി ചേച്ചി എനിക്ക് ചോറ് വിളമ്പി തന്നു.

„ കണ്ണാ ഞാൻ ഒന്ന് കുളിക്കട്ടെ നീ കഴിക്കൂ.

ചേച്ചി കുളിക്കാൻ പോയി ഞാൻ ഭക്ഷണം കഴിച്ചു സോഫയിൽ ഇരുന്നു. അപ്പോഴാണ് എന്റെ കണ്ണിൽ അത് പെട്ടത്. ചേച്ചി കുളി കഴിഞ്ഞു തോർത്ത് കയറ്റി കെട്ടി നൂമിൽ നിൽക്കുന്നു.

ഡ്രസ്സ് മാറാനുള്ള ശ്രമത്തിൽ ആണ് എന്റെ മനസിൽ ആ ശരീരം കണ്ട് കാമം കയറാൻ തുടങ്ങി.

ഞാൻ ചേച്ചി ഡ്രസ്സ് മാറുന്നത് നോക്കി നിന്നു. ഇതുവരെ ഒരു പെണ്ണിനെ അനുഭവിച്ചിട്ടില്ലാത്ത എനിക്ക് ആ ശരീരം കൂടുതൽ എന്നെ മത്ത് പിടിപ്പിച്ചു.

ഞാൻ പോയി മുൻ വശത്തെ വാതിൽ അടച്ചു കുറ്റിയിട്ടു. എന്നിട്ട് ഞാൻ ചേച്ചിയുടെ റൂമിലേക്ക് നടന്നു.

മാറിൽ നിറഞ്ഞു നിൽക്കുന്ന ചക്ക പോലുള്ള മുലകളും നടക്കുമ്പോൾ പിന്നിൽ കിടന്നാടുന്ന രണ്ടുചന്തി ഭാഗങ്ങളും ചന്തിവരെ നീണ്ടുനിൽക്കുന്ന കർക്കുന്തലുകളും അടിമുടി പറഞ്ഞാൽ നെയ്മുറ്റിയ ആയിറ്റം ആയിരുന്നു ചേച്ചി.

ഞാൻ ഇതുവരെ ചേച്ചിയെ വേറൊരു കണ്ണിലൂടെ കണ്ടിട്ടില്ല. പറഞ്ഞു വരുമ്പോൾ എന്റെ മുറപെണ്ണാണെങ്കിലും ഞാൻ ചേച്ചിയായിട്ടെ കണ്ടിരുന്നില്ല.

ആ എന്റെ മനസിൽ ചേച്ചിയുടെ അർധ നഗ്ന ഭാഗങ്ങൾ കണ്ട് കാമം കേറിയിരിക്കുന്നു. കുടിച്ച ബിയറിന്റെ ചൂടും എന്റെ ഉള്ളിൽ ഉണ്ടായിരുന്നു.

ഞാൻ ചേച്ചിയുടെ റൂമിലേക്ക് നടന്നു നീങ്ങി. വാതിൽക്കൽ ഏതുവഴക്കും ചേച്ചി അടിപാവടയും ധരിച്ചു നൈറ്റി ഇടാൻ തുടങ്ങുന്നു.

ഞാൻ വാതിൽ തള്ളി മുഴുവനായി തുറന്നു അകത്തേക്ക് കയറി. ചേച്ചി പെട്ടെന്ന് തന്നെ മാക്സി ഇട്ട് എന്നെ നോക്കി.

„ എന്താ കണ്ണാ ഇത്

„ ഞാൻ തുറന്ന് പറയാമല്ലോ ചേച്ചി. എനിക്ക് ചേച്ചിയോട് മനസിൽ ഒന്നും ഇണ്ടായിരുന്നില്ല. പക്ഷെ ഈ സാഹചര്യത്തിൽ കണ്ടപ്പോൾ എനിക്കും ഒരു ആഗ്രഹം.

ബീയർ നെറ്റ് പുറത്ത് ഞാൻ ധൈര്യത്തോടെ അങ്ങ് പറഞ്ഞു.

„ ഞാൻ നിന്റെ ചേച്ചി ആണ്.

„ ഓഹ് ചേച്ചി. ശരിക്കും എന്റെ മുറപ്പെണ്ണ്. എന്നെക്കാൾ വയസ്സ് മൂപ്പുള്ളതുകൊണ്ടു എന്റെ ചേച്ചി ആയി.

„ കണ്ണാ നിന്റെ ആഗ്രഹം നടക്കില്ല ഞാൻ ഒരിക്കലും സമ്മതിക്കില്ല.

„ ഞാൻ ഇതുവരെ ഒരു പെണ്ണിനേയും ചെയ്തിട്ടില്ല. സ്വന്തം അമ്മയിയാചന്ന് കിടന്നുകൊടുക്കാമെങ്കിൽ എനിക്കും കിടന്നു താരം.

„ കണ്ണാ നിന്റെ വാക്കുകൾ അതിരുകടക്കുന്നു. എല്ലാവർക്കും കിടന്നു കഴുപ്പ് തീർക്കാൻ ഞാൻ ഒരു വേശ്യ അല്ല.

„ പിന്നെ സ്വന്തം അച്ഛനെപ്പോലെ കാണേണ്ട ആൾക്ക് കൂടന്നുകൊടുത്ത നീ വലു പതിവ്രത ആണോ.

„ കണ്ണാ

ചേച്ചി അതും പറഞ്ഞു കരയാൻ തുടങ്ങി. ആ കരച്ചിൽ കണ്ടപ്പോൾ എനിക്ക് പെട്ടെന്ന് സങ്കടം വന്നു.

„ ചേച്ചി.

„ കണ്ണാ നീ വിചാരിക്കും പോലെ അല്ല. എന്റെ സാഹചര്യം ആയിരുന്നു. ഏതു പെണ്ണും ആഗ്രഹിക്കുന്ന കേറിങ്ങും മറ്റും സ്വന്തം ഭർത്താവിനേക്കാൾ ഭർത്താവിന്റെ അച്ഛനിൽ നിന്നും എനിക്ക് കിട്ടി. സെക്സ് നെപറ്റി ഒരു ധാരണയും ഇല്ലാത്ത ഒരു കിഴങ്ങാൻ ഭർത്താവ്.

അച്ഛന്റെ സ്നേഹവും കേറിങ്ങും എന്നിൽ അച്ഛനോട് വേറെ ഒരിഷ്ടം തോന്നി തുടങ്ങി. ഏതോ കൈവിട്ട നിമിഷത്തിൽ ഞങ്ങൾ രണ്ടുപേരുടെയും മനസു ഒന്ന് ചാഞ്ചാടി.

„ ചേച്ചി ഞാൻ

„ പുറമെ ആൾക്കാരെ കാണിക്കാൻ തലികെട്ടിയ ഭർത്താവ് മാത്രം ആണ് അയാൾ. എന്റെ കാര്യങ്ങൾ നോക്കുന്നതും എനിക്ക് ഒരു കൊച്ചിനെ തന്നതും അച്ഛനാണ്.

അതു കേട്ടു ഞാൻ ഞെട്ടി തരിച്ചു പോയി.

„ അപ്പോൾ കുട്ടി ചേട്ടന്റെ അല്ലെ.

„ വെറുതെ വന്നു തുള്ളയിൽ കയറ്റി അടിച്ചു കളഞ്ഞാൽ എവിടെ കുട്ടി ഉണ്ടാകാൻ. 2 മിനിറ്റിൽ അയാളുടെ കാര്യം കഴിഞ്ഞു കിടന്നുറങ്ങും.

അയാൾക്ക് പിള്ളേളരെ പഠിപ്പിക്കാൻ അറിയാം പക്ഷെ അയാൾ പേടിക്കേണ്ട കാര്യങ്ങൾ അയാൾ പഠിച്ചില്ല.

„ചേച്ചി എനിക്ക് എന്തോ പെട്ടെന്ന് ഒരു ആഗ്രഹം തോന്നി അതാ ഞാൻ അങ്ങനെയൊക്കെ.

„ താലി കെട്ടിയില്ലെങ്കിൽക്കും എന്റെ മനസിൽ എന്റെ ഭർത്താവ് അച്ഛൻ ആണ്. എന്റെ കുട്ടിയുടെ അച്ഛൻ ആണ് എനിക്ക് അങ്ങേരെ ചരിക്കാൻ പറ്റില്ല.

„ചേച്ചി ഒരു പ്രാവശ്യം ഒരേ ഒരു പ്രാവശ്യം ഞാൻ ഒരുപാട് ആഗ്രഹിച്ചു പോയി.

„ ഇല്ല കണ്ണാ നീ എന്നെ മനസിലാക്കും എന്നീ കരുതിയ ഞാൻ നിന്നോട് എല്ലാം പറഞ്ഞത്.

എന്റെ മനസിൽ ആഗ്രഹം കയറി ശരിക്കും കമ്പി ആയി നിൽക്കുവരുന്നു. പെട്ടെന്ന് അപ്പുവെട്ടനെയും അമ്മയെയും എനിക്ക് ഓർമ്മ വന്നു. ഞാൻ ചിന്തിച്ചു എന്റെ അമ്മയെ ചെയ്ത അപ്പുവെട്ടന്റെ പെങ്ങളെ എങ്കിലും എനിക്ക് ചെയ്യണം. ഇനി ഇതുപോലെ ഒരു അവസരം കിട്ടില്ല.

„ ഞാൻ ഈ കാര്യം എല്ലാവരോടും പറയും.

„ കണ്ണാ

„ ചേച്ചി ഒരു തവണ സഹകരിച്ചാൽ ഒന്നും സംഭവിക്കില്ല. ഇനി ഒരിക്കലും ഞാൻ ആവശ്യപ്പെടാനും പോകുന്നില്ല.

ചേച്ചി ഇന്നും മിണ്ടാതെ കട്ടിലിൽ പോയി ഇരുന്നു.

ഞാൻ ചേച്ചിയെപ്പറ്റി പറഞ്ഞില്ലല്ലോ. 36 size ഉടയാത്ത ഉരുണ്ട മുല. മലർന്നു കിടക്കുന്ന റോസ് ചുണ്ടുകൾ. അത്യാവശ്യം ഇളകിയടുന്ന കുണ്ടികൾ. നല്ല വെളുത്ത ശരീരം കാലിൽ സ്വർണകൊല്സ്. അത്യാവശ്യം നീളം ആവശ്യത്തിനു തടി ഇതാണ് രാധിക ചേച്ചി.

ഞാൻ ചേച്ചിയോടൊപ്പം കട്ടിലിൽ പോയി ഇരുന്നു. എന്നിട്ട് ആ തോളിൽ കൈ വച്ചു. ചേച്ചി എന്റെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി. ചേച്ചിയുടെ കണ്ണുകൾ ചുവന്നു കളങ്ങിയിരുന്നു.

ഞാൻ ആ നെറ്റിയിൽ പതിയെ ഓർമ്മം കൊടുത്തു. പിന്നെ കവിളിൽ മാറി മാറി ചുംബിച്ചു. എന്റെ ചുണ്ടുകൾ ചേച്ചിയുടെ ചുണ്ടു ലക്ഷ്യമാക്കി മുന്നിലേക്ക് പതിച്ചു. പെട്ടെന്ന് ചേച്ചി എന്നെ തള്ളി മാറ്റി. ഞാൻ എന്തുപറ്റി എന്ന ഭാവത്തിൽ ചേച്ചിയെ നോക്കി.

„മുന്നിലെ വാതിൽ

„അതൊക്കെ ഞാൻ അടച്ചു.

ചേച്ചി എന്നിക്ക് സഹകരിക്കാൻ തയ്യാറായി എന്നതിൽ ഞാൻ സന്തോഷിച്ചു.

ഞാൻ എന്റെ ചുണ്ടുകൾ ചേച്ചിയുടെ ചുണ്ടിനെ മുട്ടിച്ചു. എന്നെ ഞെട്ടിച്ചുകൊണ്ട് ചേച്ചി എൻറെ ചുണ്ടുകൾ വായിലാക്കി കുടിച്ചു വലിക്കാൻ തുടങ്ങി.

ഞാനു തിരിച്ചു ചേച്ചിയുടെ ചുണ്ടു ചപ്പി വലിച്ചു . എന്റെ ഇടതുകൈ ചേച്ചിയുടെ മുലകളെ കശക്കി ഉടച്ചു. വലതുകൈ ചേച്ചിയുടെ തലയുടെ പുറകിൽ പിടിച്ചു എന്നിലേക്ക് കൂടുതൽ അമർത്തിക്കൊണ്ടിരുന്നു.

എന്റെ ഇടതു കൈ മാക്സിയുടെ സിപ് പരതി നടന്നു. ഞാൻ ആ സിപ് താഴ്ത്തു എന്റെ കൈ അതിനുള്ളിലേക്കിട്ടു. ആ മുലകൾ പിടിച്ചുടച്ചു. മുലക്കണ്ണുകൾ kallichu നിൽക്കുന്നത് ഞാൻ തൊട്ടറിഞ്ഞു.

ഈ സമയവും ഞങ്ങൾ സ്വയം മറന്നു ചുണ്ടുകൾ ഉരിഞ്ഞു കുടിക്കുകയായിരുന്നു. ഞാൻ എന്റെ കൈകൾ സ്വതന്ത്രമാക്കി രണ്ടു കൈകൊണ്ടും sholdour വഴി മാക്സി താഴേക്ക് താഴ്ത്തി. ചേച്ചി കൈ വലിച്ചു താഴ്ത്താൻ സഹായിച്ചു. മാക്സി ഊർന്നു ചേച്ചിയുടെ അരയിൽ പോയി വീണു. ഇപ്പോൾ വെള്ള ബ്രയിൽ ഒരു മുല വെളിയിൽ ചാടി അരയ്ക്ക് മുകളിലേക്ക് എന്റെ ചേച്ചി.

ഞാൻ ചേച്ചിയെ കട്ടിലിലേക്ക് കിടത്തുമ്പോൾ ബ്രായുടെ ഹുക്കുകൾ സ്വതന്ത്രമാക്കി. ചേച്ചി തന്നെ അത് ഊരാൻ സഹായിച്ചു.

ഇപ്പോൾ എന്റെ മുന്നിൽ അരയ്ക്ക് മുകളിൽ നഗ്നമായി എന്റെ ചേച്ചി മലന്നു കിടക്കുന്നു. ഞാൻ ചേച്ചിയുടെ കഴുത്തിലും ചെവിക്കും sholdourilum എല്ലാം നക്കി ഉമ്മം വച്ചു.

ഞാൻ പതിയെ ചേച്ചിയുടെ മുളച്ചലിൽ മുഖം വച്ചു നക്കി. രണ്ടു മുലകളും മാറിമാറി ചപ്പി കുടിച്ചു. മുലഞ്ഞെട്ടുകൾ എന്റെ ചുണ്ടിൽ കിടന്നു തെന്നി കളിച്ചു. ജെട്ടു വട്ടത്തിൽ എന്റെ നാവു ഇഴഞ്ഞു നീങ്ങി.

ഈ സമയം എന്റെ കൈകൾ ചേച്ചിയുടെ അരഭാഗത്തേക്ക് ഇഴഞ്ഞു നീങ്ങി. അറയിലേക്ക് ഉതിർന്നു പോയ മാക്സി ഞാൻ പിടിച്ചു താഴ്ത്തി. ചേച്ചി ചന്തി പൊക്കി താഴ്ത്താൻ സഹായിച്ചു.

ഈ സമയത്താണ് ചേച്ചിയുടെ കക്ഷം ഞാൻ ശ്രദ്ധിച്ചത്. കുട്ടി രോമങ്ങൾ നിറഞ്ഞു കാണാൻ തന്നെ എന്തോ ഒരു ഭംഗി. എന്റെ വായ മുല തെട്ടുകളെ വിട്ടു. എന്റെ മുഖം ചേച്ചിയുടെ കക്ഷം ലക്ഷ്യമാക്കി നീങ്ങി. എന്റെ ഇടതു കൈ കൊണ്ട് ചേച്ചിയുടെ ഇടതു കൈ പൊക്കി വച്ചു എന്റെ മുഖം ആ കക്ഷത്തിലേക്ക് എം പൂർത്തി .

എന്റെ നാവു അവിടെ നിന്നും വിയപ്പുകളർന്ന ചേച്ചിയുടെ ഉപ്പുരസം നുകർന്നു. ചേച്ചി ഇക്കിളികൊണ്ടു എന്തൊക്കെ ശബ്ദങ്ങൾ ഉണ്ടാക്കി.

അവിടെ നക്കി കൊണ്ട് തന്നെ എന്റെ കൈ ചേച്ചിയുടെ പാവം ചരട് ലക്ഷ്യം വച്ചു നീങ്ങി. എന്റെ കൈ വിരലുകൾ പാവം ചരടിൽ പിടിതമിട്ടതും കളിങ്ബെൽ മുഴങ്ങിയതും ഒരുമിച്ചായിരുന്നു.

എന്റെ മുഖം പെട്ടെന്ന് കക്ഷത്തിൽ നിന്നും എടുത്ത് ഞാൻ ചേച്ചിയെ നോക്കി ചേച്ചി എന്നെയും.

.

കക്ഷത്തിൽ നക്കി കൊണ്ടു തന്നെ എന്റെ കൈ ചേച്ചിയുടെ പാവം ചരടിലേക്ക് നീങ്ങി. പാവം ചരടിൽ പിടുത്തം വീണതും പുറത്തു കല്ലിങ്ബെൽ അടിഞ്ഞതും ഒരുമിച്ചായിരുന്നു.

കക്ഷത്തിൽ നിന്നും മുഖം എടുത്ത് ഞാൻ ചേച്ചിയെ നോക്കി ചേച്ചി എന്നെയും.

„ അയ്യോ അച്ഛൻ വന്നു.

„ ഇനി എന്താ ചെയ്യുക.

„ tv ഓഫ് ചെയ്യാത്തത് നന്നായി നീ പോയി വാതിൽ തുറക്ക് റിമോട്ട് കയ്യിൽ വച്ചോ.

ചേച്ചി അതും പറഞ്ഞു ഞാൻ ഉൾമാറ്റിയ ബ്രാ എടുത്ത് കട്ടിലിന്റെ അടിയിൽ ഇട്ടു. മാക്സി എടുത്തു ഇട്ടു എന്നിട്ട് ഉറങ്ങി കിടക്കുന്ന കുഞ്ഞിനെ എടുത്ത് മൂല കൊടുക്കാൻ തുടങ്ങി.

ഈ സമയം ഞാൻ മുടിയൊക്കെ നേരെ ആക്കി ഡ്രസ് ശരിയാക്കി ഡോർ തുറക്കാൻ ചെന്നു.

„ ആഫ് കണ്ണനോ എപ്പോ വന്നു

„ കുറച്ചു നേരായി

„ എന്താ വിശേഷിച്ചു

„ മാമി ഒരു സാധനം കൊടുക്കാൻ പറഞ്ഞു അതാ

„ രാധു എവിടെ

„ ചേച്ചി നൂമിൽ ഉണ്ട്

ഞാൻ നേരെ സോഫയിൽ പോയി ഇരുന്നു. അച്ഛൻ ചേച്ചിയുടെ നുമിന്റെ അടുക്കലേക്ക് പോയി.

„ ആ മോളെ

„ അച്ഛാ ഞാൻ മോളെ ഉറക്കുവാ

„ ആഹ് ഇത് അങ്ങ് വച്ചേക്ക്

അച്ഛൻ ഒരു ബോക്സ് കടലാസിൽ പൊതിഞ്ഞു കൊടുത്തു. അതു condom ആണെന്ന് എനിക്ക് മനസിലായി.

ചേച്ചി അത് വാങ്ങി അകത്തു അലമാരയിൽ കൊണ്ടു വച്ചു.

ഞാൻ സമയം നോക്കുമ്പോൾ 3.30 .

„ ചേച്ചി ഞാൻ എന്നാ ഇറങ്ങട്ടെ

„ ഇത്ര പെട്ടെന്ന് പോക്കയോ

„ ചായ കുടിച്ചു പോയാൽ മതി ഞാൻ ഡ്രസ് മാറട്ടെ രാധു നീ ചായ ഇട്.

ചേച്ചി അടുക്കളയിലേക്ക് പോയി പുറകെ ഞാനും. ഞാൻ ചേച്ചിയെ പുറകിലൂടെ കെട്ടി പിടിച്ചു.

„ കണ്ണാ വീട് അച്ഛൻ

„ ചേച്ചി ഇനി എന്നാ

„ പ്ളീസ് കണ്ണാ എന്റെ ജീവിതം തകർക്കരുത് .

„ ചേച്ചി എന്റെ ഏറ്റവും വലിയ ആഗ്രഹം ആരുന്നൂ ഒരു പെണ്ണിന്റെ യോനി നേരിൽ കാണുന്നത് പ്ളീസ് ചേച്ചി ഒരു വട്ടം കാണിച്ചു തന്നാൽ മാത്രം എനിക്ക് ഒരിക്കൽ ഒന്നു തൊട്ടു നോക്കാൻ

ചേച്ചി ദേഷ്യത്തോടെ എന്നെ നോക്കി ചായ ഗാസിൽ വച്ചു എന്റെ കൈ പിടിച്ചു അടുക്കളയുടെ മൂലയിലേക്ക് പോയി.എന്നിട് അവിടെ നിന്ന് മാക്സിയും പാവായും കൂടെ ഒരുമിച്ചു പൊക്കി

„ വേഗം കണ്ടിട്ട് പോ അച്ഛൻ വരും. ഇനി ഒരിക്കലും ഇതും പറഞ്ഞു വരരുത്.

ഞാൻ നോക്കുമ്പോൾ വെളുത്ത തുടയിൽ നീല പാന്റി. ഞാൻ മുട്ടുകുത്തി ഇരുന്നു പാന്റി താഴ്ത്തി. കുട്ടി റോമങ്ങളാൽ പൊതിനു കറുത്തു കത്തുമായി നല്ല ബാക്കിയുള്ള പൂർ.

ഞാൻ എന്റെ വിരലുകൾ കൊണ്ടു പൂർ ഇതൾ വിടർത്തി . നല്ല ചുവന്ന ദ്വാരം. അതിൽ മധനജലം നിറഞ്ഞിരുന്നു. എന്റെ വായിൽ വെള്ളം വന്നു. ഞാൻ ആർത്തിയോടെ അവിടെ നക്കി.

രണ്ടോ മൂന്നോ നക്കൽ മാത്രം. ചേച്ചി കാലുകൊണ്ട് എന്നെ തള്ളിമാറ്റി. ഷഡി വലിച്ചു കയറ്റി മാക്സി താഴ്ത്തു.

„അച്ഛനുള്ളത് മറക്കണ്ട

„ എന്റെ ആഗ്രഹം കൊണ്ടല്ലേ

„ മതി ഇതോടെ നിർത്തിക്കോണം നിന്റെ ആഗ്രഹം.

അവിടെ പെട്ടെന്ന് അച്ഛൻ കയറി വന്നു. കുറച്ചു കഴിഞ്ഞു ചായ റെഡി ആയി ചായ കുടിച്ചു ഞാൻ ഇറങ്ങി. ഇറങ്ങുമ്പോഴും എന്റെ മനസിൽ ചേച്ചി തന്നെ ആയിരുന്നു.

ഇനി ഒരിക്കലും ഇങ്ങനെ ഒരു അവസരം കിട്ടില്ല. ആ കാലമടനു വരാൻ കണ്ട സമയം. ഞാൻ അയാളെയും പിരവിക്കൊണ്ടു ബസ് സ്റ്റോപ്പിൽ നടന്നു. ബസ് വന്നു ബസിൽ ഇരിക്കുമ്പോഴും എന്റെ മനസിൽ എങ്ങനെയെങ്കിലും ഒരു പെണ്ണിനെ കളിക്കണം എന്നു തന്നെ ആയിരുന്നു.

ഞാൻ ബസ് ഇറങ്ങി വീട്ടിലേക്ക് നടക്കുമ്പോഴും ചേച്ചിയോടൊപ്പം ഞാൻ എന്റെ ജീവിതത്തിൽ ഏറ്റവും സുഖിച്ചു പോയ ആ കുറച്ചു നിമിഷങ്ങൾ ആയിരുന്നു. എന്റെ വായിൽ ചേച്ചിയുടെ മാധാനജലത്തിന്റെ രുചിയും. ആ മത്തുപിടിപ്പിക്കുന്ന മണവും ആയിരുന്നു.

ഞാൻ ചെല്ലുമ്പോൾ വാസുകി മാമി മുട്ടുമടിക്കുന്നു.

„ നീ അവളുടെ വീട്ടിൽ പോയില്ലേ

„ പോയി

„ ആഹ് അവിടെ ഇരിക്ക് ഇതു കഴിഞ്ഞപ്പടെ ചായ തരാം.

ഞാൻ ഉമ്മറത്ത് കയറി ഇരുന്നു. ഞാൻ അപ്പോഴാണ് വീണ്ടും മാമിയെ ശ്രദ്ധിച്ചത്. എന്തു പറഞ്ഞാലും 45 വയസ് കഴിഞ്ഞെങ്കിലും രാധിക ചേച്ചിയെക്കാൾ മദലാസ മാമി തന്നെ ആരുന്നു. ചേച്ചിയെക്കാൾ കുറച്ചു കൂടെ തടി ഉണ്ട്. കുണ്ടിയും. മുല ഏകദേശം ഒരുപോലെ തന്നെ ആ shape കണ്ടാൽ തന്നെ അറിയാം അതികം ഉടഞ്ഞിട്ടില്ല.

ഇരു നിറമുള്ള ചുണ്ടുകൾ , ആരെയും ഒന്നു കോരിതരിപ്പിക്കാൻ കഴിയുന്ന സൗന്ദര്യം ഉള്ള ഒരു മാദക തിടമ്പ് തന്നെ ആണ് മാമി.

പറഞ്ഞിട്ട് എന്തു കാര്യം ഇത്രയും pathivretha ആയ മാമിയെ എനിക്ക് ഒരിക്കലും കിട്ടില്ല എന്നു എനിക്കറിയാമായിരുന്നു.

അങ്ങനെ ദിവസങ്ങൾ കടന്നു പോയി എന്റെ ആഗ്രഹങ്ങൾ വെറും സ്വപ്നങ്ങൾ ആയി മാറി. ഞാൻ മാമിയുടെ അടുത്തുള്ള അൽക്കരമായി കൂട്ടായി. വെള്ളമടിയും സിഗററ്റ് വലിയും ഒക്കെ തുടങ്ങി.

ഞാൻ ഇപ്പോൾ വന്നിട്ട് ഏകദേശം 2 മാസം കഴിഞ്ഞു . അമ്മയോടുള്ള ദേഷ്യം കാരണം ഞാൻ വീട്ടിലേക്ക് പോയിട്ടില്ല.

അന്ന് കോളേജ് കഴിഞ്ഞു വന്നപ്പോൾ മാമി.

„ കണ്ണാ നിന്റെ 'അമ്മ വിളിച്ചു സങ്കടം ആയിരുന്നു നീ അങ്ങ് ചെല്ലുന്നില്ലെന്നു.

„ ലീവ് ഇല്ല മാമി.

„ നിനക്ക് വെള്ളിയാഴ്ച വൈകുന്നേരം അങ്ങ് പോയിട്ട് തിങ്കൾ രാവിലെ നേരെ കോളേജിൽ പോയികൂടെ.

ഒന്നുമില്ലെങ്കിലും അവൾ നിന്റെ പെറ്റമ്മ അല്ലെ കാണാൻ ആഗ്രഹം ഉണ്ടാവില്ലേ

„ അതൊന്നും ശരിയാവില്ല.

„ നാളെ അങ്ങോട്ടേക്ക് പോവാൻ പറഞ്ഞു നിന്റെ പിറന്നാൾ ആണ്. അതുകൊണ്ട് ക്ലാസ് കഴിഞ്ഞു നേരെ അങ്ങ് പൊക്കോണം

മറ്റന്നാൾ ശനി , തിങ്കൾ നേരെ കോളേജിൽ പോയാൽ മതി.

ഞാൻ മനസില്ല മനസോടെ സമ്മതിച്ചു. എന്റെ മനസിൽ അമ്മയോട് ശരിക്കും ദേഷ്യം ആയിരുന്നു.

പിറ്റേ ദിവസം മാമി പറഞ്ഞത് പോലെ ഞാൻ എന്റെ വീട്ടിലേക്ക് കോളേജ് കഴിഞ്ഞു പുറപ്പെട്ടു. എനിക്ക് അമ്മയുടെ മുഖത്തു നോക്കാൻ തന്നെ വെറുപ്പ് തോന്നിയിരുന്നു. അതിന്റെ കാരണം എന്റെ മനസിൽ അമ്മയ്ക്ക് എന്റെ മനസിൽ ഒരു നല്ല ഉത്തമ ഭാര്യയുടെയും അമ്മയുടെയും റോളി ആയിരുന്നു.

അന്ന് രാത്രി ഉണ്ടായ സംഭവം എന്റെ മനസിൽ അമ്മയോട് വല്ലാത്ത വെറുപ്പും ദേഷ്യവും ഉണ്ടാക്കിയിരുന്നു.

അങ്ങനെ ഞാൻ 6.30 ആവുമ്പഴേക്കും വീട്ടിൽ എത്തി. അമ്മയുടെയും മുത്തശ്ശിയുടെയും ഒരുപാട് പരിഭവങ്ങൾ കേട്ടു. ഞാൻ വീട്ടിൽ ചെല്ലാത്തതിനും ഫോൺ വിളിച്ചാൽ എടുക്കാത്തതിനും.

„ കണ്ണാ പോയി കുളിച്ചിട്ടും വാ അമ്മ കേക്ക് വാങ്ങി വെച്ചിട്ടുണ്ട് എന്നിട്ട് അത് മുരിക്കാം.

„ ആ ശരി

ഞാൻ റൂമിൽ പോയി കുളിച്ചു താഴേക്ക് വന്നു അമ്മ യും മുത്തശ്ശിയും കേക്ക് ഒരുക്കി ടേബിളിൽ ഇരിക്കുന്നുണ്ടാകുന്നു. ഞാൻ വന്നു വെച്ച താൽപ്പര്യം ഇല്ലാതെ കേക്ക് കട് ചെയ്തു.

„ കണ്ണാ നിനക്ക് ഒരു സർപ്രൈസ് ഉണ്ട്. മോൻ പിറകിൽ പോയി നോക്ക്

ഞാൻ പിറകിൽ ചെന്നു നോക്കുമ്പോൾ ഒരു പുതിയ പൾസർ 220 ബ്ലാക്ക് ബൈക്ക്.

എന്റെ ദേഷ്യവും സങ്കടവും എല്ലാം പെട്ടെന്ന് ഇല്ലാതായി ഞാൻ ഏറ്റവും കൂടുതൽ ആഗ്രഹിച്ച ബൈക്ക്.

ഞാൻ തിരിഞ്ഞു നോക്കുമ്പോൾ പുറകിൽ 'അമ്മ ഞാൻ അമ്മയെ നോക്കി ചിരിച്ചു.

„ എനിക്കറിയാം നീ ഈ ബൈക്ക് കിട്ടാത്തതിന്റെ പേരിൽ ആണ് ഞങ്ങളോട് ദേഷ്യം കാണിച്ചത് എന്നു.

അപ്പുവേട്ടനും അമ്മയും തമ്മിലുള്ള കാര്യങ്ങൾ അറിയുന്നതിന് മുമ്പ് തന്നെ ഞാൻ എനിക്ക് ബൈക്കു വേണം എന്ന് പറഞ്ഞു വഴക്ക് ഉണ്ടാക്കിയിരുന്നു. അമ്മ അതാണ് എന്റെ ദേഷ്യത്തിനു കാരണം എന്ന് വിചാരിച്ചു.

„ അച്ഛനോട് എന്തൊക്കെ പറഞ്ഞിട്ടാണെന്നോ ഞാൻ സമ്മതിപ്പിച്ചത് കുറെ വഴക്ക് കേട്ടു.

„ താങ്ക്സ് അമ്മ

„ താങ്ക്സ് ഒക്കെ അവിടെ വച്ചേക്ക് നാളെ തന്നെ പോയി ലൈസൻസ് നു വേണ്ട കാര്യങ്ങൾ ചെയ്യണം. ഇന്ന് 18 വയസ് ആയില്ലേ മോന്.

ഞാൻ തലയാട്ടി . അന്ന് ദേഷ്യം എല്ലാം മറന്നു ഒരുമിച്ചു ഭക്ഷണം കഴിച്ചു ഞാൻ സമാധാനമായി കിടന്നുറങ്ങി. പിറ്റേന്ന് രാവിലെ തന്നെ 'അമ്മ പറഞ്ഞത് പോലെ ലൈസൻസ് നും മറ്റുമായി പോയി കാര്യങ്ങൾ ഒക്കെ ശരിയാക്കി. ഉച്ച തിരിഞ്ഞു 3 മണിക്ക് ഞാൻ വീട്ടിൽ എത്തി.

„ എവിടെ ആയിരുന്നു കണ്ണാ ഇത്ര നേരവും.

„ അമ്മേ ഞാൻ ലൈസൻസ് കാര്യങ്ങൾ ശരിയാക്കാൻ. പോയിരുന്നു.

„ ആ വന്നു ഭക്ഷണം കഴിക്കാൻ നോക്ക്.

ശരിക്കും ഞാൻ ബാനിൽ പോയി 2 പെഗ് അടിച്ചിരുന്നു. 'അമ്മ ഭക്ഷണം വിളമ്പി തന്നു . ഞാൻ കഴിച്ചോണ്ടിരിക്കുമ്പോൾ 'അമ്മ പറഞ്ഞു.

„ എന്തായാലും മോന്റെ ആഗ്രഹം നടന്നില്ലേ ഇനി അമ്മയോട് മുഖം വീർപ്പിച്ചു നടക്കേണ്ട.

„ ഇല്ല അമ്മ

„ ഒരു 5 മണി ആവുമ്പോൾ കുളിച്ചു റെഡി ആവ് പുതിയ വണ്ടി വാങ്ങിയതല്ലേ ഒന്ന് കോവിലിൽ പോയിട്ട് വരാം. വരുന്ന വഴിക്ക് supermarketil കയറണം.

„ ശരി അമ്മ

ഞാൻ 5 മണിക്ക് തന്നെ റെഡി ആയി അമ്മയെ വിളിച്ചു. അമ്മ കുറച്ചു കഴിഞ്ഞു സെറ്റ് സാരിയും കറുത്ത ബ്ലൗസും ഇട്ട് വന്നു.

„ വാ പെട്ടന്ന് പോകാം നല്ല മഴ വരുന്നുണ്ട്. ഇരുട്ടുന്നതിനു മുൻപേ തിരിച്ചു വരണം.

„ ശരി അമ്മ.

ഞാൻ ബൈക്ക് സ്റ്റാർട്ട് ചെയ്തു 'അമ്മ പുറകിൽ കയറി എന്റെ തോളിൽ കൈവച്ചു. ഇരുന്നു.

ഞങ്ങൾ കോവിലിൽ എത്തി. വണ്ടി പുജ ചെയ്യാനുള്ള രസീത് മുറിച്ചു. ശനിയാഴ്ച ആയതുകൊണ്ടും വൈകുന്നേരം ആയതുകൊണ്ടും നല്ല തിരക്കായിരുന്നു.

ശാന്തി വന്നു വണ്ടി പുജിച്ചു തരുമ്പഴേക്കും 6.45 ആയിരുന്നു. അപ്പോഴേക്കും നല്ല മഴക്കർ ഉണ്ടായി. ജൂലൈ മാസം അല്ലെ .

അങ്ങനെ ഞാനും അമ്മയും നേരെ സ്പെർമാർക്റ്റിൽ പോയി കുറച്ചു സാധനങ്ങൾ വാങ്ങി കഴിയുമ്പഴേക്കും 7.30 ആയിരുന്നു.

ഏകദേശം 30 മിനുറ്റ് വീട്ടിലേക്ക് യാത്ര ഉണ്ട് റോഡിൽ നിന്നും കുറച്ചു ഉൾഭാഗത്ത് ആയിരുന്നു ഞങ്ങളുടെ വീട്. ഇറങ്ങാൻ നേരം മഴ പൊടിയൻ തുടങ്ങി.

„ ഇനി മഴ മാറിയിട്ട് പോകാം കണ്ണാ

„ വേണ്ട 'അമ്മ ഈ മഴ നിക്കും എന്നു തോന്നുന്നില്ല പെയ്തു തുടങ്ങിയാൽ. നമുക്ക് പോകാം നന്നായി പെയ്യുമ്പോൾ എവിടേലും കയറി നിൽക്കാം.

„ എന്നാ വേഗം പോകാം.

ഞാൻ വണ്ടി സ്റ്റാർട്ട് ചെയ്തു ഞങ്ങൾ പുറപ്പെട്ടു. മെയിൻ റോഡിൽ നിന്നും ചെറിയ റോഡിൽ കയറിയപ്പോൾ മഴ നന്നായി പെയ്യാൻ തുടങ്ങി ഇനി ഒരു 10 മിനുറ്റ് കൂടെ വീട്ടിലേക്ക് ഉണ്ടായിരുന്നുള്ളൂ.

അമ്മയുടെ കയ്യിൽ ഒരു ചെറിയ കവർ സാധനം മാത്രം ഉണ്ടായിരുന്നുള്ളൂ. പെട്ടെന്ന് മഴ ഇടിച്ചുകുത്തി പെയ്യാൻ തുടങ്ങി .

„ കണ്ണാ എവിടെയെങ്കിലും വണ്ടി വയ്ക്ക് എവിടെയെങ്കിലും കയറി നിൽക്കാം.

ഞാൻ റോഡ് സൈഡിൽ വണ്ടി വച്ചു. നോക്കുമ്പോൾ അവിടെ എവിടെയോ ഒരു സ്ഥലവും ഉണ്ടായിരുന്നില്ല.

കുറച്ചു അപ്പുറം പൊളിഞ്ഞു പോയ ഒരു ചായക്കട ഉണ്ടായിരുന്നു കടുമുടി കിടക്കുകയായിരുന്നു. ഞാൻ അമ്മയെയും വിളിച്ചു അതിനുള്ളിലേക്ക് നടന്നു. മുൻഭാഗം മുഴുവനായും പൊട്ടി പിറകിൽ കുറച്ചു സ്ഥലം ഉണ്ട്.

നാട്ടിലെ ചേട്ടന്മാർ ഒക്കെ പോലീസ് നെ പേടിക്കാതെ കള്ളുകുടിക്കാൻ സരിയാക്കിയ സ്ഥലം. പുറത്തു നിന്നും ആർക്കും മനസ്സിലാവില്ല നോക്കിയാൽ.

ഞാൻ അമ്മയെയും വിളിച്ചു അതിനുള്ളിൽ കയറി. അതിൽ നിലത്തൊക്കെ ഷീറ്റ് വിരിച്ചു ഒരു റൂമിന്റെ പകുതി വലിപ്പം ഉണ്ടായിരുന്നു. ഒരു കസേരയും.

ഭാഗ്യത്തിന് മഴ ആയതുകൊണ്ട് ആരും ഉണ്ടായിരുന്നില്ല.

ഞാൻ അവിടെയുള്ള കസേരയിൽ ഇരുന്നു. അപ്പോഴാണ് ഞാൻ അമ്മയെ ശ്രദ്ധിച്ചത്. നനഞ്ഞു കുളിച്ചു സെറ്റ് സാരി ശരീരത്തിൽ ഒട്ടിച്ചേർന്നു കിടക്കുന്നു.

കുറുത്ത ബ്ലൗസിലൂടെ അമ്മയുടെ മുല തെറിച്ച് നിൽക്കുന്നത് കണ്ടപ്പോൾ തന്നെ എന്റെ മുണ്ടിനുള്ളിൽ കുട്ടൻ കുടാരം അടിച്ചു. പെട്ടെന്ന് അമ്മയുടെ ശബ്ദം ആണ് എനിക്ക് സ്ഥലകാല ബോധം ഉണ്ടാക്കിയത്.

„ കണ്ണാ ആകെ നനഞ്ഞു പനി പിടിക്കേണ്ട

പെട്ടെന്ന് അമ്മയുടെ നീക്കം എന്നെ തെറ്റിച്ചു 'അമ്മ സാരിയുടെ തലപ്പ് മാറ്റി എന്റെ തല തോർത്താൻ വന്നു. അമ്മയുടെ 34 size മുല കുർത്തു നിൽക്കുന്നത് എന്നെ കമ്പി അടിച്ചു. അന്ന് അപ്പുവെട്ടാനുമായുള്ള കളിയിൽ കണ്ടപ്പോൾ തോന്നാത്ത എന്തോ ഒരു വികാരം എന്നിലേക്ക് കൊള്ളിയടിച്ചു കയറി.

'അമ്മ പൊക്കിളിനു മുകളിൽ ആയാണ് സാരി ഉടുത്തത്. വെളുത്ത വയറിന്റെ ഭാഗം എന്നെ കുടുതൽ വികാര ബരിതനാക്കി.

അമ്മ സാരി തല കൊണ്ട് എന്റെ തല തുവർത്താൻ തുടങ്ങി. ഞാൻ ഇരുന്നിട്ടുള്ളത് കൊണ്ട് അമ്മയുടെ മുല ആ കുറുത്ത ബ്ലൗസിനുള്ളിൽ എന്റെ മുഖത്തിനു മുന്നിൽ തുള്ളി കളിച്ചു.

ഞാൻ പെട്ടെന്ന് അമ്മയുടെ പുറത്തു കയ്യിട്ട് എന്നിലേക്ക് അമർത്തി ആ മുല വിടവിൽ മുഖം വച്ചു.

'അമ്മ ഒരു മകന്റെ സ്നേഹം ആണെന്ന് വെച്ചു എന്നെ തുവർത്തി കൊണ്ടിരുന്നു.

എനിക്ക് എന്റെ സകല നിയന്ത്രണങ്ങളും പോയി തുടങ്ങിയിരുന്നു.എന്റെ കൈ അമ്മയുടെ പുറത്തുവെക്കി ഇഴഞ്ഞ് ചന്തികളിൽ പിടിച്ചു തെരിച്ചു കൊണ്ട് ഞാൻ എന്റെ നാവ് അമ്മയുടെ മുലവിടവിൽ നക്കാൻ തുടങ്ങി.

പെട്ടെന്ന് 'അമ്മ എന്നെ തള്ളി മാറ്റി

„ നീ എന്താടാ ഈ കാണിക്കുന്നെ ഞാൻ നിന്റെ 'അമ്മ ആണ്.

„ അമ്മേ

„ ചെപ്പ് നീ

„ അമ്മേ എനിക്ക് അമ്മയെ ഒരുപാട് ഇഷ്ടം ആണ് എല്ല തരത്തിലും.

അതും പറഞ്ഞു ഞാൻ എഴുന്നേറ്റു അമ്മയെ കെട്ടിപിടിച്ചു. ആ കഴുത്തിൽ ഉമ്മം വയ്ക്കാൻ തുടങ്ങി. അമ്മയുടെ സാരി തലപ്പ് താഴെ വീണിറ്റാണ് ഉള്ളത്.

എന്റെ കൈ അമ്മയുടെ മുലകളെ തെരിച്ചുടച്ചു.

„ കണ്ണാ വിടേടാ ഞാൻ നിന്റെ അമ്മ ആണ്

„ ആരും അറിയില്ല അമ്മേ

എന്ന് പറഞ്ഞു ഞാൻ ചെവിയുടെ ഭാഗത്തായി നക്കാനും ഉമ്മ വയ്ക്കാനും തുടങ്ങി.

ഏതൊരു പെണ്ണിനും വികാരം ഉണ്ടാക്കുന്ന ഭാഗം ആണല്ലോ അവിടെ. 'അമ്മ കുത്തി മാറാൻ ശ്രമിക്കുന്നുണ്ടെങ്കിലും എന്റെ പിടിയിൽ നിന്നും അതിനു പറ്റിയില്ല.

കുറച്ചു കഴിഞ്ഞു എന്നെ തെട്ടിച്ചുകൊണ്ട് അമ്മ എന്നെ കെട്ടി പിടിച്ച് എനിക്കും ഉമ്മകൾ തരാൻ തുടങ്ങി.

ഞാൻ പിടി വിടിവിച്ചു അമ്മയുടെ മുഖത്തു നോക്കി.

അമ്മയുടെ മുഖം പേടിയോടെ ഉള്ള കമത്താൽ ആയിരുന്നു.

„ കണ്ണാ

„ അമ്മേ

„ ഇതു തെറ്റാടാ

„ ഇല്ല അമ്മേ

„ആരെങ്കിലും അറിഞ്ഞാൽ ജീവിച്ചിരിന്നിട്ടു കാര്യം ഇല്ല കണ്ണാ.

„ആരും അറിയില്ല അമ്മേ എനിക്ക് ഒരുപാട് ആഗ്രഹം ഉണ്ട്. അതാണ് അമ്മേ.

„ കണ്ണാ നമ്മൾ അമ്മയും മോനും ആണ് ഇത് വേണ്ട.

„ പ്ളീസ് അമ്മ ആരും അറിയില്ല ആരെങ്കിലും അറിഞ്ഞാൽ മാത്രേ ഇത് തെറ്റാവുന്നുള്ളൂ. ഇതു നമുക്കിടയിൽ ആരും അറിയില്ല.

എനിക്ക് ഒരു പെണ്ണിനെ ചെയ്യണം എന്നും എല്ലാം കാണണം എന്നും ഒരുപാട് ആഗ്രഹം ഉണ്ട്. അമ്മേ പ്ളീസ്

'അമ്മ എന്നെ നോക്കി കണ്ണ് മറുവെക്കുക അടച്ചു ചുണ്ടു എന്റെ നേരെ ആക്കി മുഖം ചെരിച്ചു.

ഞാൻ ആർത്തിയോടെ തക്കാളി പോലുള്ള ആ ചുണ്ടുകൾ വായിലിട്ടു ചപ്പി. അമ്മയുടെ നവം എന്റെ നവം അതിനുള്ളിൽ ഇണ ചേർന്നു. അമ്മയുടെ ഉമി നീര് ഞാൻ കുടിച്ചിറക്കി. എത്ര നേരം ഞങ്ങൾ അങ്ങനെ ചെയ്തു എന്ന് അറിയില്ലായിരുന്നു.

എന്റെ കൈ അമ്മയുടെ ബ്ലോസിന്റെ ഹുകുകൾ ഓരോന്നായി വിടിവിച്ചു. ഞാൻ ചുണ്ടു ചപ്പികൊണ്ട് തന്നെ അവിടെ നിലത്ത് അമ്മയെ കിടത്തി.

ഇപ്പോൾ ബ്ലോഗിന്റെ ഹുക്കുകൾ തുറന്നു വീർപ്പുമുട്ടി കറുത്ത ബ്രായിൽ എന്റെ അമ്മയുടെ മുല. ഇരുട്ടയത് കൊണ്ട് കാണാൻ പറ്റുന്നില്ലയിരുന്നു. പെട്ടെന്ന് ആണ് എന്റെ ശ്രദ്ധയിൽ ആ മെഴുകുതിരി പെട്ടത്. ഞാൻ അത് അവിടെ കത്തിച്ചു വെച്ചു.

കാട് മുടി കിടക്കുന്നതും പിറകുവശവും ആയതുകൊണ്ട് വെളിച്ചം പുറത്തേക്ക് കാണില്ലായിരുന്നു.

„ കണ്ണാ ആരെങ്കിലും വരുവോ

„ ഇല്ല 'അമ്മ ഈ മഴയത്ത് ആർ വരാൻ

മെഴുകുതിരി വെട്ടത്തിൽ അമ്മയുടെ കണ്ണ് തിളങ്ങുന്നത് ഞാൻ കണ്ടു. ഞാൻ വീണ്ടും ആ ചുണ്ടിൽ ഉമ്മം കൊടുത്തും ചപ്പി വലിച്ചും ഇരുന്നു.

എന്റെ കൈ അമ്മയുടെ ബ്രായുടെ ഉള്ളിലെ ഒരു മുല പുറത്തെടുത്തു കശക്കി കൊണ്ടിരുന്നു. ആ മുലത്തെട്ടിൽ എന്റെ വിരലുകൾ ചിത്രം വെച്ചു.

'അമ്മ കുറക്കുകയും മറ്റും ചെയ്യുന്നുണ്ടായിരുന്നു. ഞാൻ ചുണ്ടിൽ നിന്നും വായ അമ്മയുടെ മുലകളെ ലക്ഷ്യമാക്കി നീങ്ങി. ഞാൻ ആ മുലകൾ നക്കി ചപ്പി വലിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു. മറ്റേ മുല പുറത്തെടുക്കാൻ നിന്നപ്പോൾ 'അമ്മ തടഞ്ഞു.

„ വേണ്ട കണ്ണാ ആരെങ്കിലും വന്നാൽ

ഞാൻ ആ ശ്രമം നിർത്തി അമ്മയുടെ വയറിൽ നക്കാൻ തുടങ്ങി. സാരി കുറച്ചു താഴ്ത്തി അമ്മയുടെ പൊക്കിൾ എന്റെ മുന്നിൽ നല്ല കുഞ്ഞു പൊക്കിൾ ഞാൻ അതിൽ നാവിട്ട് ചഴറ്റിക്കൊണ്ടിരുന്നു.

ഞാൻ അമ്മയുടെ അരയിലേക്ക് കൈ കടത്തിയപ്പോൾ അമ്മ വീണ്ടും തടഞ്ഞു.

„മോനെ അഴിക്കല്ലോ ആരെങ്കിലും വന്നാൽ എടുത്ത് ചുറ്റാൻ പണിയ

ഞാൻ അമ്മയുടെ സാരിയും പാവായും പൊക്കി അരക്ക് മുകളിൽ വച്ചു. 'അമ്മ ചന്തി പൊക്കി എന്നെ സഹായിച്ചു. '. ഇപ്പോൾ ഒരു വെള്ള പാന്റി മാത്രം ആണ് അമ്മയുടെ സ്വർഗത്തിൽ. ആ വെളുത്ത തുടയും കാൽപ്പാദവും കൊലസും കൂടുതൽ അമ്മയെ സുന്ദരിയാക്കി.

ഞാൻ ആ ഷഡി വലിച്ചു താഴ്ത്തി. എന്റെ കണ്ണ് തള്ളിപ്പോയി. നല്ല ചുവന്ന് തുടുത്ത പുറം കുറച്ചു രോമം ഉണ്ട്. അമ്മ കണ്ണടച്ചു കിടക്കുകയാണ്.

പെട്ടന്നാണ് എന്റെ ഫോൺ ബെല്ലടിച്ചത് നോക്കുമ്പോൾ വീട്ടിലെ നമ്പർ.

„ ഹാലോ

„ ആ മോനെ നിങ്ങൾ എവിടെയാ

„ മഴ ആയതുകൊണ്ട് കയറി നിന്നിരിക്കുവാ മുത്തശ്ശി. കുറഞ്ഞാൽ ഇറങ്ങും.

„ ആ ശരി മോനെ കാണാത്തത് കണ്ട് വിളിച്ചത് ആണ്.

ഞാൻ ഫോൺ കട് ചെയ്ത് അമ്മയുടെ പുറിന്റെ ഭംഗി വീണ്ടും നോക്കി. എന്റെ മുഖം ഞാൻ അങ്ങോട്ടേക്ക് അടുപ്പിച്ചു.

„ കണ്ണാ നക്കേണ്ടട

„ എന്താ അമ്മയ്ക്ക് ഇപ്പോ അല്ലെ

„ അതല്ല കണ്ണാ നീ എന്റെ മോൻ അല്ലെ അവിടെ നീ നക്കണ്ട.

„ എനിക്ക് അമ്മയുടെ എല്ലാം വേണം.

എന്നപറഞ്ഞു ഞാൻ അമ്മയുടെ പുറം ആർത്തിയോടെ നക്കി വലിച്ചു. പുർ തുളയിൽ എന്റെ നാക്ക് കയറ്റി ചുഴറ്റൻ തുടങ്ങി. അമ്മ സുഗം കൊണ്ട് എന്റെ തല പിടിച്ചു കൂടുതൽ അമർത്തി. ഞാൻ അമ്മയുടെ മധനജലം നക്കി കുടിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു.

അധിക സമയം വേണ്ടി വന്നില്ല അമ്മയുടെ പുറിൽ നിന്നും പാലഭിഷേകം എന്റെ വായിലേക്ക് പ്രവഹിച്ചു. 'അമ്മ കൈകൊണ്ട് എന്റെ മുഖം മാറ്റാൻ ശ്രമിച്ചിരുന്നെങ്കിലും എന്റെ സക്തിക്കുമുന്നിൽ അത് സാധിച്ചില്ല.

ഞാൻ അമ്മയുടെ പാല് മുഴുവൻ നക്കി കുടിച്ചു.

പിന്നെ ഞാൻ എന്റെ മുണ്ട് പൊക്കി കെട്ടി ഷഡി താഴ്ത്തി. എന്റെ കുട്ടൻ ഇപ്പോഴും നല്ല വടിപോലെ നിൽക്കുകയാണ്. കാരണം എനിക്ക് പാൽ പോയില്ലല്ലോ.

ഞാൻ അമ്മയുടെ മുട്ടിനു താഴെ വലിച്ചു താഴ്ത്തിയിട്ടുണ്ടായിരുന്ന ഷഡി ഉഴരി എടുത്തു അമ്മയുടെ കാൽ ഒന്നുകൂടെ അകത്തി വച്ചു.

അതിനു ശേഷം എന്റെ കുട്ടൻ അമ്മയുടെ പൂർ തുള ലക്ഷ്യമാക്കി നീങ്ങി. എന്റെ കുണ്ണ തലപ്പ് കുറച്ചു നേരം ഉറച്ചു ഒറ്റ താളിനു എന്റെ കുണ്ണ കയറി. അമ്മ പെട്ടെന്ന് പുളഞ്ഞു

„ മോൻ ആദ്യയിട്ടാനല്ലേ

„ ഉം

ഞാൻ എന്റെ കുട്ടനെ വലിച്ചുരി അടിക്കാൻ തുടങ്ങി അമ്മ സുഖം കൊണ്ട് എന്തൊക്കെയോ ശബ്ദം ഉണ്ടാക്കി. അധികസമയം വേണ്ടി വന്നില്ല എന്റെ കുട്ടൻ അമ്മയുടെ പൂറിൽ പാലഭിഷേകം നടത്തി.ഞാൻ അമ്മയുടെ മേലേക്ക് തളർന്നു വീണു.

ആ കഴുത്തിൽ ചുംബിച്ചു. കൊണ്ട് കിടന്നു.

പെട്ടെന്ന് ആണ് ആരൊക്കെയോ സംസാരിച്ചു നടന്നു വരുന്ന ശബ്ദം കേട്ടത്. മഴ കുറഞ്ഞിരുന്നു.

ഞാൻ ഷഡി കയറ്റി മുണ്ട് നേരെ ആക്കി പുറത്തു പോയി നോക്കി. എന്നിട്ട് പെട്ടെന്ന് പിറകിലേക്ക് വന്നു.

„ അമ്മേ വേഗം ചേട്ടന്മാർ കള്ളുകുടിക്കാൻ ആണെന്ന് തോന്നുന്നു ഇങ്ങോട്ടേക്ക് ആണ്.

'അമ്മ ബ്ലൗസിന്റെ കുടുക്ക് ഇടുകയിരുന്നു . 'അമ്മ സാരി നേരെ ആക്കി തലപ്പ് എടുത്തു വച്ചു. മുടി നേരെ ആക്കി. പെട്ടന്നാണ് എന്റെ കണ്ണിൽ അമ്മയുടെ ഷഡി കണ്ണിൽ പെട്ടത്.

ഞാൻ അത് എടുത്തു.

„ കണ്ണാ അത് ഇങ്ങ് താ.

„ അവർ ഇങ്ങ് എത്തി ഇത് ഇടാൻ നിന്നാൽ പണി കിട്ടും

ഞാൻ പെട്ടെന്ന് ഷഡി എന്റെ അരയിൽ വച്ചു.

മെഴുകുതിരി അണച്ചു അമ്മയെയും കുട്ടി മുന്നിലേക്ക് നടന്നു.

അപ്പോഴേക്കും അവർ അവിടെ എത്തിയിരുന്നു.

„ ആ കണ്ണനും പാറു ചേച്ചിയോ

„ ആഹ് ചേട്ടാ മഴ ആയതുകൊണ്ട് കയറി നിന്നതാ

„റോഡിൽ നിന്റെ ആണോ പുതിയ വണ്ടി

„ അതേ ചേട്ടാ പുജിക്കാൻ കോവിലിൽ പോയതാ ഇവിടെ എത്തിയപ്പോ മഴ കൂടി പിന്നെ ഇങ്ങോട്ട് കയറി.

„ ആ ചേട്ടൻ വിളിക്കുന്നില്ലേ

„ ഉണ്ട്

അമ്മ മറുപടി പറഞ്ഞു. ഞങ്ങൾ പോകുവാ എന്നു പറഞ്ഞു അവിടെ നിന്നും ഇറങ്ങി. ഭാഗ്യത്തിന് അവർക്ക് സംശയം ഒന്നും തോന്നിയില്ല. സമയം 8.45 കഴിഞ്ഞിരുന്നു.

ഞങ്ങൾ രണ്ടുപേരും bikente അടുത്ത് എത്തി.

„ എന്റെ പകുതി ജീവൻ അങ്ങ് പോയി.

„ അമ്മ എന്തിനാ പേടിക്കുന്നെ ഞാനില്ല

„ ഹം വേഗം വിട് മോന്റെ നൈവേദ്യം ഒളിച്ചിറങ്ങുവാ.

അങ്ങനെ ഞങ്ങൾ വീട്ടിൽ എത്തി. അമ്മമ്മ പുറത്ത് ഞങ്ങളെ നോക്കി ഉണ്ടായിരുന്നു.

'അമ്മ പെട്ടന്ന് അകത്തേക്ക് കയറിയോയി.

„ എത്ര നേരം ആയി മോനെ

„ നല്ല മഴ അല്ലെ അമ്മമ്മേ

„ മുണ്ടൊക്കെ ചളി ആയല്ലോ

„ അത് അവിടെ കയറി ഇരുന്നപ്പോൾ ആയത് ആണ്.

ഞാൻ മുകളിൽ എന്റെ റൂമിലേക്ക് കയറി ചെല്ലുമ്പോൾ അമ്മ ഒരു കള്ള ചിരിയോടെ മഞ്ഞ മാക്സി ഇട്ട് ഇറങ്ങി വന്നു. എന്നെ നോക്കി ഒരു ചിരി ചിരിച്ചു. ഉള്ളിൽ ഒന്നും ഇട്ടില്ല എന്നു എനിക്ക് കണ്ടപ്പോൾ തന്നെ മനസിലായി.

പെട്ടന്ന് അമ്മമ്മ കേറി വന്നു.

ഞാൻ മുകളിലേക്ക് നടന്നു അപ്പോൾ അമ്മമ്മ പറയുന്നത് കേട്ടു.

„ എടി ചെക്കൻ ഉള്ളത് ആണ് ഉള്ളിൽ എന്തെങ്കിലും എടുത്തിട്

„ ഇട്ടത് നനഞ്ഞില്ലേ അമ്മേ ഇപ്പോ രാത്രി അല്ലെ ഇപ്പോൾ ഇട്ടാൽ രാവിലെ ആദ്യം മാറ്റേണ്ടി വരും.

„ എന്നാൽ ഒരു തോർത്ത് എടുത്ത ഇട്. ഇപ്പോഴത്തെ കാലം ആണ്. മകൻ എന്നെന്നും പറഞ്ഞിട്ട് കാര്യം ഇല്ല.

ഞാൻ ഇതുകേട്ട് മനസിൽ പറഞ്ഞു ഇനി അതിൽ ഒന്നും ഞാൻ കാണാൻ ബാക്കി ഇല്ല അമ്മമ്മേ. 'അമ്മ ഒരു ചിരിയും ചിരിച്ചു അടുക്കളയിൽ പോയി.

ഞാൻ റൂമിൽ ചെന്നു എന്നെ ഒന്നു നോക്കി . എന്നിട് പറഞ്ഞു ഇനി എന്റെ അമ്മയെ ആർക്കും കൊടുക്കില്ല ഞാൻ.

ഞാൻ മുണ്ട് അഴിക്കാൻ നോക്കുമ്പോൾ ആണ് അമ്മയുടെ ഷെഡിയുടെ കാര്യം ഓർമ്മ വന്നത്. അത് ഞാൻ എടുത്ത് ഒന്ന് മുത്തി. എന്നിട്ട് എന്റെ തലയിനയുടെ അടിയിൽ വച്ചു.

കുറച്ചു കഴിഞ്ഞപ്പോൾ 'അമ്മ ഭക്ഷണം കഴിക്കാൻ വിളിച്ചു. ഞാൻ താഴേക്ക് ചെന്നു ഭക്ഷണം കഴിച്ചു അമ്മയ്ക്ക് എന്നെയും എനിക്ക് അമ്മയെയും നോക്കാൻ ഒരു ചമ്മൽ തോന്നി.

കന്നി അങ്കത്തിന്റെ ഫലം ആണെന്ന് തോന്നുന്നു എനിക്ക് നല്ല ക്ഷീണം തോന്നി , പിന്നെ അമ്മയുടെ മുഖത്തു നോക്കാനുള്ള മടിയും. ഞാൻ കഴിച്ചു കഴിഞ്ഞു നേരെ റൂമിൽ ചെന്നു. കിടന്നതെ ഓർമ്മയുള്ളു ഉറങ്ങിപ്പോയി.

ആരോ തട്ടിവിളിക്കുന്ന കേട്ടാണ് ഞാൻ ഉണർന്നത് ഇരുട്ടിൽ ആരാണ് എന്നു എനിക്ക് മനസ്സിലായില്ല. എന്റെ കൈകൾ ടേബിൾ ലംബിന്റെ സ്വിച്ചിലേക്ക് നീങ്ങി.

മാത്രേ ഉണ്ടായിരുന്നുള്ളൂ ഇപ്പോൾ part 2 വിൽ തന്നെ ബാക്കി കുറച്ച് കൂടെ പേജ് add ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. അതു വായിച്ചു കഴിഞ്ഞു മാത്രം ഈ ഭാഗത്തേക്ക് വരിക)

ആരോ തട്ടിവിളിക്കുന്ന കേട്ടാണ് ഞാൻ ഉണർന്നത് ഇരുട്ടിൽ ആരാണ് എന്നു എനിക്ക് മനസ്സിലായില്ല. എന്റെ കൈകൾ ടേബിൾ ലംബിന്റെ സ്വിച്ചിലേക്ക് നീങ്ങി.

ലൈറ്റ് തെളിഞ്ഞപ്പോൾ എന്റെ മുന്നിൽ 'അമ്മ

„ മനുഷ്യന്മാരെ ഇളക്കി വെച്ചിട്ട് സുഖയി കിടന്നുറങ്ങുന്നോ.

„ അമ്മേ അത്

„ എനിക്കറിയാം ആദ്യയിട്ടുള്ളത്തിന്റെ ക്ഷീണം ആണെന്ന്.

„ അമ്മേ

„ ഞാനും വിചാരിച്ചു അമ്മയുടെ കണ്ണൻ ഉറങ്ങട്ടെ എന്നു. പിന്നെ പോയി കിടന്നു നീ വരും എന്നാ വിചാരിച്ചത്.

തിരിഞ്ഞും മറിഞ്ഞും കിടന്നു ഉറക്കം വന്നില്ല. നേരത്തെ പേടിച്ചുകൊണ്ട് ചെയ്തതുകൊണ്ട് ഒരു തൃപ്തി ആയില്ല.

„ എന്റെ അമ്മക്കുട്ടിക്ക് വേണ്ട എല്ലാം ഈ കണ്ണൻ ചെയ്തു തരും. ഇനി ഈ 'അമ്മ എല്ലാ രീതിയിലും എന്റേത് ആണ്.

ഞാൻ അപ്പുവെട്ടാനുമായുള്ള ബന്ധത്തെ പറ്റി ചോദിച്ചില്ല. അമ്മയ്ക്ക് എന്നെ വിശ്വാസം ആവുമ്പോൾ എനോട് പറയട്ടെ എന്നു വെച്ചു.

'അമ്മ ആ മഞ്ഞ മാക്സിയിൽ എന്റെ മുന്നിൽ. ആ ചെറിയ വെളിച്ചത്തിൽ എനിക്ക് അമ്മയുടെ മുഖം തിളങ്ങുന്നത് കാണാമായിരുന്നു.

„ അമ്മേ

„ എന്താ കണ്ണാ

„ ആ ലൈറ്റ് ഇട്

„ ഈ ലൈറ്റ് പോരെ

„ പോര നേരത്തെ എനിക്ക് മുഴുവനായി കാണാൻ പറ്റിയില്ല. എല്ലാം കണ്ടുകൊണ്ട് എനിക്ക് ചെയ്യണം.

„ ഈ ചെക്കന്റെ കാര്യം

'അമ്മ പോയി ലൈറ്റ് ഓൺ ചെയ്തു. എന്നിട്ട് എന്നെ നോക്കി കൊണ്ട് തലവഴി മാക്സി ഊരി മാറ്റി.

അമ്മയുടെ ആ വെളുത്ത ശരീരം ഒരു തുണിപ്പോലും ഇല്ലാതെ എന്റെ മുന്നിൽ. നേരത്തെ മെഴുകുതിരി വെട്ടത്തിൽ ഒന്നും കാര്യമായി കാണാൻ പറ്റിയിരുന്നില്ല.

ഞാൻ എഴുന്നേറ്റു കട്ടിലിൽ ഇരുന്നു. എന്നിട്ട് അമ്മയെ ഒന്നു അടിമുടി വീക്ഷിച്ചു. നല്ല വെളുത്ത ശരീരം കുറച്ചു തള്ളി നിൽക്കുന്ന കുണ്ടി. അതികം ഉടയാത്ത മുലകൾ. ഇളം ബ്രൗൺ മുല തൈട്ടു. കുഞ്ഞു പൊക്കിൾ. അതിനു താഴെ നേർത്ത ഒരു അരഞ്ഞാണം. അത് കുറച്ചുകൂടെ അഴക് കൂട്ടി. രോമം നിറഞ്ഞ മാധാനച്ചെപ്പ്. കാലുകളിൽ കൊച്ചു രോമം. കാലിന്റെ ബാക്കി ഇരട്ടിയാക്കി സ്വർണ്ണ പാദസരം. നല്ല വൃത്തിയുള്ള നഖങ്ങൾ. ബാക്കിയുള്ള വിരലുകൾ.

„ എന്താടാ ഇങ്ങനെ നോക്കുന്നെ

„ അല്ല അധ്യയിട്ട് ആണ് ഇങ്ങനെ ഒരു പെണ്ണിനെ കാണുന്നത്

„ അതും സ്വന്തം അമ്മയെ അല്ലെ.

„ ഇപ്പോൾ എന്റെ അമ്മ മാത്രം അല്ലല്ലോ എന്റെ കാമുകി കൂടെ അല്ലെ.

„ ഇങ്ങനെ നോക്കി നിൽക്കുന്നെന്തായാലും

„ അല്ല കടിച്ചു തിന്നാൻ തോന്നുന്നു

„ എന്നെ ഇല്ലാതാക്കുമോ

„ ഹേയ് എനിക്ക് എന്നും വേണ്ടതല്ലേ

„ എന്നും വേണോ

„ എന്തേ 'അമ്മ തരില്ല

„ ആലോചിക്കാം.

ഞങ്ങൾ രണ്ടുപേരും ചിരിച്ചു. ഞാൻ ഒരു കൈലി മാത്രമാണ് ഇട്ടിരുന്നത്. ഞാൻ അത് ഉറുമാറ്റി. എന്റെ കുട്ടൻ ഫുൾ ഫോമിൽ നിന്നു.

„ ഇതു നല്ല വലുത്പന്നങ്ങളോ കണ്ണാ.

„ ആണോ

„ പിന്നെ ചുമ്മാ അല്ല 'അമ്മ നേരത്തെ നന്നായി സിഗിച്ചത്

„ അച്ഛന്റെ ഇത്ര ഇല്ലേ

„ ഹേയ് ഇല്ല കണ്ണാ .

ഞാൻ എഴുന്നേറ്റു അമ്മയെ പിടിച്ചു എന്റെ കട്ടിലിൽ കിടത്തി.

„ കണ്ണാ ഒച്ച ഉണ്ടാക്കാതെ വേണം അമ്മമ്മ എങ്ങാൻ എഴുന്നേറ്റാൽ പിന്നെ മരിക്കുന്നത് ആണ് നല്ലത്.

„ ഇല്ല അമ്മേ ഇനി ഈ തക്കടും എന്നും എന്റേത് ആണ്. ആരും അറിയില്ല.

ഞാൻ അമ്മയെ അടിമുടിയൊന്നു നോക്കി. എനിക്ക് എതിൽ തുടങ്ങണം എന്നു മനസിലാക്കാൻ പറ്റുന്നില്ല എല്ലാം കിടന്നു തിന്നാനുള്ള ഒരു ആക്രാന്തം ആണ് മനസിൽ.

„ അമ്മയെ ഇങ്ങനെ നോക്കല്ലേ കണ്ണാ. നാണം ആവുന്നു.

„ നാണം ഒക്കെ ഞാൻ മാറ്റി തരുന്നുണ്ട്.

ഞാൻ എന്റെ വിരൽ അമ്മയുടെ നെറ്റിയിൽ നിന്നും താഴേക്ക് ഇഴഞ്ഞു നീക്കി മൂല വിടവിലൂടെ പൊക്കിളിൽ തട്ടി താഴെ പുറിൽ കൊണ്ട് പോയി വച്ചു.

„ നല്ല ഒലിപ്പ് ഉണ്ടല്ലോ അമ്മേ

„ പിന്നെ ഉണ്ടാവാതിരിക്കുവോ.

ഞാൻ ആ വിരൽ അമ്മയുടെ പുറിനുള്ളിലേക്ക് കയറ്റി ഒന്നു ചുഴറ്റി 'അമ്മ സുഗം കൊണ്ട് ചന്തി പൊക്കി. ഒന്നു പുളഞ്ഞു. ഞാൻ ആ കൈ ഉഴി അമ്മയെ നോക്കി നക്കി.

„ ഈ ചെറുക്കാൻ ഒരു അറപ്പും ഇല്ല നേരത്തെ എത്രയാ കുടിച്ചു

„ എന്റെ അമ്മയുടെ അല്ലെ ഞാൻ എല്ലാം കുടിക്കും.

„ അത്രയ്ക്ക് ഇപ്പും ആയോ മോൻ അമ്മേനെ

„ ഇപ്പയൊന്നോ ഒരുപാട്.

„ ഇത്രയും നാൾ അമ്മയോട് പിണങ്ങി നിൽക്കുവരുമ്പോൾ 2 മാസം എന്നെ കാണാതെ നിന്നില്ല ഈ 'അമ്മ എത്ര സങ്കടപ്പെട്ടു എന്നറിയോ.

„ സോറി അമ്മ, അത് ഇപ്പോൾ നല്ലതിന് ആയില്ലേ

„ ഞാൻ നിന്നെ എതിർത്തു തള്ളിയിരുന്നെങ്കിൽ നീ വീണ്ടും ഈ അമ്മയെ കാണാതെ നിൽക്കുവരുന്നു. അതാ ഞാൻ പിന്നീട് സമ്മതിച്ചത് ഇത്രയും വലിയ മഹപാപം.

„ ഇതൊക്കെ അത്രയ്ക്ക് പാപം ആണോ

„ പിന്നല്ലാതെ, പക്ഷെ ഇപ്പോൾ അത് നന്നായി എന്നു തോന്നുന്നു. നീന്റെ അച്ഛൻ തരാത്ത സുഗം നീ തരുമല്ലോ.

„ തരുവോണോ എന്നും തരും. എനിക്ക് എന്നും ഈ പുറു നക്കി കുടിക്കണം.

„ അതിനല്ലേ ഞാൻ ഈ തുറന്നു വെച്ചിരിക്കുന്നു.

ഞാൻ ആ പുറിൽ ആർത്തിയോടെ മുഖം പൂർത്തി നക്കാൻ തുടങ്ങി. കുറച്ചു നേരം അമ്മയുടെ പുറു നക്കി. മദന ജലവും രോമവും മുത്രത്തിന്റെ ചുവയും കൂടെ നക്കി വലിച്ചു കുടിച്ചപ്പോൾ ഈ ലോകത്ത് ഇതുവരെ കുടിച്ച എന്തിനെക്കാളും രുചി എനിക്ക് തോന്നി.

ഞാൻ പതുക്കെ അമ്മയുടെ പുറിൽ നിന്നും മുഖം എടുത്ത് തുടയും മുട്ടും നക്കി കാല്പാദത്തിന്റെ അടുത്ത് പോയി ആ പാദം ഞാൻ ചുംബിച്ചു. അമ്മയുടെ കാലിലെ ഓരോ വിരലും മാറി മാറി ഊമ്പി വലിച്ചു. ആ കാല് പൊക്കി കൽ വെള്ളയും മടമ്പും നക്കി കൊണ്ടിരുന്നു.

„ കണ്ണാ എന്തൊക്കെയാ കാണിക്കുന്നു ഇങ്ങോട്ടേക്ക് വാ

„ വരുന്നു 'അമ്മ

ഞാൻ കുറച്ചു നേരം കൂടെ നക്കി മുകളിലേക്ക് കയറി ചെന്നു.

„ എന്താ അമ്മ

„ എന്റെ മോൻ എവിടെയൊക്കെയെ നക്കുന്നു

„ എനിക്ക് അമ്മയെ ഇഷ്ടം ആയതുകൊണ്ട് അല്ലെ.

„ അത്രയ്ക്ക് ഇഷ്ടമോ മോൻ എന്നെ

„ അതേ അമ്മ

„ചെയ്ത് മടുക്കുമ്പോൾ മതിയാവുമോ മോൻ എന്നെ

„ അമ്മ എന്താ ഈ പറയുന്നത്. എനിക്ക് ലോകത്തിലെ ഏറ്റവും വലിയ സുഖം തന്ന എന്റെ കന്യകത്വത്തെ കുറഞ്ഞുമാറ്റാത്ത പെണ്ണിനെ എനിക്ക് മടുക്കുമോ

ഇത്രയും സൗന്ദര്യം ഉള്ള ഈ മേനി ഏതെങ്കിലും ആണിന് വേണ്ടതാവുമോ എനിക്ക് വേണം മരിക്കുമ്പോഴും എന്റെ മുത്തിനെ.

„ സത്യമോ കണ്ണാ.

„ എന്റെ ഈ സുന്ദരി അമ്മയാണ് സത്യം.

'അമ്മ എന്നെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു ഒരു ഉമ്മം തന്നു.

„ കണ്ണാ ഞാൻ ഒരിക്കലും ഇങ്ങനെ സംഭവിക്കും എന്ന് കരുതിയില്ല. നീ വാശിയും ദേഷ്യവും ഉള്ള കുട്ടത്തിൽ ആണല്ലോ. നീ എന്നെ നേരത്തെ ചെയ്യുമ്പോഴും ഞാൻ എന്റെ ഈ ഗതിയെ സഹിക്കുകയായിരുന്നു മനസിൽ. നീ എന്നെ

വിട്ടുപോകാതിരിക്കാൻ ഏതോ കൈവിട്ട നിമിഷത്തിൽ വഴങ്ങിപ്പോയി. പക്ഷെ ഈ നിമിഷം എനിക്ക് അത് തെറ്റായി തോന്നുന്നില്ല. അതാ ഞാൻ വീണ്ടും വന്നത് മോനെ തേടി.

„ അമ്മേ സത്യത്തിൽ എനിക്കും അമ്മയോട് അങ്ങനെ ഒന്നും ഇണ്ടായിരുന്നില്ല മഴ നനഞ്ഞു കുളിച്ചു അമ്മയുടെ മേനി എന്നെ വല്ലാതെ മത്തു പിടിപ്പിച്ചു. അമ്മയാണ് എന്നത് ഞാൻ മറന്നു. എല്ലാം കഴിഞ്ഞപ്പോൾ എനിക്കും കുറ്റബോധം തോന്നി. അമ്മയുടെ പൂർണ്ണ സമ്മതത്തോടെ അല്ല ചെയ്തത് എന്നു. അതാ ഞാൻ നേരത്തെ അമ്മയുടെ മുഖത്തു നോക്കാൻ മടി കാണിച്ചതും പിന്നെ വരാതിരുന്നതും.

„ മോനെ കണ്ണാ. ഇപ്പോ നിന്റെ 'അമ്മ നിനക്ക് മുന്നിൽ പൂർണ്ണ സമ്മതത്തോടെ ആണ് വന്നിരിക്കുന്നത്. ഞാൻ കുറെ നേരം കിടന്നു ആലോചിച്ചു. സ്വന്തം ഭർത്താവിന് തരാൻ കഴിയാത്തത് ഇത്രയും safe ആയി വീട്ടിൽ തന്നെ കിട്ടുമ്പോൾ അത് തെറ്റല്ല എന്നു തോന്നി. പിന്നെ ഒരു മകൻ ഒരിക്കലും കാണാൻ പടില്ലാത്തതും ചെയ്യാൻ പടില്ലാത്തതുമായ അമ്മയുടെ ഭാഗം മോൻ കണ്ടു. ഒരു പ്രാവശ്യം ചെയ്താലും നൂറ് പ്രാവശ്യം ചെയ്താലും തെറ്റ് തെറ്റു തന്നെ ആണ്.

ആ തെറ്റിലൂടെ രണ്ടുപേർക്ക് മനസ്സറിഞ്ഞു സ്നേഹിക്കാനും സന്തോഷിക്കാനും പറ്റുമെങ്കിൽ ഇത് തുടരാം എന്നു എനിക്ക് തോന്നി.

„ എന്റെ പൊന്നു പാറുക്കുട്ടി

ഞാൻ അമ്മയെ വാരി പുണർന്നു ചുണ്ടുകൾ കടിച്ചു ഉറവി വലിച്ചു. ഞാനും അമ്മയും പരസ്പരം മറന്നു ഉമിനീർ കൈമാറി.

പെട്ടെന്ന് അമ്മയുടെ ഫോൺ അടിച്ചു.

„ കണ്ണാ മിണ്ടല്ലേ അച്ഛൻ ആണ്. എന്നും 11 മണിക്ക് വിളിക്കും ഞാൻ മറന്നു പോയി.

„ശരി 'അമ്മ.

'അമ്മ ഫോൺ എടുത്തുകട്ടിലിൽ എന്റെ നെഞ്ചിൽ തല ചായ്ച്ചു വച്ചു കിടന്ന് ഫോൺ എടുത്തു.

„ ഹാലോ ചേട്ടാ

അമ്മ ഫോൺ ലൗഡ് ആക്കി.

„ എന്താടി ഫോൺ എടുക്കാൻ താമസം

„ ഞാൻ ഉറങ്ങിപ്പോയി

„ ഇന്നെന്താ നേരത്തെ

„ ഇന്ന് കണ്ണന്റെ കൂടെ കോവിലിൽ ഒക്കെ പോയി ബൈക്കു പുജിക്കാൻ

„ നിന്റെ ഒരാളുടെ നിർബന്ധം കൊണ്ടാ ഇല്ലെങ്കിൽ വാങ്ങിക്കില്ലെന്നു.

ഈ സമയം ഞാൻ അമ്മയുടെ മൂല പിടിച്ചു തെരിക്കാൻ തുടങ്ങി. 'അമ്മ വേണ്ട എന്നു ആംഗ്യം കാണിച്ചു. പക്ഷെഞാൻ തുടർന്ന്.

„ എന്താടി ഒന്നും മിണ്ടാതെ

„ ഒന്നുല്ല. ചേട്ടാ. അവൻ എത്ര സന്തോഷിച്ചെന്നോ.

„ ഹം സുകുഷിച്ചൊക്കെ എടുക്കാൻ പറയണം

„ അവൻ ശ്രദ്ധിച്ചു തന്ന വണ്ടി എടുക്കുന്നെ ഞാൻ ഇന്ന് അനുഭവിച്ചതല്ലേ. ചേട്ടനെക്കാൾ ബാക്കിയായി ഓടിക്കുന്നുണ്ട്.

'അമ്മ എന്നെ നോക്കി ഒന്നു ചിരിച്ചു. ഞാൻ അമ്മയുടെതലപൊക്കി കിടക്കയിൽ വച്ചു. കല് രണ്ടും കയറ്റി വച്ചു അമ്മയുടെ പുറിൽ നക്കാൻ തുടങ്ങി. 'അമ്മ ഹ എന്നു ശബ്ദം ഉണ്ടാക്കി.

„ എന്താടി.

„ ഒന്നുല്ല കൈ കട്ടിലിൽ ഇടിച്ചത് ആണ്.

„ നീ എന്താ പറഞ്ഞേ അനുഭവിച്ചുനോ

„ അതെക്കോവിളിൽ പോകുമ്പോൾ അവന്റെ കൂടെ പോയപ്പോൾ അനുഭവിച്ചറിഞ്ഞു ഡ്രൈവിംഗ്.

„ ഓഫ് അങ്ങനെ. നീ അവനു ഒന്നും വാങ്ങി കൊടുത്തില്ലേ.

„ പിന്നെ കൊടുക്കാതെ , ഷാർജ്ജ shake കുടിക്കാൻ കൊടുത്തു. അവനു വലു ഇഷ്ടമായി അവൻ അവസാനം വരെ വലിച്ചു കുടിച്ചു.

„ ആണോ ,അവൻ ഉറങ്ങിയോ

„അവൻ ഭക്ഷണം കഴിഞ്ഞു നേരെ മുകളിൽ പോയി കിടന്നു.

„ ആണോ എങ്കിൽ ശരി നാളെ വിളിക്കാം. നീ പോയി കിടന്നോ

„ നാളെ വിളിക്കേണ്ട മറ്റുനാൾ വിളിച്ചാൽ മതി.

„ ആ ശരി ശരി.

'അമ്മ ഫോൺ കട് ചെയ്ത് എന്റെ തലാക്കിട്ട ഒരു കിഴുക്ക് തന്നു.

„ നിനക്ക് ക്ഷമ ഇല്ലേ കണ്ണാ. ഞാൻ ശബ്ദം വരാതെ കടിച്ചുപിടിച്ചിരിക്കുവരുന്നു.

„ ഇതൊക്കെ രസം അല്ലെ അമ്മേ, അച്ഛനോട് നാളെ വിളിക്കേണ്ട എന്നു എന്താ പറഞ്ഞേ

„ മറ്റന്നാൾ എന്റെ മോൻ പോകില്ലേ നാളെ ഒരു ശല്യവും ഇല്ലാതെ രാത്രി എന്റെ മോന്റെ കൂടെ എനിക്ക് ചിലവഴിക്കണം.

„ അമ്മേ ഞാൻ ഇവിടെ നിന്നും പോയി വന്നാലോ

ഇപ്പൊ ബൈക്കു ഉണ്ടല്ലോ

„ അയ്യോ വേണ്ട ഇത്ര ദൂരം ദിവസവും ബൈക്കു ഓടിക്കണ്ട. എന്റെ മോൻ ഇതുപോലെ എല്ല വെള്ളിയാഴ്ചയും വന്നാൽ മതി.

„ ഈ സുന്ദരിയെ ഇവിടെ വച്ചു എനിക്കവിടെ ഇരുപ്പുറക്കുമോ

„ വേണ്ട വേണ്ട ഇനി പടിപ്പിൽ എങ്ങാൻ ഉഴപ്പിയൽ

„ ഇല്ല 'അമ്മ.

ഞാൻ അമ്മയെ കെട്ടിപിടിച്ചു കട്ടിലിൽ മറിഞ്ഞുരണ്ടു. ഇപ്പോൾ അമ്മ എന്റെ താഴെ ആയിട്ടാനുള്ളത്.

ഞാൻ രണ്ടു കൈകൾ കൊണ്ടും മുലകളെ രണ്ടും അമർത്തിയുടച്ചു. നല്ല പഞ്ഞിക്കൊട്ടു പോലുള്ള മുലകൾ എന്റെ കൈകളിൽ നിറഞ്ഞു നിന്നു ഞാൻ അമ്മയുടെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി കണ്ണുകൾ അടച്ച് ചുണ്ടുകൾ മടക്കി അമ്മ ത്ത്ഭ്രസ്യദിച്ചുകൊണ്ടിരുക്കുന്നു.

„വേദനയുണ്ടോ

ഞാൻ ചോദിച്ചു. ഇല്ലെന്ന ഭാവത്തിൽ 'അമ്മ തലകുലുക്കി.

ഞാൻ മുലകൾ കസക്കിക്കൊണ്ടു തന്നെ അമ്മയുടെ പുറിന്റെ ഭാഗത്തേക്ക് മുഖം കൊണ്ടുപോയി. എന്റെ നാവുകൊണ്ട് ആ റോമക്കുടുകൾ വകഞ്ഞു മാറ്റി. ആപൂർ ഇതളിൽ ലിപ് കൊണ്ട് കടിച്ചു വിട്ടു. അമ്മ സുഖം കൊണ്ട് എന്റെ തല പിടിച്ചു അമർത്തി.

ഞാൻ ആ കറുത്ത കത്ത് വായിലിട്ടു ചവി. എന്റെ ഒരു കൈ അമ്മയുടെ മുലയിൽ നിന്നും എടുത്തു രണ്ട് വിരൽ പുറിൽ കയറ്റി അടിക്കാൻ തുടങ്ങി.

അമ്മ സുഖം കൊണ്ട് എന്തൊക്കെയോ പറയുന്നുണ്ടായിരുന്നു. കുറച്ചു കഴിഞ്ഞു അമ്മ അമ്മയുടെ ഭാഗം വെട്ടിക്കാൻ തുടങ്ങി. ഞാൻ വിരൽ എടുത്തു ആഞ്ഞു നക്കി. പ്രതീക്ഷിച്ച പോലെ ഒരു തുള്ളിപോലും പോകാതെ അമ്മയുടെ ശുക്ലം ഞാൻ കുടിച്ചിറക്കി. എനിക്ക് എന്തോ ഒരു വല്ലാത്ത രുചി തോന്നി അതിനു. ഞാൻ വീണ്ടും നക്കൽ തുടർന്ന്. അവസാന തുള്ളിയും ഞാൻ കുടിച്ചു ഇറക്കി.

„ അമ്മേ ഒരു കാര്യം പറഞ്ഞാൽ ഇപ്പുവുമോ

„ എന്താ കണ്ണാ

„ എന്റെ കുണ്ണ വായിലിടുമോ

അമ്മ എന്നെ നോക്കി ചിരിച്ചു.

„ എനിക്ക് ആഗ്രഹം ഉണ്ട് നിന്റെ അച്ഛന്റെ ഞാൻ ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. പക്ഷേ നീ ഇങ്ങോട്ട് പറഞ്ഞു ചെയ്യാം എന്ന് വെച്ചു.

„ കള്ളി.

'അമ്മ എഴുന്നേറ്റു എന്റെ കുട്ടനെ കയ്യിൽ എടുത്തു. തൊലിച്ചു. അധ്യയിട്ടാണ് ഒരു പെണ്ണ് എന്റെ കുണ്ണ തൊടുന്നത്. അതും സ്വന്തം അമ്മ. എനിക്ക് എന്തെന്നില്ലാത്ത ഒരു സുഖം തോന്നി.

'അമ്മ നാവുകൊണ്ട് കുണ്ണയുടെ ആഗ്രഭാഗത്ത് നാവിട്ട് നക്കി. എന്റെ കുണ്ണ മുഴുവനായി വായിലിട്ട് ഉമ്പാൻ തുടങ്ങി. സുഗം കൊണ്ട് ഞാൻ അവിടെ കിടന്നു. 'അമ്മ മുട്ടുകുത്തി കുനിഞ്ഞു നിന്നാണ് ഉമ്പുന്നത് ഞാൻ അമ്മയുടെ കാലിന്റെ ഭാഗത്ത് ആണ്. ഞാൻ ആ കാല് പിടിച്ചു എന്റെ വായിൽ വെച്ചു നക്കി. എന്നിട്ട് കുറച്ചു പുറകോട്ട് വരാൻ പറഞ്ഞു.

അമ്മ എന്റെ അപ്പറവും ഇപ്പറവും മുട്ടുകുത്തി ഇരുന്നൂ കുണ്ണ മുഞ്ചുകാണു.

ഞാൻ തല പൊക്കി നോക്കിയപ്പോൾ അമ്മയുടെ പിറകു വശം എന്റെ നെഞ്ചിൽ ഭാഗത്ത്. പെട്ടെന്നാണ് അമ്മയുടെ കുതി തുള എന്റെ ശ്രദ്ധയിൽ പെട്ടത്. നല്ല bangiyull a പുവ് വിരിഞ്ഞപ്പോലെ അതിന്റെ വശങ്ങൾ എല്ലാം കരുത്തു ഇരിക്കുന്നു.ഞാൻ തല പൊക്കി ആ കുതി തുളയിൽ നാവു കളുർപ്പിച്ചു നക്കി. പെട്ടെന്ന് അമ്മ എന്റെ കുണ്ണ വായിൽ നിന്നും എടുത്തു

„ കണ്ണാ എന്താ നീ കാണിക്കുന്നെ എല്ലായിടവും പോലെ ആണോ അവിടെ

„ എന്റെ അമ്മയുടെ എല്ലാം എനിക്ക് ഇഷ്ടം നക്കാനു.

„ കണ്ണാ അത് വൃത്തികേടാണ് അവിടെ വേണ്ട.

„ ശരി എന്നാ വേണ്ട എന്റെ മുഖത്തേക്ക് കിടക്കൂ എന്നിട്ട് ചെയ്തോ.

'അമ്മ പുറം എന്റെ വായിക്കു മുകളിൽ വച്ചു എന്റെ കുണ്ണ മുഞ്ചൻ തുടങ്ങി. ഞാൻ ആർത്തിയോടെ അമ്മയുടെ പുറം നക്കി 'അമ്മ എന്റെ കുണ്ണയും.

എനിക്ക് അധികനേരം പിടിച്ചു നിൽക്കാൻ പറ്റിയില്ല എന്റെ കുണ്ണ അമ്മയുടെ വായിൽ വെട്ടി വിറച്ചു. പെട്ടെന്ന് തന്നെ 'അമ്മ എഴുന്നേറ്റ് ബാത്റുമിലേക്ക് ഓടി. എന്നിട്ട് തിരിച്ചു വന്നു.

„ കണ്ണാ വരുമ്പോൾ പറഞ്ഞുടടെ നിനക്ക്

„ സോറി 'അമ്മ അധ്യയോണ്ട

„ എന്റെ വായിലൊക്കെ ആയി.

„ അമ്മക്കിഷ്ടലേലു കുടിക്കുന്നത്.

„ ഞാൻ ഇതുവരെ വായിൽ ആക്കിയിട്ടില്ല ഇത് അധ്യയിട്ട് ആണ്.

„ സോറി അമ്മ.

„ ആ സാരമില്ല.

„ അമ്മയ്ക്ക് എന്തേ വരഞ്ഞെ.

„ ഒരിക്കൽ വന്നില്ലേ ഇനി പെട്ടെന്ന് വരില്ല. എന്റെ മോൻ അമ്മയുടെ അവിടെ കയറ്റി താടാ.

„ അപ്പൊ condom ഒന്നും ഇടണ്ടേ

„ നേരത്തെ ചായ്‌പ്പിൽ വച്ചു അടിച്ചു ഒഴിച്ചവനാണോ പറയുന്നേ.

„ 'അമ്മ പ്രസവം നിർത്തിയിനോ

„ ഇല്ല.

„ അപ്പോൾ പ്രെഗ്നന്റ് ആയില്ലേ.

„ ഇല്ലെടാ നിനക്കു ശേഷം ഒരു കുട്ടിക്ക് ഞങ്ങൾ ശ്രമിച്ചത് ആണ് നടന്നില്ല. ഡോക്ടറെ കണ്ടപ്പോൾ എന്റെ സ്പെർമിൽ സെൽ കുറവാണ് എന്നു പറഞ്ഞു. അതിനു ശേഷം ഇത്രയും കാലം നോക്കിയിട്ട് കുട്ടികൾ ഉണ്ടായില്ല എന്നിയല്ലേ ഈ വയസാം കാലത്.

„ ആര് പറഞ്ഞു അമ്മയ്ക്ക് വയസയെന്നു ഇപ്പോഴും കണ്ടാൽ 30 കൂടുതൽ പറയില്ല. പിന്നെ ഈ ശരീരം ഒരിക്കലും പറയില്ല.

„ പോടാ സുഖിപ്പിക്കാതെ. എന്റെ മോൻ ഡൈര്യത്തോടെ അമ്മയുടെ ഉള്ളിൽ ഒഴിച്ചോ എനിക്ക് എന്റെ കണ്ണന്റെ പാലിന്റെ ചുട്ട് അറിയണം.

ഈ സംസാരത്തിൽ എന്റെ കുട്ടൻ വീണ്ടും കമ്പി ആയിരുന്നു. ഞാൻ ആ ചുട്ട് പുറിൽ ഒന്നുടെ നാക്കിയിട്ട എന്റെ കണ്ണ മെല്ലെ അവിടെ മുട്ടിച്ചു.

കുറച്ചു തെന്നിക്കളിച്ച കണ്ണ അമ്മ എടുത്ത് ഉള്ളിൽ വച്ചു തന്നു. ഞാൻ പതുക്കെ തുടങ്ങി ആഞ്ഞു അടിക്കാൻ തുടങ്ങി. കുറച്ചു കഴിഞ്ഞു അമ്മ വെട്ടി വിറക്കുന്നത് കണ്ടു. അമ്മയ്ക്ക് പോയി എന്ന് എനിക്ക് മനസിലായി. കുറച്ചു കഴിഞ്ഞു എന്റെ കുട്ടനും അമ്മ പുറ്റിൽ ചീറ്റി. ഞാൻ അമ്മയുടെ മേലെ തളർന്നു വീണു.

„ അമ്മേ

„ എന്താ കണ്ണാ

„ ഇഷ്ടയോ

„ ഒരുപാട്

„ ഇനിയും വേണോ

„ ഇപ്പോ വേണ്ട സമയം 1 മണി കഴിഞ്ഞു.

„ നാളെ രാത്രി നമുക്ക് ചെയ്യേണ്ട

„ ചെയ്യാ കണ്ണാ. ഇനി ഈ അമ്മ എന്റെ കണ്ണനുള്ളത് അല്ലെ.

'അമ്മ എന്നെ മാറ്റി എഴുന്നേറ്റു അപ്പോൾ പുറത്ത് നിന്നും ഞാൻ അടിച്ച പാൽ ഒലിച്ചു വരുന്നു. 'അമ്മ ഒരു തുണി നോക്കി. ഞാൻ തലമായ്ക്കിടയിൽ വച്ച അമ്മയുടെ ഷഡി എടുത്തു കൊടുത്തു.

'അമ്മ അതുകൊണ്ടോളിച്ചിറങ്ങിയത് തുടച്ചു. പുറം തുടക്കാൻ പോയപ്പോൾ ഞാൻ തടഞ്ഞു. എന്നിട്ട് ഞാൻ മുട്ടുകുത്തി ആ പുറം നക്കി തുടച്ചു.

'അമ്മ പെട്ടെന്ന് മാക്സി എടുത്ത് ഇട്ടു. വത്തിൽക്കലേക്ക് നടന്നു.

„ എവിടെ പോകുന്നു.

„ താഴെ നൂമിൽ.

„ ഇവിടെ കിടക്ക

„ അയ്യോ രാവിലെ മുത്തശ്ശി ഉണർന്നു നോക്കിയാൽ

„ മുത്തശ്ശി അമ്മയുടെ നൂമിൽ അല്ലല്ലോ മുകളിലേക്ക് സ്റ്റേപ്പ് കയറി വരികയും ഇല്ല. പിന്നെ എന്താ പ്രശ്നം 'അമ്മ 5.30 നു ഉണറില്ലേ. മുത്തശ്ശി 6 മാണി കഴിയും.

„ ഓഫ് ശരി തമ്ബ്ര

„ ആ പിന്നെ ആ മാക്സി ഊരി കളഞ്ഞു വന്നാൽ മതി.

„ ഓഫ് ഈ ചെക്കന്റെ കാര്യം.

„അമ്മ മാക്സി ഊരി ലൈറ്റ് ഓഫ് ചെയ്തു വന്നു കിടന്നു.

„ അമ്മേ എന്റെ മുകളിൽ കയറി കിടാക്ക്

„ അയ്യോ മോൻ വേദനിക്കും

„ ഇല്ല ഇന്ന് രാത്രി മുഴുവൻ അമ്മയുടെ ചുട്ട് തട്ടി എനിക്ക് കിടക്കണം. അമ്മ എന്റെ മുകളിൽ കയറി കമിഞ്ഞു കൂടുന്നു. എന്റെ കഴുത്തിൽ ഉമ്മം വച്ചുകൊണ്ട്. പെട്ടെന്ന് എന്നെ ഞെട്ടിച്ചുകൊണ്ട് അമ്മ എന്റെ കുണ്ണ എടുത്തു അമ്മയുടെ പുറ്റിൽ വച്ചു.

„ അത് കമ്പിയായി ഭയങ്കര അസ്വസ്ഥത. അതിന്റെ ഉള്ളിൽ ആകുമ്പോൾ അനങ്ങാതെ കിടന്നോളും

ഞാൻ അമ്മയെ നോക്കി ഒരു ചിരി കൊടുത്തു ആ ചുണ്ടിൽ മുത്തി. എന്റെ കൈകൊണ്ട് ടേബിൾ ലൈറ്റ് ഓഫ് ചെയ്തു. ഞങ്ങൾ കെട്ടിപിടിച്ചു എപ്പോഴോ ഉറക്കത്തിലേക്ക് വഴുതി വീണു.

അടുത്ത ദിവസം രാവിലെ മുതശ്ശിയുടെ ശബ്ദം കേട്ടിട്ടാണ് ഞങ്ങൾ ഉറക്കം ഉണരുന്നത്. ഞാൻ നോക്കുമ്പോൾ അമ്മ എന്റെ മുകളിൽ തന്നെ ഉണ്ട് 'അമ്മ പേടിച്ചു വിറച്ചു എഴുന്നേറ്റു.

„ കണ്ണാ എന്താ ചെയ്യുക

„ അമ്മമ്മ താഴെ ആണുള്ളത് അമ്മ എന്തിനാ പേടിക്കുന്നു

„ പിന്നെ പേടിക്കാതെ അമ്മ എന്റെ നടുവിൽ നോക്കി കാണും

„ 'അമ്മ പേടിക്കണ്ട ഒരു കാര്യം ചെയ്യ് 'അമ്മ ഡ്രസ്സ് എടുത്ത് ഇട്.

'അമ്മ മാക്സിയും ഇന്നലെ എടുത്ത് തന്ന ഷെഡിയും എടുത്ത് ബാത്റുമിലേക്ക് കയറി.

ഞാൻ കൈലി ഉടുത്തു വാതിൽ തുറന്നു പുറത്തേക്കിറങ്ങി.

„ എന്താ അമ്മുമ്മേ കിടന്നു ഒച്ച വയ്ക്കുന്നെ

„ നിന്റെ അമ്മ എവിടെ നുമിൽ കാണാൻ ഇല്ല

„ അമ്മ ഇവിടെ ബാത്റുമിൽ ഉണ്ട്

„ അതെന്താ അവളുടെ നുമിൽ ബാത്റും ഇല്ലേ

„ അത് അമ്മുമ്മ തന്നെ ചോദിച്ചോ.

ഞാൻ നുമിലേക്ക് കയറി. അപ്പോൾ 'അമ്മ ബാത്റുമിൽ നിന്നും ഇറങ്ങി വന്നു.

„ കണ്ണാ നീ എന്തൊക്കെയാ പറഞ്ഞത്.

„ അമ്മ പേടിക്കണ്ട. അമ്മുമ്മ ചോദിച്ചാൽ നടുവിന് ഒരു വേദന അതുകൊണ്ട് മുകളിൽ പോയത് ആണെന്ന് പറഞ്ഞാൽ മതി.

അമ്മ പോവാൻ ഒരുങ്ങിയപ്പോൾ ഞാൻ കയ്യിൽ പിടിച്ചു.

„ വിട് കണ്ണാ

„ ഇനി ഇപ്പോ 5 മിനിറ്റ് കഴിഞ്ഞ് പോയാൽ മതി.

„ രാത്രി മതിയെടാ

„ 'അമ്മ മാക്സി പൊക്കിയെ എന്റെ കുട്ടനെ ഒന്നു താക്കട്ടെ

ഞാൻ തന്നെ അമ്മയുടെ മാക്സി പൊക്കി. എന്നിട്ട് അമ്മയോട് doggy നിൽക്കാൻ പറഞ്ഞു. 'അമ്മ കട്ടിലിൽ കൈ വച്ചു മാക്സിയും പൊക്കി പിടിച്ചു നിന്നു.

ഞാൻ ഷഡി അഴിക്കാതെ തന്നെ കുറച്ചു മാറ്റി പുറകിലൂടെ ആ പുറിൽ നക്കി. ഇപ്പോൾ മുത്രം ഒഴിച്ചത് കൊണ്ടാവാം നല്ല മുത്രത്തിന്റെ മണവും രുചിയും.

ഞാൻ കുറച്ചു നാക്കിയിട്ട് എന്റെ കൈലി മാറ്റി കുട്ടനെ കയറ്റി അടിക്കാൻ തുടങ്ങി.

പെട്ടന്ന് തന്നെ എന്റെ കുട്ടൻ അമ്മയുടെ പുറ്റിൽ ചീറ്റി.

ഞാൻ തന്നെ ഷഡി നേരെ ആക്കി 'അമ്മ മാക്സി താഴ്ത്തി താഴേക്ക് നടന്നു. ഞാൻ വാതിൽക്കൽ 'അമ്മ പോകുന്നത് നോക്കി നിന്നു.

„ നിന്നക്കെന്താടി നൂമിൽ ബാത്രും ഇല്ലേ

„ അമ്മേ താഴെ സാധാ ക്ലോസെറ്റ് അല്ലെ എനിക്ക് നടു ചെറിയ വേദന അതാ കണ്ണന്റെ നൂമിൽ പോയത്

„ നിന്നോട് അകത്ത് എന്തെങ്കിലും ഇടാൻ പറഞ്ഞതല്ലേ

„ രാവിലെ അല്ലെ 'അമ്മ കിടന്നു കരിയിട്ടല്ലേ അവൻ എഴുന്നേറ്റാൽ.

„ മുകളിൽ മറ്റേ നൂമിൽ പോയികൂടരുനോ

„ അത് ഉപയോഗിക്കാതെ അല്ലെ. ഞാൻ നോക്കുമ്പോൾ കണ്ണൻ നും ലോക്ക് ചെയ്തില്ല. പിന്നെ അതിൽ കയറി.

„ എനിക്ക് ഒരു ചായ ഇട്ടു തന്നെ

„ ശരി അമ്മേ

സംസാരം കഴിഞ്ഞു എന്ന് കണ്ടപ്പോൾ വാതിൽ ചാരി ഞാൻ കിടന്നു.

അമ്മയുടെ വിളി കേട്ട് ഞാൻ ഉണരുമ്പോൾ 12 മണി ആയിരുന്നു. കണ്ണു തുറന്ന് നോക്കുമ്പോൾ 'അമ്മ കുളിച്ചു പൊട്ടാക്കെ തൊട്ട് സുന്ദരിയായി എന്റെ മുന്നിൽ നിൽക്കുന്നു.

„ കണ്ണാ എഴുന്നേൽക്ക് സമയം ഉച്ച ആവറായി.

„ 'അമ്മ ഇങ്ങ് വാ

„ വേണ്ട വേണ്ട മോൻ എനിച്ചു brush ചെയ്ത് കുളിച്ചിട്ടും വാ. ബാക്കി രാത്രി

„ പ്ളീസ് അമ്മ

„ വേണ്ട കണ്ണാ അമ്മമ്മ താഴെ ഉണ്ട്. ഇനി ഈ അമ്മ മോനുള്ളതല്ലേ.

ഞാൻ മനസില്ല മനസോടെ എഴുന്നേറ്റ് ബാത്റുമിൽ കയറി അമ്മ താഴേക്കും പോയി.

ചായ ഒക്കെ കഴിച്ചു വയർ നിറഞ്ഞപ്പോൾ ഒരു സിഗരറ്റ് വലിക്കാൻ മുഡ് ആയി. ഞാൻ അമ്മയോട് പുറത്ത് പോകുന്നു എന്ന് പറഞ്ഞു വണ്ടി എടുത്തു വിട്ടു.

എന്തായാലും ഇറങ്ങി 2 പെഗ് അടിച്ചേക്കാം ഞാൻ നേരെ ബാറിലേക്ക് വിട്ടു. തിരിച്ചു വരുമ്പോൾ 4 മണി കഴിഞ്ഞു.

അമ്മയുടെ കുറച്ചു വഴക്ക് കിട്ടി. ഞാൻ ഭക്ഷണം കഴിച്ചു റൂമിലേക്ക് പോയി.ഞാൻ ജനലിലൂടെ പിറകിലേക്ക് നോക്കിയപ്പോൾ അമ്മ എന്തോ എടുക്കാൻ ചായ്പിൽ കയറുന്നു. ഞാൻ വേഗം റൂമിൽ നിന്നും ഇറങ്ങി താഴേക്ക് പോയി.

അമ്മമ്മ ഉമ്മറത്ത് ഇരുന്നു മുറുക്കാൻ മുറുക്കുന്നു. ഞാൻ അടുക്കള വഴി ഇറങ്ങി വേഗം ചായ്‌പ്പിൽ കയറി. അപ്പോൾ 'അമ്മ അരിഞ്ഞു വച്ച ഉണക്ക ഓല കെട്ട് എടുക്കാൻ പോകുന്നു.

ഞാൻ പുറകിലൂടെ ചെന്നു കെട്ടിപ്പിടിച്ചു ഓലകൾക്ക് മേലേക്ക് ഞാനും അമ്മയും പോയി വീണു.

'അമ്മ പെട്ടന്ന് ഒച്ച വച്ചുപോയി.

„ കണ്ണാ വിട്

„ അമ്മ പിടിച്ചു നീക്കാൻ പറ്റുന്നില്ല.

„ കണ്ണാ രാത്രി സമയം ഇല്ലേ ആരെങ്കിലും കണ്ടാൽ പിന്നെ മരിക്കുന്നത് ആണ് നല്ലത്.

ഞാൻ അതൊന്നു ശ്രദ്ധിക്കാതെ അമ്മയുടെ ചുണ്ടു വായിലാക്കി ചപ്പി വലിച്ചു. അമ്മ കുതറി മാറാൻ ശ്രമിക്കുന്നുണ്ടെന്ന്കെലും എന്റെ പിടുത്തം അതിനു സാധിച്ചില്ല.

കുറച്ചു കഴിഞ്ഞു അമ്മയും എന്റെ ചുണ്ടു ചപ്പാൻ തുടങ്ങി. ഞാൻ അമ്മയുടെ മാക്സി ഒരു കൈകൊണ്ട് പൊക്കി ആ പാന്റിക്ക് ഉള്ളിലൂടെ പുറിൽ വിരൽ ഇട്ടു അടിക്കാൻ തുടങ്ങി.

കുറച്ചു കഴിഞ്ഞു പാന്റി താഴ്ത്താൻ പോകുമ്പോൾ അതാ അമ്മമ്മയുടെ വിളി.

„ എടി പാർവതി, നീ എവിടെ പോയി കിടക്കുവാ

„ ഞാൻ ഇവിടെ ഉണ്ട് അമ്മേ

'അമ്മ മാക്സി ഒക്കെ നേരെ ആക്കി ഒരു ഓല കെട്ട് എടുത്ത് എന്നോട് പറഞ്ഞു.

„ നീ കുറച്ചു കഴിഞ്ഞു വന്നാൽ മതി.

'അമ്മ അതും പറഞ്ഞു പുറത്തേക്ക് ഇറങ്ങി പോയി. ഞാൻ മനസ്സിൽ അമ്മുമ്മയെ പ്രാകികൊണ്ടു അവിടെ ഇരുന്നു.

എന്നിട്ട് കുറച്ചു കഴിഞ്ഞു മുൻ ഭാഗത്തേക്ക് നടന്നു.അപ്പോൾ അമ്മുമ്മ അവിടെ ഇരിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു.

„ നീ എപ്പോഴാ കണ്ണാ പുറത്തേക്ക് പോയത്

„ കുറച്ച് നേരം ആയി അമ്മുമ്മേ

അപ്പോൾ അമ്മ അവിടെക്ക് വന്നു.

„ ചെക്കന് ഇപ്പോൾ തീരെ അനുസരണ ഇല്ല.

„ വശി പിടിക്കുന്നതൊക്കെ വാങ്ങി കൊടുക്ക് പിന്നെ എങ്ങനെ ഉണ്ടാകാൻ ആണ്.

'അമ്മ ഉള്ളിലേക്ക് നടന്നു പിറകെ ഞാനും എന്നിട്ട് അമ്മയുടെ കുണ്ടിക്ക് ഒരു പിടിത്തം വച്ചുകൊടുത്ത് ഞാൻ റൂമിലേക്ക് നടന്നു. അമ്മ എന്നെ നോക്കി ഒരു കള്ള ചിരി ചിരിച്ചു.

ഞാൻ ചുമ്മ റൂമിൽ ഇങ്ങനെ കിടന്നു സമയം 6 കഴിഞ്ഞു. പുറത്ത് നല്ല മഴയും ഉണ്ട്. അപ്പോഴാണ് താഴെ നിന്നും അമ്മ അമ്മുമ്മയോട് സംസാരിക്കുന്ന ശബ്ദം ഞാൻ ചെവിയോർത്തു.

„ നീ ഇത് എങ്ങോട്ടേക്കു ഇതൊക്കെ ചുറ്റിയെടുത്ത്

„ ഞാൻ പറഞ്ഞില്ലേ നടുവിന് ഒരു വേദന. എനിക്ക് ഒന്ന് കക്കൂസിലും പോകണം. എന്നാൽ അത് കഴിഞ്ഞു അവിടെ നിന്നു തന്നെ കുളിക്കാം എന്നു വച്ചു.

„ ആ എന്നാ വേഗം ചെന്നിട്ട് വാ

കണ്ണൻ എന്താക്കുക

„ ഞാൻ നേരത്തെ പോയപ്പോൾ അവൻ ഉറങ്ങുവാ. വിളിക്കേണ്ട എന്നു പറഞ്ഞിരുന്നു.

അമ്മ അത് കള്ളം പറഞ്ഞത് ആണ് എന്നും ഇപ്പോൾ ഇങ്ങോട്ട് വരുന്നത് രണ്ടും കല്പിച്ചിട്ടാണെന്നും എനിക്ക് മനസിലായി. 'അമ്മ മുകളിലേക്ക് കയറി വന്നു എന്നിട്ട് വാതിൽ

ചാരി. ബാത്റൂമിലേക്ക് പോയി കയ്യിൽ ഉണ്ടായിരുന്ന മാറാൻ ഉള്ള തുണിയും തോർത്തും അവിടെ വെച്ചു പുറത്തേക്ക് വന്നു. എന്നിട്ട് എന്നെ നോക്കി ഒന്ന് ചിരിച്ചു.

„ എന്നാ അമ്മേ

„ അമ്മേടെ കണ്ണൻ നേരത്തെ ആഗ്രഹിച്ചു വന്നതല്ലേ അതുകൊണ്ട് അമ്മക്ക് ഒരു സങ്കടം. അമ്മമ്മ ഉറങ്ങി ഞാൻ വരാൻ എന്നതായാലും 11 മാണി ആവുമല്ലോ.

„ ശരിക്കും.

„ ഒരുപാട് സമയം ഒന്നും ഇല്ല. മോൻ കുളിച്ചില്ലല്ലോ നമുക്ക് കുളിക്കാം വാ. ബാക്കി വിശദമായി രാത്രി.

അതു കേട്ടപ്പോൾ തന്നെ എന്റെ കൈലിയും T ഷർട്ടും അഴിച്ചു കളഞ്ഞു ഷെഡിയും ഉഴരി കളഞ്ഞു. എന്നിട്ട് അമ്മയുടെ അടുത്തു പോയി മാക്സി തലവഴി ഉഴരി എറിഞ്ഞു. അടിയിൽ ഒന്നും ഇണ്ടായിരുന്നില്ല. ഞാനും അമ്മയും നഗ്നമായി ബാത്റൂമിലേക്ക് കയറി.

ഡോർ ലോക്ക് ചെയ്ത ശേഷം ഞാൻ ഷവർ ഓൺ ചെയ്തു. ക്ലോസെറ്റിന്റെ അടപ്പ് അടച്ചു. അമ്മയെ കെട്ടി പുണർന്നു. ഞാനും അമ്മയും ചുണ്ടുകൾ ഉരിഞ്ഞു വലിച്ചു. ഞാൻ അമ്മയെ ക്ലോസെറ്റിന്റെ മുകളിൽ ഇരുത്തി. ഞാൻ നിലത്തു മുട്ടുകുത്തി ഇരുന്നു. അമ്മയുടെ രണ്ട് കാലും എടുത്ത് എന്റെ shoulderil വെച്ചു.

എന്റെ നാവ് കുർപ്പിച്ചു അമ്മയുടെ ആ മദന പൊയ്ക നക്കാൻ തുടങ്ങി. അമ്മയുടെ കറുത്ത കന്ത് ചുണ്ടുകൾ കൊണ്ട് കടിച്ചു വിട്ടു. ആ ചുവന്ന പൂർ തുളയിൽ നവുകയറ്റി നക്കി.

„ ഈ ചെക്കന് നാക്കിയിട്ട് മതിയാവുന്നില്ലേ ദൈവമേ

„ ഇത്രയും സുന്ദര പൂർ ആർക്കാ നക്കാൻ തോന്നാതെ ഇരിക്കുന്നത്.

എന്റെ അമ്മയെ കാണാൻ എന്താ രസം.

„ തുണി അഴിച്ചിട്ടാണോ

„ തുണി അഴിച്ചാലും ഇല്ലെങ്കിലും.

„ ഞങ്ങൾ അയ്യർ കുടുംബത്തിലെ സ്ത്രീകൾ എല്ലാം അത്യാവശ്യം സൗന്ദര്യം ഉള്ള കുട്ടത്തിൽ ആണ്.

„ ആ സൗന്ദര്യം എന്റെ അമ്മയിൽ ഒരുപാട് ഉണ്ട്.

ഞാൻ അമ്മയുടെ പൂർ ആഞ്ഞു നക്കി ചുണ്ടുകൂട്ടി ആ കറുത്ത രോമം വലിച്ചു കുടിച്ചു. കുറച്ചു കഴിഞ്ഞു അമ്മ എന്റെ വായിൽ വെട്ടി വിറച്ചു. ഞാൻ അമ്മയുടെ പാൽ മുഴുവൻ വലിച്ചു കുടിച്ചു.

എന്നിട്ട് അമ്മയുടെ രണ്ട് മുലയും മാറി മാറി വായിലിട്ടു നുണഞ്ഞു. 'അമ്മ കണ്ണുകൾ അടച്ചു എന്റെ തല തടവിക്കൊണ്ടിരുന്നു.

പെട്ടന്നാണ് ഞങ്ങൾ രണ്ടുപേരെയും തെട്ടിച്ചുകൊണ്ട് ബാത്റൂമിലെ വാതിലിൽ ആരോ തട്ടുന്ന ശബ്ദം കേട്ടത്.

„ പാർവതി നീ എന്താ ചെയ്യുന്നേ

„ അമ്മേ ഞാൻ കുളിക്കാൻ തുടങ്ങുന്നേയുള്ളൂ.

അമ്മ ഡോറിന്റെ അടുത്ത് പുറം തിരിഞ്ഞു നിന്നിട്ടാണ് സംസാരിക്കുന്നത്. അപ്പോഴാണ് അമ്മയുടെ കുതി ഞാൻ ശ്രദ്ധിച്ചത്. ഞാൻ ആ പാളികൾ അകത്തി കുതി തലയിലും ചാലിലും നക്കാൻ തുടങ്ങി. 'അമ്മ എന്റെ തല പിടിച്ചു മാറ്റാൻ ശ്രമിച്ചുകൊണ്ടാണ് അമ്മയോട് സംസാരിക്കുന്നത്.

„ എത്ര നേരം ആയി ഞാൻ വിളിക്കുന്നു അതാ വയ്യാഞ്ഞിട്ടും മുകളിലേക്ക് കയറി വന്നത്.

„ അമ്മ എന്തിനാ വയ്യാതെ വന്നത്

„ ചെക്കൻ എവിടെയി

„ ഞാൻ വരുമ്പഴേ ഇല്ല എവിടെയെങ്കിലും പോയി കാണും ഇപ്പോൾ ചോദിക്കുന്ന പരിപാടി ഒന്നും ഇല്ലല്ലോ

ഞാൻ അമ്മയുടെ കുതി നക്കി കൊണ്ടിരിക്കുകയായിരുന്നു.

„ ഡ്രസ് ഒക്കെ മാറി ഇട്ടത് കണ്ടോ ആവൻ ഇങ് വരട്ടെ.

അപ്പോഴാണ് എന്റെ ഷെഡിയും ഡ്രസ്സും നിലത്തു വലിച്ചു എറിഞ്ഞു വന്നത് ഓർമ വന്നത്.

„ എന്റെ പാറു നീയും അവനെപ്പോലെ മാക്സി ഇവിടെ ഇട്ടേക്കുവാനോ

„ അയ്യോ അമ്മേ എന്തായാലും അലക്കേണ്ടതല്ലേ കുളിച്ചു കഴിഞ്ഞു ഒരുമിച്ചു താഴേക്ക് എടുക്കാം എന്നു വച്ചു.

„ ആ വേഗം കുളിച്ചു വാ താഴെ വാതിൽ അടച്ചില്ല.

„ സൂക്ഷിച്ചു ഇറങ്ങി പോ

അതിനു മറുപടി വന്നില്ല കുറച്ചു കഴിഞ്ഞു 'അമ്മ എന്നെ പിടിച്ചു തള്ളി തിരിഞ്ഞു നിന്നു.

„ എന്റെ പകുതി ജീവൻ പോയി അപ്പോഴ അവന്റെ..... ഞാൻ പറഞ്ഞില്ലേ കണ്ണാ അവിടെ ഒന്നും നക്കാൻ കൊള്ളില്ല എന്ന്.

„ അമ്മയുടെ എല്ലാം എനിക്ക് ഉള്ളത് ആണെന്ന് പറഞ്ഞിട്ട്.

„ അത് വച്ചു തുറന്ന സ്ഥലത്തു ആണോ ഇതൊക്കെ.

„ എനിക്ക് വേണം അമ്മേ.

„ നീ എഴുന്നേൽക്ക്

ഞാൻ എഴുന്നേറ്റപ്പോൾ അമ്മ അവിടെ ഇരുന്നു. എനിട്ട് മുഖം ഉയർത്തി എന്നെ നോക്കി പറഞ്ഞു.

„ ഇത് ഒന്ന് താക്കട്ടെ ഇല്ലെങ്കിൽ നീ 11 മണിവരെ കാക്കില്ല.

അമ്മ അതും പറഞ്ഞു എന്റെ കൂട്ടനെ വായിലിട്ടു ചപ്പി വലിച്ചു. കുറച്ചു കഴിഞ്ഞപ്പോൾ എന്റെ പാല് അമ്മയുടെ വായിൽ ചീറ്റും എന്നായപ്പോൾ ഞാൻ പുറത്തെടുത്തു അമ്മയുടെ മുളകളിലേക്ക് അടിച്ചു തെറിപ്പിച്ചു.

അതിനു ശേഷം ഞങ്ങൾ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു കുളിച്ചു. പുറത്തിറങ്ങി. അമ്മയെ ബ്രായുടെ ഹുക്ക് ഇടാൻ ഞാൻ സഹായിച്ചു. ഷെഡിയും ഇട്ടു ഒരു റോസ് മാക്സി ഇട്ടു 'അമ്മ.

ഈ സമയം ഞാനും ഡ്രസ് ഇട്ടു.

„ കണ്ണാ നീ തെരസിൻറെ സൈഡിൽ ഉള്ള തെങ്ങ് വഴി താഴെക്കിറങ്ങി. 'അമ്മ ഡോർ തുറക്കാം.

„ ആഹ്

„ സുകുചിച്ചു വേണം. എന്നിട്ട് കുറച്ചു കഴിഞ്ഞു മുൻപിലെ വാ.

ഇല്ലെങ്കിൽ അമ്മുമ്മയ്ക്ക് സംശയം തോന്നും.

ഞാൻ അമ്മയുടെ ചുണ്ടിൽ ഒന്നുകൂടെ ചുംബിച്ചു ഇറങ്ങി. ഞാൻ താഴെ എത്തും വരെ 'അമ്മ എന്നെ നോക്കി. എന്നിട്ട് ടെറസിലെ വാതിൽ അടച്ചു തുണിയും എടുത്ത് താഴേക്ക് നടന്നു.

ഞാൻ അതുവഴി ഇറങ്ങി കുറച്ചു നേരം അവിടെ ഇരുന്നു മുൻ വശം വഴി വീട്ടിലേക്ക് വന്നു ബെൽ അടിച്ചു.

ഞാൻ കുറച്ചു കഴിഞ്ഞു മുൻവശം വന്നു ബെൽ അടിച്ചു. അമ്മ തന്നെ ആയിരുന്നു വന്നു വാതിൽ തുറന്നത്. അമ്മുമ്മയെ വിശ്വസിച്ചിരിക്കാൻ എനോട് ദേഷ്യം അഭിനയിക്കാൻ തുടങ്ങി.,, കണ്ണാ നിനക്ക് ഇപ്പോൾ കുറച്ചു കൂടുമുണ്ടുണ്ട്

„ എന്താ അമ്മേ

„ നീ ഉറങ്ങാൻ പോകുന്നു എന്നല്ലെ പറഞ്ഞത് എന്നിട്ട് നീ എപ്പോഴാ പുറത്തേക്ക് പോയത്.

„ അത് അമ്മേ ഞാൻ ചുമ്മ ബോർ അടിച്ചപ്പോൾ

„ ഇനി എവിടെയെങ്കിലും പോകുമ്പോൾ പറഞ്ഞിട്ട് പൊയ്ക്കൊന്നും കേറി പോ അകത്ത്.

ഞാൻ അമ്മയെ നോക്കി ചിരിച്ചു അകത്തേക്ക് കയറി ചെന്നു അപ്പോൾ അമ്മുമ്മ ഹാളിൽ ഇരിക്കുന്നു.

„ എന്താ കണ്ണാ പറഞ്ഞിട്ടൊക്കെ പോയികൂടെ

„ ആരെയും കണ്ടില്ല അതാ അമ്മമ്മേ

„ നിനക്ക് നാളെയല്ലേ പോകേണ്ടത്

„ അതേ അമ്മമ്മേ 9.30 നു ആണ് ക്ലാസ്. 8 മണിക്ക് പോയാൽ മതി.

„ ബൈക്കു കിട്ടിയതുകൊണ്ടു ആവേശം ഒന്നും വേണ്ട ശ്രദ്ധിച്ചു പോകണം

„ ശരി അമ്മമ്മേ

ഞാനും അമ്മമ്മയുടെ കൂടെ അവിടെ ഇരുന്നു. Tv ഓൺ ചെയ്തു ഏതോ ഒരു സിനിമ. എന്റെ മനസിൽ മുഴുവൻ രാത്രി അമ്മയെ സ്വർഗം കാണിക്കുന്നത് ആയിരുന്നു.

അമ്മ അടുക്കളയിൽ കാര്യമായ പണിയിൽ ആയിരുന്നു. കുറച്ചു കഴിഞ്ഞു അമ്മയും വന്ന് ഞങ്ങളുടെ അടുത്ത് ഇരുന്നു.

„ അമ്മേ ഞാൻ ദിവസവും പോയി വന്നാൽ പോരെ

„ അയ്യോ കണ്ണാ അത് വേണ്ട ഒരുപാട് ദുരം ഉള്ളതാണ്.

„ അമ്മേ പ്ലീസ് അമ്മേ

„ നിന്നോട് വേണ്ട എന്നല്ലേ പറഞ്ഞത്. പോരാത്തതിന് ലൈസെൻസ് ഇല്ല.

„ ഞാൻ പറഞ്ഞതല്ലേ പാർവതി ബൈക്കു വാങ്ങി കൊടുക്കേണ്ടന്ന്

„ വേണ്ട ഞാൻ അവിടെ നിന്ന് പടിച്ചോളാം പ്രശനം തീർന്നല്ലോ.

ഞാൻ എഴുന്നേറ്റു പോകാൻ നേരം അമ്മ വിളിച്ചു.

„ കണ്ണാ ചോറ് കഴിച്ചിട്ട് പോ. സമയം 9 കഴിഞ്ഞു.

ഞാനും അമ്മയ്ക്കും അമ്മയും കൂടെ ഭക്ഷണം കഴിച്ചു. ഞാൻ കൈ കഴുകി സോഫയിൽ വന്നിരുന്നു.

„ കണ്ണാ പോയി ഉറങ്ങിക്കോ നാളെ പോവാണ്ടതല്ലേ.

എന്നിട്ട് അമ്മ എന്നെ നോക്കി ഒന്നു കണ്ണിറുക്കി.

അമ്മമ്മ ഭക്ഷണം കഴിച്ചു നൂമിലേക്ക് പോയി. അപ്പോൾ അമ്മ എന്റെ അടുത്ത് വന്നു.

„ കണ്ണാ മോൻ മുകളിലേക്ക് പോയ്ക്കോ 'അമ്മ 11 മാണി അവരാകുമ്പോഴേക്കും വരാം.

„ അമ്മമ്മ കുടന്നില്ലേ ഇപ്പോ വാ

„ 'അമ്മ കിടന്നപ്പോൾ ഉറങ്ങില്ല. ഞാൻ പത്രങ്ങൾ ഒക്കെ കഴുകി വരാം മോൻ പോയ്ക്കോ.

അങ്ങനെ മനസ്സില്ലാ മനസോടെ ഞാൻ എന്റെ നൂമിലേക്ക് നടന്നു. ഓരോ മിനിറ്റും ഓരോ മണിക്കൂർ പോലെ തോന്നി. 10.50 ആയപ്പോൾ അമ്മ നൂമിലേക്ക് വന്നു കഥക് കുറ്റി ഇട്ടു.

ഞാൻ കട്ടിലിൽ മലർന്ന് കുടക്കുവരുന്നു അമ്മ എന്റെ അടുത്തു വന്നു കിടന്നു എന്നെ പറ്റി പിടിച്ചു. അപ്പോൾ അമ്മയുടെ മൂല എന്റെ ശരീരത്തിൽ അമർന്നു.

„ അമ്മേ

„ എന്താ കണ്ണാ

„ ഉള്ളിൽ ഉള്ളതൊക്കെ അഴിച്ചു വച്ചോ

„ നിനക്ക് കുറച്ചു പണി കുറയട്ടെ എന്നു വിചാരിച്ചു.

„ ആണോ

„ പിന്നെ, കണ്ണാ

„ എന്താ അമ്മേ

„ അമ്മയ്ക്ക് മോനോട് ഒരു കാര്യം പറയാൻ ഉണ്ട്.

„ പറ അമ്മേ

„ നിനക്ക് ഞങ്ങളുടെ കിടുംബത്തെ പറ്റി അറിയോ നമ്മുടെ അയ്യർ സ്ത്രീകൾ.

„ ഇല്ല അമ്മേ

„ എന്നാ കേട്ടോ, നീ ഈ പരിസരം മറന്നു ഓരോന്ന് ചെയ്യുമ്പോൾ ശ്രദ്ധിക്കണം. അയ്യർ കുലത്തിലേ സ്ത്രീകൾ സ്വന്തം ഭർത്താവിന് മാത്രം തന്നെ സമർപ്പിച്ചു ജീവിക്കുന്നവർ ആണ്. നീ ശ്രദ്ധിച്ചിട്ടുണ്ടാവും പുറത്തേക്ക് പോകുമ്പോഴും മറ്റും ആരും വേണ്ടാത്ത രീതിയിൽ ഞങ്ങളെ നോക്കുന്നത് നീ കണ്ടിട്ടുണ്ടാവില്ല.

„ ആ അത് സരിയാണല്ലോ.

„ അവർക്ക് അയ്യർ സ്ട്രീകളെ അറിയാം അവർ ആർക്കും വീണ് പോകില്ലേ എന്നു. അത് ഞങ്ങൾക്ക് മനസിൽ ഒന്നും ഇല്ലാത്തത് കൊണ്ട് അല്ല. കുലത്തിന്റെ പേര് ഓർത്തിട്ട്.

അങ്ങനെ ഉള്ള ഒരു അയ്യർ കുലത്തിൽ പെട്ട ഞാൻ ആണ്. സ്വന്തം മോന്റെ കൂടെ 2 ദിവസം ആയി കുത്തി മറയുന്നത്.

„ അമ്മ എന്താണ് പറഞ്ഞു വരുന്നത്.

„ അയ്യോ എന്റെ മോനുമായി ഈ ബന്ധം അവസാനിപ്പിക്കുന്നു എന്നല്ല. ഞാൻ ജീവിതത്തിൽ ഏറ്റവും കൂടുതൽ സുഖിച്ചു ആസ്വദിച്ച ദിവസം ആയിരുന്നു ഇത്. എനിക്കിനി എന്റെ കണ്ണൻ ഇല്ലാതെ പറ്റില്ല.

„ അമ്മേ

„ ഞാൻ പറഞ്ഞു വന്നത് നമ്മൾ തെറ്റു ചെയ്തു. ഇപ്പോൾ ഒരു അമ്മയും മകനും എന്നതിലപ്പുറം ഒരു ആണും പെണ്ണും മാത്രം. നമ്മൾ ക്ഷമ കാണിച്ചാൽ ജീവിതകാലം മുഴുവൻ നമുക്ക് ഇതുപോലെ കഴിയാം ആരും അറിയില്ല.

ഞാൻ ഇത്രയൊക്കെ പറഞ്ഞത് മോൻ പരിസരം മറന്നു എന്തൊക്കെയോ കാണിക്കാൻ ഒരുങ്ങുന്നത് കണ്ടിട്ടാണ്. ഈ അമ്മ ഇനി എന്നും മോണുള്ളതാണ്. ആരെങ്കിലും അറിഞ്ഞാൽ നമ്മുടെ കുലം നമ്മൾ രണ്ടുപേരെയും കൊന്നുകളയും.

„ അമ്മ എനിക്ക് മനസിലായി അമ്മ പറഞ്ഞത്. ഇതുപോലെ safe ആയിട്ടുള്ള സമയം നമുക്ക് സുഖിക്കാം എന്നല്ലേ.

„ അതേ കണ്ണാ.

„ അമ്മേ സമയം പോകുന്നു.

„ മോൻ ചെയ്തോ.

„ ഞാൻ ഇപ്പോ വരാം ഒന്ന് മുത്രം ഒഴിക്കട്ടെ.

ഞാൻ നേരെ ബാത്റൂമിൽ പോയി മുത്രം ഒഴിച്ചു. എന്നിട്ട് പുറത്തേക്ക് വന്നു.

അമ്മ എന്നെ നോക്കി കള്ളച്ചിരി ചിരിച്ചു. ഞാനും അറിയതെ ചിരിച്ചു പോയി. അമ്മ ലൈറ്റ് അണക്കാൻ പറഞ്ഞു. ഞാൻ ഇല്ലെന്നഭാവത്തിൽ തലയാട്ടി അമ്മയുടെ അടുത്തേക്ക് പോയി. ഞാൻ മുണ്ടുരി മാറ്റി തറയിലേക്കിട്ടു. അമ്മയിൽ നാണവും ചിരിയും വരുന്നത് ഞാൻ കണ്ടു.

അമ്മ എന്റെ മുഖത്തും കുട്ടനെയും മാറി മാറി നോക്കി. എന്റെ കുട്ടനെ ഞാൻ വെട്ടി വെട്ടി പിടിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു. ഞാൻ അമ്മയുടെ കൈകളിൽ തൂക്കി എണീപ്പിച്ച് നിർത്തി. അമ്മ എന്റെ കണ്ണിലേക്ക് നോക്കി. എന്റെ കണ്ണുകൾ തേന്നുറുന്ന അധരങ്ങളിൽ ആണ് പതിച്ചത്. ഞാൻ ആ അധരങ്ങളിൽ പതിയെ ചുണ്ടുചേർത്തു വായിലാക്കി ഉറുഞ്ചി വലിച്ചു നല്ല തണുപ്പുള്ള തേൻ ഞാൻ നുകർന്നു.

ഒരു കൈകൊണ്ട് കഴുത്തിനു പുറകിൽ മുടിക്കുള്ളിലായി വച്ചു. എന്റെ നാവ് അമ്മയ്ക്ക് ഉറുഞ്ചി കുടിക്കാൻ പാകത്തിൽ അകത്തേക്ക് കയറ്റി കൊടുത്തു. അമ്മയുടെ രണ്ടു

കൈകളും എന്റെ പുറം തലയിൽ ആയിരുന്നു. ഞാൻ വലതുകൈ കൊണ്ട് കക്ഷത്തിനു താഴെക്കൂടി തടവി മുലയിൽ ചുറ്റിപ്പിടിച്ച് നെരിച്ചു.

ഞങ്ങൾ ഉറുഞ്ചിക്കൂടിക്കുന്ന ശബ്ദം ഇടക്കിടെ പുറത്തു വന്നു. ഞാൻ നൈറ്റിയുടെ മുകളിലൂടെ തന്നെ മുലനെട്ട് തപ്പിപ്പിടിച്ചു. നല്ല പരുപരുപ്പോടെ ഉറച്ചു നിൽക്കുന്നു. കുറച്ചു നേരം അങ്ങനെ തുടർന്നു.

പിന്നെ ഞാൻ ചുണ്ടുകൾ അകത്തി അമ്മ കണ്ണുകൾ പതിയെ തുറന്ന് എന്നെ നോക്കി. കാമം മുത്ത് നിന്ന കണ്ണുകൾ. അമ്മയ്ക്ക് തിയാലില്ലെന്നിത് തോന്നി. പിന്നെ രണ്ടു കൈകൾ കൊണ്ടും കഴുത്തിലും താടിയിലുമായി കോരിയെടുത്ത് ഒന്നുടെ അധരങ്ങളിൽ നുണഞ്ഞു.

പിന്നെ അമ്മയുടെ രണ്ടു ഷോൾഡറിലുമായി കൈവച്ച് ബെഡിലേക്ക് ഇരുത്തി എന്റെ കൂട്ടനിപ്പോൾ അമ്മയുടെ മുഖത്തിനുനേരെ ഒലിപ്പിച്ച് വെട്ടിയാടി നിൽക്കുന്നു. ഞാൻ പതിയെ കൂട്ടനെ ചുണ്ടിൽ മുട്ടിച്ചു കൊടുത്തു.

അമ്മ കണ്ണുകളുയർത്തി എന്നെനോക്കി ഞാൻ ചെറുതായി കൊഞ്ചി. അമ്മ കൂട്ടനെ നോക്കി രോമക്കാടുകൾ തഴുകി കൂട്ടനെ ചുറ്റിപ്പിടിച്ചു. വീണ്ടും കണ്ണുകൾ ഉയർത്തി എന്നെ നോക്കി ചിരിച്ചുകൊണ്ട് അറ്റത്തായി ഒന്നുമുഖിച്ചു. പിന്നെ അറ്റം മാത്രമായി സിപ്അപ് ഉറുഞ്ചും പോലെ ഉറുഞ്ചി വലിച്ചു.

അമ്മയുടെ വായിലെ വഴുക്കലും ചെറിയ തണുപ്പും അവനേ കൂടുതൽ ഉണർത്തി. ഞാൻ എന്റെ രണ്ടു കൈകൾ കൊണ്ടും അമ്മയുടെ ചെവികുതാഴെ വച്ച് എന്നിലേക്ക് അടുപ്പിച്ചു. എന്റെ കൂട്ടൻ പൂർണ്ണമായും അമ്മയുടെ വായിക്കുള്ളിലാക്കി.

അവൻ അണ്ണിക്കിൽ കുത്തുന്നുണ്ട്. അമ്മയുടെ കണ്ണുകൾ ഇടക്കിടെ തള്ളി വരുന്നത് ഞാൻ ശ്രദ്ധിച്ചു. അമ്മ എന്റെ ഇടുപ്പിൽ കൈവച്ചു. എന്നിൽ നിന്നും ശിൽക്കാരങ്ങൾ വന്നു. അതു കേട്ടപ്പോൾ അമ്മക്ക് ഉത്സഹം കുറച്ചുകൂടി സ്പീഡിൽ ചെയ്തുതന്നു.

അമ്മയുടെ ആ കാമം നിറഞ്ഞ കണ്ണ് എന്റെ വികാരങ്ങൾ കണ്ട് ആസ്വദിക്കുന്നതായി തോന്നി. ഒന്നുരണ്ടു പ്രാവശ്യം കുട്ടനെ മുഴുവനായി വായിലാക്കി ഉറുഞ്ചി ഉറുരിയെടുത്തു. ഇടക്ക് പല്ലുകൾ കൊണ്ടെങ്കിലും ആ സുഖത്തിനുമുന്നിൽ അതൊന്നും ഞാൻ കാര്യമാക്കിയില്ല. എന്റെ ശിൽക്കാരങ്ങൾ പുറത്തു വന്നു. ഞാൻ എനിക്ക് വരാറായിയെന്നു പറഞ്ഞു.

അമ്മ അത് കേട്ട ഭാവം നടിക്കാതെ ആഞ്ഞു മുഞ്ചിക്കൊണ്ടിരുന്നു. കുറച്ചു സമയത്തിനകം എന്റെ കുട്ടൻ അമ്മയുടെ വായിൽ സ്ഫോടനം നടത്തി. അമ്മ കുണ്ണയിൽ നിന്നും വായ എടുത്തു എന്റെ മുഖത്തു നോക്കി വായ തുറന്നു കാണിച്ചു തന്നു.

ഞാൻ നോക്കുമ്പോൾ ഒരു കവിൾ നിറയെ എന്റെ കുണ്ണ പാൽ. അമ്മ എന്നെ നോക്കി കണ്ണിറുക്കി അത് ഇറക്കി.

„ അമ്മ ഇപ്പോൾ അല്ല എന്ന് പറഞ്ഞിട്ട്

„ എന്റെ മോൻ എന്റേത് കുടിക്കുമ്പോൾ ഞാനും ചെയ്യേണ്ട

„ ഇപ്പോൾ

„ അയ്യേ എന്തൊരു ചവർപ്പാടാ ഇതിനു നീ എങ്ങനെയാ കുടിക്കുന്നത്.

„ എനിക്ക് ചവർപ്പൊന്നും തോന്നിയില്ല. പിന്നെ എവിടെയോ വായിച്ചിട്ടുണ്ട് കുടിച്ചാൽ സൗന്ദര്യം കൂടും എന്നു.

„ അല്ലെങ്കിൽ ഞാൻ സുന്ദരി അല്ലെ

„ അതുകൊണ്ടല്ലേ ഞാൻ അമ്മയെ കുടിപ്പിക്കാഞ്ഞത്.

ഞങ്ങൾ രണ്ടുപേരും ചിരിച്ചു. ഞാൻ ആ പറഞ്ഞത് അമ്മയ്ക്ക് ഒരുപാട് ഇഷ്ടമായി.

ബെഡിനു മുന്നിൽ അമ്മയെ നിർത്തി. അങ്ങനെ നിന്ന് വീണ്ടും ചുണ്ടുകൾ ഉറുഞ്ചി കുടിച്ചുകൊണ്ടിരുന്ന രണ്ടു കൈകൾ കൊണ്ടും അമ്മയുടെ ചന്തികൾ ഉടച്ചു. പതിയെ നൈറ്റി മുകളിലേക്കു ഉയർത്തി ആ നിരംബങ്ങളുടെ ചുടറിഞ്ഞ് അമർത്തിയുടച്ചു ചുണ്ടുകൾ ഉറുഞ്ചി കുടിച്ചു തന്നെ പതുക്കെ നൈറ്റി ഉയർത്തി തലവഴിയുരുയെടുത്തു.

വീണ്ടും ഉറുഞ്ചി കുടിച്ച് അമ്മയൊന്നു തിരിഞ്ഞു അലമാരയുടെ കണ്ണാടിയിൽ അമ്മയുടെ പിന്നാമ്പുറം ഞാൻ കണ്ടാസ്വദിച്ചു. ഞാൻ അമ്മയെ അഭിമുഖമായി നിർത്തിതന്നെ കക്ഷത്തിനടിയിലൂടെ കൈകൾ കടത്തി രണ്ടു മൂലകളും ഒരേ സമയം കശക്കിയുടച്ചു.

ചുണ്ടുകൾ കഴുത്തിന് പിന്നാലെയും സൈഡിലുമായി ചിത്രം വരച്ചു നടന്നു. അമ്മ വീണ്ടും മായാലോകത്തിലേക്ക് പോയി കണ്ണുകൾ അടച്ച് രണ്ടു കൈകളും പുറകിലേക്ക് കൊണ്ടുവന്ന് എന്റെ കഴുത്തിന് പുറകിലായി പിടിച്ച് അങ്ങനെ നിന്നു. ആ മൂലകുംഭങ്ങളിൽ ചുവന്ന പാടുകൾ വീണിരുന്നു. എന്റെ കൈപ്പണിയുടെ ഫലമായി ഉണ്ടായതാണ്.

അമ്മയുടെ പിന്നാമ്പുറമുള്ള നിൽപ്പും ആ മാംസളമായ ശരീരവും കണ്ണാടിയിൽ കൂടെ ഞാൻ മതിയാവോളം ആസ്വദിച്ചു. അമ്മയുടെ മൂലകൾക്കും തുടകൾക്കും ആവശ്യത്തിൽ കൂടുതൽ വലിപ്പം ഉള്ളത് ഞാൻ അറിഞ്ഞു. ഇത്രയും ആയപ്പോഴേക്കും തളർന്ന് കിടന്നിരുന്ന എന്റെ കുട്ടൻ എപ്പോഴോ പൂർണ്ണ രൂപം പ്രാപിച്ചിരുന്നു.

അവൻ അമ്മയുടെ മാംസളമായ കൊഴുത്ത ശരീരത്തിൽ അമർന്നിരുന്നു. ഞാനെന്റെ ഒരുകൈ താഴെക്കിടന്നി പൊക്കിളിൽ ഉഴിഞ്ഞ് അടിവയറിലേക്ക് പോയെങ്കിലും അമ്മ എന്റെ കൈയിൽ പിടിച്ച് ആ ശ്രമം തടഞ്ഞു. കിടക്കാമെന്ന് പറഞ്ഞ് തിരിഞ്ഞു നിന്നു. എനിക്കപ്പോൾ ആ ചുണ്ടുകൾ നുണയാനാണ് തോന്നിയത്. ഞാൻ ആ ചുണ്ടുകൾ നുണഞ്ഞുകൊണ്ട് ഒരു കുഞ്ഞിനെയാണെന്നപോലെ അമ്മയെ ബെഡിലേക്ക് കിടത്തി.

അമ്മ എന്നെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു. ഞാനാ നെറ്റിയിൽ ഉമ്മവെച്ചു. മുഖമാകെ ഉമ്മകൊണ്ട് മുടി. എന്റെ വലതുകൈ കൊണ്ട് അമ്മയുടെ താടിയിൽ ഉയർത്തി ചുണ്ടും ചുണ്ടും വീണ്ടും കോർത്തു. എന്റെ കുട്ടൻ അമ്മയുടെ പൊക്കിളിനു താഴെ കുത്തുന്നുണ്ട് അമ്മയുടെ മുലകൾ എന്റെ നെഞ്ചിൽ അമർന്നിരുന്നു. ഞാനാ പഞ്ഞിമെത്തക്കുമുകളിൽ കിടന്നു. രണ്ടുപേരിലും കാമം കത്തി കയറിരുന്നു.

ഞാൻ രണ്ടു കൈകളും അമ്മയുടെ ചെവിയുടെ താഴെ അമർത്തിപ്പിടിച്ചു അമ്മ എന്നെ വരിഞ്ഞു മുറുക്കി ചുണ്ടുകളും നാക്കുകൊണ്ട് പരസ്പരം അങ്കം വെട്ടി.

പിന്നെ അമ്മയിൽ നിന്നും എണീറ്റു ആ കാഴ്ച എന്റെ മനസ്സ് നിറച്ചു. എന്റെ അമ്മ നൂൽബന്ധം പോലുമില്ലാതെ എന്റെ മുന്നിൽ കിടക്കുന്നു. ഞാൻ ശരിക്കൊന്ന് കണ്ട് ആസ്വദിച്ചു. അമ്മ കിടന്നു കൊണ്ട് തന്നെ തലമുടി കറക്കി കെട്ടുന്നു. മുഖത്ത് സന്തോഷവും പ്രസരിപ്പും നിറഞ്ഞു നിൽക്കുന്നു. കാമത്തോടെയുള്ള നോട്ടം എന്റെ കുട്ടനിലേക്കാണ്.

ഞാൻ അമ്മയുടെ സൗന്ദര്യം ഒന്നുകൂടെ ആസ്വദിച്ചു. നല്ല ഉടയാത്ത തെറിച്ചു നിൽക്കുന്ന മുല. ബാംഗിയുള്ള മുല വിടവ്. അതിൽ എന്റെ അച്ഛൻ കെട്ടിയ താലി കിടക്കുന്നത് കണ്ടപ്പോൾ എനിക്ക് കൂടുതൽ ആവേശമായി.

അയ്യോ വീട്ടിലെ പതിവ്രത ആയ സ്ത്രീകൾ , അതിൽ ഒരാൾ എന്റെ അമ്മ, അച്ഛൻ കെട്ടിയ താലിയുമായി സ്വാന്തം മകനൊപ്പം സുഖിക്കുന്നു. എന്റെ കുട്ടൻ ഒന്നുകൂടെ വെട്ടിയാടി.

പുറത്ത് മഴ ശക്ത പ്രാപിച്ചു തുടങ്ങിരിക്കുന്നു. മഴയുടെ ശബ്ദം ആ നിശ്ശബ്ദതയേ ഭംഗിച്ചു. അമ്മ എന്റെ ശരീരവും കണ്ട് ആസ്വദിക്കുകയായിരുന്നു.

ഞാൻ ഒരു കൈ കൊണ്ട് മുലനെട്ടിൽ നെരിച്ചു. അമ്മ എന്നെ നോക്കി വാ എന്ന ഭാവത്തിൽ ആഗ്രഹം കണ്ടിച്ച് വിളിച്ചു. പിന്നെ നോട്ടം വീണ്ടും എന്റെ കുട്ടനിലേക്ക് പോയി. എത്രയോക്കെ പതിവ്രതയായലും ആണിന്റെ ചുട്ട് പെണ്ണിന് ആസക്തിതന്നെയാണ്.

ഞാൻ അമ്മയുടെ മാംസളമായ ശരീരത്തിനു മുകളിലായി കിടന്നു നേരേ കഴുത്തിലേക്കാണ് പോയത്. കഴുത്തിൽ നാവുകൊണ്ട് കളം വരക്കുമ്പോൾ ആ മുക്കലും മുളലുകളും അത്രയടുത്ത് അലയടിക്കുന്ന സുഖം എന്നെയും കോൾമയിർ കൊള്ളിച്ചു.

പിന്നെ കുറച്ച് താഴെക്ക് നിരങ്ങിയിറങ്ങി കുട്ടനെ തുടകൾക്കിടയിൽ വെച്ചു അമ്മ തുടകൾകൊണ്ട് ചേർത്തുപിടിച്ചു. ഞാൻ മുലനെട്ടിലൊന്നിനു ചുറ്റും നാക്കുകൊണ്ട് ചുഴറ്റി കളം വരച്ചു. പിന്നെ മുലനെട്ട് വായിലാക്കി ഉറുഞ്ചി വലിച്ച് വിട്ടു രണ്ടു മൂന്നു തവണ അങ്ങനെ ചെയ്തുകൊണ്ട് തന്നെ മറ്റേ കൈകൊണ്ട് അമ്മയുടെ കൈ മുലയിൽ നിന്നും എടുത്ത് മാറ്റി. എന്നിട്ട് മുലനെട്ട് നെരിച്ചുടച്ചു കൊടുത്തു.

പത്തിപോലുള്ള മുലകൾ എന്റെ കൈയിൽ നിറഞ്ഞു നിന്നു. ഇടക്ക് വിരലുകൾക്കിടയിൽ ഇട്ട് നെരിച്ചു. പകുതിയടഞ്ഞ കണ്ണിൽ അമ്മ മുളിക്കൊണ്ട് കിടന്നു. 'അമ്മയുടെ വിരലുകൾ എന്റെ മുടിയിൽ തഴുകിയോടി നടന്നു. പിന്നെ അടുത്ത മുലയും അതുപോലെ തന്നെ ചെയ്തു. അവിടെ നിന്നും മുലച്ചാലിലേക്ക് പോയി.

കുറച്ചു നേരം അവിടെ നക്കി.എന്നിട്ട്.

ഞാൻ താഴേക്കിറങ്ങി തുടയിടുക്കിലേക്ക് പോയി. അമ്മ മുട്ടുകൾ രണ്ടും മടക്കി കവച്ചു വെച്ച് തന്നു. ഞാൻ പുറിൽ മുഖമമർത്തി നല്ല ചുടുണ്ട്. ചുണ്ടുകൾ മടക്കി കടിച്ചു വലിച്ചു പിന്നെ നാവ് അകത്തുകയറ്റി സുഖിപ്പിച്ചു. ഞാൻ ആ പുറ്റ് നല്ലപോലെ കണ്ട് ആസ്വദിച്ചു.

സാമാന്യം വലിപ്പമുള്ള പൂറ് ചുണ്ടുകൾ അകത്തേക്ക് മടങ്ങി ഇരിക്കുന്നു ബ്രൗൺ നിറമാണ് പൂറ് ചുണ്ടുകൾക്ക്. അമ്മയുടെ പുറിൽ നല്ലപോലെ മദനജലം ഒലിച്ചിരിക്കുന്നു അവ തുടവഴി മുട്ടിലേക്ക് ഒലിച്ചിരിക്കുന്ന പാടുകൾ ഉണ്ടായിരുന്നു. തുടക്കത്തിൽ ഒലിച്ചതാണ് ഞാൻ അതെല്ലാം ആസ്വദിച്ച് നക്കിതുടച്ചു. പിന്നെ വീണ്ടും കണ്ടാസ്വദിച്ചു. കുഞ്ഞു പൂറ് ദ്വാരം ഞാൻ അവയേ അകത്തി നോക്കി അകത്തേക്ക് ചുവന്ന നിറം.

മദനജലത്താൽ കുളിച്ച് കിടക്കുന്നു. അവ അകത്തേക്ക് നുണഞ്ഞു വലിക്കുന്നുണ്ട്. അതെന്നേ കോരിതരിപ്പിച്ചു. മുകളിൽ ഒരു പയറുമണി വലിപ്പത്തിൽ കണ്ട്. ഞാൻ അകത്തേക്ക് നാക്കുകടത്തി കത്തിൽ തോട്ടു അമ്മയൊന്ന് വിറച്ചു. തുടകൾ ചെറുതായി അടുപ്പിച്ചു വീണ്ടും കവച്ചു വച്ച് തന്നു. ഞാൻ തുടകൾ കുറച്ചുടെ അകത്തിപിടിച്ചു പിന്നെ പൂറ്ഭിത്തിയിൽ നാക്കിട്ടു കറക്കി ജെല്ലിപോലെ സോഫ്റ്റായ ഭിത്തികൾ.

അമ്മയുടെ പൂറ് ചുണ്ടുകൾ എന്റെ ചുണ്ടുകൾ കൊണ്ട് ചെറുതായി കടിച്ചു വിട്ടു പിന്നെ അവയേ ഉറുഞ്ചി വലിച്ചു കുടിച്ചു. കത്തിലും നാക്കിട്ടു ഉരച്ചു. കൈകൾ മൂലകളെ ലാളിക്കാൻ കൊണ്ടുപോയി മൂലനെട്ടുകൾ രണ്ടു വിരലിൽ നെരിച്ചു അമ്മയുടെ കൈകൾ എന്റെ തലയേ പുറിലേക്ക് അമർത്തുന്നു ഞാൻ നല്ലപോലെ കത്തിൽ ഉറുഞ്ചി വലിച്ചു.

മദനജലം നല്ലപോലെ ഒലിച്ചിറങ്ങി അവ മൊത്തം നക്കിതുടച്ച് കുടിച്ചിറക്കി ഇടക്കിടെ ഇടുപ്പ് പൊങ്ങിതാഴുന്നു.

അമ്മ രതിമൂർച്ഛയിലേക്ക് എത്താനായെന്നിനിക്ക് മനസ്സിലായി ഞാൻ ഇടുപ്പിൽ വട്ടംപിടിച്ച് നല്ലപോലെ സുഖിപ്പിച്ചുകൊണ്ട് അമ്മയുടെ മുഖത്തേ ഭാവവ്യത്യാസവും കണ്ടാസ്വദിച്ചു കണ്ണുകൾ അടച്ച് കഴുത്ത് പുറകിലേക്കുയർത്തി ഉയർന്ന ശബ്ദത്തിൽ തന്നെ അമ്മ സുഖം ആസ്വദിക്കുന്നു.

പുറത്ത് മഴ ശക്തിയായി തന്നെ നിൽക്കുന്നു. അമ്മ ആദ്യരതിമൂർച്ചയിലെക്കടുത്തു കന്നിൽ ഉറങ്ങി വലിച്ചും നാവുകൊണ്ടുരച്ചും അമ്മയെ സുഖിപ്പിച്ചുകൊണ്ടേയിരുന്നു. അമ്മ കാലുകൾ കൊണ്ടെന്നെ ചുറ്റിപ്പിടിച്ചു അമ്മയുടെ കാലുകൾ എന്റെ കഴുത്തിനേ വരിഞ്ഞു മുറുക്കി ഞാൻ വായ് തുറന്ന് അവിടെ വലിച്ചു നാവ് ഉള്ളിലേക്ക് കടത്തി അനക്കികൊണ്ടിരുന്നു.

അമ്മ വില്ലുപോലെ നെളിഞ്ഞു പിന്നെ ഇടുപ്പുയർത്തി ഞാൻ ഇടുപ്പിൽ വട്ടംപിടിച്ച് നല്ലപോലെ ഉറങ്ങി വലിച്ചു. അമ്മയിൽ ശിൽക്കാരം വന്നു. അമ്മ തന്നെ രണ്ടു കൈകൾ കൊണ്ടും മുലകളെ ഉടച്ചു വലിച്ചു. അമ്മയുടെ ശിൽക്കാരങ്ങൾ മുറിയിൽ നിറഞ്ഞു കേട്ടു. ഏതാനും നിമിഷങ്ങൾക്കു ശേഷം അമ്മയേന്റെ വായിലേക്ക് തന്നെ പാല് ചീറ്റൽ നടത്തി. അമ്മയുടെ കരച്ചിൽ നിന്നു ഒരു ദീർഘനിശ്വാസത്തോടെ അമ്മയുടെ കാലുകൾ അകന്നു നല്ല കൊഴുത്ത വെള്ളപ്പാലായിരുന്നു. ഞാൻ അവയെല്ലാം കുടിച്ചിറക്കി അവിടം നക്കിതുടച്ചു.

അമ്മ എന്നെ വലിച്ചു അമ്മയുടെ മുകുളിലേക്ക് ഇട്ടു. ഞാൻ അമ്മയെ ചുംബിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു.

„ കണ്ണാ

„ എന്താ അമ്മേ

„ ഞാൻ എന്റെ ജീവിതത്തിൽ അധ്യമായിട്ട്യാ ഇങ്ങനെയൊക്കെ സൂക്ഷിക്കുന്നത്.

„ അമ്മയ്ക്ക് ഇഷ്ടയോ

„ ഒരുപാട് ഇഷ്ടായി.

ഇന്നലെ വൈകുന്നേരം അങ്ങനെ സംഭവിച്ചില്ലായിരുന്നെങ്കിൽ ഞാൻ എന്റെ ജീവിതത്തിലെ ഏറ്റവും സുഖം നിറഞ്ഞ നിമിഷം വിട്ടു കളഞ്ഞേനെ.

„ ഞാനും അധ്യയിട്ട് ആണമ്മേ ഇങ്ങനെ ഒരു പെണ്ണിനെ.

„ ഇങ്ങനെ നിന്നാൽ മതിയോ മോൻ അമ്മയെ കയറ്റണ്ടേ

„ പിന്നെ കയറ്റാതെ.

അമ്മ തന്നെ എൻ്റെ കുണ്ണ എടുത്തു അമ്മയുടെ പുറിൽ മുട്ടിച്ചു. പുറിലെ വഴുവഴുപ്പിൽ മുട്ടിച്ചപ്പോൾ തന്നെ എൻ്റെ കുട്ടൻ ഉഗ്ര രൂപം പ്രാപിച്ചിരുന്നു.

ഞാൻ പതുക്കെ അമ്മയുടെ പുറിലേക്ക് തള്ളി. ഈ സമയം എൻ്റെയും അമ്മയുടെയും ചുണ്ടുകൾ ഉമിനീർ കൈമാറുകയായിരുന്നു. കുറച്ചു കഴിഞ്ഞപ്പോൾ എൻ്റെ കുട്ടൻ അമ്മയുടെ പുറിൽ വെട്ടി വിറച്ചു. അമ്മയ്ക്ക് പോയില്ല എന്നു മനസ്സിലാക്കിയ ഞാൻ വീണ്ടും നിർത്താതെ അടിച്ചു. കുറച്ചു കഴിഞ്ഞു അമ്മ എന്നെ കെട്ടി പുണർന്നു വെട്ടി വിറച്ചു.

ഒരു 30 മിനിറ്റ് ഞങ്ങൾ അങ്ങനെ തന്നെ കിടന്നു. എന്തൊക്കെയോ സംസാരിച്ചു. കുറച്ചു കഴിഞ്ഞു വീണ്ടും ഒരു കളി കൂടെ നടത്തി ഞങ്ങൾ കെട്ടിപിടിച്ചു കിടന്നുറങ്ങി.

പിറ്റേ ദിവസം രാവിലെ ഞാൻ എഴുന്നേൽക്കുമ്പോൾ 7 മണി കഴിഞ്ഞിരുന്നു. അമ്മ എൻ്റെ അടുത്ത് ഉണ്ടായിരുന്നില്ല. എൻ്റെ മുകളിൽ ഒരു blanket എടുത്ത് ഇട്ടിട്ടുണ്ട്.

എനിക്ക് എന്റെ കുഞ്ഞുക്ക് നല്ല കടച്ചിൽ തോന്നി. ബാത്റൂമിൽ ഇരുന്നുകൊണ്ട് ഞാൻ കഴിഞ്ഞ 2 ദിവസങ്ങൾ ആലോചിച്ചു. ശരിക്കും സ്വപ്നമായിരുന്നോ എല്ലാം.

ശരിക്കും സ്വപ്നത്തിൽപോലും വിചാരിക്കാത്ത സംഭവങ്ങൾ അല്ലെ നടന്നത്. എന്റെ അമ്മയെ ഞാൻ ഒരിക്കലും ആ ഒരു കണ്ണിൽ കണ്ടിരുന്നില്ല. അപ്പുവെട്ടാനുമായി അമ്മയുടെ പണി കണ്ടപ്പോൾ പോലും എനിക്ക് അങ്ങനെ ഒരു വികാരം ഉണ്ടായില്ല.

ഇപ്പോൾ 2 ദിവസമായി എന്റെ പെണ്ണായി എന്റെ ഭാര്യക്ക് സമം എന്റെയൊപ്പം.ബന്ധങ്ങളുടെ താളം മാറാൻ ഒരു നിമിഷം മതി എന്ന് ഞാൻ മനസ്സിലാക്കി.

എന്റെ കുട്ടന് ഭാഗ്യം ഉള്ളതു കൊണ്ട് അത് ഇങ്ങനെയൊക്കെ ആയി തീർന്നു. ജീവിതത്തിൽ ഇതുവരെ കിട്ടിയിട്ടില്ലാതെ സുഗം കിട്ടിയാൽ ആരായാലും കീഴടങ്ങി പോകും.

സിനിമ നടിയായൊക്കെ ആലോചിച്ചു വാണം വിട്ടിരുന്ന എനിക്ക് ആ രീതിയിൽ ഇപ്പോൾ തോന്നിയത്. വാസുകി മമിയോട് ആയിരുന്നു. നിമിത്തം പോലെ ലക്ഷ്മി ചേച്ചിയുമായി ചെറിയ രീതിയിൽ നടന്നു.

അമ്മ പറഞ്ഞത് ശരിയാണ് അയ്യർ കുടുംബത്തിലെ പെണ്ണ് ഓരു ആണിന് മാത്രമേ മുഴുവനായും അടിമപ്പെടുകയുള്ളൂ. അതിനുള്ള ഉദാഹരണം ആണല്ലോ ചെറു പ്രായം ആയിട്ടും എന്നെ സമ്മദിക്കാതിരുന്ന ലക്ഷ്മി ചേച്ചി.

ഇപ്പോൾ എന്റെ അമ്മ . തന്റെ ബർത്താവിനെപോലെ ആണ് എന്നോട് അതും സ്വന്തം മകനായ എന്നോട്.

ഞാൻ ഓരോന്ന് ആലോചിച്ചു പ്രഭാത കൃത്യങ്ങൾ എല്ലാം കഴിഞ്ഞു ഡ്രസ് ഒക്കെ മാറി സമയം നോക്കുമ്പോൾ 8 മണി. പെട്ടെന്ന് തന്നെ ഞാൻ താഴേക്ക് ചെന്നു ചായ ഒക്കെ കുടിച്ചു.

അമ്മയെ ഒന്ന് കെട്ടി പുനരണം എന്നുണ്ടായിരുന്നു അമ്മമ്മ കൂടെ തന്നെ ഉള്ളത് അതിനു അവസരം കിട്ടിയില്ല. പുറത്ത് എത്തിയപ്പോൾ അമ്മയും അമ്മമ്മയും കൂടെ വന്നു.

പെട്ടെന്ന് ഞാൻ കുറച്ചു വെള്ളം കുടിക്കട്ടെ എന്നു പറഞ്ഞു അമ്മയെ തോണ്ടി അടുക്കളയിലേക്ക് നടന്നു.

അമ്മമ്മ വയ്യാതെ അവിടേക്ക് നടന്നു വരുന്നുണ്ടെന്ന്കെൽ തന്നെ സമയം ആകും. അമ്മ ഞാൻ എടുത്ത് തരാം എന്ന് പറഞ്ഞു വന്നു.

അമ്മ വന്നപ്പോൾ തന്നെ കെട്ടിപിടിച്ചു മാക്സിക്ക് മുക്കളിലൂടെ മൂല പിടിച്ചു ആ ചുണ്ടു ചവി വലിച്ചു.

കുറച്ചു കഴിഞ്ഞു ഞാൻ പിടി വിട്ടു.

„ നീ എന്താ കാണിച്ചത് ഞാൻ പല്ലുപോലും തേച്ചില്ല.

„ സാരമില്ല എന്റെ പൊന്നിന്റെ വായ അല്ലെ.

ഞാൻ പുറത്തേക്ക് നടന്നു. അമ്മ മാക്സി നേരെ ആക്കി പുറകെ വന്നു. ഞാൻ വണ്ടി സ്റ്റാർട്ട് ചെയ്ത് അവരുടെ ശ്രദ്ധിക്കാൻ ഉള്ള ഉപദേശവും കെട്ട് കോളേജിലേക്ക് യാത്രയായി.

ഇനി 5 ദിവസം എന്റെ അമ്മയെ ഒന്നു കിട്ടാൻ.

അങ്ങനെ ദിവസങ്ങൾ കഴിഞ്ഞു.എന്റെ മനസിൽ അമ്മ മാത്രം ആയിരുന്നു. കാമുകി കാമുകന്മാരെപ്പോലെ ഞങ്ങൾ എന്നും രാത്രി വിളിക്കും. ഒരു ദിവസം.

„ ഹാലോ അമ്മേ

„ കണ്ണാ എനിക്ക് നിന്നോട് ഒരു കാര്യം പറയാൻ ഉണ്ട്.

„ എന്താ അമ്മേ

„ നീ എന്നോട് ദേഷ്യം കാണിക്കരുത്.

നീ ഇപ്പോൾ എനിക്ക് മകൻ മാത്രം അല്ല എന്റെ ജീവൻ ആണ്.

„ എന്താണ് എന്ന് വച്ചാൽ പറ.

„ ഞാൻ നിന്റെ അച്ഛനും നിനക്കും മുന്നിൽ അല്ലാതെ വേറെ ഒരാൾക്ക് മുന്നിലും എന്റെ മടികുത് അഴിച്ചിട്ടുണ്ട്.

„ ഇനി അമ്മ ഒന്നും പറയണ്ട എനിക്കറിയാം അപ്പുവേട്ടൻ അല്ലെ

അമ്മ ഒന്ന് തെറ്റി എന്ന് തോന്നുന്നു അപ്പുറം സംസാരം ഇല്ല.

„ അമ്മേ

„ നീ ഇത് എങ്ങനെ.

„ കഴിഞ്ഞ തവണ ഞാൻ കണ്ടിരുന്നു. അതാണ് ഞാൻ നിങ്ങളോട് ദേഷ്യം കാണിച്ചു നടന്നത്. ഇവിടെ നിന്നു പഠിക്കാൻ വന്നത്.

„ മോനെ സാഹചര്യം കൊണ്ട് സംഭവിച്ചു പോയത് ആണ്. അവൻ എന്നെ ബലമായി ചെയ്തതാണ്. പിന്നെ ഞാനും ഒരു പെണ്ണല്ലേ ഞാൻ കീഴ്പ്പെട്ടുപോയി

„ കുറെ കാലം ആയോ തുടങ്ങിയിട്ട്.

„ ഇല്ല കണ്ണാ അന്ന് നീ കണ്ടത് നമ്മുടെ നാലാമത്തെ പ്രാവശ്യം ഉള്ളത് ആണ്. നീ ചെയ്യും പോലെ അത്ര സമയം എടുത്ത് ഒന്നും അല്ല അപ്പുറം അമ്മ, മുകളിൽ നീ എല്ലാം ഒരു കാട്ടികൂട്ടൽ മാത്രം.

എന്റെ മോനെ തൊട്ട് ഞാൻ പറയുകയ ഇനി എന്റെ കണ്ണന് അല്ലാതെ വേറെ ആർക്കും ഈ അമ്മ മടികുത് അഴിക്കില്ല.

„ അമ്മ ഇത് ഇങ്ങോട്ട് പറയാൻ വേണ്ടി ആണ് ഞാൻ ചോയ്ക്കാതിരുന്നത്. ഒരു കണക്കിന് അതൊക്കെ കണ്ട ധൈര്യം ആയിരുന്നു അന്ന് എനിക്ക് ആ ചായക്കട വച്ച അങ്ങനെ തോന്നിയത്.

ഇനി എന്റെ അമ്മയ്ക്ക് ഞാൻ ഉണ്ട്.

„ എനിക്ക് മോൻ മാത്രം മതി. ഇനി നിനക്ക് വേണ്ടി മാത്രേ ഞാൻ കാലകത്തുള്ളൂ.

„ അപ്പോൾ അച്ഛനോ

„ അച്ഛൻ, അങ്ങേർ എന്നെ തൊട്ടിട്ട് വർഷങ്ങൾ ആയി. കൂടെ കിടക്കുന്ന ബന്ധം അല്ലാതെ 10 വർഷം എങ്കിലും ആയിക്കാണും. അയാളുമായി ഞാൻ ബന്ധപ്പെട്ടിട്ടു.

„ വെറുതെ അല്ല ഇപ്പോഴും നല്ല ഉടയാത്ത ഉരുണ്ട മുലകൾ.

„ പോ കണ്ണാ

„ കള്ളിയുടെ നാണം. നാളെ ഞാൻ അങ്ങ് എത്തും വെള്ളിയാഴ്ച്ച ആണ്.

„ 5 ദിവസം 5 വർഷ പോലെ തോന്നി എനിക്ക് കണ്ണാ

„ എന്റെ കാര്യം പിന്നെ പറയണോ അമ്മേ

„ എന്നാൽ വയ്ക്കുവ കണ്ണാ അച്ഛൻ ഇപ്പോ വിളിക്കും 11 മണി ആയി.

„ ശരി അമ്മേ.

ഫോൺ കട് ചെയ്തു നാളെ മുതൽ 3 ദിവസം എന്റെ അമ്മയെ സുഖിപ്പിക്കുന്ന കാര്യം ആലോചിച്ചു ഞാൻ മായക്കത്തിലേക്ക് വഴുതി വീണു.

പിറ്റേ ദിവസം രാവിലെ തന്നെ വല്ലാത്ത ഉത്സാഹം ആയിരുന്നു. 18 വയസിൽ സുന്ദരിയായ ഒരു പെണ്ണിനെ അതും സ്വന്തം അമ്മയെ ഭാര്യയായി കിട്ടുക എന്നു വെച്ചാൽ.

ഞാൻ കാപ്പി കുടിച്ചു ഇറങ്ങാൻ നേരം മാമി വന്നു.

„ ഇതാ കണ്ണാ

„ ഇതെന്താ മാമി.

„ മാമൻ തന്നത് ആണ് ഇന്ന് വീട്ടിലേക്ക് അല്ലെ വണ്ടിയിൽ പെട്രോൾ അടിച്ചോ എന്നു പറഞ്ഞു.

ഞാൻ നോക്കുമ്പോൾ 500ന്റെ ഒരു നോട്ട്. പെട്ടെന്നാണ് എന്റെ കണ്ണ് മമിയിൽ ഉണ്ടാക്കിയത്. ഒരു മാക്സി മുകളിൽ മുളച്ചാൽ കാണാൻ പറ്റുന്നു. ഞാൻ അങ്ങോട്ട് തന്നെ നോക്കി.

„ ഡാ കണ്ണാ, അന്ന് കിട്ടിയത് ഒന്നും പോരെ നിനക്ക്

മാക്സി മുകളിലേക്ക് ആക്കി മാമി എന്നോട് പറഞ്ഞു.

„ നീ ചെറിയ കുട്ടി ആണ്. നിന്റെ പ്രായത്തിന്റെ ആണ് ഇത് എന്ന് എനിക്ക്

അറിയാം. അതാ ഞാൻ ആരോടും പറയാതിരുന്നത് . ഇനിയും നീ വേണ്ടാത്ത ചിന്തയും കൊണ്ട് നടന്നാൽ ഞാൻ ഈ ദക്ഷിണ്യം കാണിക്കില്ല.

ഞാൻ പെട്ടെന്ന് തന്നെ അവിടെ നിന്നും ഇറങ്ങാൻ നിന്നു.

„ കണ്ണാ നിൽക്ക്

„ എന്താ മാമി

„ ഇതു കൂടെ കേട്ടോ

അയ്യർ കുലത്തിലേ ഒരു പെണ്ണും നീ ആഗ്രഹിക്കുന്ന കാര്യത്തിൽ നിന്നു തരില്ല. അതുകൊണ്ട് മോൻ വേണ്ടാത്ത ചിന്തകൾ ഒക്കെ കളഞ്ഞ് നന്നായി പടിക്കൂ. ഞങ്ങൾ തന്നെ നല്ല ഒരാളെ കണ്ടെത്തി തരും.

ഞാൻ മനസ്സിൽ ചിരിച്ചുകൊണ്ട് അവിടെ നിന്നും ഇറങ്ങി. അയ്യർ കുലത്തിലേ പെണ്ണിനെ കിട്ടില്ല പോലും. എന്റെ സ്വന്തം അമ്മ ഇപ്പോൾ എന്റെ കാലിന്റെ ഇടയിൽ കിടന്ന സുഖം കണ്ടെത്തുന്നത്. ഞാൻ മനസ്സിൽ ആലോചിച്ചു.

അമ്മയും മാമിയും ഒക്കെ ഒരേപോലെ ആണല്ലോ പറയുന്നത്. എന്നാലും 'അമ്മ എനിക്ക് വഴങ്ങിയില്ലേ. ഓരോ ഭാഗ്യം രണ്ടാളും ഒന്നിനൊന്നു മെച്ചം എന്തായാലും ഒരു അയ്യർ സുന്ദരി എന്റെ കാലിന്റെ ഇടയിൽ ഇണ്ടല്ലോ.

ഓരോന്ന് ആലോചിച്ചു കോളേജിൽ എത്തിയത് അറിഞ്ഞില്ല. എന്നാലും മാമിയെ ഒരിക്കലും കിട്ടാൻ പോയില്ല . അന്ന് തൊട്ടപ്പോഴേ എനിക്ക് വഴങ്ങിയേനെ.

എങ്ങനെയൊക്കെയോ വൈകുന്നേരം ആക്കി വീട്ടിലേക്ക് പോയി. 3 രാത്രികൾ ശരിക്കും എനിക്കും അമ്മയ്ക്കും ശിവരാത്രി ആയിരുന്നു.

ഞാൻ അമ്മയുടെ പുറം തിന്നതിനും പാല് കുടിച്ചതിനും കണക്കില്ലായിരുന്നു. അമ്മ ഇപ്പോൾ എന്റെ പാലും നന്നായി കുടിക്കുന്നു. രാത്രിയിൽ വിശ്രമം ഇല്ലാത്ത പണികൾ അമ്മയുടെ പുറം കുറച്ചു ലുസ് ആക്കി.

തിങ്കളാഴ്ച ഞാൻ കോളേജിൽ പോകുമ്പോൾ അമ്മയുടെ മുഖത്തു കല്യാണം കഴിഞ്ഞു 2 ഡേ കഴിഞ്ഞു ജോലിക്കു പോകുന്ന ഭാര്യയുടെ വിഷമം ഞാൻ കണ്ടു.

അങ്ങനെ ദിവസങ്ങൾ കഴിഞ്ഞു ഞാനും അമ്മയുമായുള്ള കളി ആഴ്ചയിൽ 3 ദിവസം കൃത്യമായി നടന്നു. അമ്മക്ക് ഡേറ്റ് ആയാൽ 3 ദിവസം പുറിന്റെ ഭാഗത്ത് അടിപ്പിക്കില്ല. ശരിക്കും അമ്മ മകൻ എന്നതിൽ അപ്പുറം ഒരു ഭാര്യ ഭർത്താവ് പോലെ ഞാനും അമ്മയും കഴിഞ്ഞു.

ഇതിനിടയിൽ മാമിയെ നോക്കിയുള്ള സീൻ പിടുത്തവും വാണം വീടലും നടന്നുകൊണ്ടിരുന്നു. ശരിക്കും ഇത്ര സുന്ദരിയായ അമ്മ ഭാര്യയെ പോലെ ഉണ്ടായിട്ടും എനിക്ക് മമിയോടുള്ള കമത്തിനു കുറവ് ഒന്നും ഉണ്ടായില്ല.

പെണ്ണിനോട് ഒന്നിൽ അടങ്ങാത്ത ആർത്തി ആണല്ലോ ഞാൻ അടക്കം എല്ലാ ആണിനും.

അങ്ങനെ ദിവസങ്ങൾ കഴിഞ്ഞു. എല്ലാം അതിന്റെ വഴിക്ക് നടന്നു. വാസുകി മമിയിൽ ഒരു മാറ്റവും വന്നില്ല. രാധിക ചേച്ചിയെ എനിക്ക് ഓർമ്മ പോലും ഇല്ല. അമ്മയുമായുള്ള കളി കൂടുതൽ ആവേശത്തോടെ നടന്നു. അങ്ങനെ എന്റെ ജീവിതം മാറ്റി മറിച്ച ആ ദിവസം എത്തി.

അന്ന് ഒരു വെള്ളിയാഴ്ച ആയിരുന്നു എന്റെ അമ്മയുമായി സംഗമിക്കാനുള്ള ദിവസം അമ്മയും വലു ആവേശത്തിൽ ആയിരുന്നു കാരണം കഴിഞ്ഞ ആഴ്ച അമ്മയ്ക്ക് വെള്ളിയാഴ്ച ആണ് ഡേറ്റ് ആയത്. അതുകൊണ്ട് കുണ്ടി നക്കാലും മൂല ചപ്പലും ഒക്കെ മാത്രേ നടന്നുള്ളൂ.

ആ സങ്കടം മുഴുവൻ തീർക്കാം എന്നും എന്റെ കുറെ നാളത്തെ ആഗ്രഹം ആയ അമ്മയുടെ കൂതിയിൽ കയറ്റാൻ അമ്മ സമ്മതിച്ചിരുന്നു.

ഉച്ചയ്ക്ക് കോളേജിൽ ബ്രേക്ക് സമയത്താണ് മാമിയുടെ കാൾ.

„ ആ എന്താ മാമി

„ നിന്നെ ലക്ഷ്മി വിളിച്ചിരുന്നോ

„ ഇല്ല മാമി.

„ ആ അവളുടെ

„ മാമി ചേച്ചി വിളിക്കുന്നുണ്ട്.

„ എന്ന നീ ഫോൺ എടുക്ക് അവൾ പറയും.

മാമി ഫോൺ വെച്ചു. ഞാൻ ചേച്ചിയുടെ ഫോൺ എടുത്തു.

„ ഹാലോ ചേച്ചി

„ ആ കണ്ണാ

„ എന്താ ചേച്ചി.

„ എടാ അച്ഛന് ഒരു നെഞ്ചു വേദന ഞാൻ ഇവിടെ ഹോസ്പിറ്റലിൽ ഉണ്ട് ചേട്ടൻ വന്നുകൊണ്ടിരിക്കുക വൈകുന്നേരം നീ ഇവിടെക്ക് ഒന്ന് വരണം.

എന്റെ മനസിൽ ഇടി വീണ പോലെ ആയി ഇനി അവിടെ നിൽക്കാൻ എങ്ങാൻ പറയുമോ.

„ വരാം ചേച്ചി.

ഞാൻ ആ കിളവനെ പ്രാകികൊണ്ടു ഫോൺ വെച്ചു.

ഞാൻ അമ്മയെ വിളിച്ചു കാര്യം പറഞ്ഞുഅമ്മ പറഞ്ഞു മോൻ അവിടെ നിൽക്കുന്നെങ്കിൽ നിൽക്ക് ഹോസ്പിറ്റൽ കാര്യം ആയിപോയില്ലേ.

അങ്ങനെ വൈകുന്നേരം ഞാൻ സിറ്റി ഹോസ്പിറ്റലിൽ എത്തി ചേച്ചിയും കുഞ്ഞും icu വിന്റെ പുറത്തു ഉണ്ട്. ഞാൻ ദൂരെ നിന്നും കണ്ടു പെട്ടെന്ന് എന്റെ പിറകിൽ ഒരു കൈ വന്നു തട്ടി.

„ ആ ചേട്ടനോ എങ്ങനെ ഉണ്ട് ഇപ്പോൾ

„ ഞാൻ ഡോക്ടറെ കണ്ട് വരുന്ന വഴിയാ

„ എന്തു പറഞ്ഞു ഡോക്ടർ

„ കണ്ണാ കുറച്ച് സീരിയസ് ആണ് അറ്റാക്ക് ആണ്. മൂന്നാമത്തേത്. അച്ഛൻ ഒന്നും ഞങ്ങളോട് പറഞ്ഞിരുന്നില്ല. എറണാകുളം ഹോസ്പിറ്റലിൽ പോകാൻ ആണ് പറയുന്നത്

„ ചേച്ചിയോട്

„ അവളോട് പറയണ്ട. ഞാൻ കുഴപ്പം ഇല്ല എന്ന പറഞ്ഞത് എന്തെങ്കിലും കള്ളം പറയാം.നീ അവളെയും കൂട്ടി വീട്ടിൽ പൊയ്ക്കോ.

„ ശരി ചേട്ടാ.

ഞാനും ചേട്ടനും ചേച്ചിയുടെ അടുക്കലേക്ക് നടന്നു.

„ രാധികേ

„ ചേട്ടാ ഡോക്ടർ എന്ത് പറഞ്ഞു.

„ കുഴപ്പം ഇല്ല വയറിൽ ചെറിയ ഒരു പ്രോബ്ബെം അതിന്റെയ. ഏറണാകുളം സിറ്റി ഹോസ്പിറ്റലിൽ പോയ 2 ദിവസം കൊണ്ട് ശരിയാവും. നീ കണ്ണന്റെ കൂടെ വീട്ടിൽ പൊയ്ക്കോ ഞാൻ അച്ഛനെയും കൊണ്ട് പോയിട്ട് വരാം.

„ ചേട്ട അച്ഛനെ ഒന്ന് കാണാൻ

„ icu അല്ലെ കാണാൻ പറ്റില്ല.

അങ്ങനെ ഞാൻ ചേച്ചിയേം കുട്ടി അവരുടെ വീട്ടിലേക്ക് യാത്രയായി. ചേച്ചി കാലുകൾ അപ്പുറവും ഇപ്പുറവും ഇട്ടിട്ടാണ് ഇരുന്നത് കുട്ടി ഉള്ളത് കൊണ്ട് സ്പർശന സുഗം ഒന്നും കിട്ടിയില്ല.

ചേച്ചി വാതിൽ തുറക്കാൻ കൊച്ചിനെ എന്റെ കയ്യിൽ തന്നു. കുട്ടി ഉറങ്ങിയിട്ടായിരുന്നു ഉണ്ടായിരുന്നത്. ചേച്ചി വാതിൽ തുറന്നു എന്നോട് പറഞ്ഞു കുട്ടിയെ നൂമിൽ കിടത്താൻ. ചേച്ചി നേരെ ഫ്രിഡ്ജിൽ വെള്ളം എടുക്കാൻ പോയി. ഞാൻ നൂമിലേക്കും.

കുട്ടിയെ തൊട്ടിലിൽ കിടത്തി . പെട്ടന്ന് ചേച്ചി ഓടി വന്നു.

„ എന്താ ചേച്ചി.

„ ഒന്നുല്ല ഡ്രസ് മാറാൻ വന്നതാ

„ ഇങ്ങനെയോ

എനിക്ക് എന്തോ പന്തികേട് തോന്നി. ഞാൻ ചുറ്റും നോക്കി. അപ്പോൾ മേശയുടെ മുകളിൽ ഒരു condom 10s ന്റെ ബോക്സ്. പൊളിച്ചു 3 condom കവറും.

ചേച്ചി പെട്ടന്ന് തന്നെ അത് എടുത്തു ആ സമയം ഞാൻ ഫോൺ ഓൺ ചെയ്ത ഫോട്ടോ എടുത്തു.

ചേച്ചി തിരിഞ്ഞപ്പോൾ ആണ് ഞാൻ ചേച്ചിയുടെ രൂപം ശ്രദ്ധിച്ചത്. ഒരു ബ്രൗൺ ചുരിദാർ കക്ഷം വിയർത്ത് പാട്. മുഖവും കൈയും വിയർത്തിരിക്കുന്നു.

„ നീ ഇത് ആരോടും ചെന്ന് പറയണ്ട

„ ശരിക്കും എന്താ സംഭവിച്ചത്

„ ഒന്നും ഇല്ല. സമയം 6.30 ആയി ഞാൻ ചായ ഇടാം

„ ചായ ഒക്കെ അവിടെ നിൽക്കട്ടെ എന്താ സംഭവിച്ചത് എന്ന് പറ.

„ അത് കണ്ണാ.

„ എനിക്ക് ഒന്നും അറിയാത്തത് അല്ലല്ലോ പറ ചേച്ചി.

„ അത്. എനിക്ക് ഡേറ്റ് ആയിരുന്നു. ഇന്നലെ ആണ് കഴിഞ്ഞത്. ഞാൻ 7 ദിവസം ശരീരം തൊടാൻ കൊടുക്കില്ല. ഞാനും അച്ഛനും ദിവസവും രാവിലെയും ഉച്ചയ്ക്കും ചെയ്യുമായിരുന്നു.

ഇന്ന് രാവിലെ 2 തവണയും ഉച്ചയ്ക്കും ചെയ്തു. ആവേശത്തിൽ എത്ര വട്ടം പോയെന്നോ ഒന്നും നോക്കിയില്ല. അച്ഛൻ ആണെങ്കിലെന്തെല്ലാം ഒന്നും കഴിച്ചും ഇല്ല. ഉച്ചയ്ക്ക് രണ്ടാമത്തെ പണി ചെയ്തുകൊണ്ട് ഇരിക്കുമ്പോൾ ആയിരുന്നു അച്ഛൻ പെട്ടെന്ന് തളർന്നു വീണു.

ഞാൻ പെട്ടെന്ന് ഒരു ഓട്ടോ വിളിച്ചു പോയി.

„ ഇതിപ്പോൾ ചേട്ടൻ എങ്ങാൻ കണ്ടിരുന്നെങ്കിലോ

„ ദൈവം കൂടെ ഉണ്ട്.

„ അതേ അതല്ലേ ഇന്ന് ഇങ്ങനെ സംഭവിക്കാനും നമ്മൾ ഒറ്റയ്ക്ക് ഇവിടെ ആവാനും കാരണം ആയത്.

„ കണ്ണാ നീ എന്താ പറഞ്ഞു വരുന്നത്.

„ അന്ന് പറ്റാതെ പോയത് ഇന്ന് എനിക്ക് വേണം

„ പറ്റില്ല കണ്ണാ എന്റെ ഭർത്താവ് അല്ലെങ്കിലും എന്റെ മനസിൽ അതിനേക്കാൾ വലിയ സ്ഥാനം ഉള്ള ആളാണ് ഹോസ്പിറ്റലിൽ.

ഒരിക്കലും നിന്റെ ആഗ്രഹം നടക്കാൻ പോകുന്നില്ല.

ഞാൻ ഫോണിൽ എടുത്ത ഫോട്ടോ കാണിച്ചു ചോദിച്ചു

„ ഇനി പറ്റുമോ

„ കണ്ണാ നീ

ചേച്ചി തലയ്ക്ക് കൈ വച്ചു കട്ടിലിൽ ഇരുന്നു.

„ ചേച്ചി ഞാൻ ഭീക്ഷണിപ്പെടുത്തിയത് അല്ല. എനിക്ക് ചേച്ചിയെ പൂർണ്ണ സമ്മതത്തോടെ വേണം.

„ കണ്ണാ ആരെങ്കിലും അറിഞ്ഞാൽ

„ ആരും അറിയില്ല ചേച്ചി. ഞാൻ അന്നേ പറഞ്ഞില്ലേ അധ്യയിട്ട് ആണ്.

ഞാൻ ചുമ്മാ ഒരു കള്ളം പറഞ്ഞു.

„ കണ്ണാ വേണോ

„ വേണം.

ഞാൻ എഴുന്നേറ്റു മുൻപിലെ വാതിൽ അടച്ചു. വരുമ്പോൾ ചേച്ചി കുളിക്കാൻ തോർത്തും ഡ്രൈസ്റ്റും ഒക്കെ എടുത്ത് പോകാൻ പോകുന്നു.

„ എങ്ങോട്ടാ

„ കുളിക്കട്ടെ ആകെ വിയർത്തു.

„ എന്നിക്ക് ഇങ്ങനെ തന്നെ വേണം. എല്ലാം കഴിഞ്ഞു ഒരുമിച്ചു കുളിക്കാം.

„ അത് വേണ്ട കണ്ണാ.

ഞാൻ ചേച്ചിയെ വരി പുണർന്നു കട്ടിലിലേക്ക് മറിഞ്ഞു വീണു. എന്നിട്ട് ആ കഴുത്തിൽ ഉള്ള വിയർപ്പ് നക്കി കുടിക്കാൻ തുടങ്ങി.

ചേച്ചി തിരിച്ചു എന്നെ കെട്ടി പുണർന്നു ഞാൻ ചേച്ചിയുടെ ചുണ്ടുകൾ വായിലാക്കി , ചേച്ചി ചേച്ചിയുടെ നവുഎന്റെ വായിലേക്ക് തിരുകി തന്നു.

ഞങ്ങൾ നാവുകൾ കോർത്തു ഉമിനീർ കുടിച്ചിറക്കി. കുറച്ചു കഴിഞ്ഞു ഞാൻ ചേച്ചിയെ എഴുന്നേൽപ്പിച്ചു ചേച്ചിയുടെ ചുരിദാർ പൊക്കി ചേച്ചി കൈ ഉയർത്തി അഴിക്കാൻ എന്നെ സഹായിച്ചു.

ഇപ്പോൾ ചേച്ചി അരയ്ക്ക് മേലെ ഒരു ബ്ലാക്ക് ബ്രോ മാത്രം. ഞാൻ ചേച്ചിയുടെ കക്ഷം ഉയർത്തി കക്ഷത്തിൽ നക്കി അവളുടെ വിയർപ്പ് നക്കി കുടിച്ചു . ഈ സമയം ചേച്ചി എന്റെ ഷർട്ട് അഴിച്ചു. ഞാൻ തന്നെ എന്റെ പാന്റും അഴിച്ചു കളഞ്ഞു.

ഞാൻ ചേച്ചിയുടെ 2 കക്ഷവും നക്കി. എന്റെ കൈ കൊണ്ട് ബ്രായുടെ ഹുങ്കുകൾ അഴിച്ചു ബ്രോ ഉഴരി മാറ്റി.

എന്റെ വായ ചേച്ചിയുടെ മുല കണ്ണ് ലക്ഷ്യമാക്കി നീങ്ങി. നല്ല കുർത്തു നിൽക്കുന്ന മുലകണ്ണ് ഞാൻ വായിലിട്ട് വലിച്ചു കുടിച്ചു. പൽ ഉള്ളതു കൊണ്ട് എനിക്ക് ആവേശം കുടി.

പെട്ടന്നാണ് ചേച്ചിയുടെ ഫോൺ ബെൽ അടിച്ചത് . ചേച്ചി പറഞ്ഞു ചേട്ടൻ ആണെന്ന്. ഞാൻ മുല കുടി തുടർന്ന്. ചേച്ചി ഫോൺ എടുത്തു.

„ ഹാലോ

„ നേരത്തെ എത്തിയോ

„ ആഹ് ഏട്ടാ

„ കണ്ണന് എന്തെങ്കിലും കൊടുത്തോ

„ അവൻ പാല് കുടിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുവാ

„ ആഹ് ഞങ്ങൾ ഇറങ്ങാൻ പോകുവാ.

„ അവിടെ എത്തിയിട്ട് വിളിക്കണേ

„ ശരി

ചേച്ചി ഫോൺ വച്ചു എന്റെ തല പിടിച്ചു മൂലയിലേക്ക് കൂടുതൽ അമർത്തി.

ഞാൻ മൂല വലിച്ചു കുടിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു. എന്റെ കൈ ചേച്ചിയുടെ പാസ്റ്റിന്റെ ചരട് അഴിച്ചു. ചേച്ചി തന്നെ പാസ്റ്റ് ഉഴരി മാറ്റി. ഞാൻ ഷഡി താഴ്ത്തി ചേച്ചിയുടെ മദന പൊയ്കയിൽ തലോടി .

അവിടെ ആകെ നഞ്ഞു കുളിച്ചു ഒരു ചളി പരുവം ആയിരുന്നു. ഞാൻ മൂല കുടി നിർത്തി എന്റെ മുഖം അവിടേക്ക് ലക്ഷ്യം വച്ചു നീങ്ങി.

പെട്ടന്ന് ചേച്ചി എന്നെ തടഞ്ഞു. ഞാൻ ചോദ്യഭാവത്തിൽ ചേച്ചിയെ നോക്കി.

„ നീ എന്താ ചെയ്യാൻ പോകുന്നു

„ ഇത്രയും നല്ല പൂർ കണ്ടിട്ട് നക്കണ്ട

„ അയ്യേ നക്കാനോ, അങ്ങനെ ഒക്കെ ചെയ്യുവോ

„ അപ്പോൾ അച്ഛൻ നക്കാറിലല്ലേ

„ അയ്യേ അവിടെ ഒക്കെ വൃത്തികേടല്ലേ

„ എന്നാ അവിടെ എനിക്ക് വൃത്തികേടല്ലാ.

ഞാൻ ചേച്ചിയുടെ കാല് പൊക്കി M ഷെപ്പേൽ വച്ചു. എന്റെ മുഖം ചേച്ചിയുടെ പൂറിലേക്ക് മുട്ടിച്ചു. നക്കാൻ തുടങ്ങി. ചേച്ചി സുഖം കൊണ്ട് കിടന്നു പിടിച്ചു. അപ്പോൾ എനിക്ക് മനസിലായി ഇത് ചേച്ചിയുടെ ആദ്യ അനുഭവം ആണെന്ന്.

അത് എന്നെ കുടുതൽ ആവേശത്തിലേക്കാക്കി. ഞാൻ ആ കാന്തും പൂർ ഹോളും മാറി മാറി ചപ്പി വലിച്ചു. കുറച്ചു കഴിഞ്ഞപ്പോൾ ചേച്ചി വെട്ടി വിറച്ചു. ഞാൻ ആ പാല് മുഴുവൻ നക്കി കുടിച്ചു.

അവസാന തുള്ളിയും നക്കി എടുത്ത് ഞാൻ എഴുന്നേറ്റു ചേച്ചിയെ നോക്കി. ചേച്ചി എന്നെ തന്നെ നോക്കി കിടക്കുന്നു.

„ ഇഷ്ടയോ

„ ഒരുപാട് ഇഷ്ടം ആയി.സെക്സിൽ ഇങ്ങനെ ഒരു സുഖം ഉണ്ടെന്ന് ഞാൻ അറിഞ്ഞില്ല.

„ ശരിക്കും.

ഞാൻ ചേച്ചിയുടെ മുഖം ലക്ഷ്യമാക്കി നീങ്ങി.അപ്പോൾ ചേച്ചി പറഞ്ഞു.

„ കണ്ണാ ഇന്ന് രാത്രി മുഴുവൻ നമുക്ക് സമയം ഉണ്ട്. ചേച്ചി രാത്രിയിലേക്ക് ഒന്നും ഉണ്ടാക്കിയില്ല.

„ എന്നാൽ ഞാൻ പോയി കഴിക്കാൻ വല്ലതും വാങ്ങിയിട്ട് വരാം .

„ കുളിച്ചു കഴിഞ്ഞു പൊയ്ക്കോ

ചേച്ചി ചേട്ടന്റെ ഒരു മുണ്ടും ബനിയനും തന്നു ഞാൻ കുളിച്ചു ഭക്ഷണം വാങ്ങാൻ ഇറങ്ങി അപ്പോൾ ചേച്ചി കുളിക്കാൻ പോയി.

ഞാൻ ഹോട്ടലിൽ നിൽക്കുമ്പോൾ ചേച്ചിയുടെ കാൾ വന്നു.

„ ആ ചേച്ചി.

„ നീ വരാറായോ

„ ഇല്ല, വാങ്ങാൻ നിൽക്കുവാ

„ വരുമ്പോൾ ഒരു പാക്ക് condom വാങ്ങിക്കോ

„ അവിടെ ഇല്ലേ

„ അതിൽ ഒന്നേ ബാക്കിയുള്ളൂ.

„ ആ ഞാൻ വാങ്ങാം ചേച്ചി.

ഫോൺ വെച്ചു. ഞാൻ ആലോചിച്ചു അപ്പോൾ ഇന്ന് രാത്രി ഉറക്കം ഇല്ല. ഓരോ ഭാഗ്യങ്ങൾ വരുന്ന വഴിയേ അമ്മയുമായി ഇന്ന് കുതിമറിയേണ്ട ഞാൻ എന്റെ സ്വപ്ന സുന്ദരി വാസുകി മാമിയുടെ മകളുമായി.

ഞാൻ പാർസൽ വാങ്ങി. നേരെ മേടിക്കൽഷോപ്പിലേക്ക് പോയി ഒരു പാക്ക് condom വാങ്ങി. വണ്ടി സ്റ്റാർട്ട് ചെയ്തു.

അപ്പോഴാണ് എന്റെ ഫോൺ ബെല്ലടിച്ചത്.

INTERMISSION.....

മൂന്ന് ഭാഗം കൊണ്ട് അവസാനിപ്പിക്കണം എന്നു കരുതിയ കഥ 4 ഭാഗം പൂർത്തിയാക്കി. ഇനിയും 4 ഭാഗങ്ങൾ പൂർത്തിയാക്കാൻ സാധിക്കും എന്ന് വിചാരിക്കുന്നു

ഇതുവരെ എന്റെ വാസുകി അയ്യർക്ക് നിങ്ങൾ തന്ന സപ്പോർട്ടിനു നന്ദി. ആദ്യ പകുതിയേക്കാൾ രണ്ടാം പകുതി മികച്ചതാക്കൻ പറ്റും എന്ന വിശ്വാസത്തോടെ ഞാൻ തുടങ്ങട്ടെ. തുടർന്നും നിങ്ങളുടെ അഭിപ്രായങ്ങൾ പ്രതീക്ഷിക്കുന്നു. അഭിപ്രായങ്ങൾ ആണ് നമ്മുടെ തൂലികയുടെ ശക്തി.

ഞാൻ പാർസൽ വാങ്ങി നേരെ മെഡിക്കൽ ഷോപ്പിലേക്ക് ചെന്നു. അവിടെ നിന്നും 10s ന്റെ ഒരു പാക്ക് condom വാങ്ങി.

തിരിച്ചു ബൈക്കിൽ കയറിയപ്പോൾ ആണ് എന്റെ ഫോൺ ബെല്ലടിച്ചത്.

ഞാൻ നോക്കുമ്പോൾ അമ്മ ആയിരുന്നു കാളിൽ. അപ്പോഴാണ് ഞാൻ അമ്മയെ ഓർത്തത്. അമ്മയെ ഒന്നു വിളിച്ചു കൂടെ ഇല്ല എന്നു.

„ ഹാലോ എന്റെ പാറു കുട്ടി.

„ നീ മിണ്ടണ്ട എന്നോട്

„ അയ്യോ അമ്മേ പിണങ്ങല്ലേടാ കുറച്ചു തിരക്കായി പോയി

„ എന്താ ഇത്ര തിരക്ക്. ഈ അമ്മയെ മറക്കാൻ മാത്രം. നിന്റെ സ്നേഹത്തിനു വേണ്ടി കാലകത്തി തന്നവളാണ് ഞാൻ

„ അയ്യോ എന്റെ പൊന്ന് പിണങ്ങല്ലേ. ഇപ്പോൾ എന്റെ അമ്മ മാത്രം ആണോ എന്റെ ഭാര്യ കൂടെ അല്ലെ

„ ഉം സുഖിപ്പിക്കണ്ട. എപ്പോഴട ഞാൻ നിന്റെ ഭാര്യ ആയെ

„ പിന്നെ ആ കഴുത്തിൽ ഒരു താലി കെട്ടിയില്ല എന്നല്ലേ ഉള്ളൂ ബാക്കി എല്ലാ രീതിയിലും എന്റെ ഭാര്യ അല്ലെ

„ എന്നാലും നീ എന്നെ വിളിച്ചില്ലല്ലോ.

„ അമ്മേ സോറി. ചേച്ചിയുടെ അച്ഛന് കുറച്ചു സീരിയസ് ആണ്. ചേച്ചിയേം കൊണ്ട് ഞാൻ ഇപ്പോൾ എത്തിയതെയുള്ളൂ കുളിച്ചു ഭക്ഷണം വാങ്ങാൻ വന്നത് ആണ്.

„ എന്നെ നാത്തുൻ വിളിച്ചു പറഞ്ഞു എല്ലാം. മോന് വേണ്ടി ഈ അമ്മ ഇന്ന് അവിടത്തെ രോമം ഒക്കെ കളഞ്ഞു വെട്ടി വൃത്തിയാക്കി വച്ചേക്കുവരുന്നു.

„ അയ്യോ എന്റെ പാറുക്കുട്ടി. എന്തിനാ അങ്ങനെ ചെയ്തേ എനിക്ക് അവിടെ രോമം ഉള്ളത് ഇപ്പും ആണ്. മുഴുവൻ കളഞ്ഞോ

„ ഉം.

„ കൊല്ലം ഞാൻ , എന്റെ അമ്മയുടെ വിയർപ്പ് രോമം കുട്ടി നക്കുന്നത് ആണ് എനിക്കിഷ്ടം.

„ ആണോ. സോറി കണ്ണാ.

„ ഇനി ഇപ്പോൾ പറഞ്ഞിട്ട് എന്ത് കാര്യം. ആലോചിക്കുമ്പോൾ തന്നെ വായിൽ വെള്ളം വരുന്നു .
അവിടെ നക്കാൻ

„ ഇന്ന് ഇവിടെ ഉണ്ടായിരുന്നെങ്കിൽ നക്കായിരുന്നല്ലോ

„ ഇനി ഇപ്പോൾ പറഞ്ഞിട്ടു കാര്യം ഇല്ലല്ലോ എനിക്ക് ആഗ്രഹം ഇല്ലാഞ്ഞിട്ടല്ലല്ലോ അവസ്ഥ
അതായില്ലേ.

„ സാരമില്ല. നമുക്ക് എല്ലാം അടുത്ത ആഴ്ച്ച തീർക്കാം.

„ അതുവരെ കാത്തിരിക്കേണ്ട

„ അതല്ലേ വഴി ഉള്ളൂ. അമ്മേ ചേച്ചി വിളിക്കുന്നുണ്ട് കാണാത്തത് കൊണ്ടാവും കുറച്ചു നേരം
ആയില്ലേ വന്നിട്ട്.

„ ആ ശരി മോനെ. സൂക്ഷിച്ചു പോകാനേ.

„ ശരി അമ്മ ലൗ യു.

„ ലൗ യു ടു മോനൂ.

ഫോൺ cut ചെയ്ത് ഞാൻ വണ്ടി എടുത്തു. എന്റെ മാത്രം എന്റെ സ്വന്തം അമ്മയെ ഞാൻ ചതിക്കുവാനല്ലോ എന്ന് ഞാൻ ചിന്തിച്ചു. പക്ഷെ ചേച്ചിയെ പോലെ ഒരു ചാരക്കിനെ കിട്ടിയിട്ട് കൈവിടാൻ പറ്റില്ല.

ഞാൻ വീട്ടിൽ എത്തി ബെൽ അടിച്ചു . ചേച്ചി വന്നു വാതിൽ തുറന്നു. ആ മുലയുടെ ചാഞ്ചാട്ടം കണ്ടപ്പോൾ അകത്ത് ഒന്നും ഇല്ല എന്ന് എനിക്ക് മനസ്സിലായി.

„ എത്ര നേരം ആയി കണ്ണാ പോയിട്ട്.

„ റസ്റന്റിൽ തിരക്കായിരുന്നു. പിന്നെ condom വാങ്ങാൻ ആളൊഴിയണ്ട

„ എന്നിട്ട് നിന്നെ വിളിച്ചപ്പോൾ ബിസി ആയിരുന്നല്ലോ

„ ഓഹ് അത് അമ്മ വിളിച്ചത് ആണ് ചേച്ചി.

„ ഉം കേറി വാ

„ ഇതെന്താ ഉള്ളിൽ ഒന്നും ഇട്ടിട്ടില്ല.

„ എന്തിനാ ഇടുനെന്ന ഇന്ന് നീ എന്നെ തുണി ഉടുക്കാൻ സമ്മതിക്കുമോ

„ അതില്ല.

ഞാൻ വാതിൽ അടച്ചു ലോക്ക് ഇട്ടു. പാർസൽ ടേബിളിൽ വച്ചു ചേച്ചിയെ പുറകിൽ നിന്നും കെട്ടി പിടിച്ചു.

„ വിടെ കണ്ണാ ഭക്ഷണം കഴിച്ചിട്ട് മതി.

„ ചേച്ചി എന്താ ലുക്ക് ആണ്.

„ ഹം മതി. സുഖിപ്പിച്ചത്. എന്തായാലും ഞാൻ നിനക്ക് കാല് അകത്താൻ തീരുമാനിച്ചു. അതുകൊണ്ട് അതികം വേണ്ട

„ നേരത്തെ ചെയ്തത് ഇപ്പോഴോ

„ ഇപ്പോൾ ആയി പക്ഷെ എനിക്ക് അവിടെ കടച്ചിൽ എടുക്കുന്നു. എന്തൊരു നക്കൽ ആണ് നാക്കിയത്.

„ ഇനി ഇന്ന് എത്ര നക്കാൻ ഇരിക്കുന്നു.

„ കൊല്ലാതിരുന്നാൽ മതി.

„ ആലോചിക്കാം.

ഞങ്ങൾ രണ്ടുപേരും പോയി ഭക്ഷണം കഴിച്ചു. അപ്പോഴാണ് കുട്ടി കരഞ്ഞത്. അവനു ഒന്നര വയസ്സ് കഴിഞ്ഞെ ഉള്ളൂ. ചേച്ചി നൂമിലേക്ക് പോയി. ഞാൻ ബാത്റൂമിൽ പോയി. കുട്ടനെ ഒന്നു കഴുകി മുത്രം ഒഴിച്ചു ചേച്ചിയുടെ നൂമിലേക്ക് വന്നു.

അപ്പോൾ ചേച്ചി കുഞ്ഞിനെ കളിപ്പിക്കുന്നു. ഞാൻ ഡോർ ലോക്ക് ചെയ്തു എന്റെ ഡ്രസ്സ് ഉൗരി കളഞ്ഞു.

„ ഈ ചെക്ക് ഒരു നാണവും ഇല്ല.

„ എന്തിനാ നാണിക്കുന്നെ ചേച്ചി എല്ലാം കാണാൻ ഉള്ളതല്ലേ.

„ കുഞ്ഞു ഇരിക്കുന്നത് കണ്ടില്ലേ

„ അവനു എന്ത് മനസിലാവാനാ

ഞാൻ ചേച്ചിയുടെ അടുത്ത് പോയി ചേച്ചിയുടെ മാക്സിയിൽ പിടിച്ചു പൊക്കി.

„ ടാ കുഞ്ഞു ഉറങ്ങട്ടെ

„ അവൻ എപ്പോ ഉറങ്ങാനാ ഇപ്പോ എഴുന്നേറ്റല്ലേ. കളിക്കുന്ന കാണുന്നില്ലേ

„ അവൻ ഉറങ്ങിയിട്ട് മതി.

„ എന്റെ ചേച്ചി ഇതുപോലെ ഒരു മാദക സൗന്ദര്യം മുൻപിൽ നിൽക്കുമ്പോൾ എനിക്ക് അതിനുള്ള സമയം ഒന്നും ഇല്ല.

ഞാൻ ചേച്ചിയുടെ മാക്സി പൊക്കി. ഉള്ളിൽ ഒന്നും ഉണ്ടായിരുന്നില്ല. ഇപ്പോൾ ഞങ്ങൾ രണ്ടുപേരും പൂർണ്ണനഗ്നരാണ്. ഞാൻ ചേച്ചിയുടെ മേലേക്ക് വീണു ആ ചുണ്ടു വായിലാക്കി നുണഞ്ഞു. കുഞ്ഞു കുട്ടിലിന്റെ സൈഡിൽ നിന്നും കളിക്കുമ്പോൾ നമ്മലെ ഒന്നു നോക്കി

„അയ്യേ അവൻ നോക്കുന്നു.

„ അത് എപ്പോഴും കാണുന്ന അലല്ലല്ലോ എന്നു വിചാരിച്ചു നോക്കുന്നത് ആണ്.

„ പോടാ അവിടുന്ന്.

„ ചേച്ചിയെ ശരിക്കും ആരും നാക്കിയിട്ടില്ലേ

„ ഇല്ല.

„ ആഗ്രഹം ഉണ്ടായിരുന്നില്ലേ

„ ആഗ്രഹം ഒക്കെ ഉണ്ടാരുനു. വീഡിയോയിൽ ഒക്കെ കണ്ടപ്പോൾ. പക്ഷെ അച്ഛനോട് ഞാൻ എങ്ങനെ പറയാനാ പഴയ ആൾ അല്ലെ.

„ അപ്പോൾ ചേച്ചി വായിൽ ഇട്ടിട്ടുണ്ടോ

„ ചെയ്യാൻ ശ്രമിച്ചു. പക്ഷെ അച്ഛന് അത് ഇഷ്ടപ്പെട്ടില്ല. പിന്നെ ഞാൻ അത് ഉപേക്ഷിച്ചു.

„ എനിക്ക് ഇഷ്ടകുറവ് ഒന്നും ഇല്ല കേട്ടോ

„ നമുക്ക് ആലോചിക്കാം

ഞാൻ വീണ്ടും ചേച്ചിയുടെ ചുണ്ട് വായിലാക്കി നുണഞ്ഞു. എന്നിട്ട് ആ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി. നല്ല ഭംഗിയുള്ള കണ്ണ്. ഞാൻ നെറ്റിയിലും കവിളിലും മാറി മാറി ചുംബിച്ചു.

പതുക്കെ ചേച്ചിയുടെ കഴുത്തും നക്കി ആ മുലയിലേക്ക് പോയി. മുല വായിൽ ഇട്ടു. അപ്പോൾ ചേച്ചി എന്നെ തടഞ്ഞു.

„ ടാ മുല ഇപ്പോൾ കുടിക്കണ്ട. മോൻ കരഞ്ഞാൽ പാല് കൊടുക്കേണ്ടത് ആണ്. നീ അത് കുടിച്ചു തീർത്താൽ അവനു ഉണ്ടാവില്ല.

ഞാൻ മുലയിൽ നിന്നും വായ എടുത്തു ആ കക്ഷത്തിൽ നക്കാൻ തുടങ്ങി. നല്ല സോപ്പിന്റെ മണം.

„ നല്ലോണം സോപ്പ് ഒക്കെ ഇട്ടു കുളിച്ച് അല്ലെ.

„ നിനക്ക് പിന്നെ അറപ്പ് ഒന്നും ഇല്ലല്ലോ എവിടെയും നക്കുവല്ലോ.

„ മനസിലാക്കി കള്ളി.

ഞാൻ വീണ്ടും ആ കക്ഷം നക്കി കൊണ്ടിരുന്നു. എന്തോ ഒരു പ്രത്യേക സൗന്ദര്യം. ശരിക്കും 'അമ്മ പറഞ്ഞപോലെ അയ്യർ സ്ത്രീകൾ ഒക്കെ ഒരു ചരക്ക് തന്നെ. അപ്പോൾ പുറമെ കാണാൻ ഇത്രയും ലുക്ക് ഉള്ള. മാമി എങ്ങനെ ആയിരിക്കും. അതിനുള്ള ഭാഗ്യം തന്നാൽ മതി.

„ നീ എന്താ ആലോചിക്കുന്നെ

„ ഏഹ് ഒന്നല്ല. ഈ രാത്രി കൊണ്ട് ഈ മാദക മേനി തിന്ന് തീർക്കാൻ പറ്റുമോ എന്ന് ആലോചിച്ചത് ആണ്.

„ അപ്പോൾ ഉറങ്ങേണ്ട

„ വേണോ

„ ആലോചിക്കാം

ഞാൻ ചേച്ചിയുടെ വയറു ലക്ഷ്യമാക്കി നീങ്ങി. അമ്മയുടേതിനെക്കാൾ വലിയ പൊക്കിൾ ഞാൻ അതിൽ നാവിട്ട് ചുഴറ്റി. പതുക്കെ നാക്ക് കൊണ്ട് താഴേക്ക് ഇഴഞ്ഞു. ആ രോമം അവിടെ ഒക്കെ നക്കി. ചേച്ചിയുടെ പൂർ ചാലിൽ എത്തി. ചേച്ചി ചെറുതായി കാല് അകത്തി. ആ ചുവന്ന ഇറച്ചി കഷ്ണം ഞാൻ നാവു കുർപ്പിച്ചു നക്കി.

ചേച്ചിയുടെ പൂർ ഇതൾ ചുണ്ടുകൊണ്ടു കടിച്ചു. ചേച്ചി കിടന്നു പുളയുകയാണ്. മോൻ ഇടയ്ക്ക് നമ്മളെ നോക്കി വീണ്ടും കളിയിൽ ഏർപ്പെട്ടു.

„ കണ്ണാ മതിയെടാ ചേച്ചിക്ക് വരും

„ വരട്ടെ അതല്ലേ എനിക്കും വേണ്ടത്.

„ കുടിക്കാനാണോ

„ പിന്നല്ലാതെ ,

„ ഈ ചെറുക്കാന് ഒരു അറപ്പും ഇല്ല.

„ ഇതിനൊക്കെ എന്തിനാ അറപ്പ് ചേച്ചി.

ഞാൻ വീണ്ടും നക്കി കുറച്ചു കഴിഞ്ഞു ചേച്ചി എന്റെ വായിൽ പാൽ ഒഴിച്ചു. എന്റെ തല തഴുകി കൊണ്ടിരുന്നു. പെട്ടെന്ന് മോൻ ചേച്ചിയുടെ മൂലയുടെ അടുത്തേക്ക് പോയി.

„ എന്താ ചേച്ചി

„ അവനു ഉറക്കം വന്നു തോന്നുന്നു. ഞാൻ പാല് കൊടുക്കട്ടെ

ചേച്ചി അവനെ കിടത്തി ചേച്ചി ചെരിഞ്ഞു കിടന്നു അവന്റെ വായിൽ മൂല വച്ചു കൊടുത്തു.

ഞാൻ ചേച്ചിയുടെ പുറകിൽ കിടന്നു ആ കഴുത്തിലും പുറത്തും നവോടിച്ചു. ചേച്ചിയുടെ കുണ്ടി പാലികളിൽ നക്കി.

„ ടാ അവിടെ വേണ്ട

„ ഞാൻ പറഞ്ഞില്ലേ ചേച്ചി എനിക്ക് എല്ലാം വേണം

„ഓഹ് ഈ ചെക്കന്റെ കാര്യം. എന്തെങ്കിലും ചെയ്യ്.

ഞാൻ ആ പാളികൾ മാറ്റി. അപ്പോൾ കുറച്ചു കറുത്ത വസങ്ങളോടെ കൂതി തുള. അതും പുറം ഒരുമിച്ചു കാണാൻ നല്ല ഭംഗി. അവിടെ ചെറുതായി വിയർത്തിരിക്കുന്നു. എന്റെ വായിൽ കണ്ടപ്പോൾ തന്നെ വെള്ളം വന്നു. ഞാൻ കൂതി തുളയിൽ നാവിട്ട് നക്കി . ഇടയ്ക്ക് ചേച്ചിയുടെ പുറിലേക്കും നാവ് കടത്തി നക്കി. ഏകദേശം മോൻ ഉറങ്ങുന്ന വരെ ഞാൻ അത് തുടർന്ന്.

„ കണ്ണാ മാറി ഇരിക്ക് മോനെ കിടത്തട്ടെ

„ അവനെ തൊട്ടിലിൽ ആണോ കിടത്തുന്നത്

„ അല്ല. ഇന്ന് ഇവിടെ കിടത്തിയാൽ അവൻ ഉറങ്ങാൻ ആവില്ല.

ചേച്ചി ചിരിച്ചു കൊണ്ട് മോനെ എടുത്ത് തൊട്ടിലിൽ കിടത്തി. ഞാൻ കിടന്നു കൊണ്ട് ചേച്ചിയുടെ നഗ്നത നോക്കി നിന്നു. മോനെ കിടത്തി മുടി വരി ചുറ്റി ചേച്ചി എന്റെ മേലേക്ക് വന്നു കിടന്നു എന്റെ ചുണ്ടുകൾ വായിലാക്കി.

ഒരു കൈ കൊണ്ട് എന്റെ കുട്ടനെ എടുത്ത് പുറിൽ വച്ചു. പെട്ടന്ന് എന്തോ പേടിച്ച പോലെ ചേച്ചി എഴുന്നേറ്റു.

„ എന്താ ചേച്ചി.

„ condom ഇടാതെ പണി കിട്ടിയേനെ

ചേച്ചി എഴുന്നേറ്റു പോയി condom എടുത്തു വന്നു. ഒരു പാക്ക് പൊളിച്ചു എന്റെ കുണ്ണയിൽ പിടിത്തം ഇട്ടു.

„ ചേച്ചി ഇപ്പോൾ വേണ്ട

„ പിന്നെ

„ ചേച്ചി ഒന്ന് വായിൽ ഇട്ടു താ.

„ അത് വേണോ

„ വേണം

„ എനിക്ക് വലു പരിചയം ഒന്നും ഇല്ല.

„ ഞാനും ആദ്യയിട്ടല്ലേ , ഇങ്ങനെ അല്ലെ പഠിക്കുന്നത്.

ചേച്ചി എന്റെ കുട്ടനെ വായിൽ ഇടാൻ താഴ്ന്നു . ഞാൻ കുട്ടനെ തൊലിച്ചു കൊടുത്തു. എന്നിട്ട് ചേച്ചിയോട് പറഞ്ഞു. തിരിഞ്ഞു എന്റെ മുഖത്തിനു നേരെ കിടക്കാൻ ചേച്ചി അങ്ങനെ ചെയ്തു. എന്റെ കുട്ടനെ വായിൽ ഇട്ടു.

ചേച്ചിയുടെ പരിചയാക്കുറവ് എനിക്ക് ആ മുഞ്ചലിന്റെ താളത്തിൽ മനസിലായി. ഞാൻ അതൊന്നും കാര്യം ആക്കാതെ ചേച്ചിയുടെ പുറു നക്കി കുടിച്ചു. കുറച്ചു സമയം കഴിഞ്ഞപ്പോൾ എനിക്ക് വെടി പൊട്ടനായി.

„ ചേച്ചി എനിക്ക് ഇപ്പൊ വരും പുറത്ത് എടുക്കണോ

വേണ്ട എന്ന് പറഞ്ഞു ചേച്ചി ആഞ്ഞു മുഞ്ചി. എന്റെ കുട്ടൻ ചേച്ചിയുടെ വായിൽ നിറ ഒഴിച്ചു. ചേച്ചി എനോട് tissue ചുണ്ടി കാണിച്ചു ഞാൻ 5,6 പ്ലൈ എടുത്തു കൊടുത്തു. ചേച്ചി എന്റെ പാൽ മുഴുവൻ അതിൽ തുപ്പി ചുരുട്ടി നിലത്തു ഇട്ടു.

„ കണ്ണാ നാക്കിയത് മതി

„ വരാറായോ

„ ഉം

„ എനിക്ക് വേണം

ഞാൻ ചേച്ചിയുടെ പാൽ വീണ്ടും കുടിച്ചു . ചേച്ചി തിരിഞ്ഞു എന്റെ മേലിലേക്ക് എന്റെ കുട്ടനെയും തൊലിച്ചു കൊണ്ട് കിടന്നു.

„ നിനക്ക് അത്രയ്ക്ക് ഇഷ്ടം ആണോ കുടിക്കാൻ

„ അതല്ലേ കുടിക്കുന്നെ

„ എവിടുന്നു ആണ് ഇതൊക്കെ പഠിച്ചത്.

„ വീഡിയോ കണ്ടിട്ട്.

അല്ലാതെ സ്വന്തം അമ്മയുടെ പാൽ ആഴ്ചയിൽ കുടിക്കാറുണ്ട് എന്ന് പറയാൻ പറ്റില്ലല്ലോ.

ചേച്ചി പൊളിച്ചു വച്ച condom എന്റെ കുണ്ഡലിൽ ഇട്ടു. Condom ഇടാൻ ചേച്ചി expert ആണെന്ന് എനിക്ക് മനസിലായി. പക്ഷെ എന്റെ ആദ്യ അനുഭവം ആയിരുന്നു condom ഇട്ടിട്ട്.

എന്നിട്ട് ചേച്ചി കൊണ്ടോത്തിന്റെ മുകുളിലെ ഒന്ന് നക്കി പൂർ അതിൽ വച്ചു എന്റെ മുകുളിലേക്ക് ഇരുന്നു. കുറച്ചു കഴിഞ്ഞു ചേച്ചി പതുക്കെ ചലിച്ചു തുടങ്ങി.

ചേച്ചിക്ക് 2 വട്ടവും എനിക്ക് ഒരു വട്ടവും പോയത് കൊണ്ട് കുറച്ചു സമയം എടുക്കും എന്ന് എനിക്ക് അറിയാമായിരുന്നു. ചേച്ചിയുടെ സ്പീഡ് കുടി ചേച്ചിയുടെ മുടി അഴിഞ്ഞു വീണു . ഞങ്ങൾ രണ്ടുപേരും വിയർക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു.

ചേച്ചി കൈകൾ ഉയർത്തി മുടി വരി കെട്ടിക്കൊണ്ടു ഇരുന്നു പൊതിച്ചു. അപ്പോൾ ചേച്ചിയുടെ കുറ്റി രോമങ്ങളാൽ പൊതിഞ്ഞ കക്ഷം വിയർപ്പ് തുള്ളിയാൽ പൊതിഞ്ഞു നിൽക്കുന്നത് ഞാൻ കണ്ടു.

ഞാൻ അവിടേക്ക് നോക്കുന്നത് കണ്ടപ്പോൾ ചേച്ചിക്ക് മനസിലായി. ചേച്ചി കക്ഷം താഴ്ത്താതെ എന്റെ വയിയുടെ അവിടെ വച്ചു. 2 കക്ഷത്തിലെയും വിയർപ്പ് ഞാൻ നക്കി കുടിച്ചു.

കുറച്ചു കഴിഞ്ഞു ചേച്ചി ക്ഷീണിച്ചു എന്നു കണ്ടപ്പോൾ ഞാൻ ചേച്ചിയോട് താഴെ കിടക്കാൻ പറഞ്ഞു. എന്നിട്ട് സാധാ പൊസിഷനിൽ ഞാൻ ചേച്ചിയെ പണ്ണാൻ തുടങ്ങി. ശരിക്കും condom ഇട്ടുള്ള ചെച്ചൽ എനിക്ക് എന്തോ ഇഷ്ടം ആയില്ല.

അമ്മയുടെ പൂനിൽ പച്ചയ്ക്ക് ചെയ്യുമ്പോൾ ഉള്ള സുഖം ഞാൻ അറിഞ്ഞത് ആണല്ലോ. കുറച്ചു സമയം കഴിഞ്ഞു എന്റെ കുട്ടൻ വെട്ടി വിറച്ചു. ചേച്ചിക്ക് പോയില്ല എന്നു മനസിലായി.

ഞാൻ കുണ്ണ ഉഴരി ചേച്ചിയുടെ മുല വായിലിട്ടു നുണഞ്ഞു പൂനിൽ വിരൽ കയറ്റി അടിച്ചു. കുറച്ചു കഴിഞ്ഞു എന്റെ കൈ ചേച്ചിയുടെ മധനജലം കൊണ്ട് നന്നഞ്ഞു. ഞാൻ കൈ വലിച്ചു ആ കൈ മുലയിൽ തടകി. അത് നക്കി തുവർത്തി.

„ കണ്ണാ

„ ചേച്ചി

„ മതിയെടാ

„ മടുത്തോ

„ എന്നിട്ട് അല്ല. 3 പ്രാവശ്യം പോയില്ലേ ഇപ്പോൾ തന്നെ ഭയങ്കര കടച്ചിൽ സമയം 2 കഴിഞ്ഞു. 4 മണിക്കൂർ ആയി.

„ എന്നാൽ നാളെ നോക്കാം ബാക്കി അല്ലെ

„ ഉം.

ഞാൻ ചേച്ചിയുടെ മൂല വായിൽ ഇട്ടു ചപ്പി ചേച്ചിയുടെ നെഞ്ചിൽ കിടന്നു. ചേച്ചി എന്റെ പുറത്ത് തലോടികൊണ്ടിരുന്നു. നമ്മൾ എപ്പോഴോ ഉറങ്ങിപ്പോയി.

പിറ്റേ ദിവസം രാവിലെ കണ്ണ് തുറന്നപ്പോൾ ചേച്ചി അടുത്ത് ഇല്ല. എന്റെ മുകളിൽ പുതപ്പ് എടുത്തു ഇട്ടിട്ടുണ്ട്.ഞാൻ അവിടെ കിടന്ന എന്റെ ഡ്രസ്സ് എടുത്ത് ഇട്ട് നൂമിനു പുറത്തേക്കിറങ്ങി. ചേച്ചി അടുക്കളയിൽ ഉണ്ടെന്ന് എനിക്ക് മനസ്സിലായി.

„ ആഹ് എഴുന്നേറ്റോ

„ ചേച്ചി നേരത്തെ എഴുന്നേറ്റിരുന്നോ

„ നേരത്തേയോ കുറച്ചു സമയം ആയി സമയം 9 കഴിഞ്ഞു.

ഞാൻ പിറകിലെ ചെന്ന് ചേച്ചിയെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു

„ വിട് കണ്ണാ ഞാൻ പണിയൊക്കെ തീർക്കട്ടെ നീ പോയി ഫ്രഷ് ആയി വാ

„ എന്നിട്ട് തരുമോ

„ എന്നിട്ട് ചായ തരാം

„ എനിക്ക് പാല് മതി.

„ പാല് മോൻ നേരത്തെ കുടിച്ചു.

„ ആ പാൽ അല്പ ചേച്ചിയുടെ പൂർ പാൽ

„ ഈ ചെക്കന് ഒരു നാണവും ഇല്ല.

„ എന്തിനാ നാണിക്കുന്നെ ഇനി ഈ ശരീരത്തിൽ ചേച്ചിയുടെ ചോര മാത്രം ഞാൻ കുടിക്കാൻ ബാക്കിയുള്ളൂ.

„ ഇന്നലെ എന്തായിരുന്നു. എനിക്ക് ഇപ്പോഴും കടച്ചിൽ മാറിയില്ല.

„ ഇനി എന്നും കടച്ചിൽ ആയിരിക്കും

„ ഉം നടന്നത് തന്നെ, അച്ഛൻ വന്നാൽ പിന്നെ മോൻ പ്രതീക്ഷിക്കണ്ട

„ അതെന്താ ചേച്ചി. അയലേക്കാൾ എല്ലാം ഞാൻ അല്ലെ ചെയ്തു തന്നെ പിന്നെന്താ

„ എന്നാലും പെണ്ണിന്റെ മനസിൽ ആദ്യം സ്വർഗം കാണിച്ച ആൾ തന്നെ ആണ് വലിയവൻ

„ അപ്പോൾ ഞാൻ ആരായി

„ നീ ആരും ആയില്ല. മുൻഗണന അദ്ദേഹത്തിന് ആണെന്ന് ആണ് ഞാൻ പറഞ്ഞത്

„ ആ അത് കേട്ടാൽ മതി.

„ എന്നാ മോൻ പോയി വേഗം brush ചെയ്ത്. കുളിച്ചു വാ. എന്നിട്ട് ചായ കുടിക്കൂ. എന്നിട്ട് വേണേൽ കുറച്ചു സമയം നമുക്ക് നോക്കാം. ഇന്ന് ഇനി നടക്കില്ലല്ലോ

„ അതെന്താ

„ അമ്മ ഉച്ചയ്ക്ക് 2 മണിക്കുള്ള ബസിൽ ഇവിടെ എത്തും. പിന്നെ എങ്ങനെ നടക്കാൻ ആണ്.

„ അയ്യോ വാസുകി മാമി വരുന്നുണ്ടോ

„ ആഹ്

„ ഇത് വലു കഷ്ടം ആയല്ലോ

„ മോനു വേണമെങ്കിൽ വേഗം പോയി കുളിക്കൂ എന്നിട്ട് പെട്ടന്ന് വാ.

ഞാൻ പെട്ടെന്ന് തന്നെ പോയി പല്ലൊക്കെ തേച്ചു. കുളിച്ചു വന്നു. അപ്പോൾ ചേച്ചി അടുക്കളയിൽ നിന്നും വരുന്നു.

„ വാ വന്ന് ചായ കുടിക്കൂ

„ ചായ ഒക്കെ പിന്നെ കുടിക്കാം

എന്ന് പറഞ്ഞു ഞാൻ ചേച്ചിയെ കോരി എടുത്തു. റൂമിലേക്ക് നടന്നു.

„ കണ്ണാ വാതിൽ അടച്ചില്ല.

„ അതൊക്കെ ഞാൻ അടക്കം

ഞാൻ ചേച്ചിയെ റൂമിൽ കിടത്തി മുൻ വശത്തേക്ക് പോയി വാതിൽ ലോക്ക് ചെയ്തു. മോൻ നല്ല ഉറക്കം ആണ്. ഞാൻ റൂമിലേക്ക് കയറുമ്പോൾ ചേച്ചി മാക്സി ഒക്കെ അഴിച്ചു ഷെഡിയും താഴ്ത്തി ഊരി ബ്രായുടെ ഹുക്ക് ഊരാൻ നോക്കുന്നു. ഞാൻ എന്റെ ട്രോസെർ ഊരി ചേച്ചിയെ പുറകിൽ നിന്നും കെട്ടി പിടിച്ചു ആ ബ്രാ ഊരി. ഇപ്പോൾ നമ്മൾ രണ്ടുപേരും പൂർണ്ണ നഗ്നരാണ്.

ഞാൻ ചേച്ചിയുടെ പുറകിൽ ചേർന്ന് നിന്ന് മൂല പിടിച്ചുടച്ചു ആ പിൻ കഴുത്തിൽ ഉമ്മ കൊണ്ട് മുടി. നക്കി.

എന്നിട്ട് പതിയെ നിലത്ത് മുട്ടുകുത്തി നിന്നു എന്നിട്ട് ആ കുണ്ടിയിലേക്ക് മുഖം പൂഴ്ത്തി. ആ കുത്തിച്ചാലിൽ നാവിട്ട് നക്കി.

„ കണ്ണാ വേണ്ട ഞാൻ ഇപ്പോൾ ടോയ്ലറ്റിൽ പോയതാ

„ ചുമ്മാതല്ല ഇവിടെ നന്നത്തിരിക്കുന്നെ

„ ഈ ചെക്കന് ഒരു തൈട്ടവും ഇല്ലല്ലോ.

„ ഇതിനൊക്കെ എന്ത് തൈട്ടം.

ഞാൻ ആ കുതി തുള്ളിയിൽ നാവിട്ട് കറക്കി . ചേച്ചിയോട് കാൽ അകത്തി നിൽക്കാൻ പറഞ്ഞു. ഞാൻ കാലിന്റെ ഇടയിൽ മുകളിലേക്കായി നോക്കി ആ പുറം കുതിയും നക്കി കൊണ്ടിരുന്നു.

എന്റെ ആർത്തിയോടെയുള്ള നക്കാലിന്റെ ഫലമായി ചേച്ചി എന്റെ വായിലേക്ക് പൂർ തേൻ നുകർന്നു. ഞാൻ അത് മുഴുവൻ കുടിച്ചു. പെട്ടെന്ന് എനിക്ക് ഉയച്ചു വന്നു.

„ വെറും വയറിൽ ചായ പോലും കുടിക്കാതെ ഇതൊക്കെ കുടിക്കാൻ ആരേക്കിലും നിർബന്ധിച്ചോ

„ അത് സാരമില്ല . നല്ല രസം

ഞാൻ അവസാന തുള്ളിയും നക്കി എഴുന്നേറ്റു. ചേച്ചി എന്റെ താഴെ കുത്തി ഇരുന്നു. എന്റെ കൂട്ടനെ വായിലാക്കി. ചപ്പി വലിച്ചു. ആ ചുവപ്പിൽ നാവുകൊണ്ട് നക്കി. എന്റെ ഉണ്ട വായിലിട്ടു

മൂഞ്ചി. അത് എന്റെ ആദ്യ അനുഭവം ആയിരുന്നു. അമ്മ ഇതുവരെ അങ്ങനെ ചെയ്തിരുന്നില്ല.

ഈ സമയം ചേച്ചി എന്റെ കൂട്ടനെ തൊലിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു. കുറച്ചു സമയം കൊണ്ട് തന്നെ എന്റെ കൂട്ടൻ ചേച്ചിയുടെ മുഖത്തു സ്പോടനം നടത്തി. ചേച്ചി എന്റെ പാൽ മുഖത്തു ഒളിപ്പിച്ചു കൊണ്ട് എഴുന്നേറ്റു.

„ വരുമ്പോൾ പറഞ്ഞുണ്ടെ നിനക്ക്

„ സുഖം കൊണ്ട് മറന്നു പോയി ചേച്ചി.

ഞാൻ ചേച്ചിക്ക് tissue കൊടുത്തു. ചേച്ചി മുഖം മുഴുവൻ തുടച്ചു.

„ കണ്ണാ വേഗം നോക്ക് അമ്മ വരുമ്പഴേക്കും ഉച്ചയ്ക്കുള്ളത് കഴിക്കാൻ ഉണ്ടാക്കണം.

„ എന്ന അവിടെ പോയി കിടാക്ക് എന്റെ പൊന്നേ.

ഇന്നലെ മേശയുടെ മുകളിൽ വച്ച condom ഞാൻ എടുത്തു പൊളിച്ചു കുണ്ണയിൽ ഇട്ടു. ചേച്ചി കാലുകൾ അകത്തി വിരൽ കൊണ്ട് പൂർ തുറന്നു പിടിച്ചു മലർന്നു കിടന്നു.

ഞാൻ അവിടെ കുനിഞ്ഞിരുന്നു ഒന്നുടെ ആ പൂറിൽ നക്കാൻ തുടങ്ങി.

„ കണ്ണാ നാക്കിയത് മതി. വേഗം ചെയ്യ്.

ഞാൻ നക്കൽ മതിയാക്കി എന്റെ കുട്ടനെ പുറിൽ മുട്ടിച്ചു . ചേച്ചി അത് തുളയിൽ വച്ചു ഒന്നു പൊങ്ങി. എന്റെ കുണ്ണ അതിൽ കയറി.

ഞാൻ ചേച്ചിയുടെ മുല നെക്കി. ആ മുലക്കണ്ണ് നെരടി. പതുക്കെ അടിക്കാൻ തുടങ്ങി.പെട്ടന്ന് പുറത്ത് ഏതോ വണ്ടി വന്നു നിർത്തിയ സൗണ്ട് കേട്ട് ഞങ്ങൾ രണ്ടുപേരും ഒരൂപോലെ നെട്ടി.

എഴുന്നേറ്റു ജനൽ വഴി നോക്കുമ്പോൾ ഒരു ആംബുലൻസ്.

„ കണ്ണാ അച്ഛനെ ഡിസ്ചാർജ് ആയി വന്നു നീ പെട്ടന്ന് ഇതൊക്കെ എടുത്തു മുകളിലെ റൂമിൽ പോയി എന്തെങ്കിലും ചെയ്യ്.

ചേച്ചി അതും പറഞ്ഞു മുടി കെട്ടി ഷെഡിയും ബ്രായും ഇട്ടു. മാക്സി ഇട്ടു. ഞാൻ കൊണ്ടാത്തിന്റെ കവറും മറ്റും എടുത്ത് ഡ്രസ് പോലും ഇടാതെ മുകളിലെ റൂമിൽ കയറി. വാതിൽ അടച്ചു.

എന്റെ കുണ്ണയിൽ കോണ്ടാവും അതിന്റെ ഉരിഞ്ഞു വച്ച കവറും ഒക്കെ ബാത്റൂമിൽ ഇട്ടു ഫ്ലഷ് ചെയ്തു കളഞ്ഞു. ട്രാക്ക് പാൻറും ടീ ഷർട്ടും ഇട്ടു വാതിൽ തുറന്നപ്പോൾ താഴെ ചേച്ചി നിലവിളിച്ചു കരയുന്ന സൗണ്ട്.

ഞാൻ പെട്ടെന്ന് താഴേക്ക് ചെന്നു. നോക്കുമ്പോൾ ചേട്ടന്റെ അച്ഛന്റെ ശരീരം. അതേ അദ്ദേഹം മരിച്ചു.

പിന്നെ ആൾക്കാർ വന്നു. ബന്ധുക്കൾ വന്നു ആകെ തിരക്കായി അവിടെ. അമ്മയും മുത്തശ്ശിയും കുറച്ചു കഴിഞ്ഞപ്പോൾ വന്നു.

ഞാൻ അമ്മയെ ഒന്ന് ശ്രദ്ധിച്ചു. കുറച്ചു നന്നായി തുടുത്തിട്ടുണ്ട്. കുണ്ടി ഒക്കെ കുറച്ചു വികസിച്ചു. മുലയൊക്കെ തെറിച്ചു നിൽക്കുന്നു. എല്ലാം എന്റെ പണിയുടെ മിടുക്ക്.

പെട്ടന്ന് ഇത് മരണ വീടാണ് എന്ന് ആലോചിച്ചു. പക്ഷെ എനിക്ക് അമ്മയെ നോക്കാതിരിക്കാൻ കഴിഞ്ഞില്ല. നല്ല മാറ്റം ഉണ്ടായിരുന്നു. അമ്മ എപ്പോഴും സാരി ആണ് ധരിക്കാനു.

അങ്ങനെ വൈകുന്നേരത്തോടെ ചടങ്ങുകൾ ഒക്കെ കഴിഞ്ഞു. അമ്മ അടുക്കളയിൽ കഞ്ഞി ഉണ്ടാക്കുന്നു. അടുത്ത ബന്ധുക്കൾ ഒക്കെ 3 ദിവസം കഴിഞ്ഞേ പോകുള്ളൂ. ഇനി ഒന്നും നടക്കില്ല എന്ന സങ്കടം എനിക്ക് ഉണ്ടായിരുന്നു. മരണ വീട് ആയതുകൊണ്ട് ഞാൻ എല്ലാം മനസിൽ ഒതുക്കി.

അങ്ങനെ രാത്രി 9 മണി ആയി. കുറച്ചു കഴിഞ്ഞു അമ്മ എന്നെ വിളിച്ചു.

ഞങ്ങൾ മാമിയുടെ അടുത്തേക്ക് പോയി.

„ നാത്തുനെ ഞാൻ കണ്ണനെയും കുട്ടി വീട്ടിലേക്ക് പോകാം. അമ്മ ഇവിടെ നില്ക്കട്ടെ നാളെ രാവിലെ വരാം..

„ പറു ഈ രാത്രി

„ സാരമില്ല, അവന്റെ ബൈക്ക് ഇല്ലേ, ഞങ്ങൾ മറ്റന്നാൾ വരാം ചടങ്ങിന്.

എന്റെ മനസിൽ ഒരു ആയിരം ലക്ഷ്യം പൊട്ടി. അമ്മമ്മ ഇല്ലാതെ 2 ദിവസം ഞാനും അമ്മയും.

അമ്മ അതും പറഞ്ഞു എന്റെ കൈ പിടിച്ചു നടന്നു. എന്നിട്ട് എന്റെ കയ്യിൽ ഒന്നു തോണ്ടി.

ഞാൻ പെട്ടെന്ന് തന്നെ വണ്ടിയുടെ ചാവി എടുത്തു വന്നു അമ്മ ഒരു 10 മണി ആവുമ്പോഴേക്കും എല്ലാരോടും യാത്ര പറഞ്ഞു വന്നു. വണ്ടിയിൽ കയറി.

ഞാൻ വണ്ടി എടുത്തു. കുറച്ചു കഴിഞ്ഞു അമ്മ മൂല മുട്ടിച്ചു എന്റെ പുറത്തേക്ക് ചാഞ്ഞു ഇരുന്നു.

„ കണ്ണാ നിനക്ക് മരണ വീട് ആയാൽ എങ്കിലും കുറച്ചു ക്ഷമിച്ചുടടെ

„ അമ്മ എങ്ങനെ

„ 2 കണ്ണ് എന്നെ കൊത്തി പരിച്ചുകൊണ്ടു ഇരുന്നാൽ ഞാൻ അറിയില്ലേ.

„ അമ്മേ അമ്മയ്ക്ക് നല്ല മാറ്റം വന്നു.

„ എന്ത് മാറ്റം.

„ മൂല ഒക്കെ കുറച്ചു തെറിച്ചു നിൽക്കുന്നു. പിന്നെ കുണ്ടി കുറച്ചു വണ്ണം വച്ചു.

„ എങ്ങനെ വയ്ക്കാതിരിക്കും അവിടെ അല്ലെ മോന്റെ കയ്യും വായും.

„ പോ അമ്മേ

„ എല്ലാം ചെയ്തു വെച്ചിട്ട് ഇപ്പോൾ നാനും. എനിക്കും തോന്നി മൂല കുറച്ചു ചാടി എന്ന്.

„ ആണോ.

„ ഇന്ന് രാത്രി നമുക്ക് ഉള്ളത് അല്ലെ. അതല്ലെ അമ്മ ഇങ്ങനെ ഒരു അവസരം ഉണ്ടാക്കിയത്.

„ ഇന്ന് മാത്രം നാളെയും. പകൽ ഇങ്ങ് വരണ്ടായിരുന്നു

„ അത് എങ്ങനെയാ മോനെ പകൽ കുറച്ചു ക്ഷമിക്ക്.

„ ഉം സാരമില്ല. 2 ആഴ്ചത്തെ പണി ഉണ്ട്.

„ കൊല്ലരുത്

„ ഇല്ല എന്റെ പൊന്നമ്മേ , എനിക്ക് ജീവിതകാലം മുഴുവൻ വേണ്ടേ.

„ അതൊക്കെ ഇപ്പോൾ പറയുന്നത് അല്ലെ നിനക്ക് കുറച്ചു കഴിഞ്ഞാൽ മടുക്കും എന്നെ

ഞാൻ ഒന്നും മിണ്ടാതെ ബൈക്കു സ്പീഡിൽ എടുത്തു. അമ്മയ്ക്ക് മനസിലായി എനിക്ക് ദേഷ്യം വന്നു എന്ന്.

„ അമ്മ ചുമ്മ പറഞ്ഞത് അല്ലെ 70 വയസ് ആയാലും എന്റെ മോനു വേണമെങ്കിൽ ഈ അമ്മ കാലകത്തി തരും.

„ ആഹ് അത് മതി.

„ കണ്ണാ ഏതെങ്കിലും ഹോട്ടലിൽ നിർത് വല്ലതും കഴിക്കാം ഞാൻ ഒന്നും കഴിച്ചില്ല.

„ ഞാൻ അമ്മയോട് പറയാൻ ഇരിക്കുവരുന്നു കഞ്ഞി ആയതുകൊണ്ട് ഞാനും കഴിച്ചില്ല.

ഞങ്ങൾ ഒരു ഹോട്ടലിൽ വണ്ടി നിർത്തി ഭക്ഷണം കഴിച്ചു. എന്നിട് അടുത്തുള്ള ബേക്കറിയിൽ പോയി. അമ്മ എന്തിനാ എന്ന് ചോദിച്ചു. ഞാൻ ആവശ്യം ഉണ്ട് എന്ന് പറഞ്ഞു. 2 വാനില 1 kg യുടെ ഫാമിലി പാക്ക് ഐസ് ക്രീം വാങ്ങി. ഞങ്ങൾ അവിടെ നിന്നും ഇറങ്ങി.

ചെറിയ ചാറ്റൽ മഴ ഞങ്ങളെ കുളിരണിയിച്ചു. സമയം 11 .15 ആയിരുന്നു. ഞാൻ കുറച്ചു കഴിഞ്ഞു പെട്ടന്ന് വണ്ടി നിർത്തി.

„ എന്താടാ

„ ഇവിടെ ഓർമ ഉണ്ടോ

„ പിന്നെ മറക്കാൻ പറ്റുമോ. 2 മാസം മുൻപ് ഇതുപോലെ ഒരു ശനിയാഴ്ച്ച അല്ലെ നമ്മൾ ഇവിടെ വെച്ചു അമ്മയും മകനും ആണെന്നുള്ള ബന്ധം മറന്നത്.

„ അവിടെ നിന്ന് നോക്കണോ

„ നീ വണ്ടി എടുക്ക് കണ്ണാ. മരിച്ച വീട്ടിൽ നിന്നു വരുന്നത് ആണ് കുളിക്കണം ആദ്യം.

ഞാൻ വണ്ടി എടുത്ത് വീട്ടിലേക്ക് എത്തി.

„ കണ്ണാ കുളിച്ചിട്ടെ കയാറാവു

„ ഉള്ളിൽ അല്ലെ ബാത്രൂം.

„ പുറത്തു ബാത്റൂമിൽ നിന്നും കുളിക്കാം എന്നിട്ട് കയാറാം.

അമ്മ വരാന്തയിൽ നിന്നും ഒരു തോർത്ത് എടുത്തു തന്നു.

„ പോയി കുളിക്കൂ

„ അപ്പോൾ അമ്മ കുളിക്കുന്നില്ലേ

„ നീ കുളിച്ചിട്ടു കുളിക്കാം.

„ അത് വേണ്ട നമുക്ക് ഒരുമിച്ചു കുളിക്കാം.

„ എന്നാൽ ഇന്ന് ടാങ്കിലെ വെള്ളം തീർന്നത് തന്നെ.

„ അത് സാരമില്ല .

ഞങ്ങൾ രണ്ടുപേരും അടുക്കള ഭാഗത്തു പുറത്തുകൂടി ഉള്ള ബാത്റൂമിലേക്ക് നീങ്ങി.

„ കണ്ണാ ആരെങ്കിലും വരുമോ

„ ഈ സമയത്തു ആർ വരാൻ ആണ്.

അമ്മയും ഞാനും ഡ്രസ് മുഴുവൻ അഴിച്ചു അകത്തു കയറി ഞാൻ അമ്മയെ കെട്ടിപിടിച്ചു ഷവർ ഓൺ ചെയ്തു. ഞങ്ങൾ സോപ്പ് ഒക്കെ തേച്ചു കുളിച്ചു. ഞാൻ അമ്മയുടെ പൂനിൽ കൈകടത്തി.

„ മോനെ വേണ്ട ഉള്ളിൽ ചെന്നു മതി.

„ കുറച്ച് സമയം അമ്മ. രോമം ഒക്കെ കളഞ്ഞു സുന്ദരി പൂർ ആയല്ലോ

„ അല്ലെങ്കിൽ സുന്ദരം അല്ലെ.

„ അതേ ഇപ്പോൾ ശരിക്കും തെളിഞ്ഞു കാണാമല്ലോ

„ നീ അല്ലെ രോമം കളയണ്ട എന്നു പറഞ്ഞത്.

„ റോമത്തോടെ ആണ് എനിക്കിഷ്ടം. അമ്മയുടെ മുത്രം ഒക്കെ പറ്റി ഇന്നലെ കിടക്കുള്ളൂ. അത് വലിച്ചു നുണയാൻ എന്നാലേ പറ്റൂ.

„ ഈ ചെക്കൻ. പെട്ടെന്ന് നോക്ക്.

ഞാൻ പൂനിൽ വിരൽ ഇട്ടു അടിക്കാൻ തുടങ്ങി. അമ്മ എന്റെ കുട്ടനെ തൊലിച്ചു അടിക്കാനും ഈ സമയം ഞങ്ങൾ ചുണ്ടുകൾ നുണഞ്ഞുകൊണ്ടിരുന്നു.

ഞാൻ പിടി വിട്ടു ആ മുലകൾ വായിലാക്കി നുണഞ്ഞു. മുലത്തെടു കല്ലിച്ചു കുർത്തു നിന്നു. ഞാൻ ആ മുലത്തെടു വായിലാക്കി നുണഞ്ഞു.

അമ്മയുടെ വയറിൽ ആ നേർത്ത അരഞ്ഞാണം കാണാൻ പ്രത്യേക രസം ആയിരുന്നു. വയറിൽ വെള്ളം വീണു തെറിക്കുന്നത് കൂടുതൽ എന്റെ കൂട്ടനെ ഉണർത്തി.

അമ്മയുടെ കയ്യിൽ കിടന്നു എന്റെ കൂട്ടൻ വെട്ടി വിറച്ചു. പാല് ചീറ്റി. പക്ഷെ അമ്മയ്ക്ക് വന്നിരുന്നില്ല. ഞാൻ എന്റെ വിരൽ പ്രയോഗം സ്പീഡിൽ ആക്കി. കുഞ്ഞിരുന്നു ആ കത്ത് വായിലിട്ടു.

അമ്മ സുഖം കൊണ്ട് ബിത്തിയിലേക്ക് ചാരി നിന്നു. കുറച്ചു കഴിഞ്ഞു അമ്മ തന്റെ പുറിൽ നിന്നും പാൽ ചുരത്താൻ തുടങ്ങി. ഞാൻ അത് നക്കി കുടിച്ചു.

„ കണ്ണാ മതി ബാക്കി റൂമിൽ വച്ചു

„ എന്നാൽ ഞാൻ ഇറങ്ങി അടുക്കള വാതിൽ തുറക്കാം അമ്മ പെട്ടന്ന് കയറിയാൽ മതി.

ഞാൻ മുന്നിലേക്ക് നടന്നു. വാതിൽ തുറന്നു. അപ്പോഴാണി ice ക്രീമിന്റെ കാര്യം ഓർത്തത് ഞാൻ അത് എടുത്തു ഫ്രിഡ്ജിൽ വച്ചു. അടുക്കള ഭാഗം തുറന്നു.

അമ്മയോട് വന്നോ എന്ന് പറഞ്ഞു. അമ്മ പെട്ടന്ന് ഇറങ്ങി ഓടി അകത്തു കയറി. എന്റെ പൊന്നോ കാനേണ്ട കാഴ്ച്ച ആയിരുന്നു അത് മുലകൾ ഒക്കെ ചാടി.

ഞാൻ വാതിൽ ഒക്കെ അടച്ചു ലോക്ക് ചെയ്തു അമ്മയുടെ റൂമിലേക്ക് നടന്നു. അപ്പോൾ അമ്മ അലമാരയിൽ നിന്നും ഡ്രസ് എടുക്കാൻ പോകുന്നു.

„ എന്തിനാ അമ്മേ ഡ്രസ് ഇടുന്നത്.

„ പിന്നെ ഇടാതെ

„ ഇവിടെ നമ്മൾ 2 പേരും മാത്രം അല്ലെ ഉള്ളൂ.

„ എന്നാലും കണ്ണാ

„ ഒരു എന്നാലും ഇല്ല. ഞാൻ കാണാത്തത് ഒന്നും അല്ലല്ലോ.

„ ഈ ചെക്കന്റെ കാര്യം. നീ എന്തിനാ ഐസ് ക്രീം വാങ്ങിയത്.

„ അതൊക്കെ ഉണ്ട് .

അമ്മ അവിടെ കട്ടിലിൽ കിടന്നു. ഞാൻ അമ്മയുടെ അടുത്ത് തന്നെ കിടന്നു . അമ്മ എന്റെ നെഞ്ചിൽ തല എടുത്തു വച്ചു. എന്നിട് ആ കൈകൾ കൊണ്ട് എന്റെ വയറിൽ ചിത്രം വരച്ചു. ഞാൻ അമ്മയുടെ പുറത്ത് കൂടെ കൈകൾ കൊണ്ട് തഴുകി.

„ കണ്ണാ

„ ഉം

„ ഞാൻ ഇപ്പോൾ ഒരുപാട് സന്തോഷിക്കുന്നു.

„ ഞാനും.

„ നമ്മൾ ചെയ്യുന്നത് ദൈവത്തിനു നിരക്കാത്തത് ആണെങ്കിലും മോനെ അമ്മയ്ക്ക് നീ ഇല്ലാതെ ഇനി പറ്റില്ല.

„ ഈ അമ്മയ്ക്ക് എന്നും ഞാൻ ഉണ്ടാകും.

„ അച്ഛൻ വരുമ്പോഴേക്കും എന്റെ ശരീരം നീ കടിച്ചു പറച്ചു തിന്നു എല്ലാം വലുത്‌ഹഹക്കുമോ.

„ മിക്കവാറും.

„ അയാൾക്ക് പിന്നെ എന്റെ ശരീരം ശ്രദ്ധിക്കാൻ സമയം ഇല്ലാത്തതുകൊണ്ട് പ്രശനം ഇല്ല.

„ അച്ഛൻ ശരിക്കും അമ്മയെ ഒന്നും ചെയ്യാറില്ലേ.

„ ഇല്ല കണ്ണാ, ആദ്യമൊക്കെ ഉണ്ടായിരുന്നു. പിന്നെ അത് കുറഞ്ഞു വന്നു. ഇപ്പോൾ തീരെ ഇല്ല. വല്ലപ്പോഴും കള്ളുകുടിച്ചാൽ മാക്സി പൊക്കി ഒന്ന് അടിക്കും. പെട്ടെന്ന് പോകുകയും ചെയ്യും.

„ എന്നിട്ട് എന്റെ അമ്മ എങ്ങനെ ഇത്രകാലം പിടിച്ചു നിന്നു.

„ ഒന്നും ഇല്ലാതെ നിൽക്കുമ്പോൾ അതുമായി പൊരുത്തപ്പെടുമല്ലോ അങ്ങനെ ആണ് അപ്പു ഒരിക്കൽ എന്നെ കയറി പിടിച്ചത്. അമ്മ കുറെ എതിർത്തെങ്കിലും വഴങ്ങിപ്പോയി

„ ഇനി എനിക്ക് മാത്രം അല്ലെ

„ അത് പിന്നെ പറയാൻ ഉണ്ടോ കണ്ണാ.

„ അമ്മേ നോക്കിയാലോ

„ നിന്റെ നൂമിൽ പോകാം

„ എന്റെ നൂമിൽ അല്ല മുകളിലെ ഹാളിൽ. പോകുമ്പോൾ ആ പായ കൂടെ എടുത്തോ

„ അത് എന്തിനാ

„ അതൊക്കെ ഉണ്ട്. ആദ്യം എന്റെ പാനുകുട്ടി ചെല്ലൂ.

അമ്മ എഴുന്നേറ്റു പയയുമെടുത്ത് നടന്നു. പൂർണ്ണ നഗ്നയായി ആ നടത്തം ഒരു ബാംഗി തന്നെ ആയിരുന്നു. ആ കുണ്ടി കിടന്നു ആടുന്നത് കാണാൻ തന്നെ വല്ലാത്ത ഒരു രസം.

ഞാൻ ഫ്രിഡ്ജിൽ നിന്നും icecream എടുത്തു മുകളിലേക്ക് നടന്നു. പുറത്ത് നല്ല മഴ പെയ്യാൻ തുടങ്ങിയിരുന്നു.

ഞാൻ കയറി ചെല്ലുമ്പോൾ അമ്മ പായ വിരിക്കുന്നു. ആ കൂതി കാണാൻ തന്നെ എന്താ രസം.

ഞാൻ പോയി ആ കൂതിയിൽ വിരൽ കയറ്റി അമ്മ തെട്ടികൊണ്ടു നിവർന്നു.

„ ഏത് സമയവും കുണ്ടിയിൽ ആണ് ചെക്കന്റെ പിടുത്തം. എന്നിട്ട് വലുത്പറവുന്നു എന്ന് പരാതിയും.

„ പരാതിയോ എനിക്ക് സന്തോഷം അല്ലെ

„ എന്തിനാട കണ്ണാ ഈ ഐസ് ക്രീം

„ ഇതു മുഴുവൻ അമ്മയുടെ ശരീരത്തിൽ തേച്ചു എനിക്ക് നക്കി മധുരം നുണയണം.

„ എന്നെ ഉറുബ് കടിക്കുമോ.

„ ഇല്ല ഞാൻ കടിക്കു

„ അല്ലെങ്കിൽ തന്നെ നല്ല മഴയും തണുപ്പും. എനിക്ക് മനസ്സിലായി ഇങ്ങനെ വല്ല കുരുതകേടും ഒപ്പിക്കാൻ ആവും എന്ന്.

„അമ്മ ആദ്യം കമിഞ്ഞു കിടക്ക്.

അമ്മ കമിഞ്ഞു കിടന്നു. ഞാൻ ഒരു പാക്ക് ഓപ്പൺ ചെയ്ത് കുറച്ചു കോരി അമ്മയുടെ കുണ്ടിയുടെ മേലെ ഇട്ടു. അമ്മ തണുപ്പ് കൊണ്ട് ഒന്ന് പുളഞ്ഞു.

ഞാൻ അമ്മയുടെ കുണ്ടി വശങ്ങൾ രണ്ടും നക്കി . എന്നിട്ട് കുതി വിടവിൽ നാവിട്ട് ഐസ് ക്രീം നുണഞ്ഞു. അമ്മ തണുപ്പുകൊണ്ടും സുഖം കൊണ്ടും പുളഞ്ഞു. ഞാൻ ആ കുതി കുറെ നേരം നക്കി. എന്നിട്ട് അമ്മയെ തിരിച്ചു കിടത്തി.

അമ്മ വേണ്ട എന്ന ഭാവത്തിൽ എന്നെ നോക്കി. ഓപ്പൺ ചെയ്തപാക്കിൽ കുറച്ചു എടുത്ത് ഞാൻ എന്റെ കുണ്ണയ്ക്ക് തേച്ചു.

എനിക്ക് തണുത്തു മരവിക്കും പോലെ തോന്നി. പാവം അമ്മ വെറുതെ അല്ല വേണ്ട എന്ന് പറഞ്ഞത്. ഞാൻ കുണ്ണയും എടുത്ത് അമ്മയുടെ വായയുടെ അവിടെ പോയി. അമ്മ അത് ചപ്പി വലിച്ചു വൃത്തിയാക്കി തന്നു.

എന്നിട്ട് വായയിൽ നിന്നും കുന്ന പുറത്തെടുത്തു എന്നെ നോക്കി.

„ ഇഷ്ടയോ

„ ഉം

„ ഇനി വേണ്ട കേട്ടോ

„ ഞാനും പറയാൻ ഇരുന്നത് ആണ് മോനും വിഷമം ആവേണ്ട എന്നു വച്ചു.

„ എന്തായാലും ഇത് ഓപ്പൺ ആക്കി ഞാൻ ഇത് കഴിക്കാൻ പോകുവാ

„ എനിക്ക് വേണ്ട തണുപ്പ് ഇഷ്ടം അല്ല.

„ ഞാൻ ചുമ്മ കഴിക്കുവല്ല അമ്മയുടെ പൂർപാൽ കുട്ടി

„ അയ്യേ

„ ഞാൻ നേരിട്ട് കുടിക്കുന്നത് അല്ലെ. പിന്നെ എന്താ.

„ എന്തെങ്കിലും ചെയ്യ്

„ വരണവുമ്പോൾ പറയണേ

„ ഉം

'അമ്മ കാല് M ഷാപ്പിൽ വെച്ചു. ഞാൻ എന്റെ മുഖം എടുത്തു കണ്ട് ചപ്പാൻ തുടങ്ങി. ഈ സമയം എന്റെ കൈ അമ്മയുടെ പുറിൽ കയറ്റി അടിച്ചു.

കുറച്ചു സമയത്തെ ശ്രമം കൊണ്ട്. അമ്മ വരാറായി എന്ന് പറഞ്ഞു. ഞാൻ പെട്ടെന്ന് എഴുന്നേറ്റു icecream ബോക്സ് എടുത്തു വെച്ചു. അമ്മ എഴുന്നേറ്റ് കുത്തിയിരുന്നു. കണ്ട് തെരടി. കുറച്ചു കഴിഞ്ഞു അമ്മയുടെ പുറം icecreamilekk ചീറ്റി.

അവസാന തുള്ളിയും വീണ ശേഷം ഞാൻ ആ ബോക്സ് എടുത്തു ഒന്ന് വിരൽ ഇട്ടു ഇളക്കി. അലിഞ്ഞു വെള്ളം ആയിരുന്നു. എന്നിട്ട് അമ്മയെ നോക്കി വെള്ളം കുടിക്കും പോലെ ഞാൻ അത് മൊത്തം കുടിച്ചു.

അമ്മ എന്നെ നോക്കി ചിരിച്ചു. ഞാൻ അമ്മയെ വാരി എടുത്ത് എന്റെ നൂമിലേക്ക് നടന്നു.

ചുണ്ടുകൾ ചപ്പികൊണ്ട് കട്ടിലിൽ കിടന്നു.

„ അമ്മേ

„ എന്താ കണ്ണാ

„ ഞാൻ അമ്മയുടെ പിറകിൽ കയറ്റട്ടെ

„ ഒന്ന് പോയേ കണ്ണാ, നീ വിരൽ ഇടുമ്പോൾ തന്നെ സഹിക്കാൻ പറ്റുന്നില്ല.

„ എന്നാ വേണ്ട

„ പിന്നെല്ലോടാ ബാക്കിയെല്ലാം അമ്മ മോൻ തരുന്നില്ലേ.

„ വേണ്ട അമ്മ , എന്നാൽ നമുക്ക് നോക്കിയാലോ

„ നോക്കിക്കോ

ഞാൻ വീണ്ടും ചുണ്ട് വായിലാക്കി ചപ്പി. ശരിക്കും ഞാനും അമ്മയും നമ്മുടെ ഉമിനീർ കുടിച്ചിറക്കി.

വടിച്ചു വച്ച കക്ഷം ഞാൻ നക്കിയപ്പോൾ അമ്മ ഇക്കിളി കൊണ്ട് പുളഞ്ഞു.പതുക്കെ മുലകളിൽ പിടുത്തം ഇട്ടു. ആ വിടവിൽ മുഖം വച്ചു. രണ്ടു മുലകളും അമർത്തി.

പതുക്കെ എഴുന്നേറ്റു ഞാൻ ആ മുലകളുടെ സൗന്ദര്യം ആസ്വദിച്ചു. എന്റെ നാവ് കുർപ്പിച്ചു. മുല ഞെട്ടിന്റെ പുറമെയുള്ള ആ കറുത്ത വട്ടം നക്കി. എന്നിട്ട് ആ ഞെട്ടു വായിലിട്ടു വലിച്ചു.

അമ്മ സുഖം കൊണ്ട് എന്റെ തല പിടിച്ചു അമർത്തി. പിന്നെ എന്റെ നാക്ക് അമ്മയുടെ വയറിലേക്ക് നീങ്ങി ആ പൊക്കിൾ ഞാൻ നക്കി. വീണ്ടും അമ്മയുടെ തുടകളിലേ വിയർപ്പ് നക്കി കുടിച്ചു.അമ്മയുടെ പാതങ്ങളിലേക്ക് പോയി.

സ്വർണകൊല്സ് ഇട്ട വെളുത്ത പാദം. ഞാൻ ആ കാലുകൾ പൊക്കി കാൽ വെള്ള നക്കാൻ തുടങ്ങി. എന്നിട്ട് വിരലുകൾ വായിലിട്ടു ഊമ്പി.

„ മതി കണ്ണാ ഇനി അമ്മയെ ചെയ്യ്.

„ തിരക്കയോ

„ കടിച്ചിട്ട് വയ്യട

„ എന്നാൽ എഴുന്നേറ്റ് കുനിഞ്ഞു ഇരിക്ക്.

കാര്യം മനസിലായ അമ്മ കമിഞ്ഞു കിടന്നു. മുഖം കിടക്കയിൽ വച്ചു അര പൊക്കി മുട്ടിൽ ഇരുന്നു. ഇപ്പോൾ പിറകിലൂടെ ആ കുതി തുളയും പുറം കാണാം.

ഞാൻ ഒന്നുകൂടെ പുറിൽ നിന്നും കുതിയിലേക്ക് നീട്ടി നക്കി. കുറച്ചു കഴിഞ്ഞു എന്റെ കുട്ടനെ തൊലിച്ചു പുറിലേക്ക് മുട്ടിച്ചു. അമ്മ കുണ്ടി കുറച്ചു ഉന്തി തന്നു.

എന്റെ കുട്ടൻ ആ പുറിലേക്ക് കയറിയപ്പോൾ. ഞാൻ കണ്ണു അതിൽ ഇട്ടു അടിക്കാൻ തുടങ്ങി. ഈ സമയം എന്റെ കൈകൾ അമ്മയുടെ മുലകളെ കശക്കി ഞാൻ അടിച്ചു കൊടുത്തു.

കുറച്ചു കഴിഞ്ഞു അമ്മയ്ക്ക് പാൽ വന്നു എന്ന് എന്റെ കണ്ണയിൽ നനവ് പടർന്നപ്പോൾ എനിക്ക് മനസിലായി. കുറച്ചു സമയം കൂടെ അടിച്ചപ്പോൾ എന്റെ കുട്ടനും അമ്മയുടെ പുറിൽ പാൽ ചീറ്റി.

ഞാൻ കുന്ന ഉൗരി കട്ടിലിൽ കിടന്നു. അമ്മയും എന്റെ അടുത്ത് വന്നു കിടന്നു.

„ എന്റെ മോൻ ക്ഷീണിച്ചോ

„കുറച്ചു

„ എന്നാൽ കിടക്കാം.

„ ഇപ്പോഴേയോ

„സമയം 3 ആയി, നീ എത്ര നേരം ആണെടാ അമ്മയുടെ പുർ നക്കുന്നത്.

„ എന്തോ നല്ല രസം ഉണ്ട് നാക്കിക്കൊണ്ടിരിക്കാൻ, അമ്മയ്ക്ക് ഇപ്പും ആവുന്നില്ലേ

„ ഇപ്പും ആവുന്നില്ലേ എന്നോ. ഒരുപാട് ഇപ്പും ആണ്.

„ ഇപ്പോൾ നക്കട്ടെ.

„ മോന് വേണോ.

„ പിന്നെ വേണ്ടാതെ. രണ്ട് ദിവസം ഭക്ഷണം ഒന്നും കഴിക്കാതെ ഈ പൂർ മാത്രം നക്കി ഞാൻ ജീവിക്കും.

„ ഇവന്റെ കാര്യം

അതും പറഞ്ഞു അമ്മ കാല് അകത്തി M ഷേപ്പിൽ വച്ചു. ഞാൻ എന്റെ മുഖം അവിടേക്ക് കൊണ്ടുപോയി ഒന്നു മണത്തു. എന്നിട്ട് ആ പൂർചുണ്ടുകൾ വായിലാക്കി നുണഞ്ഞു. അതിനു ശേഷം ഞാൻ എന്റെ വിരലുകൾ കൊണ്ട് പൂർ ചുണ്ടുകൾ അകത്തി.

എന്നിട്ട് പൂർ തുളയിൽ നിന്നും കന്തിലേക്ക് താഴെ നിന്നും മുകളിലേക്ക് നക്കാൻ തുടങ്ങി. അമ്മ സുഖം കൊണ്ട് എന്തൊക്കെയോ ശബ്ദങ്ങൾ ഉണ്ടാക്കി കുറച്ചു കഴിഞ്ഞു അമ്മയുടെ ആ തേൻ എന്റെ വായിൽ നുകർന്നു. അവസാന തുളളിയും കുടിച്ചിറക്കി നക്കി വൃത്തിയാക്കി ഞാൻ അമ്മയെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു ആ കഴുത്തിൽ മുഖം വച്ചു കിടന്നുറങ്ങി.

രാവിലെ ഏറെ വൈകിയാണ് ഞാൻ എന്റെ ഫോൺ ബെല്ലടിക്കുന്നത് കേട്ടത്. നോക്കുമ്പോൾ വാസുകി മാമി. അമ്മ എന്നെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു കിടക്കുകയാണ്. സമയം 10 മണി ആകാൻ പോകുന്നു.

„ ഹലോ മാമി

„ നിന്റെ അമ്മ എവിടെപ്പോയി കിടക്കുവാ

„ അമ്മ താഴെ ഉണ്ടല്ലോ.

ഈ സമയം അമ്മ ഉറക്കം ഉണർന്നു ഞാൻ ഫോൺ ലൗഡ് സ്പീക്കർ ആക്കി.

„ എത്ര നേരം ആയി അവളുടെ ഫോണിൽ വിളിക്കുന്നു..

„ അമ്മ പുറത്തു വല്ല പണിയിലും ആയിരിക്കും.

„ നീയും എഴുന്നേൽക്കുന്നതേ ഉള്ളൂ അല്ലെ

„ അതേ മാമി.

„ ഇന്ന് രാവിലെ തന്നെ വരാം എന്ന് പറഞ്ഞത് ആണ്. നീ താഴെപ്പോയി അവൾക്ക് ഫോൺ കൊടുക്ക്.

ഞാൻ കുറച്ചു നേരം അവിടെ മിണ്ടതെ നിന്നു എന്നിട്ട് അമ്മക്ക് ഫോൺ കൊടുത്തു.

„ നീ എവിടെ പോയി ചത്തു കിടക്കുവാടി

„ അയ്യോ നാത്തുനെ ഫോൺ ബാഗിൽ തന്നെയാ ഇന്നലെ അവിടെ നിന്നും സൈലന്റ് ആക്കിയത് ആണ്.

„ നീ ഒന്ന് പെട്ടന്ന് വാ.. എന്നിട്ട് വേണം എനിക്ക് ഒന്ന് വീട്ടിൽ പോയി വരാൻ

„ ചേച്ചി എന്തിനാ പോകുന്നു

„ ഡി പശു ഒക്കെ ഉള്ളതല്ലേ അതിനു കുറച്ചു പുല്ലൊക്കെ പറിച്ചു കൊടുക്കട്ടെ.

„ ആ ചേച്ചി ഞങ്ങൾ പെട്ടന്ന് വരാം..

അമ്മ ഫോൺ ക്ക് ചെയ്ത എന്തെ നോക്കി.

„ സമയം കണ്ടോ 10 കഴിഞ്ഞു. ഇതുവരെ ഇത്ര നേരം ഞാൻ ഉറങ്ങിയിട്ടില്ല.

„ എന്റെ ചൂട് പറ്റി കിടന്നത് കൊണ്ട് ആണ്.

„ ഉം വേഗം എഴുന്നേക്ക് ഇല്ലെങ്കിൽ നാത്തുന്റെ വായിൽ ഉള്ളത് ബാക്കി കൂടെ ഞാൻ കേൾക്കും

„ മാമി എന്താ ഇങ്ങനെ

„ അത് ഒരു പാവം ആണോ ശരിക്കും. പുറമെ ഇങ്ങനെ കാണിക്കുന്നു എന്തെ ഉള്ളു.

„ അമ്മേ വൈകുന്നേരം വരെ പിടിച്ചു നിൽക്കാൻ ചെറുതായി.

„ ഈ ചെക്കന്റെ കാര്യം. നക്കാൻ ഒന്നും വരണ്ട ഇന്ന കേറ്റി അടിച്ചു കള.

അതും പറഞ്ഞു അമ്മ കാൽ അകത്തി വച്ചു കിടന്നു. ഞാൻ കുണ്ണ അവിടെ മുട്ടിച്ചു. അമ്മ കുട്ടനെ പിടിച്ചു പൂർ തുളയിൽ മുട്ടിച്ചു അമർത്തി. ഞാൻ എന്റെ അരക്കെട്ട് ചലിപ്പിക്കാൻ തുടങ്ങി. കുറച്ചു കഴിഞ്ഞു എന്നെ കുട്ടൻ അമ്മയുടെ പൂറിൽ ചീറ്റി.

കവിളിൽ ഒരു ഉമ്മയും തന്നു അമ്മ എഴുന്നേറ്റു ബാത്റൂമിൽ പോയി. മൂത്രം ഒഴിച്ചു പുറത്തേക്ക് നടന്നു. അതിനിടയിൽ എനോട് പെട്ടെന്ന് റെഡി ആവാൻ പറഞ്ഞു.

കുറച്ചു കഴിഞ്ഞു ഞാൻ റെഡി ആയി താഴേക്ക് ചെന്നു. അപ്പോൾ അമ്മ കുളിച്ചു കണ്ണാടിക്കും മുന്നിൽ നിന്നും സാരി ചുറ്റുന്നു.

ഞാൻ കുളിച്ചു റെഡി ആയി താഴേക്ക് ചെന്നു. അപ്പോൾ അമ്മ പാവായും ബ്ലൗസും ഇട്ടു കണ്ണാടിക്കു മുന്നിൽ നിന്നും സാരി ചുറ്റുന്നു.ഒരു ഐവറി കളർ സാരിയും ചുവന്ന ബ്ലൗസും ആയിരുന്നു. ഞാൻ റൂമിലേക്ക് കയറി കട്ടിലിൽ ഇരുന്നു.

„ കണ്ണാ നീ പറഞ്ഞത് ശരിയാ അമ്മയുടെ ബ്രാ ഒക്കെ tight ആയി.

„ അതിനു ഞാൻ മുലയിൽ ഒന്നും അങ്ങനെ പെരുമാറുന്നില്ലല്ലോ

„ ആരു പറഞ്ഞു. കൂടുതലും നിന്റെ കൈ എന്റെ കുണ്ടിയിൽ ആണ്.

അമ്മ അതും പറഞ്ഞു സാരി ഉടുത്തു. അമ്മ പൊക്കിളിനു മുകളിൽ ആക്കിയാണ് സാരി ഉടുക്കുന്നത്. സാരി ഉടുത്തു അമ്മ പൊട്ട് വയ്ക്കാൻ പോയപ്പോൾ ഞാൻ പറഞ്ഞു ഞാൻ വയ്ക്കാം എന്നു.

ഞാൻ പൊട്ടു വച്ചുകൊടുത്തു അപ്പോഴാണ് സിന്ദൂരം അവിടെ കണ്ടത്.

„ അമ്മേ ഇത് ഞാൻ തൊട്ട് തരട്ടെ

„ അത് വേണോ കണ്ണാ

„ അമ്മയ്ക്ക് ഇപ്പോൾ അല്ലെങ്കിൽ വേണ്ട

„ ഇപ്പോൾ അല്ലാത്തതു കൊണ്ട് ആണല്ലോ നിനക്ക് ഞാൻ കാൽ അകത്തി തന്നത്.

ഞാൻ പെട്ടെന്ന് തന്നെ സിന്ദൂരം എടുത്തു. അമ്മയെ നോക്കി ചിരിച്ചുകൊണ്ട് അമ്മയുടെ നെറുകയിൽ ഞാൻ സിന്ദൂരം ഇട്ടു.

'അമ്മ എന്നെ കെട്ടി പുണർന്നു. എന്റെ ചുണ്ടുകൾ വായിലാക്കി നുണഞ്ഞു. അമ്മയുടെ ആ ആവേശം എന്നെ കോരി ധരിപ്പിച്ചു. എന്റെ കുട്ടൻ പാസ്റ്റിനുള്ളിൽ വിങ്ങി പൊട്ടി.എന്നെ ഇഴുകി കെട്ടിപ്പിടിച്ചു നിന്ന അമ്മയ്ക്ക് അത് മനസിലായി.

„ കണ്ണാ

„ എന്താ അമ്മേ

„ നിന്റെ കുട്ടൻ വിങ്ങി പൊട്ടുവണല്ലോ

„ പിന്നെ ഇത്രയും സുന്ദരിയായ പെണ്ണ് വന്ന് ചുംബിക്കുമ്പോൾ അവൻ എഴുന്നേൽക്കില്ലേ.

„ നീ അവനെ പുറത്തടക്കൂ . ഇല്ലെങ്കിൽ മരണ വീടാണ് എന്ന് നോക്കാതെ നീ അവിടെ നിന്നും എന്തെങ്കിലും വരും.

ഞാൻ എന്റെ കുട്ടനെ പുറത്തിട്ടു. അമ്മ താഴെ മുട്ടുകുത്തി ഇരുന്നു . അവനെ തൊലിച്ചു പിറകിലേക്ക് ആക്കി. എന്നിട്ട് കുട്ടന്റെ അടിഭാഗം നാവുകൊണ്ട് നക്കി.

ആ ചുവന്ന തലപ്പ് ചുണ്ടുകൊണ്ട് തലോടി. നാവു ആ കുഞ്ഞു തുളയിൽ ഇട്ടു കറക്കി. എനിക്ക് ഇതുവരെ അനുഭവിക്കാത്ത സുഖം കേറി. എന്റെ കുട്ടൻ അമ്മയുടെ വായിലേക്ക് ചീറ്റി. അമ്മ അത് കുടിച്ചിറക്കി. അപ്പോൾ ആണ് അമ്മയുടെ ഫോൺ അടിച്ചത്.

„ ആ നാത്തുനെ ഞങ്ങൾ ഇറങ്ങി.

„ എത്ര നേരം ആയി പറു. 11 മണി ആയി ഇനി ഇപ്പോൾ ഇവിടെ എത്താൻ 12 മണി എങ്കിലും ആവില്ലേ.

„ ഇപ്പോ എത്തും നാത്തുനെ

എന്നിട്ട് അമ്മ ഫോൺ വെച്ചു.

„ കണ്ണാ വേഗം വണ്ടി എടുക്ക് മണി 11 കഴിഞ്ഞു.

„ അതിനെതാ അമ്മേ 30 മിനിറ്റ് അല്ലെ വേണ്ടു

„ ഉം നീ വേഗം വാ നാത്തുൻ കയറു പൊട്ടിക്കുവാ.

ഞാൻ വണ്ടി എടുത്തു അമ്മ വണ്ടിയിൽ കയറി. ഞങ്ങൾ ചേച്ചിയുടെ വീട്ടിലേക്ക് യാത്ര തിരിച്ചു.

„ കണ്ണാ പതുക്കെ പോയാൽ മതി

„ അമ്മേ , അമ്മയ്ക്ക് ഞാനുമായി ഇങ്ങനെ ആയതിൽ വിഷമം ഉണ്ടോ

„ എന്തിനു കണ്ണാ. ആദ്യം തോന്നിയിരുന്നു. ഇപ്പോൾ ആലോചിക്കുമ്പോൾ ഇല്ല. ജീവിതത്തിൽ ഇങ്ങനെയും സുഖം ഉണ്ട് എന്ന് അറിഞ്ഞില്ലേ. അനുഭവിച്ചില്ലേ.

„ അച്ഛനെ ചരിക്കുന്ന പോലെ തോന്നുന്നുണ്ടോ

„ ഇപ്പോൾ എനിക്ക് അങ്ങനെ ഒന്നും തോന്നുന്നില്ല. എന്റെ കേട്ടിയോൻ ഇപ്പോൾ നീ ആണ്.

അയ്യരു വീട്ടിലെ മിക്ക ആണുങ്ങളും നിന്റെ അച്ഛനെ പോലെ ആണ്. ഒന്നോ രണ്ടോ കുട്ടി ഒക്കെ ആയാൽ. പിന്നെ ഭാര്യ അവരെ നോക്കാനും ഭക്ഷണം ഉണ്ടാക്കാനും ഉള്ളൊരു വസ്തു.

ഞങ്ങളുടെ വികാരം ആരും അറിയുന്നില്ല. പിന്നെ അയ്യർ കുലത്തിലേ പെണ്ണുങ്ങൾ അവിഹിതം ചെയ്തില്ല എന്ന അവരുടെ വിസ്വാസവും.

„ അപ്പോൾ നമ്മളോ

„ എല്ലാം സംഭവിച്ചു പോയത് അല്ലെ. ഇനി നീയോ ഞാനോ വേണ്ട എന്നു വയ്ക്കില്ലല്ലോ. ശരിക്കും ഞങ്ങൾ അയ്യർ സ്ത്രീകൾ കുലം നശിച്ചു പോവാതിരിക്കാനും കുടുംബ പേര് കളായതിരിക്കാനും വേണ്ടി ആണ് എല്ലാം അടക്കി ജീവിക്കുന്നത്.

„ ഇപ്പോഴും ഈ അന്ധവിസ്വാസം ഒക്കെ ഉണ്ടോ.

„ ഞങ്ങൾ സ്ത്രീകൾ ചെറുപ്പം മുതലേ അങ്ങനെ കേട്ടു വളരുന്നത് കൊണ്ട് മനസ് അങ്ങനെ ആവും.

„ ഇപ്പോൾ അമ്മ അത് തെറ്റിച്ചില്ലേ.

„ കണ്ണാ എന്നെ ഇങ്ങനെ ആക്കിയിട്ട് നീ പിന്നെ എന്റെ മോൻ ആയത് കൊണ്ട് ഇത് ആരും അറിയാൻ പോണില്ലല്ലോ.

„ എന്തായാലും എന്റെ ഭാഗ്യം.

„ എന്റെയും

അങ്ങനെ ഞങ്ങൾ ചേച്ചിയുടെ വീട്ടിൽ എത്തിയത് അറിഞ്ഞില്ല. മാമി പുറത്തു തന്നെ നിൽക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു.

„ എന്റെ പാറു. എത്ര നേരം ആയി. ഇവിടെ നിന്നും ഓരോ മണിക്കൂർ ഇടവിട്ട് മാത്രം ബസ് ഉള്ളൂ എന്ന് അറിയില്ലേ.

„ നാത്തുനെ പണി ഒക്കെ തീരുമപ്പോഴും സമയം ആയി.

„ ഇനി 12 മണിക്ക് ആണ് ബസ് വൈകുന്നേരം 4 ന്റെ ബസിനു ഇങ്ങോട്ട് തിരിച്ചു വരണം.

„ ഇവന്റെ കൂടെ ബൈക്കിൽ പൊയ്ക്കോ ഇവന് ഇവിടെ പണി ഒന്നും ഇല്ലല്ലോ

„ അയ്യോ ബൈക്കിൽ ഒന്നും കയറി എനിക്ക് പരിചയം ഇല്ല.

„ ഇങ്ങനെ അല്ലെ നാത്തുനെ എല്ലാം പഠിക്കുന്നത്.

അവസാനം മാമി ബൈക്കിൽ വരാൻ സമ്മതിച്ചു.

മാമി ബൈക്കിൽ കയറി എന്നെ പറ്റിപ്പിടിച്ചു ഇരുന്നു എനിക്ക് ആ മുലയുടെ മാർഗ്ഗം വല്ലാതെ വികാരം കൊള്ളിച്ചു.

„ മാമി പേടി ഉണ്ടോ

„ പകുതി ജീവനിൽ ആണ് ഞാൻ ഇരിക്കുന്നത്.

„ മാമൻ എവിടെ.

„ അങ്ങേ കടയിൽ പോയി വൈകിട്ട് അവിടെക്ക് വരും.

„ മാമൻ കട തുറന്നിനോ

„ പറഞ്ഞിട്ട് മനസ്സിലാക്കാൻ കഴിയണ്ടേ നാളെ ചടങ്ങ് കഴിഞ്ഞു തുറന്നാൽ മതി എന്നു

ഞങ്ങൾ അങ്ങനെ ഓരോന്ന് പറഞ്ഞു വീട്ടിൽ. എത്തി. നല്ല മഴക്കാർ ഉണ്ടായിരുന്നു.

„ ഞാൻ പെട്ടെന്ന് കുറച്ചു പൂല്ല് ചെത്തിയിട്ട് കൊടുക്കട്ടെ. മഴ വരുന്നുണ്ട്.

മാമി നൂമിൽ പോയി കുറച്ചു കഴിഞ്ഞു ഒരു വെള്ള പൂക്കൾ ഉള്ള മാക്സി ഇട്ട് വന്നു. നേരെ പനവിലേക്ക് പോയി.

സമയം 12.30 ആയെ ഉള്ളു ഇനി വൈകുന്നേരം ആക്കണ്ട. ഞാൻ tv ഓൺ ചെയ്തു അതിനു മുന്നിൽ ഇരുന്നു. കുറച്ചു കഴിഞ്ഞു ശക്തിയായ കറ്റാടിക്കാൻ തുടങ്ങി. മാമിയുടെ നൂമിന്റെ ചരിയ വാതിൽ തുറന്നു. ഞാൻ നോക്കുമ്പോൾ മാമി മാറ്റിയിട്ട് പോയ സാരി.

ഞാൻ എഴുന്നേറ്റ് മാമിയുടെ നൂമിൽ പോയി. അപ്പോൾ സാരി മാത്രം അല്ല ബ്ലൗസും ഉണ്ടായിരുന്നു. ഞാൻ ആ ബ്ലൗസ് എടുത്തു. കക്ഷത്തിൽ ഭാഗത്ത് വിയർപ്പിച്ചു വട്ടത്തിൽ വെള്ളം പോലെ പാട്.

ഞാൻ ആ ഭാഗം പതുക്കെ എന്റെ മൂക്കിനോട് അടുപ്പിച്ചു. മാമിയുടെ വിയർപ്പിന്റെ ഗന്ധം എന്നെ വല്ലാതെ മത്ത് പിടിപ്പിച്ചു. ഞാൻ അവിടെ നാവ് കൊണ്ട് നക്കി. ഒരു ചവർപ്പ് പോലെ ഉപ്പ് രസം.

മാമി ഇന്നാലെമുതൽ ഇട്ട് നടന്ന ബ്ലൗസ്. കക്ഷത്തിൽ ഒരുപാട് രോമം ഉണ്ടെന്ന് മനസ്സിലായി. പെട്ടെന്ന് ആരോ അടുക്കള വാതിൽ തുറക്കുന്ന ശബ്ദം കേട്ടു. ഞാൻ പെട്ടെന്ന് ബ്ലൗസ് അവിടെ ഇട്ട് ഹാളിലേക്ക് പോയി.

മാമി നന്നത്തു കുളിച്ചു കയറി വരുന്നു. മഴ പെയ്തത് ഞാൻ അറിഞ്ഞിരുന്നില്ല. മാമിയുടെ ബ്ലൗസിന്റെ രുചിയിൽ എന്റെ കുട്ടൻ കമ്പി ആയി നിൽക്കുകയായിരുന്നു.

മാമിയുടെ ആ കോലം കണ്ട് ഞാൻ തെട്ടി . വെള്ള മാക്സിയിൽ നന്നത്തത് കൊണ്ട് കുറുത്ത ബ്രാ തെളിഞ്ഞു കാണുന്നു. മഞ്ഞ പാവായും ആ ചന്തിയുടെ വണ്ണവും എന്നെ വല്ലാതെ കമാസക്തനാക്കി.

„ എത്ര നേരം ഞാൻ നിന്നെ വിളിച്ചു കണ്ണാ

ഞാൻ ഒന്നും കേട്ടില്ല മാമിയെ തന്നെ നോക്കുകയായിരുന്നു. അപ്പോഴാണ് മാമി മാമിയെ ശ്രദ്ധിച്ചത്. എനിക്ക് ഇതുപോലെ ഒരു അവസരം ഇനി കിട്ടില്ല എന്ന് തോന്നി. ഞാൻ യാന്ത്രികമായി എഴുന്നേറ്റു. മാമി അപ്പോൾ തിരിഞ്ഞു നടന്നിരുന്നു.

ഞാൻ പിറകിലെ പോയി മാമിയെ ചുറ്റി പിടിച്ചു. മാമി വിടാൻ ഒക്കെ പറഞ്ഞു കുതറി മാറാൻ ശ്രമിക്കുന്നുണ്ട്. കാമം കേറി നിൽക്കുന്ന ഒരുത്തന്റെ കയ്യിൽ നിന്നും ഒരു സ്ത്രീക്ക് മാറാൻ പറയുന്നതിൽ ഒരു പരിതി ഇല്ലേ.

ഞാൻ മാമിയുടെ കുതർച്ചയിൽ നീങ്ങി സോഫയുടെ അടുത്ത് എത്തി. എന്റെ ചുണ്ടുകൾ മാമിയുടെ പുറം കഴുതിനെ ചുംബിച്ചു കൊണ്ടിരിക്കുവാണ്. മാമി എന്നെയും കൊണ്ട് മുന്നോട്ടേക്ക് നീങ്ങി. മാമിയുടെ കാല് വഴുതി മാമിയും ഞാനും സോഫയിലേക്ക് വീണു.

ഞാൻ മാമിയുടെ പുറത്ത് മാമി സോഫയിൽ കമിഞ്ഞു കിടക്കുന്നു. എന്റെ പിടി വിട്ടിട്ടില്ലായിരുന്നു. ഒരു കൈ കൊണ്ട് ഞാൻ എന്റെ പാന്റ് അഴിച്ചു താഴ്ത്തി ബാക്കി കാലുകൊണ്ട് ഉഴരി മാറ്റി. എന്റെ ഷഡി അതുപോലെ ഞാൻ താഴ്ത്തി.

ഇപ്പോൾ അരയ്ക്ക് താഴെ നഗ്നമായിട്ടാണ് ഞാൻ ഉള്ളത്. ഞാൻ ഏതോ മാന്ത്രിക ലോകത്ത് എന്നപോലെ എന്റെ കൈകളും എല്ലാം യാന്ത്രികമായി ചലിച്ചു. ഞാൻ മാമിയുടെ പാവാടയും മാക്സിയും ഒരുമിച്ചു പൊക്കി. ആ ഷഡി താഴ്ത്തി എന്റെ കാലുകൊണ്ട് ഉഴരി എറിഞ്ഞു.

മാമി എന്നെ തള്ളിമറ്റാനും മറ്റും ശ്രമിക്കുന്നുണ്ടെങ്കിലും. നടന്നില്ല. ഞാൻ മാമിയുടെ മുലകൾ പിടിച്ചു ഉടച്ചു കൊണ്ട്. താഴേക്ക് നീങ്ങി. ആ കുണ്ടിയിൽ മുഖം വച്ചു മാമിയുടെ പുറിൽ പിറകിലൂടെ ആഞ്ഞു നക്കി. പിടഞ്ഞു കൊണ്ടിരുന്ന മാമി പെട്ടെന്ന് ഷോക്ക് അടിച്ചപ്പോലെ നിന്നു.

5 മിനിറ്റ് നക്കി ഞാൻ എന്റെ കുട്ടനെ പിറകിലൂടെ തന്നെ മാമിയുടെ പുറിൽ. കയറ്റി. നല്ല മുറുക്കം ഉണ്ടായിരുന്നു. ആ വഴു വഴുപ്പിൽ കയറി ഞാൻ എന്റെ അരക്കെട്ട് ചലിപ്പിച്ചു.

എന്റെ കുട്ടൻ മാമിയുടെ പുറിൽ കയറിയിറങ്ങി. അവസാനം ഞാൻ വെട്ടി വിറച്ചു. ആന്റിയുടെ മുകളിൽ വീണു കിടന്നു. പെട്ടെന്നാണ് വലിയ ശബ്ദത്തിൽ ഒരു ഇടി മുട്ടിയത്. ശരിക്കും പറഞ്ഞാൽ എനിക്ക് ബോധം വരുന്നത് അപ്പോഴായിരുന്നു. ഞാൻ ഇതുവരെ ചെയ്തത് എന്താണ് എന്ന് പോലും ഞാൻ അറിഞ്ഞിരുന്നില്ല.

ഞാൻ നോക്കുമ്പോൾ മാമിയുടെ പുറത്തു മാമിയുടെ പുറിൽ എന്റെ കുണ്ണ. ഞാൻ ബോധം വന്ന പോലെ എഴുന്നേറ്റ് നേരെ എതിർഭാഗത്ത് ഉള്ള സോഫയിൽ ഇരുന്നു.

പേടിച്ചു ഇനി എന്ത് ചെയ്യും എന്ന ഭാവത്തിൽ ഞാൻ മാമിയെ നോക്കി. കമിഞ്ഞു കിടന്നിരുന്ന ആന്റി പെട്ടെന്ന് എഴുന്നേറ്റ് എന്റെ അടുത്തേക്ക് വന്നു.

കരഞ്ഞു കലങ്ങിയ കണ്ണുകളോടെ എന്നെ നോക്കി. എന്നിട്ട് എന്റെ കയ്യിൽ ഒറ്റ പിടുത്തം.

ഞാൻ മാമിയെ നോക്കി. മാമി എന്റെ കൈ പിടിച്ചു വലിച്ചു. ഞാൻ പേടിച്ചുകൊണ്ട് എഴുന്നേറ്റു. എന്നിട്ട് എന്നെ പിടിച്ചു വലിച്ചു മാമി മാമിയുടെ നുമിലേക്ക് നടന്നു. ഞാൻ ആകെ പേടിച്ചു വിറച്ചു.

നുമിൽ എത്തി മാമി കഥക് കുറ്റി ഇട്ടു. എന്നെ ഞെട്ടിച്ചു കൊണ്ട് മാക്സി തലവഴി ഊരി. ബ്രായുടെ കുളത്ത് അഴിച്ചു. എന്നിട്ട് അതും ഊരി. മാമിയുടെ പാവം ചരടിൽ പിടിച്ചു വലിച്ചു. അത് താഴേക്ക് ഉതിർന്നു പോയി.

എന്നിട്ട് എന്നെ നോക്കി. എന്റെ അടുത്ത് വന്നു എന്റെ ടീ ഷർട്ട് മുകളിലേക്ക് ഉയർത്തി. ഉഴരി എറിഞ്ഞു. ഇപ്പോൾ ഞാനും മാമിയും നൂൽ ബന്ധം ഇല്ലാതെ .ഇത് സ്വപ്നം ആണോ എന്ന് ഞാൻ വിചാരിച്ചു.

മാമി എന്നെ കെട്ടി പിടിച്ചു ഞാൻ മാമിയെ വരി പുണർന്നു. ഞങ്ങൾ രണ്ടുപേരും കഴുത്തിലും മുഖത്തും മാറി മാറി ഉമ്മം വച്ചു. മുഖത്തോട് മുഖം നോക്കി. ഞാൻ ആ ചുണ്ടുകളിലേക്ക് ചുണ്ട് അടുപ്പിച്ചു. മാമി കണ്ണുകൾ അടച്ചു ചുണ്ടു വിടർത്തി.

ഞങ്ങൾ ചുണ്ടുകൾ വായിലാക്കി മതിമറന്നു നുണഞ്ഞു.

ഞങ്ങളുടെ ഉമിനീർ കുടിച്ചിറക്കി. നാവുകൾ വായയുടെ ഉള്ളിൽ കോർത്തു പിണഞ്ഞു. എന്റെ കൈകൾ മാമിയുടെ പുറത്ത് ഇഴഞ്ഞു. ആ ചന്തി പാളികൾ പിടിച്ചി അമർത്തി.

താഴെ കുട്ടൻ വീണ്ടും കമ്പി ആയി മാമിയുടെ വയറിനു താഴെ പുറിന് മുകളിൽ ആയുള്ള രോമ കാട്ടിൽ മുട്ടി. ഞാൻ ചുണ്ടിൽ നിന്നും പിടി വിട്ടു മാമിയെ നോക്കി.

„ മാമി

„ ഉം

„ കിടക്കാം

„ ഉം

ഞാൻ തന്നെ മാമിയെ കട്ടിലിൽ പിടിച്ചു കിടത്തി. ഞാൻ മാമിയെ ഒന്ന് നോക്കി.

എന്റെ സ്വപ്ന സുന്ദരി എന്റെ മുന്നിൽ നൂൽ ബന്ധം ഇല്ലാതെ എനിക്ക് വഴങ്ങി നിൽക്കുന്നു.

അത്യാവശ്യം തടി ഉണ്ട് മാമി. നമ്മുടെ മീന ഇപ്പോൾ ഉള്ള പോലെ. 36 size മുല. ഇളം കറുപ്പ് മുല തെട്ടു. കറുപ്പ് തെട്ടിനു ചുറ്റും ഉള്ള വട്ടം. കുറച്ചു വയർ ഉണ്ട്. വലിയ പൊക്കിൾ. അതിനു താഴെ നിറഞ്ഞു നിൽക്കുന്ന രോമ കാട്. കറുത്ത പൂർ ഇതൾ. ചെറിയ കണ്ട്. പൂറിന് ചുറ്റും ചെറുതായി കറുപ്പ് അടിച്ചിട്ടുണ്ട്. അതേ പോലെ കുതി തുള്ളയുടെ അവിടെയും.

മാമി അമ്മയെയും ലക്ഷ്മി ചേച്ചിയെയും പോലെ ശരീരം കാത്തു സൂക്ഷിക്കുന്ന ആളല്ല എന്ന് എനിക്ക് മനസ്സിലായി. പക്ഷെ എന്നാലും എന്തോ ഒരു സൗന്ദര്യം ഞാൻ മമിയിൽ കണ്ടു. ബാക്കി 2 പേരും യാദൃശ്ചികമായി എനിക്ക് കിട്ടിയവർ ആണ്.

പക്ഷെ വാസുകി മാമി. ഞാൻ ആദ്യമായി കമിച്ച പെണ്ണ്. ആലോചിച്ചു വാണം വിട്ട പെണ്ണ്. മാമി കൈ നീട്ടി വാ എന്ന രീതിയിൽ എന്റെ നേരെ നീട്ടി. ഞാൻ മാമിയുടെ മേലേക്ക് കിടന്നു. ആ ചുണ്ടിലും കഴുത്തിലും ഒക്കെ മാറി മാറി ചുംബിച്ചു.

മാമി സുഖം കൊണ്ട് കിടഞ്ഞു പുളഞ്ഞു. കുറെ വർഷങ്ങൾക്ക് ശേഷം അടക്കി വച്ച വികാരം പുറത്തേക്ക് വരുന്നത് ഞാൻ ആസ്വദിച്ചു.

ഞാൻ പതുക്കെ മാമിയുടെ മുലകൾ വായിലാക്കി. ചപ്പി. എന്നിട്ട് മുലതെട്ടിനു ചുറ്റും നാവ് കൊണ്ട് ചിത്രം വരച്ചു. 2 മുലതെട്ടും മാറി മാറി വായിലാക്കി നുണഞ്ഞു.

ഞാൻ ബ്ലൗസ് അസ്വത്തിച്ചപ്പോൾ വിചാരിച്ചപ്പോലെ മാമിയുടെ കക്ഷം നിറയെ രോമങ്ങൾ ആയിരുന്നു. ഒരു വർഷം ആയി വടിക്കാത്ത അത്രയും രോമം.

കാണുമ്പോൾ ഞെട്ടും തോന്നുമെങ്കിലും ഞാൻ അവിടേക്ക് മുഖം വെച്ചു മണത്തു. അവിടെ നന്നി. പെട്ടെന്ന് മാമി എന്റെ മുഖം പിടിച്ചു തള്ളി. മാമിക്ക് അത് ഇഷ്ടം ആയില്ല എന്ന് എനിക്ക് മനസിലായി.

ഇഷ്ടം ഇല്ലാത്തത് ചെയ്യുന്നത് ശരി അല്ലല്ലോ. മാമിയുടെ സ്വഭാവം വെച്ചു നിർത്തി പോയാലോ എന്ന് വെച്ചു ഞാൻ ആ ശ്രമം അവസാനിപ്പിച്ചു.

ഞാൻ താഴേക്ക് നീങ്ങി. എന്റെ നീക്കം കണ്ട് മാമി അടുപ്പിച്ചു വെച്ചിരുന്ന തുട അകത്തി. ഞാൻ ആ കൊടും കാട് വകഞ്ഞു മാറ്റി. എന്റെ സ്വപ്ന പൂർ ഞാൻ കണ്ടു. എന്റെ വിരൽ പതുക്കെ ആ പൂറിലേക്ക് കയറ്റി. ഞാൻ ചലിപ്പിക്കാൻ തുടങ്ങി.

ഈ സമയം കണ്ണ് തെറിച്ചു ഉന്തി വന്നു. ഞാൻ എന്റെ മുഖം അവിടെ വെച്ചു കണ്ണ് വായിലാക്കി. രോമം ഒരുപാട് ഉള്ളത് കൊണ്ട് ആവാം മുത്രത്തിന്റെയും വിയർപ്പിന്റെയും മണം മൂക്കിൽ അടിച്ചു കയറി.

പക്ഷെ ആ മണം എന്നെ വല്ലാതെ മത്തു പിടിച്ചിട്ടു. ഞാൻ വിരൽ എടുത്തു ആ പൂറിൽ ആഞ്ഞു നന്നി. പൂർ തുള്ളിയിൽ നാവു കയറ്റി. മാമി സുഖം കൊണ്ട് എന്തൊക്കെയോ ശബ്ദങ്ങൾ ഉണ്ടാക്കി. പെട്ടെന്ന് എന്റെ തലപിടിച്ചു ഉന്തി.

„ കണ്ണാ കയറ്റു

ഞാൻ കുട്ടനെ തൊലിച്ചു പൂറിൽ മുട്ടിച്ചു. മാമി പൂർ ഇതൾ മാറ്റി വഴി കാട്ടി തന്നു. ഞാൻ കുട്ടനെ അതിൽ വെച്ച് തള്ളി. അത്യാവശ്യം മറുക്കും ഉണ്ടായിരുന്നു. ഞാൻ തള്ളി അടിച്ചു. മാമി മാമിയുടെ മുലകൾ പിടിച്ചു ഉടച്ചു. ഞാൻ ഊരി അടിക്കാൻ തുടങ്ങി.

മാമി സുഖം കൊണ്ട് സ്പീഡിൽ എന്നൊക്കെ പറയുന്നുണ്ട്. കുറച്ചു കഴിഞ്ഞു മാമി നടു പൊക്കി വളഞ്ഞു വെട്ടി വിറച്ചു. എന്റെ കുട്ടൻ ചുടുള്ള എന്തിലോ കുളിച്ച പോലെ ആയി. കുറച്ചു കഴിഞ്ഞു എന്റെ കുട്ടനും മാമിയുടെ പുറിലേക്ക് ചീറ്റി.

മാമി കണ്ണും അടച്ചു തല മുകളിലേക്ക് ആക്കി കിടക്കുക ആണ്. ഞാൻ വെട്ടി വിറച്ചു മാമിയുടെ മേലേക്ക് കിടന്നു. എന്നെ തെട്ടിച്ചു കൊണ്ട് മാമി എന്നെ തള്ളി താഴെ ഇട്ടു. മാമി എഴുന്നേറ്റു. ഞാൻ കട്ടിലിൽ ഇരുന്നു.

ടപ്പേ , എന്റെ മുഖം നോക്കി ഒരു അടി ആയിരുന്നു.

„ഇനി ഇത് ആവർത്തിക്കരുത്. അമ്മയെയും പെങ്ങളെയും തിരിച്ചു അറിയാൻ പറ്റാത്ത പട്ടി.

എനിക്ക് എന്താ സംഭവിക്കുന്നെ എന്ന് മനസിലായില്ല. എല്ലാത്തിനും കിടന്നു തന്നിട്ട് . ഇത് ഇപ്പോ എന്താ.

മാമി മാക്സി എടുത്ത് പുറത്തേക്ക് പോയി. ഞാൻ എന്താണ് സംഭവിക്കുന്നത് എന്ന് അറിയതെഅവിടെ കിടന്നു.

കുറച്ചു കഴിഞ്ഞു എഴുന്നേറ്റ് ഞാൻ ഡ്രസ് എടുത്തു എന്റെ റൂമിലേക്ക് നടന്നു. മാമി അടുക്കളയിൽ എന്തോ പണി എടുക്കുക ആയിരുന്നു.

ഞാൻ റൂമിൽ പോയി കുളിച്ചു വേറെ ഡ്രസ് ഒക്കെ ഇട്ടു കട്ടിലിൽ കിടന്നു ഉറങ്ങിപ്പോയി.

കുറച്ചു കഴിഞ്ഞു ഡോറിന് തട്ടുന്ന ശബ്ദം ആണ് എന്നെ ഉറക്കത്തിൽ നിന്നും എഴുന്നേല്പിച്ചത്. മഴയൊക്കെ നിലച്ചു അന്തരീക്ഷം ശാന്തമായിരുന്നു

„ കണ്ണാ വാ പോകാം

ഞാൻ മുഖം ഒക്കെ കഴുകി മുടി ഒതുക്കി പുറത്തേക്ക് ഇറങ്ങി അപ്പോൾ മാമി അവിടെ സോഫയിൽ ഇരിക്കുന്നു

„ നീ ഇവിടെ ഇരിക്ക്.

ഞാൻ നേരെ മുന്നിൽ ഉള്ള സോഫയിൽ ഇരുന്നു.

„ കണ്ണാ സംഭവിക്കാനുള്ളത് സംഭവിച്ചു. ഞാനും ഒരു പെണ്ണാണ്. ഏതോ കൈവിട്ട നിമിഷം പറ്റി പോയി. ഇനി ഇതും കൊണ്ട് എന്റെ അടുത്ത് വരരുത്

„ മാമി ഞാനും അറിയാതെ

„ നീ ഒന്നും പറയണ്ട. കുറെ കാലം ആയി നീ ഇതിനുവേണ്ടി എന്റെ പുറകെ നടക്കുന്നു. എനിക്ക് അറിയാം പക്ഷെ ഇനി ഒരിക്കലും അത് നടക്കില്ല

ഞാൻ ഒന്നും മിണ്ടാതെ വേറെ എവിടെയോ നോക്കി ആലോചിച്ചു. ശരിയാണ് എനിക്ക് പോലും എന്താ സംഭവിച്ചത് എന്ന് ഓർമ്മ ഇല്ല. കുറെ കാലം ആയി ഒന്നും ഇല്ലാതിരുന്ന ഒരു സ്ത്രീയെ ബലമായി ചെയ്തു. എന്റെ കാര്യം കഴിഞ്ഞു സ്വബോധം വന്നപ്പോൾ ഞാൻ പിന്മാറി .

ശരിയാണ്. ഒരാളെ മുപ്പിച്ചു നിർത്തി. അത് പൂർത്തി ആക്കാൻ ആ കഥത്തിന്റെ ബോധക്കേടിൽ മാമി സമ്മതിച്ചു.

„ഇല്ല മാമി ഇനി ഒരിക്കലും ഞാൻ വരില്ല.

„ വാ പോകാം

ഞാൻ വണ്ടി എടുത്തു. ഓരോന്ന് ആലോചിച്ചു ഞങ്ങൾ ചേച്ചിയുടെ വീട്ടിലേക്ക് പോയി. എന്റെ വാസുകി മാമി സ്വബോധത്തോടെ അല്ലെങ്കിലും എന്റെ ആഗ്രഹം നടന്നു.

ഞാൻ ഏറ്റവും കൂടുതൽ കാണാൻ ആഗ്രഹിച്ചതും നക്കി കുടിക്കാൻ ആഗ്രഹിച്ചതുമായ മാമിയുടെ ആ മദന പൊയ്ക ഞാൻ കണ്ടു. നക്കി. പക്ഷെ ഇനി മാമി ഒരിക്കലും എനിക്ക് വഴങ്ങില്ല.

മാമിയെ എനിക്ക് അറിയാം. എനിക്ക് കാമം കേറിയ പോലെ മാമിക്ക് ഞാൻ ചെയ്തപ്പോൾ കയറി. അപ്പോൾ എന്നെക്കൊണ്ട് ചെയ്യിച്ചു.ഒരു വേദനയോടെ ഞാൻ അത് മനസിലാക്കി.

മാമി എന്നോട് ഒന്നും മിണ്ടിയില്ല. വരുമ്പോൾ ഇരുന്നപോലെ ഇരുന്നില്ല. ഞാൻ ചേച്ചിയുടെ വീട്ടിൽ എത്തിയത് അറിഞ്ഞില്ല.

സമയം 6 കഴിഞ്ഞു. മാമി വണ്ടിയിൽ നിന്നും ഇറങ്ങി പോയി. ഞാൻ വണ്ടിയിൽ തന്നെ എന്തൊക്കെയോ ആലോചിച്ചു നിന്നു.

അമ്മയുടെ ശബ്ദം ആണ് എന്നെ ഉണർത്തിയത്.

„ വാ പോകാം

„ എങ്ങോട്ട്

„ എങ്ങോട്ടെന്നോ വീട്ടിൽ പോകണ്ട

„ ആ പോകാം

„ നീ എന്താ ഈ ലോകത്ത് ഒന്നും അല്ലെ. മാമി വഴക്ക് പറഞ്ഞാ

„ ഹേ ഇല്ല അമ്മേ

„ എന്നാൽ വണ്ടി എടുക്ക് .

ഞാൻ വണ്ടി എടുത്തു. ഹോട്ടലിൽ കയറി ഞങ്ങൾ ഭക്ഷണം കഴിച്ചു. അമ്മയോട് കൂടുതൽ ഒന്നും സംസാരിച്ചില്ല. വീട്ടിൽ എത്തി അകത്ത് കയറി. അമ്മ വാതിൽ അടച്ചു. എന്റെ പിറകെ വന്നു കെട്ടിപ്പിടിച്ചു.

„ എനിക്കറിയാം എന്റെ കണ്ണന്റെ വിഷമം. മാമിയുടെ കൂടെ പറഞ്ഞു വിട്ടില്ലേ.

„ അല്ല അമ്മേ

„ എന്റെ കണ്ണന്റെ വിഷമം അമ്മ ഇപ്പോ മാറ്റി തരാം

എന്നു പറഞ്ഞു അമ്മ എന്ന സോഫയിൽ ഇരുത്തി. അമ്മ ആ സാരി അഴിച്ചു കളഞ്ഞു. പാവം മുകളിലേക്ക് കയറ്റി കുത്തി. ഷഡി അഴിച്ചു കളഞ്ഞു.

„ കണ്ണാ നിനക്ക് വിയർത്തു നാറി ഇരിക്കുമ്പോൾ നക്കാൻ വലു ഇഷ്ടം അല്ലെ.

എന്നു പറഞ്ഞു അമ്മ കല് എടുത്ത് സോഫയുടെ മുകളിൽ വച്ചു. അമ്മയുടെ ആ പൂർ എന്റെ വയ്ക്ക് നേരെ. വിയർത്തു ഇരിക്കുന്ന വടിച്ച പൂർ എന്നെ പെട്ടെന്ന് എല്ല ചിന്തകളിൽ നിന്നും മാറ്റി.

അമ്മയുടെ പൂർ കണ്ട ഞാൻ ആർത്തിയോടെ നക്കി. 'അമ്മ എന്റെ തല കൂടുതൽ അടുപ്പിച്ചു. വിയത് മണക്കുന്ന ആ പൂർ നക്കുമ്പോൾ കഴിഞ്ഞ സംഭവം എല്ലാം എന്നെ വിട്ട് പോയി.

പെട്ടെന്ന് അമ്മയുടെ ഫോൺ അടിച്ചു. അമ്മ ഫോൺ എടുത്ത് നോക്കി. അച്ഛൻ ആണെന്ന് പറഞ്ഞു. നിർത്തണ്ട നക്കിക്കോ എന്ന് പറഞ്ഞു. അമ്മ ഫോൺ ലൗഡ് ആക്കി എടുത്തു.

„ ഹാലോ ചേട്ട

„ കർമ്മങ്ങൾ ഒക്കെ കഴിഞ്ഞോ

„ ഇല്ല നാളെ ആണ് പ്രധാന ചടങ്ങ്

„ നീ അവിടെ ആണോ

„ അല്ല ഞാനും കണ്ണനും വീട്ടിലേക്ക് പോന്നു. നാളെ പോകും.

„ ആ പിന്നെ എനിക്ക് ലീവ് ശരിയായി ഞാൻ ഈ ശനിയാഴ്ച്ച രാവിലെ അവിടെ എത്തും.

ഞാൻ പൂർ നക്കുന്നത് നിർത്തി. ഞാനും അമ്മയും മുകുതോട് മുഖം നോക്കി.

„ ഹാലോ പറു

„ ആ ചേട്ട

„ കണ്ണനോട് ഏതെങ്കിലും വണ്ടി ഏർപ്പാടാക്കി ശനിയാഴ്ച്ച 9മണിക്ക് airportil എത്താൻ പറയണം.

„ ആ പറയാം ചേട്ട

„ കണ്ണൻ എവിടെ. നീ എന്താ ഒരു താൽപ്പര്യം ഇല്ലാത്ത പോലെ സംസാരിക്കുന്നത്

„ ഹേയ് ഒന്നല്ല. ഞങ്ങൾ ഇപ്പോൾ വന്ന് കയറിയെ ഉള്ളൂ. കണ്ണൻ താഴെ ഉണ്ട്.

„ താഴെയോ

„ അല്ല ഞാൻ മുകളിൽ തുണി വിരിച്ചത് എടുക്കാൻ വന്നതാ അവൻ താഴെ സോഫയിൽ ഉണ്ട് ഇരിക്കുന്നു.

അമ്മ ഉദ്ദേശിച്ചത് താഴെ കിടന്നു അമ്മയുടെ പൂർ നക്കുന്നു എന്നായിരുന്നു. അറിയാതെ 'അമ്മ ഞാൻ താഴെ എന്നു പറഞ്ഞു.

„ ഉം 2 മാസം ലീവ് ഉണ്ട്.

„ ആണോ ചേട്ട അല്ലെങ്കിൽ1 മാസം അല്ലെ ഉണ്ടാവറുള്ളൂ.

„ ഇപ്രാവശ്യം കുറച്ചു അധികം കിട്ടി.

എന്റെ നക്കലിന്റെ സുഖത്തിൽ അമ്മ തേൻ ചുരത്തി.

„ ആ ചേട്ട നാളെ രാവിലെ പോകേണ്ടത് ആണ് കുളിച്ചു കിടക്കട്ടെ

„ ശരി എന്നാൽ പിന്നെ വിളിക്കാം.

അമ്മ ഫോൺ വെച്ചു എന്റെ അടുത്തു ഇരുന്നു.

„ അങ്ങൻ്റെ കെട്ടിയെടുക്കാൻ കണ്ട സമയം

„ സാരമില്ല അമ്മേ നമുക്ക് അവസരം ഉണ്ടാക്കാം.

„ നീ എന്തൊരു നക്കൽ ആണ് നക്കിയെ ഞാൻ പുളഞ്ഞു പോയി.

„ എവിടെ നോക്കട്ടെ

ഞാൻ നിലത്തിരുന്നു അമ്മയുടെ പുറം നോക്കി. കുറച്ചു പാൽ കൂടെ ഒഴുകി വരുന്നു. ഞാൻ അത് കൂടെ നക്കി കുടിച്ചു.

„ മതി. ഇനി കുലച്ചിട്ട് നാളെ രാവിലെ പോകേണ്ടത് ആണ്.

„ അതിന് ഒരു കാര്യം ചെയ്യാം 5 മണിക്ക് അലാനം വയ്ക്കാം അപ്പോൾ ഇന്നലെപോലെ ഉറങ്ങിപ്പോകും എന്നുള്ള പേടി വേണ്ടല്ലോ

„ ഹം അതാ നല്ലത്. 8 മണിക്ക് അവിടെ എത്തണം.

അത് കഴിഞ്ഞു ഞങ്ങൾ രണ്ടുപേരും ഒരുമിച്ചു കുളിച്ചു. കുളിക്കുന്നതിനിടയിൽ നമ്മൾ നല്ല ഒരു കളി കൂടെ പാസാക്കി.

പിന്നെ നേരെ എന്റെ ബെഡിൽ പോയി. നമ്മൾ സ്വയം മറന്നു വാരി പുണർന്നു. ബോഗിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു. കാരണം ഇത്രയും സ്വന്തമായി ഇന്നുകൂടെ അല്ലെ പറ്റുള്ളൂ. നാളെ ആ കള്ള കിളവി വരില്ലേ.

ഞാനും അമ്മയും 4 പ്രാവശ്യം വെട്ടി വിറച്ചു. നമ്മൾ ഏറെ ക്ഷീണിച്ചു. ഞാൻ ഒന്നുകൂടെ ചെയ്തു നിർത്താം എന്ന് പറഞ്ഞു. ഞങ്ങൾ വീണ്ടും നക്കിയും മുഞ്ചിയും ഒക്കെ ബോഗിച്ചു.

ഞാൻ അമ്മയുടെ പുറിൽ കുണ്ണ കയറ്റി അടിക്കാൻ തുടങ്ങി. കുറെ തവണ പോയതുകൊണ്ടു വരാൻ കുറച്ച് അധികം സമയം എടുത്തു. കുറച്ചു കഴിഞ്ഞു 'അമ്മ വെട്ടി വിറച്ചു. അതോടൊപ്പം എന്റെ വെടിയും പൊട്ടി.

അമ്മയുടെ പുറിൽ നിന്നും കുട്ടൻ ചെറുതായി ഉയർന്നു വീണു. ഞാൻ മലർന്ന് കട്ടിലിലേക്ക് കിടന്നതും അലാറും അടിച്ചതും ഒരുമിച്ചായിരുന്നു.

ഞാനും അമ്മയും മുഖത്തോട് മുഖം നോക്കി ചിരിച്ചു. അമ്മ മുടി വാരികെട്ടി എഴുന്നേറ്റ് നടന്നു. ആ നടത്തത്തിൽ ഒരു പന്തികേട് ഉണ്ടായിരുന്നു. എങ്ങനെ ഇല്ലാതിരിക്കും എത്ര നേരം ആയി ചെയ്യുന്നു.

എന്റെ കുണ്ണയുടെ അവസ്ഥയും മറ്റൊന്നായിരുന്നില്ല. പിന്നെ ഞാൻ ഉറങ്ങാൻ ഒന്നും നിന്നില്ല.

ഞങ്ങൾ കുളിച്ചു റെഡി ആയി 7 മണിക്ക് തന്നെ ചേച്ചിയുടെ വീട്ടിലേക്ക് പുറപ്പെട്ടു. പോകുന്ന വഴിക്ക് ഞങ്ങൾ ചായ കുടിച്ചു. ചേച്ചിയുടെ വീട്ടിലേക്ക് എത്തി.

ഏകദേശം 8 മണി കഴിഞ്ഞിരുന്നു. അമ്മയ്ക്കു പുറത്ത് ഇരിക്കുന്നു. ഞങ്ങൾ വണ്ടിയിൽ നിന്നും ഇറങ്ങി അങ്ങോട്ടേക്ക് നടന്നു.

„ എന്താ രണ്ടും ഇന്നലെ ഉറങ്ങിയില്ലേ

ഞാനും അമ്മയും ഞെട്ടി.

„ ഇന്നലെ പോയി കിടന്നതെ ഓർമ്മ ഉള്ളൂ. പിന്നെ രാവിലെ അലാറും അടിച്ചപ്പോൾ ആണ് എഴുന്നേറ്റത്

അമ്മ ആണ് അത് പറഞ്ഞത്

„ അല്ല മുഖം ഉറങ്ങാത്ത പോലെ

„ കണ്ണനെ രാവിലെ എത്രനേരം വിളിച്ചിട്ട് ആണ് അവൻ എഴുന്നേറ്റത് എന്നറിയോ

„ ആ നീ വേഗം അകത്തേക്ക് ചെല്ലൂ വാസുകി ഒറ്റയ്ക്ക് ആണ്.

„ ആ അമ്മേ ചേട്ടൻ ശനിയാഴ്ച്ച വരുന്നുന്ന്

„ ആണോ,

അതും പറഞ്ഞു ഞങ്ങൾ ഉള്ളിലേക്ക് നടന്നു.

„ കണ്ണാ അമ്മയ്ക്ക് എന്തോ സംശയം ഉണ്ട്

„ ഹേയ് എവിടുന്നു.

„ ഇന്നലെ അങ്ങനെ അല്ലെ ചെയ്തേ എവിടാ ഇല്ലാതിരിക്കുക

„ അഥവാ അറിഞ്ഞാല് നമുക്ക് നാട് വിടാം

„ അയ്യ മോന്റെ പുതി. ഈ കിളവിയെ കിട്ടിയിട്ട് എന്തിനാ

„ കിളവിയോ, അപ്സരസ് അല്ലെ.

„ ഉം മതി മതി. ഇന്ന് രാത്രി വേണ്ട കേട്ടോ

„ ഉം ആലോചിക്കാം.

അതും പറഞ്ഞ അമ്മ അടുക്കളയിലേക്ക് പോയി. ഞാൻ അവിടെ ഒക്കെ നടന്നു. വാസുകി മാമി എന്നെ കണ്ട ഭാവം നടിക്കുന്നില്ല.

അങ്ങനെ മരണ ചടങ്ങുകൾ എല്ലാം കഴിഞ്ഞു. ചേച്ചി ഒന്നും മിണ്ടാതെ റൂമിൽ തന്നെ. ശരിക്കും പറഞ്ഞാൽ അമ്മായി അപ്പൻ ആണെങ്കിലും തന്റെ കൊച്ചിന്റെ അച്ഛൻ അല്ലെല്ലെ മരിച്ചത്. ആ സങ്കടം കാണാതിരിക്കില്ലല്ലോ.

വൈകുന്നേരം എല്ലാവരും വീട്ടിലേക്ക് പോകാൻ ഒരുങ്ങി. വാസുകി മാമിയും മാമനും ഞായറാഴ്ച മാത്രം തിരിച്ചു വീട്ടിലേക്കുള്ളൂ എന്ന് പറഞ്ഞു.

അമ്മ പറഞ്ഞു എന്നാൽ കണ്ണൻ വീട്ടിൽ നിന്നും ഈ ആഴ്ച കോളേജിൽ പോട്ടെ എന്ന്. എനിക്ക് സന്തോഷം ആയി. ഞാൻ ബൈക്കിലും അമ്മയും മുതശ്ശിയും ഓട്ടോയിലും വീട്ടിലേക്ക് വന്നു.

വന്ന് ഭക്ഷണം ഒക്കെ അമ്മ ഉണ്ടാക്കി. കഴിച്ചു കിടന്നത് മാത്രം ഓർമ്മ ഉണ്ടായുള്ളൂ.

അങ്ങനെ ബാക്കിയുള്ള ദിവസം രാത്രി അമ്മമ്മ ഉറങ്ങിക്കഴിഞ്ഞു ഞാനും അമ്മയും സംഗമിച്ചു. എന്റെ കുണ്ണ പാലിൽ ദിവസവും അമ്മ കുളിച്ചു. ശരിക്കും ഒരു ഭാര്യ ഭർത്താവിനെ പോലെ ഞാനും അമ്മയും ബന്ധപ്പെട്ടു.

ആ ദിവസം വന്നെത്തി അതേ ഇന്ന് വെള്ളിയാഴ്ച നാളെ രാവിലെ അച്ഛൻ എത്തും. എന്റെ പെണ്ണിനെ എനിക്ക് ഇനി രാത്രിയിൽ പോയിട്ട് 2 മാസം കിട്ടാൻ തന്നെ ചാൻസ് കുറവാണ്.

പിന്നെ ആകെ ഉള്ള ആശ്വാസം അമ്മ പറഞ്ഞത് വച്ച് അച്ഛൻ അമ്മയെ തൊടാൻ ചാൻസ് കുറവ് ആണ്. അതേ അമ്മ വേറെ ഒരാൾക്ക് കാലകത്തി കൊടുക്കുന്നത് അത് സ്വന്തം ഭർത്താവിന് ആയാൽ പോലും എനിക്ക് അത് ഇഷ്ടം അല്ല.

വെള്ളിയാഴ്ച വൈകുന്നേരം

എന്റെ വീട്, ഞാൻ, അമ്മ, അമ്മമ്മ

സമയം 4.30 pm

„ പാർവതി

„ എന്താ അമ്മേ

„ ഞാൻ ആ കല്യാണിയുടെ വീട് വരെ പോയിട്ടും വരാം

„ എന്താ അമ്മേ അവിടെ

„ അവന് ചക്ക നല്ല ഇഷ്ടം അല്ലെ. അവിടെ ഉണ്ടെന്ന് പറയുന്നത് കേട്ടു. നാളെ അവൻ വന്നിട്ട് കൊടുക്കാം.

ഇതൊക്കെ കേട്ട് ഞാൻ അവിടെ ഉണ്ടായിരുന്നു. കല്യാണി അമ്മയുടെ അതേ പ്രായം അവിടെ പോയാൽ അമ്മയ്ക്കു വരാൻ വൈകും. ഇതു തന്നെ അവസരം ഇപ്പോൾ അമ്മയുമായി ചെയ്യാം. രാത്രി നടക്കില്ല. നാളെ രാവിലെ 4 ന് എങ്കിലും ഇവിടെ നിന്നും പോയാൽ മാത്രേ 9നു airport ൽ ഏതുളളൂ.

ഞാൻ അമ്മയെ നോക്കി. അമ്മയ്ക്കു പുറത്തേക്ക് ഇറങ്ങി നടന്നു പോകുന്നത് നോക്കി നിൽക്കുന്നു. ഞാൻ അമ്മയെ പിടിച്ചു വലിച്ചു മുന്നിലെ വാതിൽ ചാരി.

„ ടാ കണ്ണാ വിട് . രാത്രി മതി

„ നാളെ രാവിലെ പോകേണ്ടത് അല്ലെ

„ അമ്മ കേറി വന്നാൽ

„ അമ്മയ്ക്കു ഇപ്പോഴേ വരില്ല. അവിടെ പോയാൽ അറിയാല്ലോ.

ഞാൻ അമ്മയെയും കൊണ്ട് അമ്മയുടെ റൂമിലേക്ക് നീങ്ങി.

„ മുകളിൽ പോകാം അഥവാ അമ്മ വന്നാൽ മുകളിലേക്ക് വരില്ല.

ഞങ്ങൾ മുകളിലേക്ക് പോയി. സ്റ്റേപ്പ് കയറിയപ്പോൾ തന്നെ ഞാൻ അമ്മയെ കോരി എടുത്തു. എന്റെ വാതിൽ തള്ളി തുറന്നു ഞാൻ അമ്മയെ കട്ടിലിലേക്ക് ഇട്ടു.

മാക്സി മുട്ടോളം പൊങ്ങി. ആ വെളുത്ത കാൽ തണ്ട, അതിൽ സ്വർണ്ണ പാദസരം. ചെറിയ രോമം കാലിൽ. ഞാൻ ആ പദസരത്തിന്റെ അവിടെ ഉമ്മ വച്ചു. നക്കി.

മാക്സി പൊക്കി അമ്മ ഊരാൻ സഹായിച്ചു. ഞാൻ എന്റെ ഡ്രസ്സും ഊരി മാറ്റി.

അമ്മ ഇപ്പോൾ ഒരു ചുവന്ന പാന്റിയും , വെള്ള ബ്രായും. അമ്മയുടെ ശരീരത്തിൽ നിന്നും അത് ഊരി മാറ്റാൻ അധിക സമയം വേണ്ടി വന്നില്ല. വടിച്ചു ഒരാഴ്ച ആവുന്ന പുറിൽ രോമം കിളിർത്ത് തുടങ്ങിയിരുന്നു.

ഞാൻ ആ ചുണ്ടുകൾ വായിലാക്കി. അമ്മ കാമം കേറി. എന്റെ ചുണ്ടു കടിച്ചു. വലിച്ചു. നമ്മൾ ഉമിനീർ കുടിച്ചിറക്കി.

ഞാൻ പതുക്കെ താഴോട്ട് ചെന്ന് ആ മുലകൾ കശക്കി കടിച്ചു വലിച്ചു കുടിച്ചു. അമ്മ എന്റെ കുട്ടനെ തഴുകാൻ തുടങ്ങി.

ഞാൻ എന്റെ മുഖം അമ്മയുടെ പുറിൽ മുട്ടിച്ചു നക്കി. 'അമ്മ എന്നെ പിടിച്ചു അമ്മയുടെ മുഖത്തേക്ക് വച്ചു. എന്റെ കുട്ടനെ വായിലാക്കി.ഞാൻ അമ്മയുടെ കാലുകൾ അകത്തി നാവ് പുറിലേക്ക് കടത്തി നക്കി. 69 പൊസിഷൻ.

രാവിലെ മുതൽ വിയർത്തിരിക്കുന്ന അമ്മയുടെ പൂർ ഞാൻ നക്കി കുടിച്ചു. അമ്മ എന്റെ കുണ്ണ വായിലിട്ട് തൊലിച്ചു മോണികൊണ്ടിരുന്നു.

„ പറു.....

ആ വിളി ആ ശബ്ദം ഞങ്ങൾ രണ്ടുപേരെയും തെളിച്ചു. പുറിൽ നിന്നും മുഖം പൊക്കി ഞാൻ വാതിൽക്കൽ നോക്കി. എന്റെ കാൽ പൊക്കിമാറ്റി അമ്മയും.

ഞങ്ങൾ രണ്ടുപേരും തെളി എഴുന്നേറ്റു. അമ്മ ബെഡ്ഷീറ്റ് കൊണ്ട് ശരീരം പൊതിഞ്ഞു. ഞാൻ എന്റെ കൈലി എടുത്തു ഉടുത്തു. ഞങ്ങൾ രണ്ടുപേരും ഒരുപോലെ പേടിച്ചു വിറച്ചു. വാതിലിന്റെ ഭാഗത്ത് നോക്കി.

ഞാൻ ഈ കഥ അവസാനിപ്പിക്കുന്നു. 5th part കൊടുത്തു 5 days കഴിഞ്ഞും അപ്ലോഡ് ചെയ്യുന്നില്ല. 7th part പകുതി ആയി. അതുകൊണ്ട് ഈ ഭാഗം മാത്രം അയക്കുന്നു. ഇനി ഒരു കഥയുമായി വരാൻ താൽപ്പര്യം ഇല്ല. ഒരു part കൊടുത്താൽ അഡ്മിനോട് beg ചെയ്യണം അപ്ലോഡ് ചെയ്യാൻ. അതിനു ഇനി പറ്റില്ല. Bye.

പാറു.....

ആ ശബ്ദം, ഞങ്ങൾ രണ്ടുപേരെയും ഒരുപോലെ തെളിച്ചു. ഞാൻ അമ്മയുടെ പുറിൽ നിന്നും മുഖം എടുത്ത് വാതിൽക്കൽ നോക്കി. അമ്മ എന്റെ കുട്ടനെ വായിൽ നിന്നും എടുത്ത് അമ്മയും.

ആളെ കണ്ട് തെളിയ ഞങ്ങൾ പെട്ടെന്ന് എഴുന്നേറ്റു. അമ്മ ബെഡ്ഷീറ്റ് എടുത്തു ദേഹം മൂടി. ഞാൻ എന്റെ കൈലി എടുത്തു ചുറ്റി.

പേടിച്ചു വിറച്ചു വാതിൽക്കൽ നോക്കി നിന്നു. അമ്മ എന്റെ കയ്യിൽ മുറുകെ പിടിച്ചു.

ടപ്പേ ഒരു അടി ആയിരുന്നു അമ്മയുടെ മുഖത്ത്.

„ ഫ തേവിടിശ്ശി, സ്വന്തം മോനുമായിട്ടാനൊടി

അടുത്തത് എനിക്കായിരുന്നു പൊട്ടിയത്.

„ തയോളി സ്വന്തം അമ്മയെ തന്നെ വേണോടാ നിനക്ക്.

„ അമ്മുമ്മേ അത്.

„ മിണ്ടരുത്.

അമ്മ കരയുക ആയിരുന്നു.

„ എന്റെ അയ്യരുകാളി നമ്മുടെ കുലം നശിക്കുക ആണോ.

ഇല്ല ഇന്നത്തോടെ തീർന്നു എല്ലാം. അവൻ നാളെ ഇങ് വരട്ടെ. രണ്ടും ഇവിടെ ഉണ്ടാകില്ല.

„ അമ്മേ ഞാൻ

„ നിനക്ക് നാനും ആവില്ലേ. എനിക്ക് തല പെരുകുവാ. സ്വന്തം മോൻ അമ്മയുടെ സാമാനം നക്കുന്നു.

കണ്ടിട്ട് തന്നെ എനിക്ക് അറപ്പാകുന്നു.

അയ്യരു കുലത്തിൽ ആരും ഇതുവരെ ഇങ്ങനെ ഇല്ല. രണ്ടും ഇനി ഈ കുലത്തിൽ ഉണ്ടാകില്ല.

അതും പറഞ്ഞു അമ്മമ്മ നൂമിൽ നിന്നും തിരിഞ്ഞു നടന്നു എന്നിട്ട് വാതിൽക്കൽ എത്തി ഞങ്ങളെ നോക്കി കാർത്തിച്ചു തുപ്പി.

ഞാനും അമ്മയും മുഖത്തോട് മുഖം നോക്കി. അമ്മ കരയുകയാണ്.

„ അമ്മേ നമുക്ക് എവിടെക്കെങ്കിലും പോകാം

„ മോനെ നീ എന്താ പറയുന്നത് 18 വയസായ നീ ഈ 40 വയസുള്ള എനെയും കൊണ്ട് എവിടെ പോകാൻ.

„ അതൊന്നും എനിക്ക് അറിയില്ല. നാളെ രാവിലെ അച്ഛൻ എത്തിയാൽ അമ്മമ്മ പറയും. എല്ലാരും അറിയുന്നതിനും മുൻപ്

അത് പറഞ്ഞു തീരും മുൻപ് എന്തോ ഒരു നിലവിളി ശബ്ദം കേട്ടു. ഞാനും അമ്മയും ഓടി പുറത്തേക്ക് ഇറങ്ങി. Stairinte അവിടെ എത്തിയപ്പോൾ കണ്ട കാഴ്ച.

അതേ സ്റ്റുപ്പിൽ നിന്നും തല ചുറ്റി അമ്മമ്മ താഴെ വീണിരിക്കുന്നു. 75 വയസു കഴിഞ്ഞ ഒരാൾ താഴെ വീണാൽ ഉള്ള അവസ്ഥ അറിയാമല്ലോ.

അതേ എന്റെയും അമ്മയുടെയും രഹസ്യം അറിഞ്ഞ അമ്മമ്മ. ആ രഹസ്യവും കൊണ്ട് സ്വർഗത്തിലേക്ക് യാത്രയായി.

ശരിക്കും മനസ്സിൽ സങ്കടത്തേക്കാൾ കൂടുതൽ സന്തോഷമായിരുന്നു. എനിക്ക്.

പിറ്റേ ദിവസം. അച്ഛൻ എത്തി. അമ്മ കരഞ്ഞു അവശയായി. റൂമിൽ അമ്മമ്മയുടെ ശരീരത്തിന് അടുത്ത് നിന്നും അച്ഛൻ വിതുമ്പി. അടുക്കള ഭാഗത്ത് നിന്നും സ്ത്രീകളുടെ സംസാരം.

കല്യാണി അമ്മമ്മ പറയുന്നത് ഞാൻ കേട്ടു.

" മനുഷ്യന്മാരുടെ ഒക്കെ കാര്യം ഇത്രേ ഉള്ളൂ. വീട്ടിൽ ചക്ക എടുത്തു വച്ചു കൊച്ചുമോനെ വിളിക്കാൻ ചെന്നത് ആണ്. "

ഞാനും അമ്മയുമായി ബന്ധപ്പെടുന്നത് കണ്ട് ഷോക്ക് ആയി stairil നിന്നും വീണത് ആണ് എന്ന സത്യം എന്റെയും അമ്മയുടെയും കൂടെ മണ്ണിൽ അലിഞ്ഞു ചേരട്ടെ.

കർമ്മങ്ങൾ ഒക്കെ കഴിഞ്ഞു . വീട്ടിൽ നിന്നും ആൾക്കാരൊക്കെ പോയി തുടങ്ങി. അമ്മയുടെ മനസിൽ ഇപ്പോഴും കുറ്റബോധം ഉണ്ട്. അമ്മ കൂടുതൽ ഞാനുമായി സംസാരിക്കാറില്ല. അച്ഛൻ 2 വർഷത്തിൽ ഒരിക്കൽ വരുന്നു. സ്വന്തം അമ്മയുടെ ജീവൻ ഇല്ലാത്ത ശരീരം കണ്ട വിഷമം വേറെ.

അത്യാവശ്യം നന്നായി മദ്യപാനം തുടങ്ങി.

അങ്ങനെ ഒരു ആഴ്ച കഴിഞ്ഞു.

„ കണ്ണാ

„ എന്താ അച്ഛാ

„ നാളെ മുതൽ നീ കോളേജിൽ പൊയ്ക്കോ കുറെ ദിവസം ആയില്ലേ

„ അച്ഛാ നാളെ ശനിയാഴ്ച അല്ലേ. തിങ്കൾ ഇനി ക്ലാസ് ഉള്ളൂ.

„ ഉം അളിയൻ വിളിച്ചിരുന്നു. നിന്നോട് അവിടേക്ക് ചെല്ലാൻ പറഞ്ഞു. നാളെ രാവിലെ അളിയൻ കടയിലേക്ക് സാധനം എടുക്കാൻ പോകുന്നു മാമി ഒറ്റയ്ക്കെ ഉള്ളൂ എന്ന്.

„ അതിനു മാമൻ ചൊവ്വാഴ്ച അല്ലേ പോകുന്നത്

„ 2 മരണം ആയില്ലേ അടുത്തടുത്ത് രണ്ടാഴ്ചയായി പോയില്ല. സാധനം ഒക്കെ തീർന്നു.

ഞാൻ മനസില്ല മനസോടെ സമ്മതിച്ചു. വാസുകി മാമി അന്നത്തെ സംഭവത്തിനു ശേഷം എന്നോട് മര്യാദയ്ക്ക് സംസാരിച്ചിട്ടില്ല. എന്റെ കുട്ടൻ പട്ടിണി ആയിട്ട് ഒരാഴ്ച ആയി. അച്ഛൻ ഉള്ളത് കൊണ്ട് അമ്മയുമായി ഇപ്പോൾ ഒന്നും നടക്കില്ല.

ആകെ മടിച്ചിട്ടാണെങ്കിലും ഞാൻ സമ്മതിച്ചു.

പിറ്റേദിവസം രാവിലെ തന്നെ ഞാൻ മാമിയുടെ വീട്ടിലേക്ക് പുറപ്പെട്ടു. അവിടെ എത്തിയപ്പോൾ മാമി പഴയപോലെ തന്നെ. മാമൻ പൊള്ളാച്ചിക്ക് പോയിരുന്നു.

എങ്ങനെയൊക്കെയോ തള്ളി വൈകുന്നേരം ആക്കി. ഭക്ഷണം കഴിക്കാനും മറ്റും മാമി എന്നോട് സംസാരിച്ചു. ഞാൻ ഭക്ഷണം കഴിച്ചു പെട്ടെന്ന് തന്നെ റൂമിലേക്ക് പോയി കിടന്നു.

എന്തൊക്കെയോ ആലോചിച്ചു തിരിഞ്ഞും മറിഞ്ഞും കിടന്നു. മമിയുമായുള്ള കളി ഒന്ന് ഓർത്തു. പക്ഷെ ഇപ്പോൾ ഉള്ള മാമിയുടെ പെരുമാറ്റം എന്റെ കൂട്ടനിൽ ഒരു അനക്കവും സൃഷ്ടിച്ചില്ല.

കുറച്ചു കഴിഞ്ഞു എന്റെ ഫോൺ അടിച്ചു നോക്കുമ്പോൾ അമ്മ.

„ അമ്മേ പറ

„ കണ്ണാ അമ്മയ്ക്ക് ആകെ ഒരു കുറ്റബോധം.

„ എന്തിനാ അമ്മേ

„ നമ്മൾ കാരണം അല്ലെ അമ്മയ്ക്ക് ഇങ്ങനെ സംഭവിച്ചത്.

„ നമ്മൾ കാരണം എങ്ങനെയോ അമ്മേ അമ്മമ്മയ്ക്ക്. നമ്മൾ തള്ളി ഇട്ടതൊന്നും അല്ലല്ലോ.

„ എന്നാലും നമ്മളെ അങ്ങനെ കണ്ടത് കൊണ്ടല്ലേ.

„ അമ്മ എന്താ പറഞ്ഞു വരുന്നത്. ഇനി നമുക്കിടയിൽ അങ്ങനെ ഒന്നും വേണ്ട എന്നാണോ.

„ അയ്യോ, ഒരിക്കലും ഇല്ല. എനിക്ക് നീ ഇല്ലാതെ ഇനി പറ്റില്ല.

„ ഹാവു എന്റെ പകുതി ജീവൻ പോയെത്തരുന്നു ഇപ്പോൾ ഹാപ്പി

„ പക്ഷെ നിന്റെ അച്ഛന്റെ അവസ്ഥ ആണോ. ഇപ്പോൾ രാത്രി എപ്പോഴും കള്ളുകുടി ആണ്.

„ അത് സാരമില്ല സങ്കടം കൊണ്ടല്ലേ.

„ പിന്നെ ഇനി നിന്റെ അച്ഛൻ പോകുന്നില്ല എന്നൊക്കെ പറയുന്നു.

„ പോകുന്നില്ലെന്നോ അപ്പോൾ ഇവിടെ എന്ത് ചെയ്യാൻ ആണ്.

„ മാമന്റെ കൂടെ കടയിൽ നിൽക്കാം എന്നാ പറയുന്നത്.

„ ഇത് വലിയ കഷ്ടം ആയല്ലോ.

„ സാരമില്ല കണ്ണാ . പിന്നെ നിന്റെ അച്ഛൻ ഇന്നലെ എന്നെ

„ എന്താ ചെയ്തേ

„ ഒന്നും ചെയ്തില്ല. കള്ള് കേറി വന്നതാ. എന്റെ നെറ്റി ഒക്കെ പൊക്കി. ചെയ്യാൻ ശ്രമിച്ചു. പക്ഷെ ബോധം ഇല്ലാത്തത് കൊണ്ട് ഉറങ്ങിപ്പോയി.

„ ഹാവു ഞാൻ പേടിച്ചു.

„ എന്തിനു

„ ആ പുറു ഇനി എനിക്ക് മാത്രം ഉള്ളത് ആണ്.

„ നിന്റെ അച്ഛൻ ഇത്ര വർഷം കൊണ്ട് ചെയ്തത് നീ ഒന്നു രണ്ട് മാസം കൊണ്ട് ചെയ്തില്ലേ.

„ ഇനി എത്ര ചെയ്യാൻ ഇരിക്കുന്നു.

„ ഉം ഉം ശരി ഞാൻ താഴേക്ക് പോകട്ടെ നിന്റെ അച്ഛൻ അന്വേഷിക്കും

„ ഒക്കെ ശരി അമ്മേ.

ഞാൻ ഫോൺ വെച്ചു. അമ്മയുമായുള്ള കാര്യങ്ങൾ ആലോചിച്ചു. ബാത്റൂമിൽ പോയി ഒരു വാണം ഒക്കെ വിട്ടു കിടന്നു.

എന്തൊക്കെയോ ആലോചിച്ചു ഇങ്ങനെ കിടക്കുമ്പോൾ ആണ്. എന്റെ വാതിൽ തുറക്കുന്ന സൗണ്ട് കേട്ടത്. ഞാൻ നോക്കുമ്പോൾ വാസുകി മാമി റൂമിലേക്ക് കടന്നു വരുന്നു.

ഞാൻ മാമിയെ നോക്കി മാമി വാതിൽ ചാരി എന്റെ അടുക്കലേക്ക് വന്നു എന്റെ അടുത്ത് ഇരുന്നു.

„ എന്താ മാമി

„ എനിക്ക് നിന്നോട് കുറച്ച് സംസാരിക്കാൻ ഉണ്ട്.

„ എന്താ മാമി

„ നിനക്ക് എനോട് ദേഷ്യം ആണോ

„ എന്തിനും.

„ ഞാൻ സംസാരിക്കാത്തത് കൊണ്ട്.

„ ഇല്ല മാമി

„ നീ ചെറിയ കുട്ടി ആണ്. എന്റെ മോനെക്കാൾ പ്രായക്കുറവ്. ഈ പ്രായത്തിൽ നിനക്ക് ഇങ്ങനെ ഒക്കെ തോന്നും. ആ സമയം എനിക്കും തെറ്റ് പറ്റിപ്പോയി.

അയ്യർ കുലത്തിലേ സ്ട്രീകൾ സ്വന്തം ഭർത്താവിനെ അല്ലാതെ വേറെ ഒരാൾക്കും തന്റെ ശരീരം കാണിക്കാൻ പാടില്ല. അങ്ങനെ ചെയ്താൽ കുലം മുടിഞ്ഞു പോകും.

നമുക്കിടയിൽ തെറ്റുപറ്റി. എന്റെ ഭർത്താവിൽ നിന്നും ഒരുപാട് നാളായി ആഗ്രഹിച്ച കാര്യം നീ എന്നെ ചെയ്തു.

„ ഇല്ല മാമി ഇനി ഒരിക്കലും ഞാൻ മാമിയെ അങ്ങനെ കാണില്ല.

„ പക്ഷെ കണ്ണാ. ഞാൻ നിന്നോടൊപ്പം ഇനിയും ആഗ്രഹിക്കുന്നു. നമുക്കിടയിൽ മാത്രം അറിയാവുന്ന രഹസ്യം ആയി

„ മാമി എന്താ പറഞ്ഞേ

ഞാൻ മാമിയുടെ മുഖത്തു അത്ഭുതത്തോടെ നോക്കി. മാമി പുഞ്ചിരിച്ചു മുഖം താഴ്ത്തി.

„ അതേ കണ്ണാ ഇനിയുള്ള കാലം എനിക്ക് ഈ സുഖം അറിഞ്ഞു ജീവിക്കണം.

„ സത്യം ആണോ മാമി

„ പക്ഷെ ആരും അറിയരുത്. നീ എന്നെ അന്ന് ചെയ്തതിൽ പിന്നെ ഞാൻ ആകെ എന്തൊക്കെയോ ആയി. കുറെ ആലോചിച്ചു.

മാമി എഴുന്നേറ്റു നിന്ന് മാക്സി ഊരികൊണ്ടാണ് അത് പറഞ്ഞത്. ഉള്ളിൽ ഒന്നും ഇല്ലാതെ ആ 2 പാൽ കുടങ്ങൾ എന്റെ മുന്നിൽ 100 വർട്സിന്റെ ബൾബ് കത്തും പോലെ തെളിഞ്ഞു നിന്നു.

മാമി കട്ടിലിൽ ഇരുന്നു കൊണ്ട് എന്റെ മുണ്ട് വലിച്ചു മാറ്റി. ഞാനും ഉള്ളിൽ ഒന്നും ഇട്ടിട്ടുണ്ടായിരുന്നില്ല. വാണം പോയി ചത്തു കിടന്ന എന്റെ കുണ്ണ തഴുകികൊണ്ട് മാമിയുടെ ചക്ക മുലകൾ എന്റെ മുഖത്തേക്ക് മുട്ടിച്ചു.

„ മാറി നിൽക്ക് മാമി.

„ കണ്ണാ എന്ത് പറ്റി.

„ എന്റെ ഏറ്റവും വലിയ ആഗ്രഹം ആണ് മാമി. എനിക്ക് മാമിയെ നന്നായി ആസ്വദിക്കണം ഇവിടെ കിടക്ക്.

മാമി എന്റെ അടുത്ത് കിടന്നു. എന്റെ കുട്ടനിൽ തന്നെ ആയിരുന്നു മാമിയുടെ കൈ.

„ മാമി

„ ഉം.

„ മാമിയെ മുഴുവനായി ഞാൻ നക്കി തിന്നട്ടെ

„ അത് വേണോ

„ എന്തേ

„ നീ അന്ന് എന്റെ താഴെ ഒക്കെ നാക്കിയില്ലേ എന്റെ ജീവിതത്തിൽ അധ്യയിട്ട് ആണ് അങ്ങനെ ഒരു അനുഭവം.

„ അപ്പോൾ മാമൻ.

„ നിനക്ക് അറിയില്ല കണ്ണാ. അയ്യർ കുടുംബത്തിലെ ആണുങ്ങൾ എല്ലാം ഒരുപോലെ ആണ്. വിരൽ ഇടും മുല ചപ്പും ചുണ്ടിൽ കിസ്സ് ചെയ്യും. അവരുടെ കാര്യം കഴിയുന്ന വരെ ഇട്ട് അടിക്കും. നമ്മുടെ സുഖം നോക്കില്ല.

„ എല്ല സുഖത്തോട് കൂടെയും ഞാൻ ഇനി എന്റെ മാമിയെ നോക്കാം.

„ എന്ത് സുഖം

„ അതൊക്കെ അനുഭവിച്ചു അറിഞ്ഞാൽ മതി.

അതും പറഞ്ഞു ഞാൻ എഴുന്നേറ്റു മാമിയുടെ മുഖത്തിനു നേരെ മുഖം കൊണ്ടു പോയി. ആ ഇളം കുറുപ്പിൽ ഉള്ള ചുണ്ട്. ഞാൻ നാവുകൊണ്ട് നക്കി.

മാമി പതുക്കെ വായ തുറന്നു. എന്റെ നാവ് മാമിയുടെ വായിൽ കയറി. വായിൽ ഉള്ള മാമിയുടെ ഉമിനീരിൽ നക്കി ഇറക്കി.

മാമി തല പൊക്കി എന്റെ ചുണ്ടുകളെ വായിലാക്കി. പിന്നെ അവിടെ എന്റെയും മാമിയുടെയും ചുണ്ടു മുഞ്ചലിന്റെ അഴിഞ്ഞാട്ടം ആയിരുന്നു.

ശ്വാസം കിട്ടാതെ ആയപ്പോൾ നമ്മൾ പിന്മാറി. മുഖത്തോട് മുഖം നോക്കി. മാമി തല പിറകിലേക്ക് പൊക്കി. മാമിയുടെ കഴുത്തിൽ ഉമ്മ വയ്ക്കാൻ ആണെന്ന് എനിക്ക് മനസിലായി.

ആ വെളുത്ത കഴുത്തിന് ലക്ഷ്യമാക്കി. ഞാൻ എന്റെ നാവു ചുണ്ടും കൊണ്ട് നക്കി. വലിച്ചു. മാമി സുഖം കൊണ്ട് കണ്ണുകൾ അടച്ചു.

ഞാൻ പതിയെ ആ ഷോൾഡറില മുലയുടെ മുകളിലും ഉമ്മം കൊണ്ട് മൂടി. ആ മുല തെട്ടുകളെ ലക്ഷ്യമാക്കി നീങ്ങി. 2 മുല തെട്ടും അതിനു ചുറ്റുമുള്ള വളയവും നക്കി വലിച്ചു കുടിച്ചു.

„ മാമി.

„ ഉം.

„ കക്ഷം നക്കട്ടെ

„ വേണ്ട

„ പ്ലീസ് മാമി എനിക്ക് കണ്ടിട്ട് കൊതിയാവുന്നു.

„ അവിടെ ആപ്പിടി രോമം ആണ്

„ അതല്ലേ കൊതിയായത്.

മാമി എന്ന നോക്കി കൊണ്ട് രണ്ടു കൈയും മുകളിലേക്ക് ഉയർത്തി. മാമി നന്നായി വിയർത്തിരുന്നു. ഞാൻ മാമിയുടെ കക്ഷം നാവുകൊണ്ട് നക്കി. ആ വിയർപ്പ് കുടിച്ചിറക്കി.

മാമി സുഖം കൊണ്ട് ഇക്കിളികൊണ്ടു ചെറുതായി ഇളകി കളിച്ചു. 2 കക്ഷത്തിലെയും വിയർപ്പ് ഞാൻ നക്കി കുടിച്ചു. മാമിയുടെ പൊക്കിളിലേക്ക് നീങ്ങി. ഒരു വലിയ കിണർ പോലെ ഉണ്ട്. ഞാൻ അതിൽ നാവിട്ട് നക്കി. ആ വയറിൽ മുഴുവൻ ഉമ്മ വച്ചു.

പൊക്കിളിനു താഴെ മുതൽ മാമിയുടെ രോമം തളിർത്തു നിൽക്കുന്നു. ഞാൻ അതിലെ നാവിട്ട് പൂർച്ചലിൽ എന്റെ നാവ് മുട്ടി. മാമി ചെറുതായി ഒന്ന് നടു പൊക്കി തന്നു.

ഞാൻ മാമിയുടെ പൂർ ഇതളുകളിൽ നാവ് കൊണ്ട് നക്കി. അതിന്റെ ഇടയിൽ എന്റെ നാവ് കുത്തി ഇറക്കി. എന്റെ നാവ് മാമിയുടെ കത്തിനെ തൊട്ടു. മാമി വിറച്ചുകൊണ്ട് എന്റെ തല കൂടുതൽ അതിലേക്ക് അമർത്തി.

എന്റെ ചുണ്ടും നാവുമാമിയുടെ കണ്ട് മാറി മാറി രുചിച്ചു.

അതിനുള്ളിലെ ആ മദന ജലം ഞാൻ കുടിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു.മാമിയുടെ രോമം എന്റെ മുഖത്ത് തട്ടുന്നുണ്ടെങ്കിലും എനിക്ക് അത് ഒരു സുഖം ആയി തോന്നി.

„ കണ്ണാ മതി

„ എന്തുപറ്റി മാമി

„ എനിക്ക് വരാറായി

„ അതിനെന്താ വന്നോട്ടെ

„ അയ്യേ മുഖത്തും വയയിലും ഒക്കെ ആവുമാണ്.

„എന്റെ സ്വപ്ന സുന്ദരിയുടെ പൂർപാൽ എനിക്ക് കുടിക്കണം

„ എന്റെ കണ്ണാ

അപ്പോഴേക്കും എന്റെ വായിൽ മാമിയുടെ പാല് ചീറ്റിയിരുന്നു. ഞാൻ അതിലെ അവസാന തുള്ളിയും നക്കി കുടിച്ചു. എഴുന്നേറ്റു മുകളിലേക്ക് പോയി. അപ്പോൾ മാമിയുടെ കണ്ണുകൾ നിറഞ്ഞിരുന്നു.

„ എന്തുപറ്റി മാമി

„ ഒന്നുല്ലേടാ

„ പറ മാമി ഞാൻ ചെയ്തത് ഇഷ്ടപ്പെട്ടില്ലേ

„ ഒരുപാട് ഇഷ്ടം ആയി.

„ പിന്നെ എന്തിനാ എന്റെ സുന്ദരിമാമി കരയുന്നത്.

„ ലൈംഗിക ബന്ധത്തിൽ ഇത്രയും സുഗം ഉണ്ടെന്ന് ഞാൻ അറിഞ്ഞില്ല. ഈ പ്രായത്തിനിടയിൽ എനിക്ക് രത്തിമുർച്ച വരുത്തി തന്നത് നീ ആണ്. മാമനുമായി ഇതുവരെ ഞാൻ ഇതൊന്നും അനുഭവിച്ചിട്ടില്ല.

„ അതിനെന്താ ഇനി എന്നും ഞാൻ ഇല്ലേ

„ നിനക്ക് എന്നെ ഇഷ്ടം ആണ് എന്ന് എനിക്ക് മനസ്സിലായി. പക്ഷെ ഞാൻ വയസായ ഒരു സ്ത്രീ അല്ലേ.

„ എന്ത് വയസ് മാമിക്ക് 45 വയസല്ലേ ഉള്ളൂ. കണ്ടാൽ പറയുമോ. ഇല്ല.

എനിക്ക് എന്നും വേണം ഈ സൗന്ദര്യ ദേവതയെ

„ എന്നാലും

„ ഒരു എന്നാലും ഇല്ല. ഇതു നമ്മൾ അല്ലാതെ ആരും അറിയാനും പോകുന്നില്ല.

„ ആരെങ്കിലും അറിഞ്ഞാൽ മരിക്കുന്നത് ആണ് നല്ലത്.

„ ആർ അറിയാൻ ആണ്.

ഞാൻ വീണ്ടും മാമിയെ കെട്ടി പിടിച്ചു കഴുത്തിൽ ഒക്കെ ഉമ്മ വച്ചു. എന്റെ കുട്ടൻ വീണ്ടും കമ്പിയായി. പെട്ടെന്ന് മാമിയുടെ കൈ അതിൽ പിടിത്തം ഇട്ടു. എന്നിട്ട് മാമിയുടെ പുറിലേക്ക് എന്റെ കുണ്ഡലയെ മുട്ടിച്ചു.

ഞാൻ പതുക്കെ തള്ളി അകത്തു കയറ്റി അടിക്കാൻ തുടങ്ങി. മാമി എന്നെ ചുറ്റി വരിഞ്ഞു എന്റെ കഴുത്തിലും കവിളിലും ഒക്കെ ചുംബിച്ചു. എന്റെ അടിയുടെ സ്പീഡ് കുടി വന്നു. കുറച്ചു സമയത്തിന് അകം എന്റെ കുട്ടൻ മാമിയുടെ പുറിൽ പാൽ ചൊരിഞ്ഞു. ഞാൻ മാമിയുടെ മുകളിൽ നിന്നും സൈഡിലേക്ക് കിടന്നു.

„ മാമി

„ ഉം

„ ഇഷ്ടയോ

„ ഉം

„ ഇനിയും വേണോ

„ നിനക്ക് വേണോ

„ എനിക്ക് മതിയാവും എന്നു തോന്നുന്നുണ്ടോ

„ എനിക്കും മതിയായില്ല

„ അല്ല മാമി. ഉള്ളിൽ കളഞ്ഞത് കൊണ്ട് പ്രോബ്ബം ആകുമോ.

„ എന്ത് പ്രോബ്ബം

„ അല്ല പ്രെഗ്നന്റ് ആവുമോ എന്ന്

„ ഹേയ് ഇല്ല കണ്ണാ, ഞാൻ പ്രസവം നിയന്ത്രിയത് ആണ്. എന്റെ കണ്ണൻ മാമിയുടെ ഉള്ളിൽ ധൈര്യത്തോടെ ഒഴിച്ചു.

അന്ന് രാത്രി മാമിയും ഞാനും ഒരു കളി കൂടെ കളിച്ചു. ഞങ്ങൾ കിടന്നുറങ്ങി.മാമിക്ക് കുണ്ണ വായിൽ ഇട്ട് ഒന്നും ശീലം ഇല്ല എന്ന് എനിക്ക് മനസ്സിലായി.അതുകൊണ്ട് ഞാൻ നിർബന്ധിച്ചും ഇല്ല.

രാവിലെ തുടർച്ചയുള്ളക്കോർണിംഗ് ബെൽ അടി കേട്ടാണ് ഞങ്ങൾ ഉണർന്നത്. സമയം 6 ആവുന്നെ ഉള്ളു. ഉറങ്ങിയത് 3 മണിക്ക് ആണ്.

ഞാനും മാമിയും ഉടുതുണി പോലും ഇല്ലാതെ മുഖത്തോട് മുഖം നോക്കി നിന്നു.

„ ഇതാര മാമി ഇത്ര രാവിലെ

„ അറിയില്ല കണ്ണാ

„ മാമി ചെന്ന് നോക്ക്

മാമി എഴുന്നേറ്റു മാക്സി എടുത്ത് ഇട്ടു.

„ മാമി

„ എന്താ.

„ഉള്ളിൽ വല്ലതും ഇട് മനസ്സിലാവും

„ ശരി എന്റെ നൂമിൽ ചെന്ന് ഇട്ടു ചെന്നു നോക്കാം.

ഞാനും ഈ സമയം എന്റെ ഡ്രസ് എടുത്തു ഇട്ടു. ഞാൻ കിടന്നു.വാതിൽ തുറക്കുന്ന ശബ്ദം കേട്ടു ഞാൻ ചെവി ഓർത്തു.

„ അപ്പു നീ എന്താ

„ അതെന്താ എനിക്ക് വന്നുകൂടെ

സംസാരത്തിൽ അപ്പു ഏട്ടൻ ആണെന്ന് മനസിലായി. ഞാൻ ഉറക്കം നടിച്ചു കിടന്നു.

„ അച്ഛൻ എഴുന്നേറ്റില്ലേ

„ അച്ഛൻ പൊള്ളാച്ചിക്ക് പോയെക്കുവ

„ അമ്മ ഒറ്റയ്ക്കെ ഉള്ളോ

„ അല്ല കണ്ണൻ വന്നിട്ടുണ്ട്.

„ ഓഹ് അവൻ ഉണ്ടോ.

„ ഉം,നീ എന്താ ഒരു മുന്നറിയിപ്പ് ഇല്ലാതെ പരീക്ഷ കഴിഞ്ഞേ വരുള്ളൂ എന്ന് പറഞ്ഞിട്ട്.

„ അത് എന്റെ കുറച്ചു സർട്ടിഫിക്കറ്റ് എടുക്കാൻ ആണ്.ഞാൻ ഒന്ന്നകിടക്കട്ടെ വൈകുന്നേരം എനിക്ക് പോകാൻ ഉള്ളത് ആണ്.

„ ഇന്ന് തന്നെ പോകുവോ

„ പിന്നെ പോകാതെ, exam തുടങ്ങാനായില്ലേ

„ ഉം കണ്ണന്റെ കൂടെ പോയി കിടന്നോ

അവൻ നിന്റെ റൂമിൽ ആണ്.

അപ്പുവേട്ടൻ ഇങ്ങോട്ട് വരുന്നത് കണ്ട് ഞാൻ ഉറക്കം നശിച്ചു കിടന്നു. അപ്പുവേട്ടൻ എന്നെ ശല്യം ചെയ്യാതെ വന്ന് കിടന്നു. എപ്പോഴോ ഞാനും ഉറങ്ങിപ്പോയി.

കുറെ കഴിഞ്ഞു അപ്പുവേട്ടൻ വിളിക്കുന്ന കേട്ടാണ് ഞാൻ ഉണർന്നത്

„ എന്ത് ഉറക്കം ആണെടാ കണ്ണാ

„ അപ്പുവേട്ടൻ എപ്പോൾ വന്നു

ഞാൻ അറിയാത്തപോലെ ചോദിച്ചു.

„ ഞാൻ രാവിലെ വന്നു നീ നല്ല ഉറക്കം ആയിരുന്നു.

„ ആണോ

„ ഉം നീ കിടക്കയിൽ ആണോ വാണം അടിച്ചു വിടുന്നത് നല്ല വാട മണം.

„ അയ്യോ ഇല്ല അപ്പുവെട്ട

എന്റെ മാത്രം അല്ല നിന്റെ അമ്മയുടെ പാലിന്റെ കൂടെ മണം ആണെന്ന് ഞാൻ മനസ്സിൽ പറഞ്ഞു.

„ നല്ല മണം

„ അപ്പുവേട്ടനും തോന്നുന്നത് ആണ്.

„ ഉം നീ എഴുന്നേറ്റ് വാ എനിക്ക് കുറച്ചു സംസാരിക്കാൻ ഉണ്ട്.

„ എന്താ അപ്പുവെട്ടാ

„ അതൊക്കെ ഉണ്ട് നീ പെട്ടെന്ന് എഴുന്നേൽക്ക്.

ഞാൻ എഴുന്നേറ്റ് ബ്രഷ് ഒക്കെ ചെയ്തു ഹാളിൽ ചെന്നു. ഞാനും അപ്പുവേട്ടനും ചായ കുടിക്കാൻ ഇരുന്നു. മാമി ചായ കൊണ്ടു തന്നു. ഇന്നലെ രാത്രി മുഴുവൻ എന്റെയാപം സംഭവിച്ച ഒരു ഭാവവും ഇല്ലായിരുന്നു.

പക്ഷെ മാമിയുടെ മുഖത്തു ഒരു തെളിച്ചം എനിക്ക് അനുഭവപ്പെട്ടു.ഞാനും അപ്പുവേട്ടനും ചായ കുടിച്ചു എഴുന്നേറ്റു.

„ കണ്ണാ ചാവി ഇങ്ങ് താ ഞാൻ വണ്ടി എടുക്കാം.

„ ഇന്ന ഏട്ടാ.

„ വാ കേറ്റ്

„ അയ്യോ ഞാൻ ഫോൺ എടുത്തില്ല ഇപ്പോൾ വരാം.

„ വേഗം വാ

ഞാൻ ഉള്ളിലേക്ക് ചെന്നു .സത്യത്തിൽ ഞാൻ ഫോൺ എടുക്കാൻ അല്പ മാമിയെ കാണാൻ ആണ് അകത്തു കയറിയത്. ഞാൻ നോക്കുമ്പോൾ മാമി അടുക്കളയിൽ തിരിഞ്ഞു നിന്നു എന്നോ ചെയ്യുന്നു.

ഞാൻ പിറകിലെ ചെന്നു വയറിൽ കെട്ടി പിടിച്ചു. മാമി ഞെട്ടി തിരിഞ്ഞു നിന്നു. ഞാൻ പിറകിൽ പിടിച്ചു എന്നിലേക്ക് അമർത്തി.

„ കണ്ണാ വിട് അപ്പു

„ ചേട്ടൻ വണ്ടിയിൽ ആണ്

„ നീ പൊന്നില്ലേ

„ പോണം. അതിനു മുൻപ് ഒരു ഉമ്മം ഈ പൊന്നിന് തരാൻ വന്നതാ.

ഞാൻ മാമിയുടെ ചുണ്ടു വായിലാക്കി നുണഞ്ഞു മാമി എന്നെ ചേർത്തു പിടിച്ചു. ബൈക്കിന്റെ ഹോർൻ മുഴങ്ങുന്ന ശബ്ദം കേട്ടപ്പോൾ ഞാൻ മാമിയെ വിട്ടു ആ മുലയ്ക്ക് ഒരു പിടിത്തം വച്ചു പുറത്തേക്ക് നീങ്ങി.

„ ഇത്ര നേരം വേണോ നിനക്ക് ഫോൺ എടുക്കാൻ.

„ കുറച്ചു വെള്ളം കുടിക്കാൻ നിന്നത് ആണ്.

അപ്പുവേട്ടൻ വണ്ടി എടുത്തു ഞങ്ങൾ നേരെ ഒരു ബാറിലേക്ക് വിട്ടു. ഓരോ ബീയർ ഓർഡർ ചെയ്തു.

„ എന്താ അപ്പുവേട്ട പറയാൻ ഉണ്ടെന്ന് പറഞ്ഞത്.

„ അത് കണ്ണാ. ഞാൻ ബാംഗ്ലൂർ ഒരു കുട്ടിയുമായി ഇഷ്ടത്തിൽ ആണ്. അവളുടെ വീട്ടുകാർ അത് അറിഞ്ഞു. എന്നെയും അവളെയും കാണാൻ പറ്റാത്ത സാഹചര്യത്തിൽ അവളുടെ വീട്ടുകാർ പിടിച്ചു.

„ അയ്യോ

„ ഞാൻ തമാശയ്ക്ക് തുടങ്ങിയ ബന്ധം ആയിരുന്നു. ഇപ്പോൾ അവൾ എന്റെ തലയിൽ ആയി. അവളുടെ വീട്ടുകാർ അവിടെ നല്ല പിടിപാഡ് ഉള്ളവരാണ്.

„ എന്ന ചേട്ടൻ വീട്ടിൽ പറയുന്നത് അല്ലെ നല്ലത്.

„ അവിടെ ആണ് പ്രോബ്ലം. അവൾ ക്രിസ്ത്യൻ ആണ്.

„ അയ്യോ

„ വേറെ ജാതി വരെ നമ്മുടെ കുടുംബം അടിപിടില്ല അപ്പോൾ മതത്തിന്റെ കാര്യം പറയണ്ടല്ലോ.

„ ഇനി ചേട്ടൻ എന്ത് ചെയ്യാൻ പോകുവാ

„ അവർ സാമ്പത്തികമായി നല്ല ടീം ആണ് ഈ മാസം എന്റെ exam കഴിയും അതുകഴിഞ്ഞു ക്യാമ്പസ് interview എനിക്ക് ജോബ് കിട്ടി എന്ന് പറഞ്ഞു ഞാൻ അവിടെ നിൽക്കും.

കുറച്ചു കാലം കഴിഞ്ഞു ഒരു കുട്ടി ഒക്കെ ആയി പറയാം.

„ അപ്പോൾ ചേട്ടൻ ഇപ്പോൾ വന്നത്.

„ രെജിസ്റ്റർ ചെയ്യാൻ എന്റെ കുറച്ചു സർട്ടിഫിക്കറ്റ് ഇവിടെ ആണ് അത് എടുക്കാൻ വന്നത് ആണ്. രാത്രി ബസിൽ പോകണം.

„ ഇന്ന് പോകുവോ

ഞാൻ സങ്കടത്തോടെ ചോദിച്ചത് എങ്കിലും ഉള്ളിൽ സന്തോഷം ആയിരുന്നു. നാളെ രാവിലെ മാമൻ എത്തും മാമിയെ സരിക്കൊന്നു കളിച്ചിട്ടും കൂടെ ഇല്ല.

അങ്ങനെ ഞങ്ങൾ ബിയർ ഒക്കെ കഴിച്ചു വീട്ടിലേക്ക് പോയി. രാത്രി 9 മണിക്കുള്ള ബസിൽ ഞാൻ അപ്പുവെട്ടനെയും യാത്രയാക്കി വീട്ടിലേക്ക് വന്നു.

മാമി ഒരു മാക്സി ഒക്കെ ധരിച്ചു കഥക് തുറന്നു. ഞാൻ കയറി കഥക് കുട്ടി ഇട്ടു മാമിയെ വട്ടം പിടിച്ചു.

„ കണ്ണാ ഭക്ഷണം കഴിക്കൂ എന്നിട്ട് മതി

„ എനിക്ക് എന്റെ മാമിയെ കഴിക്കാൻ മതി

„ കണ്ണാ പറയുന്ന കേൾക്ക്

മാമി ദേഷ്യപ്പെടുന്നത് കണ്ടപ്പോൾ ഞാൻ പിടിവിട്ട് ഭക്ഷണം കഴിക്കാൻ ഇരുന്നു.

„ നീ നൂമിൽ പൊയ്ക്കോ ഞാൻ പണി ഒക്കെ കഴിഞ്ഞു വരാം

ഞാൻ ഭക്ഷണം കഴിച്ചു കഴിഞ്ഞു ഒരു കൈലി മാത്രം ഉടുത്തു എന്റെ കിടക്കയിൽ കിടന്നു.

കുറച്ചു കഴിഞ്ഞു മാമി എന്റെ നൂമിൽ കയറി കഥക് അടച്ചു മുടിയും കെട്ടി കൊണ്ട് എന്റെ അടുത്തേക്ക് ഒരു ഭാര്യ വരുന്നത് പോലെ വന്നു.

„ മാമി

„എന്താ

„ എനിക്ക് ഇപ്പോഴും വിശ്വാസം ആയില്ല

„ എന്ത്.

„ മാമി എന്റെ സ്വന്തം ആയത്.

„ഉം മതി മതി. വേഗം നോക്ക് നാളെ രാവിലെ മാമൻ ഇങ്ങ് എത്തും.

ശരിക്കും മാമി എന്റെ ഭാര്യയെപ്പോലെ എനിക്ക് തോന്നി. എന്റെ കുടുംബത്തിലെ 3 സുന്ദരികൾ ഇന്ന് എന്റെ കുണ്ണയുടെ സുഗന്ധത്തിനായി കൊതിക്കുന്നു. ഞാൻ എന്തെങ്കിലും ഓർത്ത് സ്വയം അഹങ്കരിച്ചു.

„ എന്താ കണ്ണാ ആലോചിക്കുന്നെ

„ ഒന്നും ഇല്ല മാമി

ഞാൻ മാമിയെ പിടിച്ചു എന്റെ മുകുളിലേക്ക് വലിച്ചിട്ടു. ഞങ്ങൾ രണ്ടുപേരും പൂർണ്ണ നഗ്നരായി. മാമിക്ക് എന്റെ മുന്നിൽ അങ്ങനെ ഉടുതുണി ഇല്ലാതെ നിൽക്കാനുള്ള ചമ്മൽ ഒക്കെ പോയി.

ഞാൻ മാമിയുടെ കഴുത്തും, കവിളും, ചുണ്ടും മാറി മാറി ചുംബിച്ചു. മാമി എന്നെയും. മാമിയെ കട്ടിലിൽ മലർത്തി കിടത്തി ആ വലിയ മൂല വായിലിട്ടു ചപ്പി വലിച്ചു. എന്റെ കൈ മാമിയുടെ പുറംനിലകൾക്കിടയിൽ നീങ്ങി. അവിടെ തൊട്ടു ഞാൻ തെട്ടി മാമിയുടെ മുഖത്തു നോക്കി.

„ എന്താ കണ്ണാ

„ രോമം ഒക്കെ വെട്ടിക്കുറച്ചോ

„ അവിടെ ഒക്കെ ശ്രദ്ധിക്കാൻ ആളുണ്ടാകുമ്പോൾ വെട്ടി കുറക്കണ്ട

„ എന്നിട്ടാണോ കുറച്ചത്

„ എന്നിട്ട് അല്ല. എന്റെ കണ്ണന് അവിടെ തിന്നുമ്പോൾ അസ്വസ്ഥത ആവണ്ട എന്ന് കരുതി.

„ തിന്നുന്നത് അത്രയ്ക്ക് ഇഷ്ടപ്പെട്ടോ

„ ഒരുപാട്

„ എപ്പോഴും തിന്നു തരാൻ ഇനി ഞാൻ ഇല്ലേ

„ അന്ന് നീ ആദ്യമായി എന്നെ കേറി പിടിച്ചപ്പോൾ സമ്മതിച്ചിരുന്നെങ്കിൽ 5 മാസം മുന്നേ ഈ സുഗം അനുഭവിക്കുമായിരുന്നു.

„ മാമി എന്റെ കുണ്ണ വായിൽ ഇടാമോ

„ അയ്യോ എനിക്ക് അതൊന്നു ശീലം ഇല്ല.

„ ഇഷ്ടം അല്ലെങ്കിൽ വേണ്ട

„ കണ്ണന് ആഗ്രഹം ഉണ്ടോ

„ ഇല്ലാതെ ഇല്ല

„ എന്നാൽ ഞാൻ ശ്രമിക്കാം

ഇതും പറഞ്ഞു ഞങ്ങൾ 69 പൊസിഷനിൽ നിന്നു ഞങ്ങൾ പരസ്പരം ചെയ്തു. അമ്മ ചെയ്യുന്നപോലെ അല്ലെങ്കിലും കഴിയുന്നപോലെ മാമി എനിക്ക് ചെയ്തു തന്നു.

അമ്മയും ആദ്യം ഇങ്ങനെ ആയിരുന്നല്ലോ .

ഞങ്ങളുടെ പരിപാടികൾ തുടർന്നു. ഞാൻ മാമിയുടെ കുതിയും പുറം മാറി മാറി തിന്നുകൊണ്ടിരുന്നു. എന്റെ കുട്ടൻ മാമിയുടെ പുറിൽ ദിവസവും ഒരു തവണ എങ്കിലും കയറി.

മാമൻ വന്നതിൽ പിന്നെ കടയിൽ നിന്നും മാമൻ വരുന്നതിനു മുമ്പ് ഞാനും മാമിയും ഒരു തവണ എങ്കിലും ചെയ്യും. മാമൻ കോയമ്പത്തൂർ പോകുന്ന ദിവസം എന്റെയും മാമിയുടെയും ദിവസം ആയിരുന്നു.

അച്ഛൻ ഉള്ളത് കൊണ്ട് അമ്മയുമായി ഒന്നും ചെയ്യാൻ സാധിച്ചില്ല. ചെറിയ പിടുത്തവും കളിയും. പിന്നെ അച്ഛൻ മാമന്റെ ഒപ്പം കടയിൽ പോകാൻ തുടങ്ങിയപ്പോൾ. വെള്ളിയും ശനിയും അച്ഛൻ വരുന്ന വരെ ഞാനും അമ്മയും പണ്ണി തകർക്കും. ഞായർ ഒഴികെ ബാക്കിയുള്ള ദിവസങ്ങൾ എന്റെയും മാമിയുടെയും ആയിരുന്നു.

അങ്ങനെ 3 മാസങ്ങൾ കടന്നുപോയി. ഞങ്ങളുടെ കളികൾ തുടർന്ന്. വല്ലപ്പോഴും ലക്ഷ്മി ചേച്ചി വിളിച്ചാൽ കോളേജിൽ പോകാതെ ഞാൻ അവിടേക്ക് പോയി ചേച്ചിയുമായി കളി തുടർന്നു.

ഒരിക്കൽ എന്റെ ആഗ്രഹം പോലെ ചേച്ചി condom ഉപയോഗിക്കാതെ എന്നെ ചെയ്യിപ്പിച്ചു. അതിന്റെ ഫലമായി ചേച്ചി ഇപ്പോൾ 2 മാസം ഗർഭിണി ആണ്.

ഞാനും മാമിയും ഒരിക്കലും അകലാൻ പറ്റാത്ത വിധം അടുത്തു. ശരിക്കും ഭാര്യ ഭർത്താക്കന്മാരെ പോലെ തന്നെ ആയി. മാമിക്ക് ഞാൻ ഇല്ലാതെ പറ്റില്ല എന്ന അവസ്ഥ ആയി.

„ മാമി

„ എന്താടാ കണ്ണാ

„ ഞാൻ ഒരു കാര്യം പറഞ്ഞാൽ കേൾക്കുമോ

„ എന്താടാ

„ ഈ തിങ്കൾ മാമൻ കോയമ്പത്തൂർ പോയാൽ 2 ദിവസം കഴിഞ്ഞേ വരുള്ളൂ.

„ അതിനു

„ നമുക്ക് ഒരു വ്യത്യസ്തതയ്ക്ക് 2 ദിവസം വേറെ എവിടേക്കെങ്കിലും പോയാലോ

„ എവിടെ പോകാൻ

„ നമ്മുടെ ഹണിമൂൺ

„ നീ പോയേ കണ്ണാ ആരെങ്കിലും അറിഞ്ഞാൽ

„ ആരും അറിയില്ല നമുക്ക് കാട്ടിൽ പോകാം

„ കാട്ടിലോ

„അതേ ഇവിടെ കുറെ ദൂരം കഴിഞ്ഞാൽ ഒരു കാട് ഉണ്ട് . അതിന്റെ ഉള്ളിൽ ഒരു റിസോർട്ട് ഉണ്ട് നമുക്ക് അങ്ങോട്ട് പോയാലോ

„ അതൊക്കെ വേണോടാ കണ്ണാ

„ വേണം മാമി ആരും അറിയില്ല.

„ മാമൻ 2 ദിവസം കഴിഞ്ഞേ വരുള്ളൂ എന്ന് നിനക്ക് എങ്ങനെ അറിയാം.

„ ഈ ആഴ്ച്ച പോയില്ലല്ലോ അപ്പോൾ അടുത്ത ആഴ്ച്ച 2 ദിവസം കഴിയാതെ വരില്ല.

„ എല്ലാം നോക്കി വെച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുക

„ പിന്നെ എന്റെ പെണ്ണിനെ എനിക്കായി കിട്ടുന്ന ദിവസം ഓർക്കാതെ ഇരിക്കുമോ.

„ ഉം, ഇപ്പോൾ വേണ്ടേ സമയം 7 ആയി. മാമൻ 9 നു എത്തും.

„ ഈ പുറിൽ കുണ്ണ കയറ്റാതെ ഞാൻ ഉറങ്ങുവോ

„ എന്ന വേഗം നോക്ക് , നക്കലൊക്കെ കുറച്ചു സമയം മതി.

അങ്ങനെ ഞാനും മാമിയും അന്നത്തെ കലാ പരിപാടികൾ തുടർന്നു. പിറ്റേന്ന് വെള്ളിയാഴ്ച ആയിരുന്നു ഞാൻ വീട്ടിലേക്ക് ചെന്നു 2 ദിവസം അച്ഛൻ വരുന്നത് വരെ ഞാനും അമ്മയും തകർത്തു.

„ കണ്ണാ

„ എന്താ അമ്മേ

„ നിനക്ക് ഒരു സർപ്രൈസ് ഉണ്ട്.

„ എന്താ അമ്മേ

„ അതൊക്കെ പറയാം.

അന്ന് ഞായറാഴ്ച ആയിരുന്നു. അച്ഛൻ വീട്ടിൽ തന്നെ ഉണ്ട്. അമ്മ രാവിലെ എന്റെ റൂമിൽ വന്നിട്ടാണ് ഈ കാര്യം പറഞ്ഞത്.

„ ഉറക്കത്തിൽ നിന്നും എഴുന്നേൽപ്പിച്ചു പറയു അമ്മേ.

എന്റെ വാസുകി അയ്യർ എന്ന കഥയ്ക്ക് ഇതുവരെ സപ്പോർട്ട് തന്നവർക്കും വിമർശിച്ചവർക്കും ഒരുപാട് നന്ദി „ കണ്ണാ

„ എന്താ അമ്മേ

„ ഒരു കാര്യം പറയാനുണ്ട്

„ ഈ വെളുപ്പിനെ വിളിച്ചെഴുന്നേൽപ്പിച്ചു എന്താ.

„ അച്ഛൻ ഇല്ലാത്ത സമയങ്ങളിൽ ഈ വെളുപ്പാൻ കാലവും രാത്രിയും ഒന്നും കണിപ്പില്ലല്ലോ.

„ എന്റെ പൊന്ന് പിണങ്ങിയോ എന്താന്ന് പറ.

„ നിനക്ക് ഒരുപാട് സന്തോഷം ഉണ്ടാക്കുന്ന കാര്യം ആണ്.

„ അതെന്താ , അച്ഛൻ വീണ്ടും ഗൾഫിലേക്ക് പോകാൻ തയ്യാറായോ.

„ ഗൾഫിലേക്ക് അല്പ പക്ഷെ അച്ഛൻ പോകുന്നുണ്ട്.

„ എവിടെ.

„ അത്രയ്ക്ക് അങ്ങ് സന്തോഷിക്കണ്ട. നാളെ പൊള്ളാച്ചിക്ക് മാമന് പകരം അച്ഛൻ ആണ് പോകുന്നത്.

അത് കേട്ടപ്പോൾ എന്റെ ഉറക്കച്ചുടവ് ഒക്കെ പോയി.

„ എത്ര നാളായി മനസ്സറിഞ്ഞു പേടിക്കാതെ നിന്റെ കൂടെ കിടന്നിട്ട്.

„ സത്യംനോ അമ്മേ.

„ അതോടാ 2 ദിവസം അച്ഛൻ ഇവിടെ കാണില്ല.

„ അപ്പോൾ ഞാൻ കോളേജിൽ പോകേണ്ട അല്ലെ

„ ഇതുപോലെ ഒരു അവസരം കിട്ടിയിട്ട് അതിനു ഞാൻ സമ്മതിക്കുമോ.

„ അപ്പോൾ 2 ദിവസം എന്റെ പാറു കൊച്ചിന്റെ പൂർ സമാധാനമായി ചെടി കുടിക്കാം.

„ അത് ശരിയാ അങ്ങേർ വന്നതിൽ പിന്നെ ഇതുവരെ സമാധാനമായി നിനക്ക് കാലകത്തി തരാനു എനിക്ക് പറ്റിയിട്ടില്ല.

ഞാൻ അമ്മയുടെ കൈ പിടിച്ചു വലിച്ചു എന്റെ മേലേക്ക് ഇട്ടു.

„ കണ്ണാ വിട് അച്ഛൻ താഴെ ഉണ്ട്.

„ എനിക്ക് എന്റെ പാറുവിന്റെ പൂർ തിന്നാൻ കൊതി ആവുന്നു.

„ ഇന്ന് കൂടെ ക്ഷമിക്ക് നാളെയും മറ്റന്നാലും ഇല്ലേ. നമ്മുടെ ആക്രാന്തം മൂലം അമ്മ കണ്ടത് ഓർമ ഇല്ലേ. നമ്മുടെ സ്നേഹത്തിനു മുന്നിൽ ദൈവം നമ്മളെ സഹായിച്ചു അന്ന്. അത് പോലെ എപ്പോഴും സംഭവിക്കണം എന്ന് ഇല്ല.

അമ്മ എഴുന്നേറ്റ് എന്റെ കവിളിൽ ഒരു ഉമ്മം തന്നു പുറത്തേക്ക് പോയി. ഞാൻ ആ കുണ്ടികളുടെ ആട്ടം ശ്രദ്ധിച്ചു നോക്കി നിന്നു. 6 മാസങ്ങൾക്ക് മുൻപ് എങ്ങനെ ഉണ്ടായത് ആണ്. ഇപ്പോൾ അമ്മയുടെ ശരീരം മുഴുവൻ തുടുത്തു.

പെട്ടന്നാണ് എനിക്ക് വാസുകി മാമിയുടെ കാര്യം ഓർമ വന്നത്. ഞാൻ പെട്ടെന്ന് തന്നെ ഫോൺ എടുത്തു വിളിച്ചു.

„ ഹാലോ മാമി.

„ നിന്റെ പ്ലാനിങ്ങ് ഒക്കെ തകർന്നല്ലോ കണ്ണാ

„ ഇനി ഇപ്പോൾ എന്താ ചെയ്യുക മാമി

„ എന്ത് ചെയ്യാനാ കണ്ണാ

„ എന്റെ മാമിയോടൊപ്പം 2 ദിവസം കുറെ ആഗ്രഹിച്ചു.

„ സാരമില്ല കണ്ണാ വേറെ ഒരു അവസരത്തിൽ നമുക്ക് നോക്കാം. ഞാനും ഒരുപാട് ആഗ്രഹിച്ചിരുന്നു.

„ അടുത്ത അവസരത്തിൽ നമുക്ക് നോക്കാം

„ ശരി കണ്ണാ മാമൻ അപ്പുറം ഉണ്ട് പിന്നെ വിളിക്കാം.

ഞാൻ ഫോൺ വച്ചു . എനിക്കെന്താ ഒന്നല്ലെങ്കിൽ വേറെ ഒന്ന്. ഞാൻ ഹാപ്പി. പക്ഷെ മമിയോട് കാമത്തേക്കാൾ കൂടുതൽ എന്തോ ഒരു ഉൾബന്ധം തോന്നിയിരുന്നു. അതിനെ പ്രണയം എന്ന് വേണമെങ്കിൽ പറയാം.

മറിച്ചു മമിയേക്കാൾ കുറച്ചു കൂടെ സുന്ദരിയായ അമ്മ ഏതോ നിമിഷത്തിൽ എനിക്ക് കിട്ടിയത് ആണെന്ന്കെകിലും എനിക്ക് ഇഷ്ടം ആയിരുന്നു. രണ്ടും നല്ല ചരക്കുകൾ ആണ്. പക്ഷെ യാദൃശ്ചികമായി കിട്ടിയ അമ്മയേക്കാൾ ആഗ്രഹിച്ചു മോഹിച്ചു കിട്ടിയ മമിയോട് ആയിരുന്നു എനിക്ക് ആഗ്രഹം കൂടുതൽ.

പക്ഷെ അമ്മയെ പോലെ കുണ്ണ വായിലിടുകയും. പുറകിൽ നക്കാനും , എന്റെ പാൽ കുടിക്കാനും ഒന്നും ചെയ്യില്ല എങ്കിലും മാമി ആയിരുന്നു എന്റെ മനസിൽ.

അമ്മ ഇല്ല എന്നല്ല കേട്ടോ. അമ്മയെ ഞാൻ ചെയ്യാത്തത് ആയി ഒന്നും ഇല്ല. കാൽ പാദം മുതൽ മുടി വരെ എല്ലാം നക്കി കുടിച്ചു. പക്ഷെ മാമി അങ്ങനെ അല്ല. നക്കാൻ സമ്മതിക്കും നിർബന്ധിച്ചാൽ കുട്ടനെ ചെറുതായി വായിൽ വയ്ക്കും. പിറകിൽ ഒന്നും കൈ പോലും കൊണ്ട് പോകാൻ സമ്മതിക്കില്ല.

ഞാനും മാമിയും തുടങ്ങിയിട്ട്ആരല്ലെ ഉള്ളു. പയ്യെ തിന്നാൽ പനയും തിന്നല്ലോ. സാരമില്ല 2 ദിവസം അമ്മയുമായി സുഗിക്കാം അച്ഛൻ വന്നതിൽ പിന്നെ മനസ്സറിഞ്ഞു ചെയ്യാൻ പറ്റിയിട്ടില്ല.

ഞായറാഴ്ച ആയതുകൊണ്ട് അച്ഛൻ എവിടേക്കും പോകില്ല. എനിക്കാണെന്ന്കെകിൽ രാവിലെ ഓരോന്ന് ആലോചിച്ചു കുട്ടൻ കൂടാരം കേറി നിൽക്കുവാ.

ഞാൻ എഴുന്നേറ്റു രാവിലെയുള്ള കാര്യങ്ങൾ ഒക്കെ കഴിഞ്ഞ് അമ്മയുടെ അടുത്ത് നിന്നും പരുങ്ങി കളിച്ചു

അച്ഛൻ ഉള്ളത് 2 പേർക്കും പേടി തോന്നി.

ഉച്ചവരെ പിടിച്ചു നിന്ന ഞാൻ അടുക്കളയിൽ നിന്നും അമ്മയെ പിടിച്ചു വലിച്ചു പുറത്തേക്കിറങ്ങി ചായ്‌പ്പിൽ കയറി.

„ കണ്ണാ വിട് അച്ഛൻ

„ എനിക്ക് പിടിച്ചു നിൽക്കാൻ വയ്യ അമ്മേ എനിക്ക് ചെയ്യണം

„ എടാ അച്ഛൻ വന്നു കണ്ടാൽ നമ്മളെ കൊല്ലും.

„ അച്ഛൻ വരില്ല പ്ലീസ്.

„ എന്നാ വേഗം നോക്ക്

അതും പറഞ്ഞു അമ്മ മാക്സി മുകളിലേക്ക് ഉയർത്തി. ഷഡി താഴ്ത്തി മുട്ടിനു മുകളിൽ വച്ചു.ഞാൻ അവിടെ ഇരുന്നു മുഖം അമ്മയുടെ പുറിലേക്ക് കൊണ്ട് പോയി.

„ കണ്ണാ നക്കണ്ട സമയം ഇല്ല.

„ അമ്മയ്ക്കറിയല്ലോ എന്റെ ഏറ്റവും ഇഷ്ടമുള്ള കാര്യം ആണെന്ന്നാ

ഞാൻ അതും പറഞ്ഞു അവിടെ മുഖം വച്ചു ആ കത്ത് വലിച്ചു കുടിച്ചു. നാവുകൊണ്ട് നക്കാൻ തുടങ്ങി. അമ്മ എന്റെ തല തലോടി.

„ കണ്ണാ മതി അമ്മയുക് ആയി വരുന്നു ഇനി മോൻ കേറ്റി അടിച്ചോ. വിശദമായി നാളെ മുതൽ സമയം ഉണ്ടല്ലോ.

ഞാൻ അമ്മയുടെ പൂറ്റിൽ കുണ്ണ മുട്ടിച്ചു കയറ്റി അടിക്കാൻ തുടങ്ങി രാവിലെ മുതൽ കമ്പി അടിച്ചു നിൽക്കുന്നത് കൊണ്ട് എനിക്ക് പെട്ടെന്ന് വന്നു. ഞാൻ എന്നിട്ടും അടി നിർത്താതെ അടിച്ചു. കുറച്ചു കഴിഞ്ഞു അമ്മ വെട്ടി വിറച്ചു. അച്ഛന്റെ വിളി അടുക്കളയിൽ നിന്നു വന്നതും ഒരുമിച്ചായിരുന്നു.

യന്ത്രങ്ങൾ പോലെ ആ ശബ്ദത്തിൽ ഞങ്ങൾ അടർന്നു മാറി. അമ്മ ഷഡി കയറ്റി മാക്സി താഴ്ത്തു.

ഒരു കെട്ട് വിറക് എടുത്ത് പുറത്തേക്കിറങ്ങി.

കൂടെ ഞാനും ഇറങ്ങി.

„ നീ ഇത് ഇവിടെ പോയി കിടക്കുവാ

„ ഞാൻ ചായ്പിൽ വിറക് എടുക്കാൻ പോയതാ

„ ഇവനും വന്നോ

അമ്മയുടെ പിറകിൽ തന്നെ കയറി ചെന്ന എന്നെ നോക്കി അച്ഛൻ പറഞ്ഞു അമ്മ തിരിഞ്ഞു എന്നെ നോക്കി. ദേഷ്യത്തോടെ നോക്കി.

„ ഇവൻ എന്റെ കൂടെ അല്ലായിരുന്നു.

„ ഞാൻ അപ്പുറം പോയിട്ട് വരുന്ന വഴി ആണ് അച്ഛാ

„ എനിട്ട് നീ പോകുന്നത് ഞാൻ കണ്ടില്ലല്ലോ

„ അവൻ ഇതുവഴി ആണ് പോയത് ചേട്ടാ.

എങ്ങനെയൊക്കെയോ പറഞ്ഞു ഒപ്പിച്ചു. അച്ഛൻ ഒരു മുളൽ മുളി അവിടെ നിന്നും പോയി.

„ എന്റെ കണ്ണാ നിനക്ക് ബുദ്ധി ഇല്ലേ

„ ഞാൻ പെട്ടെന്ന് ഓർത്തില്ല അമ്മേ

„ ഇപ്പോൾ എല്ലാം തീർന്നേനെ

„ അങ്ങനെ ഒന്നും തീരില്ല. നാമുക്ക് എത്രകാലം ഒരുമിച്ചു ഇങ്ങനെ ജീവിക്കാൻ ഉള്ളത് ആണ്.

„ ഉം, ഉം മതി. നീ ഇവിടെ നിൽക്ക് നീ ഒഴിച്ചത് കിടന്നു ഒലിച്ചു വരുവ കഴുകട്ടെ

„ അത് അവിടെ കിടന്നോട്ടെ അമ്മേ

„ നല്ല കാര്യം ആയി. അല്ലെങ്കിൽ സദാ സമയം അവിടെയാണ് നിന്റെ വായ. കഴുകാതെ ഉണങ്ങി പിടിച്ചു അവിടെ മണം വരാൻ കൂടുതൽ ഒന്നും വേണ്ട

„ അത് സാരമില്ല എന്റെ അമ്മയുടെ അല്ലെ

„ അത് വേണ്ട മണത്തിട്ടു നീ പിന്നീട് നക്കാതിരുന്നാലോ

„ അപ്പൊ കള്ളിക്ക് ഞാൻ നാക്കില്ലേ എന്ന പേടി ആണ്.

„ പിന്നെ ഉണ്ടാവില്ലേ ഇനി ആ സുഖം ഇല്ലാതെ എനിക്ക് പറ്റില്ല.

„ എന്നാ ഇപ്പൊ നക്കിയാലോ.

„ വേണ്ട വേണ്ട ഞാൻ കഴുകിയിട്ടും വരാം.

അതും പറഞ്ഞു അമ്മ അകത്തേക്ക് പോയി. ഞാൻ അന്നത്തെ ദിവസം എങ്ങനെ ഒക്കെയോ തള്ളി നീക്കി. ചെറിയ തൊടലും പിടിക്കലും മാത്രം നടന്നു.

പിറ്റേ ദിവസം രാവിലെ തന്നെ അച്ഛൻ പോയി.ഞാൻ അറിഞ്ഞതെ ഇല്ല. എന്റെ കുണ്ണയിൽ അമ്മയുടെ ചുണ്ടു പതിച്ചപ്പോൾ ആണ് ഞാൻ ഉറക്കം തെട്ടിയത്.

„ അച്ഛൻ പോയോ

„ പോയി

„ സമയം എന്തായി

„ 7 ആവുന്നു.

„ നന്നായി മുഞ്ചു അമ്മേ

„ ഇന്നും നാളെയും ഞാൻ ഒന്നും ഉണ്ടാക്കില്ല. എല്ലാം നീ പുറത്തു നിന്നും വാങ്ങണം.

„ അതൊക്കെ ചെയ്യാം

അങ്ങനെ ഞാനും അമ്മയും ഉള്ള 2 ദിവസത്തെ സമാധാനപരമായ കളിക്ക് അമ്മ എന്റെ കൂട്ടനെ വായിൽ ഇട്ടു പാൽ വരുത്തി തിരികൊള്ളുത്തി.

ആദ്യമായി കുന്നപാൽ വായിൽ ആയപ്പോൾ ഓക്കാണിച്ചു വന്ന ആൾ ആണ് വെളുപ്പൻകാലം ഒരു മടിയും കൂടാതെ സ്വന്തം മകന്റെ കുണ്ണ പാൽ വെറും വയറ്റിൽ കുടിച്ചിറക്കുന്നത്.

അന്നും പിറ്റേന്ന് വൈകുന്നേരം വരെ കൃത്യമായ ഇടവേളകളിൽ ഞാനും അമ്മയും സുഖിച്ചു.വൈകുന്നേരം ചായ കുടി കഴിഞ്ഞുള്ള കളി കഴിഞ്ഞു ഞങ്ങൾ കിടക്കുക ആയിരുന്നു.

„ അമ്മേ

„ എന്താ കണ്ണാ

„ നാളെ രാവിലെ അച്ഛൻ വരും അല്ലെ

„ അതാ സർക്കടം

„ എനിക്ക് ഒരു ആഗ്രഹം

„ എന്താ കണ്ണാ

„ എന്റെ അമ്മയെ എനിക്ക് ഇങ്ങനെ കിട്ടാൻ കാരണം ആയ ആ സ്ഥലത്തു വച്ച് എനിക്ക് അമ്മയെ ചെയ്യണം.

„ അയ്യോ മോനെ അത് വേണ്ട ആരെങ്കിലും വന്നാലോ

.

„ ഇന്ന് ചൊവ്വാഴ്ച അല്ലെ. അവിടെ 9 മണിക്ക് ശേഷം ശനിയും ഞായറും മാത്രേ ആൾക്കാർ ഉണ്ടാകുള്ളൂ.

„ കണ്ണാ അത് വേണോ

„ വേണം അമ്മേ എന്റെ ആഗ്രഹം അല്ലെ. 10 മണി ആകുമ്പോൾ ഞാൻ പോയി നോക്കാം ആരും ഇല്ല എന്നു ഉറപ്പു വരുത്തി 11 മണിയോടെ നമുക്ക് അങ്ങോട്ട് പോകാം.

„ നീ എല്ലാം തീരുമാനിച്ചില്ലേ ഇനി എന്ത് പറയാൻ ആണ്.

„ പിന്നെ അന്ന് ധരിച്ച സെറ്റ് സാരി ഉടുത്താൽ മതി.

സമയം 7 കഴിഞ്ഞു. ഞങ്ങൾ ചെറിയ കളിയോടെ കുളി പാസാക്കി. ഞാൻ ഭക്ഷണം വാങ്ങി വന്നു. നമ്മൾ കഴിച്ചു. അമ്മ സെറ്റ് സാരി ഒക്കെ ഉടുത്തു സുന്ദരിയായി നിന്നു.

കുറെ കഴിഞ്ഞു ആരും ഇല്ല എന്നു ഉറപ്പു വരുത്തി ഞാൻ തിരിച്ചു വന്നു. എന്നിട്ട് ഞാനും അമ്മയും ഒരു ബെഡ്ഷീറ്റും എടുത്ത് ആ ഷെഡിലേക്ക് പുറപ്പെട്ടു.

സമയം പതിനൊന്ന് കഴിഞ്ഞിരുന്നു. അമ്മ വല്ലാതെ പേടിക്കുന്നുണ്ട്. കുറെ ദൂരം ഒരു കുറ്റിക്കാട്ടിൽ വണ്ടി വച്ചു ഞാനും അമ്മയും അവിടെക്ക് നടന്നു.

വാതിൽ തുറന്നു അകത്തു കേറി ഞങ്ങൾ വാതിൽ അടച്ചു. എന്നിട്ട് ഒരു മെഴുകുതിരി കത്തിച്ചു വച്ചു. അമ്മ കൊണ്ട് വന്ന ഷീറ്റ് നിലത്ത് വിരിച്ചു.

ആ മെഴുകുതിരി വെളിച്ചത്തിൽ അമ്മ എന്റെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി. ചുവന്ന പൊട്ടും ചന്ദനവും തൊട്ട് ഒരു പുഞ്ചിരി എനിക്ക് തന്നു. ഞാൻ ആ റോസ് ചുണ്ടുകൾ വായിലാക്കി നുണഞ്ഞു കുടിച്ചു.

ഇന്നലെ മുതൽ നിർത്താതെ ഉള്ള സെക്സിന്റെ ആവേശകുറവ് ഒന്നും നമുക്കു ഇടയിൽ ഉണ്ടായില്ല. അടക്കി വച്ച കഥാഹങ്ങൾ കെട്ടഴിച്ചു വിട്ട കമിതാക്കളെപ്പോലെ ഞങ്ങൾ കെട്ടി പിടിച്ചു ചുംബിച്ചു.

ഞങ്ങളുടെ ദേഹത്തെ തുണികൾ ഇല്ലാതായി നഗ്നരാവൻ അധിക സമയം വേണ്ടി വന്നില്ല. ഞാനും അമ്മയും ആദ്യമായി ചെയ്യുന്നപോലെ കെട്ടിപിടിച്ചു ചുണ്ടുകൾ നുണഞ്ഞു.

ഞാൻ അമ്മയെ അവിടെ കിടത്തി ആ ചെറിയ വെളിച്ചത്തിൽ അമ്മ കുടുതൽ സുന്ദരിയായി തോന്നി. ഞങ്ങൾ 2 പേരും ഒന്നും സംസാരിച്ചില്ല. കണ്ണിലും മുഖത്തും അടങ്ങാത്ത കഥാഹം മാത്രം.

കാലിൽ സ്വർണം കൊല്സ്. വിരലുകളുടെ സൗന്ദര്യം കൂട്ടി ചുവന്ന നെയിൽ പോളിഷ്. അരയിൽ ചരടിന്റെ വലിപ്പത്തിൽ സ്വർണ അരഞ്ഞാണം. കഴുത്തിൽ അച്ഛൻ കെട്ടികൊടുത്ത താലി മാല.

അമ്മ എന്നെ തന്നെ നോക്കി കിടന്നു. ആ ശരീരത്തിൽ കൂടെ കണ്ണുകൾ ഓടിച്ചു ഞാൻ അമ്മയുടെ സൈഡിൽ കിടന്നു ആ കഴുത്തുകൾ ചുംബനംനകൊണ്ടു മുടി.

എന്റെ ചുണ്ടുകൾ അമ്മയുടെ കഴുത്തു വഴി കക്ഷത്തിൽ എത്തി. അമ്മ നന്നായി വിയർത്തിരുന്നു. ആ വിയർപ്പ് തുള്ളികൾ നക്കി കുടിച്ചു. ആ 2 വെളുത്ത പാൽ കുടങ്ങൾ മാറി മാറി വായിലിട്ടു നക്കി കുടിച്ചു.

ആ പൊക്കിളിനു വട്ടം വരച്ചു ഞാൻ അമ്മയുടെ കാലുകൾ നക്കി . എന്നിട്ട് അമ്മയെ പിടിച്ചു ചെരിച്ചു. കുണ്ടിയിൽ നക്കാൻ ആണ് എന്ന് മനസ്സിലാക്കിയ അമ്മ കമിഞ്ഞു കിടന്നു.

ഞാൻ ആ കുതി വിടവിലും കുതി തുളയിലും നാക്കിട്ടു നക്കി. കുതിയിൽ വിരൽ കയറ്റി അടിച്ചു. എന്റെ മുഖം അവിടെ നിന്നും ഉയർന്നപ്പോൾ അമ്മ മലർന്നു കിടന്നു.

എന്റെ അരഭാഗം അമ്മയുടെ മുഖത്തിനു നേരെ വച്ചു അമ്മയുടെ പുറിലേക്ക് എന്റെ മുഖം മുട്ടിച്ചു. മദന ജലത്തിൽ കുളിച്ച് കിടന്ന ആ പൂർ ഞാൻ നക്കി ഈ സമയം അമ്മ എന്റെ കുണ്ഡലം.

ഇന്നലെ മുതലെ ചെയ്യുന്നത് കൊണ്ടാവാം ഞങ്ങൾ രണ്ടുപേരും വെട്ടി വിരക്കാതെ ഒരുപാട് നേരം നക്കുകയും മുഞ്ഞുകയും ചെയ്തു. കുറച്ചു കഴിഞ്ഞു എന്റെ കുട്ടൻ അമ്മയുടെ പുറിൽ ഇട്ട്. ഞാൻ അടിക്കാൻ തീടങ്ങി. ഒരു പതിനഞ്ചു മിനിറ്റോളം അമ്മയുടെ ചുണ്ടുകൾ വായിലാക്കി ഞാൻ അടിച്ചു.

എന്റെ കുട്ടനും അമ്മയുടെ പുറും ഒരുപോലെ ചുരത്തി. എന്റെ കുണ്ഡലം എടുക്കാതെ ഞാൻ അമ്മയെ ചുണ്ടുകൾ വായിലാക്കി നുണഞ്ഞുകൊണ്ടിരുന്നു.

„ കണ്ണാ

„ ഉം

„ പോകാം

„ ഉം

„ സമയം കുറെ ആയി.

„ ഇഷ്ടയോ അമ്മയ്ക്ക്

„ ഉം, ആദ്യമായി ചെയ്തപ്പോലെ ഒരു ഫീൽ കിട്ടി. വന്നില്ലയിരുന്നു എങ്കിൽ വല്യ നഷ്ടം ആയേനെ

ഞങ്ങൾ വീണ്ടും ചുണ്ടുകൾ വായിലാക്കി കുടിച്ചു. എഴുന്നേറ്റു ഡ്രസ് ധരിച്ചു. ഒരു സംശയവും തോന്നാത്ത രീതിയിൽ അവിടെ ഒക്കെ ശരിയാക്കി നമ്മൾ വീട്ടിലേക്ക് തിരിച്ചു.

സമയം ഏകദേശം 3 മണിയോടെ അടുത്ത് ആയിരുന്നു. വീട്ടിൽ എത്തിയ ഞാനും അമ്മയും നന്നായി കഴിഞ്ഞിരുന്നു. നേരെ എന്റെ റൂമിൽ പോയി ഞാനും അമ്മയും കെട്ടിപ്പിടിച്ചു കിടക്കയിൽ വീണത് മാത്രേ ഓർമ്മ ഉണ്ടായിരുന്നുള്ളൂ.

രാവിലെ ഞാൻ എഴുന്നേൽക്കുമ്പോൾ അമ്മ ഉണ്ടായിരുന്നില്ല. ഞാൻ എഴുന്നേറ്റ് ഡ്രസ് ഒക്കെ ധരിച്ചു കോളേജിൽ പോകാൻ റെഡി ആയി. അമ്മ ആദ്യരാത്രി കഴിഞ്ഞ ഭാര്യയെപ്പോലെ എന്നോട് പെരുമാറി.

„ അമ്മേ ഞാൻ പോട്ടെ

„ ഇനി വെള്ളിയാഴ്ച അല്ലെ വരു.

„ നോക്കിയിട്ട് വരാം

„ അതെന്താ.

„ ഒരു പ്രോജക്ട് ഉണ്ട്.

അങ്ങനെ ഞാൻ അവിടെ നിന്നും യാത്ര ആയി. പിന്നീട് ഉള്ള ദിവസങ്ങൾ ഞാൻ മമിയുമായി ചെറിയ രീതിയിൽ ബന്ധപ്പെട്ടു. 2 ആഴ്ച്ച കഴിഞ്ഞു ഞാൻ വീട്ടിലേക്ക് പോയില്ല. കാരണം ഒന്നും ഇല്ല ശനിയാഴ്ച്ച രാവിലെ മുതലെ മാമിയെ പണ്ണി തകർക്കാൻ.

അമ്മയുടെ പരാതി വേറെയും . അതിനിടയിൽ ഒരു ദിവസം അച്ഛൻ കള്ളുകുടിച്ചു വീണ്ടും ചെയ്യാൻ ശ്രമിച്ചു. ഒന്നും നടന്നില്ല എന്നു അമ്മ വിളിച്ചു പറഞ്ഞു. അത് ഇപ്പോൾ അച്ഛൻ നന്നായി കുടിക്കുന്ന ദിവസം ഉള്ള സ്ഥിരം പരിപാടി ആണ്.

ഞാനും മാമിയും കാമം തീർക്കുക എന്നതിൽ അപ്പുറം പരസ്പരം സ്നേഹിച്ചു അവസരങ്ങൾ നോക്കി ബന്ധപ്പെട്ടു. ശനിയാഴ്ച്ച മുഴുവൻ ആയി ഉണ്ടെങ്കിലും അമ്മയെ നിർബന്ധിക്കും പോലെ ഞാൻ മാമിയെ നിർബന്ധിച്ചില്ല. കാരണം ഞാൻ ഇപ്പോൾ കാമത്തേക്കാൾ കൂടുതൽ ദേഷ്യക്കരിയും കർക്കശക്കാനിയുമായ മാമിയെ പ്രണയിച്ചു തുടങ്ങി.

മാമിക്കും അങ്ങനെ ആയിരുന്നു. തന്റെ ജീവിതത്തിൽ ഇതുവരെ കിട്ടാത്ത സ്നേഹവും സുഖവും തന്ന ഞാൻ ഇല്ലാതെ പറ്റില്ല എന്നായി.പക്ഷേ വേലിക്കെട്ടുകൾ ഇല്ലാത്ത സമാധാനമായിട്ടുള്ള സെക്സ് ഇപ്പോഴും നമുക്കിടയിൽ നടന്നില്ല.

കുടുതലും പേടിച്ചുകൊണ്ടും , സമയക്കുറവ് കൊണ്ടും ഉള്ള കാട്ടികൂട്ടൽ ആയി തീർന്നു. പക്ഷെ അതിലപ്പുറം ഞാനും മാമിയും സ്നേഹിച്ചു.

„ ഹാലോ അമ്മേ

„ എന്താ കണ്ണ ഇത്.

„ ഈ ആഴ്ച്ച ഞാൻ വരും.

„ ഇനി ഈ ആഴ്ച്ച വരണ്ട എനിക്ക് ഡേറ്റ് ആവേണ്ടത് മറ്റന്നാൾ ആണ് അടുത്ത ആഴ്ച്ച വന്നാൽ മതി.

„ ആണോ അപ്പോൾ എന്നെ കാണണ്ട

„ വേണ്ട നീ വന്നാൽ ഡേറ്റ് ആയതുപോലും മറന്നു നിനക്ക് കാലകത്തി തരും ഞാൻ

„ ഓഹ് ശരി എന്നാൽ അടുത്ത ആഴ്ച്ച വരാം.

„ശരി കണ്ണാ.

അടുത്ത ആഴ്ച പോകുവനേൽ ഒരു മാസം ആയി ഞാൻ വീട്ടിൽ ചെന്നിട്ട്. ഞാനും മമിയുമായുള്ള സ്നേഹം കൂടി കൂടി വന്നു. ഇതിനിടയിൽ ഒരു ദിവസം ലക്ഷ്മി ചേച്ചി വിളിച്ചു. അവിടെക്ക് പോയി. ചുമ്മ നക്കലും മൂത്താലും ഒക്കെ നടന്നു.

ഞാൻ വീട്ടിലേക്ക് പോകേണ്ട ആഴ്ച. അന്ന് വ്യാഴാഴ്ച മാമി എന്നോട് ഒരു സന്തോഷ വാർത്ത പറഞ്ഞു. സാധനം എടുക്കുന്നതിന്റെ കണക്കും മറ്റും settle ചെയ്യാനും എന്തൊക്കെയോ ആവശ്യങ്ങൾക്കും വേണ്ടി മാമൻ ഈ തികളാഴ്ച പോയാൽ ശനിയാഴ്ചയെ വരുള്ളു എന്നു.

ഞാനും മാമിയും ഒരുപാട് സന്തോഷിച്ചു. നമ്മുടെ സ്നേഹത്തിന്റെ മധുവിധു ആഘോഷിക്കാൻ ദൈവം ആയി ഒരു അവസരം ഒരുക്കി തന്നിരിക്കുന്നു.

„ മാമി

„ എന്താ കണ്ണാ

„ നമുക്ക് കോടയ്ക്കാനാൽ പോകാം 3 ദിവസം അടിച്ചുപൊളിക്കാൻ

„ അത് വേണോ

„ വേണം പാതിവഴിയിൽ പൊഴിഞ്ഞ നമ്മുടെ ഈ സ്നേഹത്തിന്റെ പൂർണ്ണതയ്ക്ക് നമ്മൾ 3 ദിവസം ആരുടെയും ബന്ധങ്ങൾ ഇല്ലാതെ ജീവിക്കാൻ.

„ എനിക്ക് സമ്മതം ആണ് കണ്ണാ ഞാനും ആഗ്രഹിക്കുന്നു അത്. എത്ര നാളാണ് ഇങ്ങനെ പേടിച്ചു.

„ ശരിക്കും.

„ അന്ന് നിനക്ക് നീ ആഗ്രഹിക്കും പോലെ എന്റെ പിറകിൽനടക്കാനും ചെയ്യാനും, നിന്റെ പാല് കുടിക്കാനും ഒക്കെ ഈ മാമി തയ്യാറാവും.

„ സത്യം ആണോ

„ അതേ

എന്റെ സന്തോഷത്തിനു കണക്കില്ലായിരുന്നു. ഇത്രയും എടുത്തിട്ടും അമ്മപോലും പിറകിൽ ചെയ്യാൻ സമ്മദിച്ചിട്ടില്ല. ഇത് എന്റെ first love എന്റെ സ്വന്തം മാമി. ഞാൻ ഒരുപാട്സ്സസന്തോഷിച്ചു.

ഞാനും മാമിയും ഒരു ചെറു കളി നടത്തി. മാമൻ വന്നു. പിറ്റേ ദിവസം വീട്ടിൽ പോകാൻ ഉള്ള തയ്യാറെടുപ്പോടെ ഞാൻ കോളേജിൽ പോയി.

ഉച്ചയ്ക്ക് ഫോൺ എടുത്ത് നോക്കുമ്പോൾ അമ്മയുടെ 8 മിസ്ഡ് കാൾ. ഞാൻ തിരിച്ചു വിളിച്ചു.

„ എന്താ അമ്മേ, ഞാൻ ഇന്ന് അങ്ങോട്ട് തന്നാ വരുന്നത്.

„ നീ വരണ്ട

„ അതെന്താ

„ വന്നാൽ നീ എന്നെ ചെയ്യില്ലേ

„ അത് പിന്നെ പറയണോ . ഒരു മാസം ആയില്ലേ.

„ ചെയ്യാൻ ആണെന്നകിൽ വരണ്ട.

„ അതെന്താ

„ അത് നമ്മുടെ കുഞ്ഞിനെ ബാധിക്കും.

„ കുഞ്ഞിനെയോ അമ്മ എന്താ പറയുന്നേ

„ എടാ പൊട്ട കഴിഞ്ഞ 6 മാസം ആയി നിന്റെ പാൽ അല്ലെ കേറി ഇറങ്ങുന്നത്

„ അതിനു

„ എന്നാൽ ഇത് നിന്റെ കുഞ്ഞു തന്നെ ആണ്. ഞാൻ ഗർഭിണി ആണ്.

„ അമ്മ എന്താ ഈ പറയുന്നത്

„ അതോടാ കഴിഞ്ഞ ആഴ്ച്ച ഞാൻ വിളിച്ചില്ലേ എനിക്ക് ഡേറ്റ് ആവും എന്ന് പറഞ്ഞു.

„ ആഹ്

„ ആയില്ല, സാധാരണ 1,2 ദിവസം late ആകും അങ്ങനെ ആണെന്ന് വിചാരിച്ചു. ഇന്നലെ വരെ ഞാൻ നോക്കി എന്നിട്ട് ഇന്ന് ഞാൻ ഡോക്ടറെ കണ്ടു പോസിറ്റീവ് ആണ്.

„ അമ്മ എന്താ പറയുന്നേ, 'അമ്മ അല്ലെ പറഞ്ഞത് അമ്മയ്ക്ക് കൗണ്ട് കുറവാണ് ആവില്ല എന്നൊക്കെ.

„ അതേ, അത് ഞാൻ ഡോക്ടറോട് ചോദിച്ചു. അപ്പോൾ ഡോക്ടർ പറഞ്ഞു ചില ആൾക്കാർക്ക് ഇങ്ങനെ മാറി മറയറുണ്ട് അത് ചിലപ്പോൾ കൃത്യമായി നല്ല രീതിയിൽ സെക്സ് ചെയ്യുന്നതിൽ ഇങ്ങനെ മാറ്റം വരാം എന്ന്.

„ ഇനി എന്താ ചെയ്യുക

„ എന്ത് ചെയ്യാൻ. ഡോക്ടർ പറഞ്ഞത് ശരിയല്ലേ കഴിഞ്ഞ 6 മാസം ആയി നമുക്കിടയിൽ നല്ല രീതിയിൽ അല്ലെ സെക്സ് നടന്നത് അതും നന്നായിട്ട്. അത് എന്റെ ശരീരത്തിൽ മാറ്റം സൃഷ്ടിച്ചു.

നമ്മൾ ഓർമ്മ പുതുക്കിയ ആ കളി എന്റെ ഉള്ളിൽ പിടിച്ചു.

„ അച്ഛനോട് പറഞ്ഞോ

„ ഇല്ല, കുഞ്ഞിന്റെ അച്ഛനോട് ആദ്യം പറയണം എന്ന് തോന്നി.

„ അച്ഛൻ അറിഞ്ഞാൽ

„ അങ്ങേർ കള്ളുകുടിച്ചു എന്നൊക്കെയോ ചെയ്യാൻ ശ്രമിക്കാറില്ല. അങ്ങേരുടേത് ആണ് എന്ന് ഞാൻ വിശ്വസിച്ചിരിക്ക.

„ വിശ്വസിക്കുമോ

„ വിശ്വസിക്കും. ഒരു തരി മോശം ധാരണ നിന്റെ അച്ഛന് ഉണ്ടാവില്ല. അതിനു ഏറ്റവും വലിയ മറ ആയി അയയിരുകുലത്തിലെ പെണ്ണ് എന്ന പേര് മതി.

„എന്നാൽ പ്രശനം ഇല്ല. അങ്ങനെ നമ്മുടെ കുട്ടി വരാൻ പോകുന്നു. എന്റെ അമ്മയിൽ എന്റെ കുട്ടി ജനിക്കാൻ പോകുന്നു.

„ എന്റെ മകന്റെ ചോര എന്റെ വയറ്റിൽ....പിന്നെ നീ ഇന്ന് ഇങ്ങോട്ട് വരണ്ട ഇതൊക്കെ പറഞ്ഞു അച്ഛനോട് ഫലിപ്പിക്കാൻ ഉള്ളത് ആണ്. നീ എന്തെങ്കിലും കള്ളം പറഞ്ഞു അവിടെ നിൽക്ക്. വന്നിട്ടും നിനക്ക്. ഇനി കുറച്ചു കാലത്തേക്ക് ഒന്നും ചെയ്യാൻ പറ്റില്ലല്ലോ.

„ എന്ന എല്ലാം ശരിയാക്കി വിളിക്കൂ.

„ ശരി കണ്ണാ...

ഞാൻ ഫോൺ വെച്ചു. എനിക്ക് അമ്മയോട് എന്തോ വല്ലാത്ത ഇഷ്ടം തോന്നി. എന്റെ കുട്ടിയെ അമ്മ പ്രസവിക്കാൻ പോകുന്നു.

ഞാൻ വൈകുന്നേരം നേരെ മാമിയുടെ വീട്ടിലേക്ക് തന്നെ ചെന്നു.

„ നീ ഇന്ന് പോയില്ലേ കണ്ണാ

„ ഇല്ല മാമി എനിക്ക് പോകാൻ തോന്നിയില്ല

„ അതെന്താ

„ എനിക്ക് എന്റെ പൊന്നിനെ ഇങ്ങനെ കണ്ടോണ്ടിരിക്കാൻ.

ചുമ്മ പറഞ്ഞത് ആണെന്ന്കെലും മാമിക്ക് അത് വല്ലാത്ത ഇഷ്ടപ്പെട്ടു.ആ മുഖത്തെ തെളിച്ചം ഞാൻ കണ്ടു. ഞാൻ അകത്തേക്ക് കയറി പോയി.

അന്ന് ഞാൻ മാമിയെ ചെയ്തില്ല. അമ്മ അച്ഛനെ പറഞ്ഞു എത്രമാത്രം പറ്റും എന്നുള്ള extension.

ഭക്ഷണം കഴിച്ചു രാത്രി അമ്മയുടെ ഒരു message വന്നു. കുഴപ്പം ഇല്ല. എല്ലാം ഒക്കെ ആണ്. അത് കണ്ടപ്പോൾ ആണ് എന്റെ ശ്വാസം നേരെ വീണത്. ഓരോന്ന് ആലോചിച്ചു ഞാൻ എപ്പോഴോ ഉറങ്ങിപ്പോയി.

പിറ്റേ ദിവസം സാധാരണ പോലെ എഴുന്നേറ്റു. മാമൻ 7.30 ആയതോടെ കടയിൽ പോയി.ഞാൻ ബ്രേക്ക് ഫാസ്റ്റ് കഴിക്കാൻ ടേബിളിൽ ഇരുന്നു.

„ കണ്ണാ

„ എന്താ മാമി

„ പോകുന്നത് തീരുമാനിച്ചോ

„ പിന്നെ പോകാതെ

„ ഞാൻ അപ്പുറത്തെ ഗീതയോട് ലക്ഷ്മിയുടെ വീട്ടിൽ പോകുന്നു എന്ന പറയുക.

„ അത് നല്ല കാര്യം ആണ്.

„ 3 ദിവസത്തേക്ക് വേണ്ട പുല്ല് ചെത്തണം നീ സഹായിക്കുമോ

„ അതെന്താ അങ്ങനെ നമുക്ക് വേണ്ടി അല്ലെ.

„ എങ്കിൽ കുറച്ചു കഴിഞ്ഞു നമുക്ക് പറമ്പിൽ പോകാം.

„ ശരി മാമി. ഞാൻ വരാം. എന്താ മാമി കണ്ണ് നിറഞ്ഞിരിക്കുന്നത്.

„ ഒന്നുമില്ലെടാ

„ പറ

„ ഞാൻ എന്റെ ഭർത്താവിനെയും മക്കളെയും ചതിക്കുക അല്ല. മകന്റെ പ്രായം പോലും ഇല്ലാത്ത ഒരാളെ വച്ച്

„ മതി മാമി. ഒരാളോ ഞാൻ ഒരാൾ ആണോ.

„ നീ ഇപ്പോൾ എന്റെ എല്ലാം ആണ്. നീ സ്നേഹിക്കുന്ന പോലെയും സംസാരിക്കുന്ന പോലെയും ആരും എന്നോട് സംസാരിച്ചിട്ടില്ല.

„ പിന്നെ എന്താ ഇപ്പോൾ ഇങ്ങനെ

„ അതല്ല കണ്ണാ 45 വയസുള്ള ഞാൻ.

„ അതിനെന്താ, എം

മാമിക്ക് 45 ഉം എനിക്ക് 18 ഉം ആയിട്ടേയുള്ളൂ. അത് കരുതി നമ്മൾ ബന്ധപ്പെടുമ്പോൾ സുഖം കിട്ടാതെ നിന്നിട്ടുണ്ടോ. രത്തിമൂർച്ച എത്തതിരുന്നോ ഇല്ലല്ലോ.

„ അത് ഇല്ല.

„ ക്രമത്തേക്കാൾ കൂടുതൽ നമുക്കിടയിൽ സ്നേഹം ഉണ്ട്. അതാ നമ്മളെ ഇങ്ങനെ ദൈവം ഒന്നിപ്പിച്ചത്.

„ സോറി കണ്ണാ.

„ സോറി ഒക്കെ അവിടെ നിൽക്കട്ടെ പെട്ടെന്ന് വാ നമുക്ക് പുല്ല് ചെത്താൻ പോകാം.

കുറച്ചു കഴിഞ്ഞു ആ വെള്ള മാക്സിയും ഒരു തോർത്തും അരിവാളും എടുത്തു മാമി വന്നു.വീടിന്റെ കുറച്ചു പിറകിൽ ആയി ഈറ്റ കൊണ്ട് പൊതിഞ്ഞ ഒരു

അരുവി ഉണ്ട്. അതു കഴിഞ്ഞു ഒരു അറകിലോമീറ്റർ നടന്നാൽ അരയ്ക്ക് മീതെ വളർന്ന് നിൽക്കുന്ന ചകിരിപുല്ലുകളാൽ പടർന്ന് നിൽക്കുന്ന വലിയ പറമ്പ് ഉണ്ട്.

പശു ഉള്ള ആൾക്കാർ മാത്രേ ആ ഭാഗത്ത് പോകാറുള്ളൂ.

ഞങ്ങൾ നടന്ന് അരുവിയുടെ അടുത്ത് എത്തി.

„ മാമി

„ എന്താ കണ്ണാ

„ എപ്പോഴാ ഈ അരുവിയിലെ തെളിനീരിൽ എന്റെ മാമിയെ കിടത്തി എനിക്ക് ബോധിക്കാൻ പറ്റുന്നത്.

„ എനിട്ട് വേണം ആരെങ്കിലും കാണാൻ

„ ഇവിടേക്ക് ആർ വരാൻ ആണ്.

„ ഹം ആ നാണി തള്ള എപ്പോഴും പൂല്ല് പഠിക്കാൻ വരുന്നത് ആണ്.

„ ആണോ നമുക്ക് പോയിട്ട് വന്ന ശേഷം മാമൻ ഇല്ലാത്ത ഒരു രാത്രി ഇങ്ങോട്ട് വരണം

„ എന്തിനാ

„ അങ്ങ് അവിടെ കാണുന്ന ആ പാറ കണ്ടോ അവിടെ കിടത്തി ഈ പൂർ തിന്നാൻ.

„ നീ നടന്നെ കണ്ണാ മനുഷ്യന്റെ സമനില കളയാൻ.

ഞങ്ങൾ രണ്ടുപേരും നടന്ന് പറമ്പിൽ എത്തി. ഞാനും മമിയും കൂടെ ഒരുപാട് പുല്ലുകൾ അരിഞ്ഞു. വലിയ 2 കെട്ടുകൾ ആക്കി. നമ്മൾ വല്ലാതെ വിയർത്തിരുന്നു. മമിയുടെ മാക്സിയുടെ കുറുത്ത ബ്രായും മെറുണ് പാവായും നന്നായി കാണാം.

„ മാമി

„ എനിക്ക് ഒരു ആഗ്രഹം

„ എന്താടാ

„ എനിക്ക് മാമിയെ ഒന്ന് നക്കണം

„ നീ പോയേ കണ്ണാ ഇപ്പോൾ വേണ്ട

„ പ്ലീസ് മാമി ഈ ഓപ്പൺ എയറിൽ എനിക്ക് ആഗ്രഹം.

„ വേണ്ട കണ്ണാ എല്ലായിടത്തും വിയർത്തിരിക്കുകയ

„ അതുകൊണ്ട് തന്നെ അല്ലെ എനിക്ക് ഇത്ര ആഗ്രഹം

„ ഇതുപോലെ ഒരു പ്രാന്തൻ.

അരയ്ക്ക് മുകളിൽ പടർന്നു നിൽക്കുന്ന പുല്ല്. ഞാനും മാമിയും അറിഞ്ഞു നടുക്ക് വൃത്തിയായി കിടക്കുന്നു. നിൽക്കുന്ന ആളെ അല്ലാതെ വേറെ ആരെയും കാണില്ല.

മാമി നിന്നു കൊണ്ട് തന്നെമാക്സിയും പാവായും പൊക്കി. ഞാൻ മമിയെയും വലിച്ചു തൊട്ടപ്പുറത്ത് ഉള്ള പറകെട്ടിനു മറവിൽ പോയി.

ഞാൻ ആ ഷഡി വലിച്ചു താഴ്ത്തി ഊരി പറയുടെ മുകളിൽ വച്ചു. മാമിയെ ആ പറയ്ക്ക് മുകളിൽ ഇരുത്തി. പുറത്തു നിന്നും ആർ വന്നാലും വലിയ പറയുടെ മറവിൽ. തളിർത്തു നിൽക്കുന്ന പുൽച്ചെടിക്ക് ഇടയിൽ നമ്മളെ കാണില്ല.

ഞാൻ മാമിയെ അവിടെ കിടത്തി. ആ പുറിലേക്ക് നോക്കി. വിയർത്തോലിച്ചു. പൂർ ഇതാളുകളിൽ കൂടെ വെള്ളം ഒഴുകുന്നു. ആ പൂർ കിടന്നു പിടക്കുവായിരുന്നു.

ഞാൻ എന്റെ മുഖം മാമിയുടെ ആ തടിച്ച പുറിലേക്ക് അമർത്തി. മാമി സുഖം കൊണ്ട് തല ഉയർത്തി. വിയർപ്പിന്റെ ഉപ്പുരസവും ആ മണവും എന്നെ കൂടുതൽ ഉത്തേജിപ്പിച്ചു. ഞാൻ അവിടെ നാവിട്ട് നക്കി കുടിച്ചു.

എന്റെ നക്കാലിന്റേ സുഖത്തിൽ മാമി ചെറിയ ശബ്ദങ്ങൾ പുറപ്പെടുവിച്ചു.

„ എന്റെ കണ്ണാ മാമിയെ നീ കൊല്ലുമോ

„ എനിക്ക് എന്നും വേണം മാമി ഇത് തിന്നാൻ

„ നിനക്ക് ഞാൻ വഴങ്ങിയില്ല എങ്കിൽ എന്റെ ജീവിതത്തിൽ ഈ സുഖം ഒക്കെ അനുഭവിക്കാൻ പറ്റുമോ

„ മാമി കഴിഞ്ഞ ജന്മം എന്റെ ഭാര്യ ആയിരിക്കും അതാ എനിക്ക് മമിയോട് ഇങ്ങനെ തോന്നിയത്.

„ ഇനിയുള്ള ജന്മം നിന്റെ പെണ്ണായി നിന്റെ ഭാര്യയായി ജനിച്ചാൽ മതി എന്ന എന്റെ പ്രാർത്ഥന.

„ ഇപ്പോഴും നമ്മൾ മനസിൽ അങ്ങനെ അല്ലെ

„ എന്റെ കണ്ണാ മാമിക്ക് വരുന്നോ

„ എനിക്ക് കുടിക്കണം.

മാമി എന്റെ വായിലേക്ക് പാല് ചീറ്റി. ഞാൻ മാമിയുടെ വിയർപ്പോട് കൂടെ അത് കുടിച്ചിറക്കി.

പെട്ടന്നാണ് ആരുടെയോ ശബ്ദം കേട്ടത്.പാറയുടെ വിടവിലൂടെ മാമി നോക്കി. ഞാൻ മാമിയുടെ പിറകിൽ കൂടെയും.

„ കണ്ണാ നാനി തലയും വേറെ ഒരു സ്ത്രീയും.

„ എന്താ ചെയ്യുക

„ അവർ അവിടെ നിന്ന് അറിഞ്ഞാൽ മതി. ഇങ്ങോട്ട് വന്നാൽ തീർന്നു.

കുനിഞ്ഞു നിന്ന് വിടവിലൂടെ നോക്കുന്ന മാമിയുടെ പുറം കുതിയും എന്റെ മുഖത്തിനു നേരെ ആയിരുന്നു. ഞാൻ കിട്ടിയ അവസരം മുതൽപ്പുറത്ത് ആ കറുപ്പ് അടിച്ച രോമം നിറഞ്ഞ കുതി വിടവിൽ ആദ്യമായി നക്കി.

„ കണ്ണാ

„ പ്ലീസ് മാമി

„ വേണ്ട അതൊക്കെ നാളെ കഴിഞ്ഞു മതി.

„ അവർ അവിടെ നിന്നാണോ ചെത്തുന്നത്.

„ അതേ

„ മാമി പ്ലീസ് 5 മിനിറ്റ് ഈ കുതി ഒന്ന് നാക്കിക്കൊട്ടെ

„ അവിടെ ഒക്കെ വൃത്തികേട് ആണ്.

„ മാമി അപ്പി ഇട്ട് തന്നാൽ ഞാൻ അത് നക്കും.

„ ചെ ഈ ചെക്കൻ., അയ്യോ നാണി തള്ള ഇങ്ങോട്ട് വരുന്നു.

ഞാൻ നക്കൽ നിർത്തിയിട്ട് മാമിയുടെ ഒപ്പം ആ ഇടയിൽ കയറി നോക്കി.

ഇനി അവരുടെ സംഭാഷണ ആണ്.

„ നാണി ചേച്ചി ഇതരുടെയ അരിഞ്ഞു വച്ച കെട്ട്

„ എവിടെ

„ ഇതാ

„ ഇത് വാസുകിയുടെ ആണെന്ന് തോന്നുന്നു

„ ഏത് ആ അയ്യർ വീട്ടിലെയോ

„ ആ അത് തന്നെ

„ ഇത് എടുക്കാതെ പോയ

„ അരിഞ്ഞു വെച്ചു പോയതവും പിന്നെ വന്ന് എടുക്കാൻ.

„ ഇനി വല്ലവനെയും കുട്ടി ഇവിടെ നിന്നും പണി എടുപ്പിക്കുന്നുണ്ട

„ അന്നാവശ്യം പറയല്ലേ ലീലേ, അവളു് അയ്യർ വീട്ടിലെ പെണ്ണ് ആണ്. അല്ലാതെ നിന്നെപ്പോലെ കെട്ടിയവനെ വെച്ചിട്ട് മോന്റെ പ്രായം ഉള്ള ഭർത്താവിന്റെ അനിയന്റെ മോനെ വെച്ച് ചെയ്ക്കുന്നില്ല.

„ ഓഫ് അതൊക്കെ എല്ലാവർക്കും അറിയുന്നത് അല്ലെ

„ ആണല്ലോ എന്നാ ഇങ്ങ് വന്ന് അറിയാൻ നോക്ക് കുടുംബത്തിൽ പിറന്നവരെ പറ്റി അന്നാവശ്യം പറയാതെ.

അതും പറഞ്ഞ അവർ അങ്ങേ ഭാഗത്ത് പോയി.

„ എന്റെ ശ്യാസം പോയി കണ്ണാ

„ നമുക്ക് ഒരു കാര്യം ചെയ്യാം ഇതുവഴി ഇറങ്ങിയിട്ടു ആ അരുവി വഴി കേറി ഇങ്ങോട്ട് വരാം. അവരോട് എന്നെ വിളിക്കാൻ വന്നത് ആണെന്ന് പറഞ്ഞാൽ മതി.

„ അത് ശരിയാ

അതും പറഞ്ഞു ഞാനും മാമിയും അതുവഴി നടന്നു അരുവിയുടെ നടന്നു. മുട്ടിന് താഴെ മാത്രം വെള്ളം ഉള്ളൂ. മാമി മാക്സി മുട്ടിനു മുകളിൽ കയറ്റി. ഞാൻ കൈലി മടക്കി കുത്തി.

ഞാൻ മുന്നിലും മാമി പിറകിലും ആയി നടന്നു. അരുവിക്ക് നടുവിൽ ഉയരത്തിൽ ഒരു പാറ ഉണ്ട്. അത് കഴിഞ്ഞാൽ നമ്മൾ പറമ്പിലേക്ക് ക്രോസ് ചെയ്ത വഴി ആണ്.അവിടെ എത്തിയപ്പോൾമാമി എന്റെ കൈ പിടിച്ചു.

„ കണ്ണാ

„ ഉം

„ നിന്റെ ആഗ്രഹം ഇപ്പോൾ നടത്തണോ

„ എന്ത്

„ അരുവിയിൽ വച്ചു.

„ മാമി

„ അവർ പോകാൻ കുറെ സമയം എടുക്കും. ഈ മറവിൽ നിന്റെ ആഗ്രഹം വേണേൽ നടത്താം. ഇനി രാത്രി വരണ്ടല്ലോ.

ഞാനും മാമിയും ഡ്രസ്സ് നന്നയാതെ അഴിച്ചു അവിടെ വച്ചു. ഇപ്പോൾ ഒരു നൂൽ ബന്ധം പോലുമില്ലാതെ ഞാനും മാമിയും.

നമ്മൾ കെട്ടിപിടിച്ചു ചുണ്ടുകൾ വലിച്ചു കുടിച്ചു തല നന്നയാതെ ഞാൻ മാമിയെ വെള്ളത്തിൽ കിടത്തി. തല ഒരു പാറയുടെ മുകളിൽ വച്ചു. കണ്ണാടി പോലെ ഉള്ള വെള്ളം ആയിരുന്നു.

ഞാൻ വീണ്ടും ആ പുറിൽ വെള്ളത്തിലൂടെ തല ഇട്ടു വെള്ളം കുട്ടി നക്കി. കുറച്ചു നേരം നക്കി. ഞാൻ മാമിയുടെ മുഖത്തിനു നേരെ കുണ്ണ വച്ചു. മാമി അത് പിടിച്ചു വായിലാക്കി നുണഞ്ഞു.

„ കണ്ണാ ഇനി കയറ്റു

ഞാൻ വെള്ളത്തിലൂടെ മാമിയുടെ പുറ്റിൽ കുണ്ണ കയറ്റി അടിച്ചു. കുറച്ചു അധികം സമയം എടുത്തു എനിക്ക് പാൽ പോകാൻ മാമിക്ക് പോയിട്ടും ഇല്ല. എന്റെ പാൽ ആ പുറിൽ നിന്നും വെള്ളത്തിൽ കലർന്ന് ഒലിച്ചു പോയി.

മാമി വെള്ളത്തിൽ കവച്ചിരുന്നു പൂർ കഴുകി. എനിട്ട് തോർത്ത് കൊണ്ട് ശരീരം മുഴുവൻ തോർത്തി. എന്റെ തലയും ദേഹവും തോർത്തിനമ്മൽ ഡ്രസ്സ് ഇട്ട് പറമ്പിലേക്ക് നടന്നു.

„ കണ്ണാ ഇനി നാളെ രാത്രി പോകുന്ന വരെ ഒന്നും ഇല്ല കേട്ടോ

„ അപ്പോൾ ഇന്ന് മാമൻ വരുന്ന വരെ

„ അതാ പറഞ്ഞേ. ഈ സമയം മുതൽ നാളെ വരെ ഫുൾ റെസ്റ്റ്

„ അത് കഴിഞ്ഞു

„ അത് കഴിഞ്ഞു മറ്റന്നാൾ അവിടെ എത്തിയ ശേഷം ഈ ശരീരത്തിൽ നിന്നു എന്തും ചെയ്യാം നീ പറയുന്നത് എന്തും ഞാനും. 3 ദിവസം മുഴുവൻ നിന്റെ ഇഷ്ടം പോലെ.

„ ആണോ എന്നാൽ ഞാൻ പിടിച്ചിരുന്നോളം.

നമ്മൾ പറമ്പിൽ എത്തി.

„ നീ ഇത് ഇവിടെ പോയതാ വാസു

„ നാണി ചേച്ചി ഒരാഴ്ച ഞാൻ ഇവിടെ ഉണ്ടാവില്ല ലക്ഷ്മിക്ക് വിശേഷം ഉള്ളത് പറഞ്ഞില്ലേ അവിടെ പോയി നിൽക്കണം.

„ ആണോ

„ അതെ, കുറച്ചു അധികം അരിഞ്ഞു 3 കെട്ട് ആയി. ഒരു കെട്ട് കൊണ്ടു വച്ചു. ഇനിയും 2 തവണ നടക്കണ്ടല്ലോ എന്ന് കരുതി ഇവനെയും കൂട്ടി.

„ അത് നന്നായി.

ഒരു കെട്ട് എനിക്ക് തന്ന് ഞാൻ അതും എടുത്ത് നടന്നു. പിറകെ മാമിയും മറ്റു രണ്ടുപേരും.

„ വാസു നിന്റെശരീരം ആകെ ഒന്ന് പുഷ്ടിച്ചല്ലോ

„ ചുമ്മ ഇരിക്കുവല്ലേ ചേച്ചി

„ മാഷ് പെൻഷൻ ആയെ പിന്നെ നന്നായി പെരുമാറുന്നുണ്ട് അല്ലെ

„ മിണ്ടതിരി ചേച്ചി ചെറുക്കാൻ കേൾക്കും.

ഇതൊക്കെ കേട്ട് മുന്നിൽ നടക്കുന്ന ഞാൻ മനസ്സിൽ പറഞ്ഞു. ആ തുടിപ്പ് എന്റെ അദ്വാനം ആണ് തള്ളേ...

അങ്ങനെ ആ ദിവസം കടന്നുപോയി. പിറ്റേന്ന് മാമൻ കോയമ്പത്തോരെ പോയി. വൈകുന്നേരം നമ്മുടെ ഹണിമൂൺ യാത്രയ്ക്ക് വേണ്ടി ഞങ്ങൾ തയ്യാറായി.അതിനിടയിൽ അമ്മ വിളിച്ചു. വേറെ പ്രശനം ഒന്നും അവിടെ ഇല്ല എന്ന് പറഞ്ഞു.

അന്ന് ആദ്യമായി മാമിയെ ഞാൻ ചുരിദാരിൽ കണ്ടും. ഒരു ഭാര്യ ഇരിക്കുംപോലെ മാമി എന്നെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു ഇരുന്നു.

„ കണ്ണാ

„ എന്താ മാമി

„ നിനക്ക് ഒരു കുട്ടി വരാൻ പോകുന്നു എന്ന് കേട്ടല്ലോ

„ എന്താ മാമി.

„ നിന്റെ അച്ഛൻ പണി പറ്റിച്ചു. നിന്റെ അമ്മ പ്രൈവറ്റ് ആണ്.

ഞാൻ അറിയാത്ത ഭാവം നടിച്ചുപേരുമാറി.

„ സത്യം ആണോ മാമി.

„ അതേ ഈ പ്രായത്തിൽ നിന്റെ അച്ഛൻ പണി പറ്റിച്ചു. ഇവിടെ മകൻ മാമിയെ സുഖിപ്പിക്കുന്നു. പ്രസവം നിർത്തിയില്ലെങ്കിൽ നീ എന്നെ പ്രൈവറ്റ് ആക്കിയേനെ

„ അത് പിന്നെ പറയാൻ ഉണ്ടോ.

„ കൊള്ളാമല്ലോ ചെക്കന്റെ പുതി.

അതും പറഞ്ഞു മാമി എന്നെ കൂടുതൽ കെട്ടി പിടിച്ചു. ആ വലിയ മുലകൾ എന്റെ പുറത്തു അമർന്നു. മാമിയുടെ വലതുകൈ എന്റെ പാമ്പിൽ ഇട്ടു കൂട്ടനെ തലോടി. എന്റെ ചുമലിൽ തലവച്ചു കമിതകളെപ്പോലെ സംസാരിച്ചു ആ തണുപ്പിൽ എന്റെ ബൈക്കു കുതിച്ചു.

കണ്ണിൽ നിന്നും ബോധം മറയുമ്പോൾ പിടിവിടാതെ കെട്ടിപിടിച്ചു കൊണ്ട് തന്നെ ഞാനും മാമിയും ആ വലിയ കൊക്കയിലേക്ക് പതിക്കുക ആയിരുന്നു. എതിരെ വന്ന ആ ലോറി നമ്മളെ ഇടിച്ചു തെറിപ്പിച്ചപ്പോഴും വാസുകി മാമിയുടെ കൈ എന്നിൽ നിന്നും വേർ പറ്റില്ലായിരുന്നു.

തമിഴ്നാട്ടിൽ വച്ച് ഉണ്ടായ ബൈക്ക് അപകടത്തിൽ 2 മലയാളികൾ മരിച്ചു. ഇടിച്ചു തെറിപ്പിച്ച ലോറി നിർത്താതെ പോയി. പിറ്റേ ദിവസം പത്രത്തിൽ വന്ന വാർത്ത ഇതായിരുന്നു.

അവരുടെ ഒരുപാട് ആഗ്രഹങ്ങൾ ബാക്കി വച്ച് കണ്ണനും വാസുകിയും യാത്രയായി. അവർ ആഗ്രഹിച്ചപ്പോലെ അടുത്ത ജന്മം തന്റെ ഭർത്താവായി വാസുകിക്ക് കണ്ണനെ കിട്ടട്ടെ എന്ന പ്രാർത്ഥനയോടെ വാസുകിയുടെയും കണ്ണന്റെയും യാത്ര ഇവിടെ അവസാനിക്കുകയാണ്.

വാസുകി അയ്യർ ഇവിടെ അവസാനിക്കുക ആണ്. പാർവതിയുടെയും ലക്ഷ്മിയുടെയും ജീവിതത്തിൽ ഇനി ഒരു ആൾ ഉണ്ടാകുമോ. കണ്ണൻ അവർക്ക് നൽകിയ സമ്മാനം എന്താകും. എന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് ഉത്തരമായി ""പാർവതി അയ്യർ"" വൈകാതെ പ്രതീക്ഷിക്കുക. കൂടെ അപ്പുവിന്റെ ഭാര്യ ലിസിയും.

ഇനിയും കൂടെ ഉണ്ടാകും എന്ന വിശ്വാസത്തോടെ - ©o₹

★★★★★ അവസാനിച്ചു★★★★★

